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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

本調査は、市民の男女共同参画に関する意識・実態等を統計的手法によって把握・分析し、男

女共同参画行動計画の中間見直しにあたっての基礎資料を得るとともに、今後の施策に反映する

ことを目的に実施した。 

 

２．調査実施の概要 

（１）調査地域 八王子市内全域 

（２）調査対象 住民基本台帳から無作為に抽出した市内在住の20歳以上の男女3,000人 

（３）調査方法 郵送配布・郵送回収 

（４）調査期間 平成29年10月２日（月）～10月23日（月） 

 

３．回収結果 

（１）有効回収数 1,149 

（２）有効回収率 

 配布数 有効回収数 有効回収率 

全 体 

3,000 

1,149 38.3％ 

 男 性 482 41.9％ 

 女 性 627 54.6％ 

 無回答 - 40 3.5％ 

※有効回収率は全体の有効回収数に対する割合 

 

４．報告書を見る際の留意点 

（１）図表中の「ｎ」は、各質問の回答者数を示す。 

（２）回答の比率（％）は、ｎを基数として小数点第２位を四捨五入して小数点第１位まで示し

た。したがって、すべての選択肢の比率を合計しても100.0％にならない場合がある。ま

た、複数回答の質問では、すべての選択肢の比率の合計は通常100.0％を超える。 

（３）文字数が多い選択肢については、選択肢中のかっこ内の表記を割愛して示した場合がある。 

（４）クロス集計による分析では、性別や年代などの分析項目とした質問に無回答であったもの

の集計結果を割愛した。このため、分析項目としたすべての属性（例えば「男性」と「女

性」）のｎを合計しても、全体のｎと一致しない場合がある。 

（５）クロス集計の数表では、回答の傾向をつかみやすくするため、属性内で最も比率の高い選

択肢（１位）と、それに次いで比率の高い選択肢（２位）を、以下の例のように塗りつぶ

して示した。 

    １位：     ２位：  

（６）八王子市が平成24年度に実施した調査と同一の質問については、経年比較をしている。 

また、内閣府が平成28年９月に実施した「男女共同参画社会に関する世論調査」と同一の

質問では、調査結果の比較を示した。 

 

71.3 58.6
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５．調査結果の誤差について 

今回のような標本調査では、集計結果と20歳以上の八王子市民全体との結果に多少の誤差（標

本誤差という）が生じる。無作為抽出法における標本誤差は次の式によって得られる。ただし信

頼度を95％とする。 

                     N＝母集団数（八王子市の20歳以上人口） 
                     n＝回答者数 
                     P＝回答の比率 

上記の式によって計算される標本誤差（b）を、回答の比率（P）別に以下の早見表に示す。 

 
母集団数 

※（N） 
回答者数

（n） 

回答の比率（P） 
１％または

99％ 

10％または

90％ 

20％または

80％ 

30％または

70％ 

40％または

60％ 
50％ 

全体 466,500 1,149 ±0.59％ ±1.77％ ±2.36％ ±2.70％ ±2.89％ ±2.95％ 
男性 232,247   482 ±0.91％ ±2.73％ ±3.64％ ±4.17％ ±4.46％ ±4.55％ 
女性 234,253   627 ±0.79％ ±2.40％ ±3.19％ ±3.66％ ±3.91％ ±3.99％ 

※20歳以上の八王子市在住の方・平成29年９月末日現在 

 

６．調査標本の特性 

母集団数と今回調査の回答者数を、性別および年代で比較した結果を以下の数表に示す。 

 母集団数 回答者数 母集団数の比率 回答者数の比率 

性 

別 

男 性 232,247   482 49.8％ 41.9％ 

女 性 234,253   627 50.2％ 54.6％ 

無回答     40   3.5％ 

年 

代 

20～24歳  36,335    40  7.8％  3.5％ 

25～29歳  28,596    32  6.1％  2.8％ 

30～34歳  29,695    49  6.4％  4.3％ 

35～39歳  34,539    55  7.4％  4.8％ 

40～44歳  42,458   101  9.1％  8.8％ 

45～49歳  45,256    96  9.7％  8.4％ 

50～54歳  38,819    90  8.3％  7.8％ 

55～59歳  32,349    90  6.9％  7.8％ 

60～64歳  31,858   100  6.8％  8.7％ 

65～69歳  41,978   146  9.0％ 12.7％ 

70歳以上 104,617   343 22.4％ 29.9％ 

無回答      7   0.6％ 

合 計 466,500 1,149 100.0％ 100.0％ 

 

 

 

n
PP

N
nNb )1(
1

2)( 





標本誤差
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Ⅱ 調査の結果 

１．回答者の属性 

（１）性別 

 

Ｆ１ あなたの性別を、お聞かせください。（○は１つ） 

 

女性が54.6％、男性が41.9％となっており、女性が男性より12.7ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年代 

 

Ｆ２ あなたの年齢は、おいくつですか。（○は１つ） 

 

全体では、「70歳以上」が29.9％で最も高く、「60歳代（計）」は21.4％、「50歳代（計）」は15.6％、

「40歳代（計）」は17.2％、「30歳代（計）」は9.1％、「20歳代（計）」は6.3％となっている。 

性別でみると、「30歳代（計）」、「40歳代（計）」、「50歳代（計）」は女性が男性よりも高くなって

おり、「20歳代（計）」、「60歳代（計）」、「70歳以上」は男性が女性よりも高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20

24
歳

25

29
歳

30

34
歳

35

39
歳

40

44
歳

45

49
歳

50

54
歳

55

59
歳

60

64
歳

65

69
歳

70
歳
以
上

無
回
答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627)

12.7

14.1

12.1

29.9

31.1

27.8

2.2

5.2

3.5

3.3

2.3

2.8

4.5

3.9

4.3

4.8

5.0

4.8

9.4

7.9

8.8

10.0

6.4

8.4

7.8

8.1

7.8

8.8

7.1

7.8

8.8

8.9

8.7

0.6

0.0

0.5

〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜

（ｎ＝1,149） （％）

男性
41.9

女性
54.6

無回答
3.5
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（３）居住地域 

 

Ｆ３ あなたのお住まいは、次のように各事務所の管轄区域に分類した場合、どの地区にあたりますか。 

※該当する地区が不明な場合は、（ ）内にお住まいの町名をご記入ください。（○は１つ） 

 

全体では、「本庁管内（中央地域）」が23.6％で最も高く、次いで「元八王子・恩方・川口（西部

地域）」が19.1％、「由木・由木東・南大沢（東部地域）」が17.1％などの順となっている。 

性別でみると、男女間で大きな傾向の違いはみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）市内居住年数 

 

Ｆ４ あなたは、八王子市に住んで何年になりますか。市外に転居したことのある方は、八王子市

に住んでいる年数を通算してお答えください。（○は１つ） 

 

全体では、「20年以上」が50.7％で最も高く、次いで「生まれてからずっと」が17.6％、「10～20

年未満」が15.8％などの順となっている。 

性別でみると、「生まれてからずっと」は男性（19.5％）が女性（16.3％）より3.2ポイント高く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年未満 １～３年未満 ３～10年未満 10～20年未満 20年以上
生まれて
からずっと

無回答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627)

1.8

3.1

2.3

3.7

2.9

3.4

9.9

10.4

9.8

17.2

14.3

15.8

51.0

49.8

50.7

16.3

19.5

17.6

0.2

0.0

0.4

本
庁
管
内

（

中
央
地
域
）

元
八
王
子
・

恩
方
・
川
口

（

西
部
地
域
）

浅
川
・
横
山
・
館

（

西
南
部
地
域
）

加
住
・
石
川

（

北
部
地
域
）

由
井
・
北
野

（

東
南
部
地
域
）

由
木
・
由
木
東
・

南
大
沢

（

東
部
地
域
）

不
明

無
回
答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 24.1

23.2

23.6

19.3

19.9

19.1

15.8

15.1

15.4

8.6

7.7

8.3

13.4

16.2

14.9

17.1

17.2

17.1

0.2

0.2

0.2

1.6

0.4

1.4
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（５）職業 

 

Ｆ５ あなたは現在、どのような仕事についていますか。（○は１つ） 

 

男性では、「常勤の勤め人」が42.7％で最も高く、次いで「無職」が33.4％、「経営者・自営業者」

が10.0％、「パート・アルバイト・派遣社員」が8.3％などの順となっている。 

女性では、「専業主婦（夫）」が32.2％で最も高く、次いで「パート・アルバイト・派遣社員」が

25.4％、「常勤の勤め人」が18.0％、「無職」が15.0％などの順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）勤務地 （「経営者・自営業者」「家族従業者」「常勤の勤め人」「パート・アルバイト・派遣社員」と答えた方） 

 

Ｆ６ あなたの主な仕事場は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） 

 

全体では、「八王子市内」が52.2％、「八王子市外」が45.4％となっている。 

性別でみると、「八王子市内」は女性（64.1％）が男性（40.5％）より23.6ポイント高くなって

いる。一方、「八王子市外」は男性（56.1％）が女性（34.3％）より21.8ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

八王子市内 八王子市外 無回答

ｎ （％）

全 体 (619)

男 性 (296)

女 性 (309) 64.1

40.5

52.2

34.3

56.1

45.4

1.6

3.4

2.4

経営者・自営業者

家族従業者

常勤の勤め人

パート・アルバイト・派遣社員

専業主婦（夫）

学　生

無　職

その他

無回答

6.3

1.4

28.6

17.6

18.1

2.0

23.7

1.8

0.5

10.0

0.4

42.7

8.3

0.6

2.9

33.4

1.2

0.4

3.7

2.2

18.0

25.4

32.2

1.4

15.0

2.1

0.0

0 10 20 30 40 50

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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（７）勤続年数 （「経営者・自営業者」「家族従業者」「常勤の勤め人」「パート・アルバイト・派遣社員」と答えた方） 

 

Ｆ７ 現在のお勤め先における勤続年数をお答えください。（○は１つ） 

 

全体では、「１～５年未満」が22.6％で最も高く、次いで「10～20年未満」が21.0％、「５～10年

未満」が17.8％、「20～30年未満」が13.7％などの順となっている。 

性別でみると、「１年未満」～「10～20年未満」は女性が男性よりも高くなっており、「20～30年

未満」と「30年以上」は男性が女性よりも高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）婚姻状況 

 

Ｆ８ あなたは結婚していますか。（○は１つ） 

 

全体では、「結婚している（事実婚を含む）」が70.1％で最も高く、「結婚していたが、離別・死

別した」が11.7％、「結婚していない」が15.1％となっている。 

性別でみると、「結婚していない」は男性（19.3％）が女性（11.8％）より7.5ポイント高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していたが、
離別・死別した

結婚していない 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 69.1

71.6

70.1

16.7

5.4

11.7

11.8

19.3

15.1

2.4

3.7

3.1

１年未満 １～５年未満 ５～10年未満 10～20年未満 20～30年未満 30年以上 無回答

ｎ （％）

全 体 (619)

男 性 (296)

女 性 (309) 15.5

6.1

11.0

24.3

20.6

22.6

18.8

16.9

17.8

23.0

18.9

21.0

10.4

16.9

13.7

7.4

18.9

12.8

0.6

1.7

1.1



 - 7 - 

（９）配偶者の年代（「結婚している（事実婚を含む）」と答えた方） 

 

Ｆ９ あなたの配偶者の年齢は、おいくつですか。（○は１つ） 

 

全体では、「70歳以上」が28.7％で最も高く、「60歳代（計）」は25.8％、「50歳代（計）」は17.1％、

「40歳代（計）」は16.0％、「30歳代（計）」は6.6％、「20歳代以下（計）」は1.8％となっている。 

性別でみると、「60～64歳」以下の年代では、男女間で大きな傾向の違いはみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）配偶者の職業（「結婚している（事実婚を含む）」と答えた方） 

 

Ｆ10 あなたの配偶者は、どのような仕事についていますか。（○は１つ） 

 

男性の配偶者の職業は、「無職」が29.6％で最も高く、次いで「専業主婦（夫）」が26.7％、「パ

ート・アルバイト・派遣社員」が24.3％、「常勤の勤め人」が12.2％などの順となっている。 

女性の配偶者の職業は、「常勤の勤め人」が46.2％で最も高く、次いで「無職」が26.6％、「経営

者・自営業者」が12.9％、「パート・アルバイト・派遣社員」が8.3％などの順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20
歳
未
満

20

24
歳

25

29
歳

30

34
歳

35

39
歳

40

44
歳

45

49
歳

50

54
歳

55

59
歳

60

64
歳

65

69
歳

70
歳
以
上

無
回
答

ｎ （％）

全 体 (806)

男 性 (345)

女 性 (433)

9.7

10.1

9.7

16.1

19.1

13.6

28.7

25.2

29.8

4.0

4.4

0.0

0.3

0.1

0.2

0.3

0.2

2.1

0.9

1.5

3.0

2.9

2.9

3.2

4.6

3.7

6.9

7.8

7.3

9.2

8.4

8.7

9.0

8.1

8.4

8.8

9.0

8.7

3.2

〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜

経営者・自営業者

家族従業者

常勤の勤め人

パート・アルバイト・派遣社員

専業主婦（夫）

学　生

無　職

その他

無回答

8.4

1.6

30.3

15.3

13.0

0.0

29.0

1.4

1.0

3.2

3.5

12.2

24.3

26.7

0.0

29.6

0.0

0.6

12.9

0.0

46.2

8.3

2.1

0.0

26.6

2.5

1.4

0 10 20 30 40 50

 全体（ｎ＝806）

 男性（ｎ＝345）

 女性（ｎ＝433）

（％）
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（11）世帯構成 

 

Ｆ11 あなたの現在の世帯は次のように分けるとどれにあたりますか。（○は１つ） 

 

全体では、「２世代世帯（親＋子ども）」が48.6％で最も高く、次いで「１世代世帯（夫婦のみ）」

が29.6％、「単身世帯（一人住まい）」が11.2％などの順となっている。 

性別でみると、「２世代世帯（親＋子ども）」は女性（50.6％）が男性（45.2％）より5.4ポイン

ト高くなっている。一方、「１世代世帯（夫婦のみ）」は男性（33.4％）が女性（27.3％）より6.1

ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12）子どもの有無 

 

Ｆ12 あなたには子どもがいますか。同居の有無は問いません。（○は１つ） 

 

全体では、「いる」が74.4％、「いない」が23.4％となっている。 

性別でみると、「いる」は女性（77.2％）が男性（70.7％）より6.5ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いる いない 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 77.2

70.7

74.4

20.4

27.6

23.4

2.4

1.7

2.2

単身世帯
（一人住まい）

１世代世帯
（夫婦のみ）

２世代世帯
（親＋子ども）

３世代世帯
（親＋子ども＋孫）

その他 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 11.2

11.0

11.2

27.3

33.4

29.6

50.6

45.2

48.6

5.7

4.6

5.2

2.2

2.5

2.3

3.0

3.3

3.1
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（13）末子の成長段階（子どもが「いる」と答えた方） 

 

Ｆ13 あなたの一番下のお子さんは、現在次のどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

 

全体では、「学校を卒業して働いている」が57.0％で最も高く、次いで「学校を卒業して働いて

いない」が9.9％、「小学生」が7.1％などの順となっている。 

性別でみると、「学校を卒業して働いている」は男性（59.2％）が女性（54.8％）より4.4ポイン

ト高く、「学校を卒業して働いていない」は男性（12 .3％）が女性（8.3％）より4.0ポイント高く
なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（14）最終学歴 

 

Ｆ14 あなたの最終学歴についてお答えください。中途退学の場合は最後に卒業した学校、在学中

の場合は、現在在学している学校をお選びください。（○は１つ） 

 

全体では、「高等学校」が34.4％で最も高く、次いで「４年生大学、大学院」が32.1％、「専門学

校、各種学校」が10.5％、「短期大学、高等専門学校」が10.4％などの順となっている。 

性別でみると、「４年生大学、大学院」は男性（45.9％）が女性（21.5％）より24.4ポイント高

くなっている。一方、「短期大学、高等専門学校」は女性（15.9％）が男性（2.9％）より13.0ポイ

ント高く、「高等学校」は女性（37.5％）が男性（30.7％）より6.8ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

中学校 高等学校
短期大学、
高等専門学校

４年制大学、
大学院

専門学校、
各種学校

その他 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 8.5

7.9

8.4

37.5

30.7

34.4

15.9

2.9

10.4

21.5

45.9

32.1

12.4

8.3

10.5

0.3

0.0

0.2

3.8

4.4

4.0

１歳未満

１～３歳未満

３歳以上就学前

小学生

中学生

高校生

大学生、大学院生
（高専、短大、専門学校を含む）

学校を卒業して働いている

学校を卒業して働いていない

無回答

1.8

4.1

4.1

7.1

4.1

3.7

4.9

57.0

9.9

3.3

1.8

4.1

3.5

7.0

2.6

3.2

4.1

59.2

12.3

2.1

1.9

4.3

4.8

7.2

5.2

3.9

5.4

54.8

8.3

4.3

0 10 20 30 40 50 60

 全体（ｎ＝855）

 男性（ｎ＝341）

 女性（ｎ＝484）

（％）
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２．男女平等意識について 

（１）男女の地位の平等感 

 

問１ あなたは、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（各項目で○は１つ） 

 

男女の地位の平等感について８項目に分けて聞いたところ、「男性の方が優遇されている」と「ど

ちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた『男性優遇（計）』は、エ）政治の場（74.8％）

と、カ）社会通念・慣習・しきたりなど（74.4％）でともに７割半ばと高く、次いで、ク）社会全

体（72.4％）、イ）職場（62.2％）などの順となっている。 

一方、「どちらかといえば女性の方が優遇されている」と「女性の方が優遇されている」を合わ

せた『女性優遇（計）』は、ア）家庭で11.6％となっており、それ以外の項目ではそれぞれ１割未

満となっている。 

「男女平等である」は、ウ）学校教育の場で66.8％と最も高く、次いで、キ）町会・自治会やＮ

ＰＯなどの地域活動の場（43.3％）、オ）法律や制度（36.9％）、ア）家庭（34.7％）などの順とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

（ｎ＝1,149） （％） （計）（計）

ア）家庭 49.8 11.6

イ）職場 62.2 5.6

ウ）学校教育の場 19.2 4.9

エ）政治の場 74.8 1.9

オ）法律や制度 48.8 7.5

カ）
社会通念・慣習・
しきたりなど

74.4 4.3

キ）
町会・自治会やＮＰＯ
などの地域活動の場

44.6 5.9

ク）社会全体 72.4 6.3

男
性
優
遇

女
性
優
遇

14.4

9.4

23.8

13.4

30.6

4.0

17.1

11.9

58.0

35.2

50.6

35.4

44.2

15.2

45.1

37.9

17.1

43.3

15.7

36.9

17.8

66.8

25.0

34.7

5.6

5.3

3.6

7.0

1.7

3.9

4.6

9.0

0.7

0.6

0.7

0.5

0.2

1.0

1.0

2.6

4.3

6.1

5.7

6.8

5.6

9.1

7.2

3.9



 - 11 - 

■経年比較 

過去の調査との比較をみると、エ）政治の場は、『男性優遇（計）』（74.8％）が平成24年度（77.6％）

より2.8ポイント、カ）社会通念・慣習・しきたりなどは、『男性優遇（計）』（74.4％）が平成24年

度（76.6％）より2.2ポイント、それぞれ減少している。 

 

 

 

ア）家庭 

 

 

 

 

イ）職場 

 

 

 

 

ウ）学校教育の場 

 

 

 

 

エ）政治の場 

 

 

 

 

オ）法律や制度 

 

 

 

 

カ）社会通念・慣習・しきたりなど 

 

 

 

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

ｎ （％） （計）（計）

今 回 調 査 (1,149) 49.8 11.6

平成24年度 (1,321) 49.8 10.4

男
性
優
遇

女
性
優
遇

11.9

13.2

37.9

36.6

34.7

36.2

9.0

8.1

2.6

2.3

3.9

3.6

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 62.2 5.6

平成24年度 (1,321) 62.9 6.1

17.1

22.8

45.1

40.1

25.0

25.4

4.6

4.7

1.0

1.4

7.2

5.6

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 19.2 4.9

平成24年度 (1,321) 20.9 5.44.4

4.0

16.5

15.2

66.7

66.8

4.5

3.9

0.9

1.0

7.0

9.1

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 74.8 1.9

平成24年度 (1,321) 77.6 2.034.3

30.6

43.3

44.2

15.3

17.8

1.4

1.7

0.6

0.2

5.1

5.6

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 48.8 7.5

平成24年度 (1,321) 48.8 8.513.6

13.4

35.2

35.4

36.3

36.9

7.0

7.0

1.5

0.5

6.3

6.8

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 74.4 4.3

平成24年度 (1,321) 76.6 3.827.2

23.8

49.4

50.6

14.5

15.7

2.8

3.6

1.0

0.7

5.1

5.7
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キ）町会・自治会やＮＰＯなどの地域活動の場 

 

 

 

 

ク）社会全体 

 

 

 

 

 

 

■国の調査との比較 

国の調査との比較をみると、『男性優遇（計）』は、キ）町会・自治会やＮＰＯなどの地域活動の

場（44.6％）で国（33.5％）より11.1ポイント、ア）家庭（49.8％）で国（43.5％）より6.3ポイ

ント、イ）職場（62.2％）で国（56.6％）より5.6ポイント、カ）社会通念・慣習・しきたりなど

（74.4％）で国（70.4％）より4.0ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 

ア）家庭 

 

 

 

 

イ）職場 

 

 

 

 

ウ）学校教育の場 

 

 

 

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 44.6 5.9

平成24年度 (1,321) 44.3 5.39.0

9.4

35.3

35.2

45.2

43.3

4.5

5.3

0.8

0.6

5.2

6.1

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答
（※）

ｎ （％） （計）（計）

今 回 調 査 (1,149) 49.8 11.6

国
（平成28年）

(3,059) 43.5 6.7

男
性
優
遇

女
性
優
遇

7.8

11.9

35.7

37.9

47.4

34.7

5.9

9.0

0.8

2.6

2.4

3.9

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 62.2 5.6

国
（平成28年）

(3,059) 56.6 4.715.1

17.1

41.5

45.1

29.7

25.0

4.1

4.6

0.6

1.0

9.0

7.2

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 19.2 4.9

国
（平成28年）

(3,059) 16.0 3.2

2.5

4.0

13.5

15.2

66.4

66.8

2.9

3.9

0.3

1.0

14.4

9.1

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

（計）（計）

男
性
優
遇

女
性
優
遇

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 72.4 6.3

平成24年度 (1,321) 74.1 5.416.0

14.4

58.1

58.0

16.1

17.1

4.5

5.6

0.9

0.7

4.3

4.3
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エ）政治の場 

 

 

 

 

オ）法律や制度 

 

 

 

 

カ）社会通念・慣習・しきたりなど 

 

 

 

 

キ）町会・自治会やＮＰＯなどの地域活動の場 

 

 

 

 

ク）社会全体 

 

 

 

 

 

出典：「男女共同参画社会に関する世論調査」（内閣府・平成28年９月） 

（※）「無回答」は、国の調査では「わからない」の選択肢の比率を示す。また、国の調査では「無回答」は存在しない。 

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 74.8 1.9

国
（平成28年）

(3,059) 73.4 2.327.1

30.6

46.3

44.2

18.9

17.8

2.0

1.7

0.3

0.2

5.4

5.6

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 48.8 7.5

国
（平成28年）

(3,059) 45.3 5.710.6

13.4

34.7

35.4

40.8

36.9

5.0

7.0

0.7

0.5

8.3

6.8

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 74.4 4.3

国
（平成28年）

(3,059) 70.4 3.217.6

23.8

52.8

50.6

21.8

15.7

2.8

3.6

0.4

0.7

4.6

5.7

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 72.4 6.3

国
（平成28年）

(3,059) 74.2 3.09.7

14.4

64.5

58.0

21.1

17.1

2.8

5.6

0.2

0.7

1.7

4.3

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149) 44.6 5.9

国
（平成28年）

(3,059) 33.5 11.86.8

9.4

26.7

35.2

47.2

43.3

10.5

5.3

1.3

0.6

7.5

6.1

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答
（※）

（計）（計）

男
性
優
遇

女
性
優
遇
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■性・年代別 ア）家庭 

性別でみると、『男性優遇（計）』は女性（59.4％）が男性（36.5％）より22.9ポイント高くなっ

ている。一方、「男女平等である」は男性（45.4％）が女性（26.5％）より18.9ポイント高くなっ

ている。 

性・年代別でみると、『男性優遇（計）』は女性30歳代（60.4％）・50歳代（60.6％）・60歳代（64.1％）・

70歳以上（63.2％）でそれぞれ６割台と高くなっている。一方、『女性優遇（計）』は男性20歳代で

36.1％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 49.8 11.6

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 36.5 14.1

女 性 ( 627) 59.4 10.2

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 19.5 36.1

　　30歳代 ( 43) 30.2 23.3

　　40歳代 ( 69) 36.2 18.8

　　50歳代 ( 73) 38.4 13.7

　　60歳代 ( 111) 38.7 11.7

　　70歳以上 ( 150) 40.0 6.0

女性20歳代 ( 35) 34.3 17.2

　　30歳代 ( 58) 60.4 25.8

　　40歳代 ( 122) 55.7 10.6

　　50歳代 ( 104) 60.6 9.6

　　60歳代 ( 131) 64.1 7.7

　　70歳以上 ( 174) 63.2 5.2

男
性
優
遇

女
性
優
遇

20.7

14.5

15.4

13.9

13.8

11.4

8.7

6.3

5.5

8.7

0.0

5.6

15.9

6.6

11.9

42.5

49.6

45.2

41.8

46.6

22.9

31.3

32.4

32.9

27.5

30.2

13.9

43.5

29.9

37.9

23.6

22.1

28.8

33.6

13.8

45.7

49.3

43.2

46.6

40.6

46.5

41.7

26.5

45.4

34.7

5.2

4.6

6.7

9.0

22.4

8.6

4.0

10.8

12.3

13.0

14.0

27.8

8.0

10.8

9.0

0.0

3.1

2.9

1.6

3.4

8.6

2.0

0.9

1.4

5.8

9.3

8.3

2.2

3.3

2.6

8.0

6.1

1.0

0.0

0.0

2.9

4.7

6.3

1.4

4.3

0.0

2.8

3.8

3.9

3.9
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■性・年代別 イ）職場 

性別でみると、『男性優遇（計）』は女性（66.4％）が男性（57.7％）より8.7ポイント高くなっ

ている。一方、「男女平等である」は男性（29.9％）が女性（20.7％）より9.2ポイント高くなって

いる。 

性・年代別でみると、『男性優遇（計）』は女性60歳代で74.8％と高くなっている。一方、『女性

優遇（計）』は男性30歳代で23.3％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 62.2 5.6

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 57.7 7.3

女 性 ( 627) 66.4 4.4

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 50.0 13.9

　　30歳代 ( 43) 41.8 23.3

　　40歳代 ( 69) 58.0 7.2

　　50歳代 ( 73) 56.1 5.5

　　60歳代 ( 111) 56.7 7.2

　　70歳以上 ( 150) 65.3 2.0

女性20歳代 ( 35) 60.0 8.6

　　30歳代 ( 58) 68.9 8.6

　　40歳代 ( 122) 68.0 6.6

　　50歳代 ( 104) 63.4 3.8

　　60歳代 ( 131) 74.8 2.3

　　70歳以上 ( 174) 60.4 2.9

男
性
優
遇

女
性
優
遇

14.4

25.2

22.1

24.6

17.2

22.9

13.3

10.8

12.3

14.5

11.6

16.7

20.9

12.9

17.1

46.0

49.6

41.3

43.4

51.7

37.1

52.0

45.9

43.8

43.5

30.2

33.3

45.5

44.8

45.1

12.1

18.3

31.7

23.8

22.4

28.6

20.0

32.4

38.4

31.9

34.9

36.1

20.7

29.9

25.0

2.3

2.3

3.8

4.1

8.6

8.6

2.0

7.2

4.1

5.8

16.3

8.3

3.8

5.8

4.6

0.6

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

1.4

7.0

5.6

0.6

1.5

1.0

24.7

4.6

1.0

1.6

0.0

2.9

12.7

3.6

0.0

2.9

0.0

0.0

8.5

5.2

7.2
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■性・年代別 ウ）学校教育の場 

性別でみると、『男性優遇（計）』は女性（22.9％）が男性（14.5％）より8.4ポイント高くなっ

ている。一方、「男女平等である」は男性（71.8％）が女性（63.0％）より8.8ポイント高くなって

いる。 

性・年代別でみると、『男性優遇（計）』は女性60歳代で32.1％と高くなっている。一方、『女性

優遇（計）』は男性20歳代で25.0％と高くなっている。 

 

 

 

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 19.2 4.9

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 14.5 6.8

女 性 ( 627) 22.9 3.6

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 13.9 25.0

　　30歳代 ( 43) 4.6 18.6

　　40歳代 ( 69) 13.0 4.3

　　50歳代 ( 73) 19.2 4.1

　　60歳代 ( 111) 15.3 7.2

　　70歳以上 ( 150) 15.4 1.3

女性20歳代 ( 35) 11.4 0.0

　　30歳代 ( 58) 24.1 5.2

　　40歳代 ( 122) 18.1 6.6

　　50歳代 ( 104) 23.1 3.9

　　60歳代 ( 131) 32.1 1.5

　　70歳以上 ( 174) 21.2 2.8

男
性
優
遇

女
性
優
遇

6.3

6.1

5.8

3.3

0.0

0.0

4.7

2.7

4.1

1.4

2.3

2.8

4.6

3.3

4.0

14.9

26.0

17.3

14.8

24.1

11.4

10.7

12.6

15.1

11.6

2.3

11.1

18.3

11.2

15.2

51.7

58.8

67.3

73.0

65.5

82.9

70.0

71.2

76.7

76.8

72.1

61.1

63.0

71.8

66.8

1.7

1.5

2.9

4.1

5.2

0.0

1.3

7.2

2.7

4.3

16.3

16.7

2.6

5.8

3.9

1.1

0.0

1.0

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

0.0

2.3

8.3

1.0

1.0

1.0

24.1

7.6

5.8

2.5

5.2

5.7

13.3

6.3

0.0

5.8

4.7

0.0

10.5

6.8

9.1
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■性・年代別 エ）政治の場 

性別でみると、『男性優遇（計）』は女性（79.7％）が男性（68.1％）より11.6ポイント高くなっ

ている。一方、「男女平等である」は男性（23.9％）が女性（13.2％）より10.7ポイント高くなっ

ている。 

性・年代別でみると、『男性優遇（計）』は女性30歳代で91.4％、女性40歳代（86.9％）・50歳代

（85.5％）・60歳代（83.2％）でそれぞれ８割台と高くなっている。 

 

 

 

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 74.8 1.9

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 68.1 3.5

女 性 ( 627) 79.7 0.6

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 77.8 8.4

　　30歳代 ( 43) 67.5 9.3

　　40歳代 ( 69) 72.4 2.9

　　50歳代 ( 73) 79.5 2.7

　　60歳代 ( 111) 66.6 3.6

　　70歳以上 ( 150) 59.3 1.3

女性20歳代 ( 35) 77.2 0.0

　　30歳代 ( 58) 91.4 0.0

　　40歳代 ( 122) 86.9 0.8

　　50歳代 ( 104) 85.5 0.0

　　60歳代 ( 131) 83.2 0.0

　　70歳以上 ( 174) 64.9 1.7

男
性
優
遇

女
性
優
遇

28.7

35.1

41.3

42.6

36.2

34.3

20.0

24.3

27.4

21.7

25.6

30.6

36.0

23.7

30.6

36.2

48.1

44.2

44.3

55.2

42.9

39.3

42.3

52.1

50.7

41.9

47.2

43.7

44.4

44.2

16.7

12.2

13.5

10.7

8.6

17.1

30.0

24.3

17.8

23.2

20.9

13.9

13.2

23.9

17.8

1.7

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

1.3

3.6

2.7

2.9

7.0

5.6

0.6

3.1

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.3

2.8

0.0

0.4

0.2

16.7

4.6

1.0

1.6

0.0

5.7

9.3

5.4

0.0

1.4

2.3

0.0

6.4

4.6

5.6
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■性・年代別 オ）法律や制度 

性別でみると、『男性優遇（計）』は女性（56.6％）が男性（38.6％）より18.0ポイント高くなっ

ている。一方、「男女平等である」は男性（47.5％）が女性（28.7％）より18.8ポイント高くなっ

ている。 

性・年代別でみると、『男性優遇（計）』は女性40歳代（64.8％）・50歳代（64.4％）・60歳代（62.6％）

でそれぞれ６割台と高くなっている。一方、『女性優遇（計）』は男性20歳代で25.0％と高くなって

いる。 

 

 

 

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 48.8 7.5

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 38.6 8.7

女 性 ( 627) 56.6 6.6

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 27.8 25.0

　　30歳代 ( 43) 37.3 20.9

　　40歳代 ( 69) 40.6 13.0

　　50歳代 ( 73) 45.2 9.6

　　60歳代 ( 111) 45.9 5.4

　　70歳以上 ( 150) 32.0 1.3

女性20歳代 ( 35) 37.2 11.4

　　30歳代 ( 58) 56.9 15.5

　　40歳代 ( 122) 64.8 8.2

　　50歳代 ( 104) 64.4 7.7

　　60歳代 ( 131) 62.6 4.6

　　70歳以上 ( 174) 45.4 2.3

男
性
優
遇

女
性
優
遇

16.7

14.5

20.2

23.8

13.8

2.9

5.3

10.8

9.6

5.8

4.7

11.1

17.2

7.7

13.4

28.7

48.1

44.2

41.0

43.1

34.3

26.7

35.1

35.6

34.8

32.6

16.7

39.4

30.9

35.4

32.8

26.0

25.0

24.6

25.9

48.6

56.0

44.1

45.2

42.0

39.5

47.2

28.7

47.5

36.9

1.7

4.6

7.7

8.2

15.5

11.4

1.3

4.5

9.6

13.0

18.6

16.7

6.4

7.7

7.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

2.3

8.3

0.2

1.0

0.5

19.5

6.9

2.9

2.5

1.7

2.9

10.7

4.5

0.0

4.3

2.3

0.0

8.1

5.2

6.8
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■性・年代別 カ）社会通念・慣習・しきたりなど 

性別でみると、『男性優遇（計）』は女性（79.0％）が男性（68.5％）より10.5ポイント高くなっ

ている。一方、「男女平等である」は男性（21.8％）が女性（11.2％）より10.6ポイント高くなっ

ている。 

性・年代別でみると、『男性優遇（計）』は女性40歳代（88.5％）・50歳代（87.5％）・60歳代（84.0％）

でそれぞれ８割台と高くなっている。 

 

 男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 74.4 4.3

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 68.5 6.1

女 性 ( 627) 79.0 2.7

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 63.8 13.9

　　30歳代 ( 43) 65.1 11.6

　　40歳代 ( 69) 63.7 8.6

　　50歳代 ( 73) 76.7 5.5

　　60歳代 ( 111) 69.4 5.4

　　70歳以上 ( 150) 68.0 2.0

女性20歳代 ( 35) 71.5 5.7

　　30歳代 ( 58) 75.9 5.2

　　40歳代 ( 122) 88.5 1.6

　　50歳代 ( 104) 87.5 1.0

　　60歳代 ( 131) 84.0 3.1

　　70歳以上 ( 174) 65.6 2.9

男
性
優
遇

女
性
優
遇

23.6

32.1

34.6

33.6

32.8

22.9

10.7

18.9

19.2

18.8

11.6

19.4

30.0

15.8

23.8

42.0

51.9

52.9

54.9

43.1

48.6

57.3

50.5

57.5

44.9

53.5

44.4

49.0

52.7

50.6

13.8

7.6

8.7

7.4

19.0

20.0

22.7

21.6

17.8

23.2

23.3

22.2

11.2

21.8

15.7

2.9

3.1

1.0

1.6

5.2

5.7

1.3

4.5

4.1

7.2

9.3

5.6

2.7

4.4

3.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.9

1.4

1.4

2.3

8.3

0.0

1.7

0.7

17.8

5.3

2.9

2.5

0.0

2.9

7.3

3.6

0.0

4.3

0.0

0.0

7.2

3.7

5.7
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■性・年代別 キ）町会・自治会やＮＰＯなどの地域活動の場 

性別でみると、『男性優遇（計）』は女性（51.8％）が男性（35.9％）より15.9ポイント高くなっ

ている。一方、「男女平等である」は男性（51.5％）が女性（36.7％）より14.8ポイント高くなっ

ている。 

性・年代別でみると、『男性優遇（計）』は女性40歳代（51.6％）・50歳代（59.6％）・60歳代（54.9％）・

70歳以上（50.0％）でそれぞれ５割台と高くなっている。 

 

 

 

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 44.6 5.9

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 35.9 8.3

女 性 ( 627) 51.8 4.3

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 25.0 13.9

　　30歳代 ( 43) 41.9 7.0

　　40歳代 ( 69) 29.0 7.2

　　50歳代 ( 73) 38.4 8.2

　　60歳代 ( 111) 38.7 9.0

　　70歳以上 ( 150) 36.6 7.3

女性20歳代 ( 35) 34.3 2.9

　　30歳代 ( 58) 46.6 1.7

　　40歳代 ( 122) 51.6 4.1

　　50歳代 ( 104) 59.6 4.8

　　60歳代 ( 131) 54.9 6.9

　　70歳以上 ( 174) 50.0 3.4

男
性
優
遇

女
性
優
遇

12.6

12.2

12.5

13.1

12.1

5.7

5.3

2.7

5.5

8.7

7.0

8.3

12.1

5.6

9.4

37.4

42.7

47.1

38.5

34.5

28.6

31.3

36.0

32.9

20.3

34.9

16.7

39.7

30.3

35.2

31.6

32.8

31.7

41.0

48.3

57.1

48.0

46.8

53.4

59.4

51.2

61.1

36.7

51.5

43.3

3.4

6.9

3.8

4.1

1.7

2.9

7.3

8.1

6.8

7.2

4.7

5.6

4.1

7.1

5.3

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

1.4

0.0

2.3

8.3

0.2

1.2

0.6

14.9

5.3

3.8

3.3

3.4

5.7

8.0

5.4

0.0

4.3

0.0

0.0

7.2

4.4

6.1
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■性・年代別 ク）社会全体 

性別でみると、『男性優遇（計）』は女性（78.3％）が男性（64.1％）より14.2ポイント高くなっ

ている。一方、「男女平等である」は男性（21.6％）が女性（14.0％）より7.6ポイント、『女性優

遇（計）』は男性（10.7％）が女性（2.9％）より7.8ポイント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、『男性優遇（計）』は女性40歳代（85.3％）・50歳代（82.7％）でともに８

割台と高くなっている。『女性優遇（計）』は男性20歳代で38.9％、男性30歳代で25.6％と高くなっ

ている。 

 

 

 

男性優遇（計） 女性優遇（計）

男性の方が
優遇されている

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されている

男女平等で
ある

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されている

女性の方が
優遇されている

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 72.4 6.3

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 64.1 10.7

女 性 ( 627) 78.3 2.9

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 44.5 38.9

　　30歳代 ( 43) 53.5 25.6

　　40歳代 ( 69) 62.3 11.6

　　50歳代 ( 73) 73.9 9.5

　　60歳代 ( 111) 66.7 5.4

　　70歳以上 ( 150) 66.0 4.0

女性20歳代 ( 35) 71.5 0.0

　　30歳代 ( 58) 79.3 6.9

　　40歳代 ( 122) 85.3 3.3

　　50歳代 ( 104) 82.7 2.9

　　60歳代 ( 131) 75.6 5.4

　　70歳以上 ( 174) 74.7 0.0

男
性
優
遇

女
性
優
遇

20.1

19.1

20.2

15.6

17.2

22.9

7.3

8.1

12.3

7.2

2.3

13.9

18.8

8.3

14.4

54.6

56.5

62.5

69.7

62.1

48.6

58.7

58.6

61.6

55.1

51.2

30.6

59.5

55.8

58.0

14.4

14.5

12.5

10.7

13.8

22.9

22.7

24.3

16.4

23.2

20.9

16.7

14.0

21.6

17.1

0.0

4.6

2.9

3.3

5.2

0.0

4.0

5.4

6.8

11.6

23.3

30.6

2.6

9.5

5.6

0.0

0.8

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

0.0

2.7

0.0

2.3

8.3

0.3

1.2

0.7

10.9

4.6

1.9

0.8

0.0

5.7

7.3

3.6

0.0

2.9

0.0

0.0

4.8

3.5

4.3
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（２）固定的性別役割分担意識について 

 

問２ あなたは「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、どう思い

ますか。（○は１つ） 

 

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方については、「賛成」（8.6％）と「ど

ちらかといえば賛成」（34.0％）を合わせた『賛成（計）』が42.6％となっている。一方、「どちら

かといえば反対」（37.8％）と「反対」（17.3％）を合わせた『反対（計）』は55.1％となっている。 

 

過去の調査との比較をみると、『賛成（計）』（42.6％）は平成24年度（49.9％）より7.3ポイント

減少している。 

 

過去の調査との比較を性別でみると、『賛成（計）』は男女ともに減少傾向にあり、男性（46.7％）

では平成24年度（56.3％）より9.6ポイント、女性（39.4％）では平成24年度（44.9％）より5.5ポ

イント、それぞれ減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

賛成（計） 反対（計）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

ｎ （％） （計）（計）

今 回 調 査 (1,149) 42.655.1

平成24年度 (1,321) 49.947.6

今 回 調 査 ( 482) 46.751.4

平成24年度 ( 563) 56.340.7

今 回 調 査 ( 627) 39.458.2

平成24年度 ( 720) 44.953.1

反
　
対

賛
　
成

全
　
体

男
　
性

女
　
性 7.5

7.3

12.1

10.2

9.6

8.6

37.4

32.1

44.2

36.5

40.3

34.0

35.0

41.6

26.3

33.8

31.1

37.8

18.1

16.6

14.4

17.6

16.5

17.3

2.1

2.4

3.0

1.9

2.5

2.3

3.0 

2.5 
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■国の調査との比較 

国の調査との比較をみると、『賛成（計）』（42.6％）は国（40.5％）より2.1ポイント高くなって

いる。 

性別でみると、『賛成（計）』は男性（46.7％）では国（44.7％）より2.0ポイント、女性（39.4％）

では国（37.0％）より2.4ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「男女共同参画社会に関する世論調査」（内閣府・平成28年９月） 

（※）「無回答」は、国の調査では「わからない」の選択肢の比率を示す。また、国の調査では「無回答」は存在しない。 

 

賛成（計） 反対（計）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答（※）

ｎ （％） （計）（計）

今 回 調 査 (1,149) 42.655.1

国
（平成28年）

(3,059) 40.554.3

今 回 調 査 ( 482) 46.751.4

国
（平成28年）

(1,404) 44.749.4

今 回 調 査 ( 627) 39.458.2

国
（平成28年）

(1,655)（※）国の調査では「わからない」 37.058.5

反
　
対

全
　
体

男
　
性

女
　
性

賛
　
成

8.3

7.3

9.4

10.2

8.8

8.6

28.7

32.1

35.3

36.5

31.7

34.0

37.0

41.6

32.2

33.8

34.8

37.8

21.5

16.6

17.2

17.6

19.5

17.3

4.5

2.4

5.8

1.9

5.1

2.3
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■性・年代別 

性別でみると、『賛成（計）』は男性（46.7％）が女性（39.4％）より7.3ポイント高くなってい

る。一方、『反対（計）』は女性（58.2％）が男性（51.4％）より6.8ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、『賛成（計）』は男性70歳以上で60.0％と高くなっている。一方、『反対（計）』

は女性20歳代で74.3％、男性20歳代（66.6％）・30歳代（65.1％）と女性50歳代（66.3％）・60歳代

（64.1％）でそれぞれ６割台と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

賛成（計） 反対（計）

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 42.6 55.1

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 46.7 51.4

女 性 ( 627) 39.4 58.2

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 33.3 66.6

　　30歳代 ( 43) 34.9 65.1

　　40歳代 ( 69) 43.5 52.2

　　50歳代 ( 73) 41.1 58.9

　　60歳代 ( 111) 43.2 53.1

　　70歳以上 ( 150) 60.0 38.7

女性20歳代 ( 35) 22.9 74.3

　　30歳代 ( 58) 43.1 56.9

　　40歳代 ( 122) 41.8 56.5

　　50歳代 ( 104) 30.7 66.3

　　60歳代 ( 131) 34.4 64.1

　　70歳以上 ( 174) 48.3 47.7

反
　
対

賛
　
成

13.8

3.1

3.8

5.7

10.3

2.9

20.0

8.1

4.1

2.9

2.3

11.1

7.3

10.2

8.6

34.5

31.3

26.9

36.1

32.8

20.0

40.0

35.1

37.0

40.6

32.6

22.2

32.1

36.5

34.0

35.6

45.0

49.0

38.5

37.9

54.3

28.0

31.5

43.8

31.9

46.5

33.3

41.6

33.8

37.8

12.1

19.1

17.3

18.0

19.0

20.0

10.7

21.6

15.1

20.3

18.6

33.3

16.6

17.6

17.3

4.0

1.5

2.9

1.6

0.0

2.9

1.3

3.6

0.0

4.3

0.0

0.0

2.4

1.9

2.3
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３．性別役割分担意識について 

（１）家事・育児・介護についての男女の関わり方の意識 

 

問３ 家事・育児・介護についての男女の関わり方の違いについて、あなたのお考えは以下のどれ

にあてはまりますか。（各項目で○は１つ） 

 

家事・育児・介護についての男女の関わり方の意識は、ア）家事では、「女性が関わることが多

くなるのはやむを得ない」（44.2％）と「女性が中心に関わるべきである」（4.4％）を合わせた『女

性が主（計）』が48.6％で最も高く、次いで「男女とも平等に分担するのが望ましい」が28.3％と

なっている。 

イ）育児では、『女性が主（計）』が59.8％で最も高く、次いで「男女とも平等に分担するのが望

ましい」が22.9％となっている。 

ウ）介護では、「男女とも平等に分担するのが望ましい」が42.2％で最も高く、次いで「男女で

関わり方を区別して考えていない」が26.4％、『女性が主（計）』が23.6％となっている。 

また、「男性が中心に関わるべきである」と「男性が関わることが多くなるのはやむを得ない」

を合わせた『男性が主（計）』は、ア）家事（5.2％）、イ）育児（3.6％）、ウ）介護（5.8％）の３

項目でそれぞれ１割未満となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性が主（計） 女性が主（計）

男性が中心
に関わる
べきである

男性が関わる
ことが多く
なるのはやむ
を得ない

男女とも平等
に分担するの
が望ましい

女性が関わる
ことが多く
なるのはやむ
を得ない

女性が中心
に関わる
べきである

男女で
関わり方を
区別して
考えていない

無回答

（ｎ＝1,149） （％） （計）（計）

ア）家 事 5.2 48.6

イ）育 児 3.6 59.8

ウ）介 護 5.8 23.6

男
性
が
主

女
性
が
主

1.9

0.3

0.3

3.9

3.3

4.9

42.2

22.9

28.3

21.9

52.5

44.2

1.7

7.3

4.4

26.4

11.4

16.5

2.0

2.3

1.3
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■性・年代別 ア）家事 

性別でみると、『男性が主（計）』は男性（7.9％）が女性（3.2％）より4.7ポイント高くなって

いる。 

性・年代別でみると、『女性が主（計）』は男性70歳以上で59.3％と高くなっている。「男女とも

平等に分担するのが望ましい」は男性20歳代で52.8％と高くなっている。 

 

 

 

 

男性が主（計） 女性が主（計）

男性が中心
に関わる
べきである

男性が関わる
ことが多く
なるのはやむ
を得ない

男女とも平等
に分担するの
が望ましい

女性が関わる
ことが多く
なるのはやむ
を得ない

女性が中心
に関わる
べきである

男女で
関わり方を
区別して
考えていない

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 5.2 48.6

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 7.9 48.2

女 性 ( 627) 3.2 48.3

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 2.8 25.0

　　30歳代 ( 43) 2.3 39.5

　　40歳代 ( 69) 8.6 40.6

　　50歳代 ( 73) 8.2 49.3

　　60歳代 ( 111) 10.8 47.7

　　70歳以上 ( 150) 8.0 59.3

女性20歳代 ( 35) 0.0 34.3

　　30歳代 ( 58) 0.0 50.0

　　40歳代 ( 122) 0.8 44.2

　　50歳代 ( 104) 1.9 51.0

　　60歳代 ( 131) 3.1 49.6

　　70歳以上 ( 174) 7.5 50.6

男
性
が
主

女
性
が
主

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.9

0.0

1.4

0.0

2.8

0.0

0.8

0.3

7.5

3.1

1.9

0.8

0.0

0.0

7.3

9.9

8.2

7.2

2.3

0.0

3.2

7.1

4.9

27.6

30.5

27.9

29.5

32.8

37.1

20.0

28.8

26.0

24.6

34.9

52.8

29.7

27.4

28.3

47.7

48.1

50.0

43.4

48.3

31.4

52.0

37.8

39.7

34.8

37.2

19.4

46.4

40.7

44.2

2.9

1.5

1.0

0.8

1.7

2.9

7.3

9.9

9.6

5.8

2.3

5.6

1.9

7.5

4.4

11.5

16.8

19.2

23.8

17.2

28.6

10.0

11.7

15.1

26.1

23.3

19.4

17.7

15.4

16.5

2.9

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

2.7

0.9

1.4

0.0

0.0

0.0

1.1

1.2

1.3
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■性・年代別 イ）育児 

性別でみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年代別でみると、『女性が主（計）』は女性50歳代で68.2％、男性70歳以上で66.7％と高くな

っている。「男女とも平等に分担するのが望ましい」は男性20歳代で41.7％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

男性が主（計） 女性が主（計）

男性が中心
に関わる
べきである

男性が関わる
ことが多く
なるのはやむ
を得ない

男女とも平等
に分担するの
が望ましい

女性が関わる
ことが多く
なるのはやむ
を得ない

女性が中心
に関わる
べきである

男女で
関わり方を
区別して
考えていない

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 3.6 59.8

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 4.3 60.5

女 性 ( 627) 2.9 58.8

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 0.0 38.9

　　30歳代 ( 43) 2.3 53.5

　　40歳代 ( 69) 4.3 59.4

　　50歳代 ( 73) 4.1 61.7

　　60歳代 ( 111) 7.2 62.1

　　70歳以上 ( 150) 4.0 66.7

女性20歳代 ( 35) 2.9 54.3

　　30歳代 ( 58) 0.0 53.4

　　40歳代 ( 122) 0.0 55.7

　　50歳代 ( 104) 1.0 68.2

　　60歳代 ( 131) 3.8 61.1

　　70歳以上 ( 174) 6.3 56.3

男
性
が
主

女
性
が
主

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

0.7

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.2

0.4

0.3

6.3

3.8

1.0

0.0

0.0

0.0

3.3

7.2

4.1

2.9

2.3

0.0

2.7

3.9

3.3

21.8

23.7

20.2

27.0

31.0

31.4

17.3

20.7

20.5

18.8

23.3

41.7

24.4

21.2

22.9

47.7

56.5

66.3

47.5

51.7

48.6

54.7

49.5

50.7

55.1

53.5

30.6

53.1

51.0

52.5

8.6

4.6

1.9

8.2

1.7

5.7

12.0

12.6

11.0

4.3

0.0

8.3

5.7

9.5

7.3

7.5

11.5

10.6

15.6

15.5

11.4

7.3

9.9

11.0

17.4

20.9

19.4

11.3

12.0

11.4

8.0

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

4.7

0.0

2.7

0.0

0.0

0.0

2.6

1.9

2.3
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■性・年代別 ウ）介護 

性別でみると、『男性が主（計）』は男性（7.5％）が女性（3.9％）より3.6ポイント高くなって

いる。 

性・年代別でみると、「男女とも平等に分担するのが望ましい」は男性20歳代（55.6％）・30歳代

（53.5％）と女性20歳代（54.3％）・30歳代（55.2％）でそれぞれ５割台と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性が主（計） 女性が主（計）

男性が中心
に関わる
べきである

男性が関わる
ことが多く
なるのはやむ
を得ない

男女とも平等
に分担するの
が望ましい

女性が関わる
ことが多く
なるのはやむ
を得ない

女性が中心
に関わる
べきである

男女で
関わり方を
区別して
考えていない

無回答

ｎ （計）（計）

全 体 (1,149) 5.8 23.6

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482) 7.5 23.2

女 性 ( 627) 3.9 24.4

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36) 2.8 13.9

　　30歳代 ( 43) 2.3 11.6

　　40歳代 ( 69) 5.8 23.2

　　50歳代 ( 73) 4.1 24.6

　　60歳代 ( 111) 8.1 23.4

　　70歳以上 ( 150) 12.0 28.0

女性20歳代 ( 35) 0.0 8.6

　　30歳代 ( 58) 1.7 20.7

　　40歳代 ( 122) 0.0 24.6

　　50歳代 ( 104) 3.8 23.1

　　60歳代 ( 131) 2.3 28.3

　　70歳以上 ( 174) 9.2 26.4

男
性
が
主

女
性
が
主

2.9

0.0

1.9

0.0

1.7

0.0

4.0

1.8

1.4

2.9

0.0

2.8

1.3

2.5

1.9

6.3

2.3

1.9

0.0

0.0

0.0

8.0

6.3

2.7

2.9

2.3

0.0

2.6

5.0

3.9

32.2

47.3

43.3

45.1

55.2

54.3

37.3

37.8

45.2

34.8

53.5

55.6

43.2

41.1

42.2

24.7

27.5

23.1

23.8

20.7

5.7

26.0

19.8

20.5

20.3

11.6

11.1

23.4

20.5

21.9

1.7

0.8

0.0

0.8

0.0

2.9

2.0

3.6

4.1

2.9

0.0

2.8

1.0

2.7

1.7

24.7

22.1

29.8

28.7

22.4

37.1

20.7

28.8

23.3

36.2

32.6

27.8

26.2

26.8

26.4

7.5

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

2.0

1.8

2.7

0.0

0.0

0.0

2.4

1.5

2.0
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■経年比較 

ア）家事、イ）育児、ウ）介護の３項目で６つの各選択肢を１つ以上選んだ人数を積算（※）し

て集計した結果をみると、「女性が関わることが多くなるのはやむを得ない」を１つ以上選んだ人

が62.8％で最も高く、次いで「男女とも平等に分担するのが望ましい」を１つ以上選んだ人が50.3％、

「男女で関わり方を区別して考えていない」を１つ以上選んだ人が30.1％などの順となっている。 

 

過去の調査との比較をみると、「女性が中心に関わるべきである」を１つ以上選んだ人（9.2％）

は減少傾向にあり、平成24年度（11.8％）より2.6ポイント減少している。一方、「男女で関わり方

を区別して考えていない」を１つ以上選んだ人（30.1％）は平成24年度（26.5％）より3.6ポイン

ト増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（※）例えば、ア）家事と、イ）育児で「男女とも平等に負担するのが望ましい」、ウ）介護で「男女で関わり方を区別

していない」と答えた人は、「『男女とも平等に負担するのが望ましい』」を１つ以上」に１人、「『男女で関わり方

を区別していない』」を１つ以上」に１人と積算している。 

また、ア）家事、イ）育児、ウ）介護のすべてで「女性が関わることが多くなるのはやむを得ない」と答えた人は、

「『女性が関わることが多くなるのはやむを得ない』」を１つ以上」に１人と積算している。 

 

「男性が中心に関わるべきである」
　が１つ以上

「男性が関わることが多くなるのは
　やむを得ない」が１つ以上

「男女とも平等に分担するのが
　望ましい」が１つ以上

「女性が関わることが多くなるのは
　やむを得ない」が１つ以上

「女性が中心に関わるべきである」
　が１つ以上

「男女で関わり方を区別して考えて
　いない」が１つ以上

すべて無回答

2.3

8.2

50.3

62.8

9.2

30.1

0.8

1.5

7.4

52.2

63.4

11.8

26.5

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70

 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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（２）家事・育児・介護についての実際の男女の関わり方 

 

問４ あなたの家庭では家事・育児・介護について、男性と女性、どちらの方がより多く関わって

いますか。（男女で関わり方を意識的に区別していない家庭の方も、実際にどちらがより多く

関わっているかでお答えください。）（各項目で○は１つ） 

 

家事・育児・介護についての実際の男女の関わり方は、ア）家事では、「女性」が67.5％で最も

高く、次いで「男性・女性両方で平等に担っている」が14.9％となっている。イ）育児では、「女

性」が44.6％、ウ）介護では、「女性」が24.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ）育児と、ウ）介護で「該当しない」の選択肢を選んだ人を集計から除外（※）して再集計し

た結果をみると、「女性」は、ア）家事で67.5％、イ）育児で75.5％、ウ）介護で55.9％と高くな

っている。次いで「男性・女性両方で平等に担っている」が、ア）家事で14.9％、イ）育児で12.7％、

ウ）介護で22.2％となっている。 

（※）ア）家事では、「該当しない」を選択肢に加えていない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性（夫、父親、
祖父など）

女性（妻、母親、
祖母など）

男性・女性両方で
平等に担っている

家庭に一方の性しか
いない（単身者など）

無回答

ｎ （％）

ア）家 事 (1,149)

イ）育 児 ( 678)

ウ）介 護 ( 499) 6.8

0.9

2.4

55.9

75.5

67.5

22.2

12.7

14.9

4.8

2.7

7.2

10.2

8.3

7.9

男性（夫、父親、
祖父など）

女性（妻、母親、
祖母など）

男性・女性
両方で平等に
担っている

家庭に一方の
性しかいない
（単身者など）

該当しない 無回答

（ｎ＝1,149） （％）

ア）家 事

イ）育 児

ウ）介 護

3.0

0.5

2.4

24.3

44.6

67.5

9.7

7.5

14.9

2.1

1.6

7.2

56.6

41.0

0.0

4.4

4.9

7.9
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■経年比較 

過去の調査との比較をみると、ア）家事では、「女性」（67.5％）が平成24年度（70.3％）より2.8

ポイント減少している。イ）育児では、大きな傾向の違いはみられない。ウ）介護では、「女性」

（55.9％）が平成24年度（58.7％）より2.8ポイント減少している。 

 

 

ア）家事 

 

 

 

 

イ）育児 

 

 

 

 

ウ）介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ （％）

今 回 調 査 ( 499)

平成24年度 ( 533) 6.2

6.8

58.7

55.9

20.6

22.2

3.6

4.8

10.9

10.2

ｎ （％）

今 回 調 査 ( 678)

平成24年度 ( 812)

1.2

0.9

74.8

75.5

13.7

12.7

3.0

2.7

7.4

8.3

男性（夫、父親、
祖父など）

女性（妻、母親、
祖母など）

男性・女性両方で
平等に担っている

家庭に一方の性しか
いない（単身者など）

無回答

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149)

平成24年度 (1,321)

2.6

2.4

70.3

67.5

13.5

14.9

6.4

7.2

7.2

7.9
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■性別 

ア）家事を性別でみると、「女性」は女性（71.1％）が男性（62.4％）より8.7ポイント高くなっ

ている。一方、「男性・女性両方で平等に担っている」は男性（18.3％）が女性（12.6％）より5.7

ポイント高くなっている。 

イ）育児を性別でみると、「女性」は女性（78.2％）が男性（72.1％）より6.1ポイント高くなっ

ている。 

ウ）介護を性別でみると、「女性」は女性（62.4％）が男性（47.0％）より15.4ポイント高くな

っている。一方、「男性」は男性（12.0％）が女性（3.3％）より8.7ポイント、「男性・女性両方で

平等に担っている」は男性（27.0％）が女性（18.2％）より8.8ポイント、それぞれ高くなってい

る。 

 

ア）家事 

 

 

 

 

 

イ）育児 

 

 

 

 

 

ウ）介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性（夫、父親、
祖父など）

女性（妻、母親、
祖母など）

男性・女性両方で
平等に担っている

家庭に一方の性しか
いない（単身者など）

無回答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627)

1.1

3.9

2.4

71.1

62.4

67.5

12.6

18.3

14.9

7.8

6.8

7.2

7.3

8.5

7.9

ｎ （％）

全 体 ( 499)

男 性 ( 200)

女 性 ( 274)

3.3

12.0

6.8

62.4

47.0

55.9

18.2

27.0

22.2

4.7

5.5

4.8

11.3

8.5

10.2

ｎ （％）

全 体 ( 678)

男 性 ( 262)

女 性 ( 386)

0.5

1.5

0.9

78.2

72.1

75.5

11.7

14.5

12.7

2.1

3.4

2.7

7.5

8.4

8.3
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４．仕事について 

（１）男女ともに働きやすい社会をつくるために重要なこと 

 

問５ 男女ともに働きやすい社会をつくるためには、どのようなことが重要だとお考えですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

男女ともに働きやすい社会をつくるために重要なことについては、「既婚や子育て中の女性が働

きやすい職場環境を整備する」が70.8％で最も高く、次いで「家事・育児・介護を配偶者や家族で

協力して分担する」（61.9％）、「保育施設や保育サービスの充実」（59.4％）、「労働時間の短縮やフ

レックス制を導入する」（55.4％）、「ホームヘルパー制度など、介護支援サービスの充実」（54.1％）、

「非正規社員の労働条件の充実」（51.7％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「家事・育児・介護を配偶者や家族で協力して分担する」は女性（69.1％）が男

性（52.1％）より17.0ポイント、「既婚や子育て中の女性が働きやすい職場環境を整備する」は女

性（74.6％）が男性（66.2％）より8.4ポイント、「ホームヘルパー制度など、介護支援サービスの

充実」は女性（57.3％）が男性（49.6％）より7.7ポイント、「非正規社員の労働条件の充実」は女

性（54.2％）が男性（47.5％）より6.7ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「仕事内容の男

女の格差をなくす」は男性（33.2％）が女性（26.3％）より6.9ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（※）「フレックス制」：一定の定められた時間帯の中で、始業時刻と終業時刻の決定を個々の労働者に委ねる制度 

既婚や子育て中の女性が働きやすい職場環境
を整備する

家事・育児・介護を配偶者や家族で協力して
分担する

保育施設や保育サービスの充実

労働時間の短縮やフレックス制（※）を導入
する

ホームヘルパー制度など、介護支援サービス
の充実

非正規社員（パートタイム、派遣労働など）
の労働条件の充実

母性保護規定、育児休業、介護休業、再雇用
制度などの制度の充実

ライフスタイルや働き方に関係なく、社会保
障（年金など）や税制を公平にする

仕事内容の男女の格差をなくす

その他

無回答

70.8

61.9

59.4

55.4

54.1

51.7

46.7

37.1

29.9

4.4

2.1

66.2

52.1

58.7

55.2

49.6

47.5

43.4

38.4

33.2

4.1

2.1

74.6

69.1

60.3

56.3

57.3

54.2

49.3

36.0

26.3

4.3

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、「労働時間の短縮やフレックス制を導入する」（55.4％）は平成24年

度（51.1％）より4.3ポイント、「仕事内容の男女の格差をなくす」（29.9％）は平成24年度（26.7％）

より3.2ポイント、それぞれ増加している。一方、「保育施設や保育サービスの充実」（59.4％）は

平成24年度（65.9％）より6.5ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（※）「フレックス制」：一定の定められた時間帯の中で、始業時刻と終業時刻の決定を個々の労働者に委ねる制度 

 

既婚や子育て中の女性が働きやすい職場環境
を整備する

家事・育児・介護を配偶者や家族で協力して
分担する

保育施設や保育サービスの充実

労働時間の短縮やフレックス制（※）を導入
する

ホームヘルパー制度など、介護支援サービス
の充実

非正規社員（パートタイム、派遣労働など）
の労働条件の充実

母性保護規定、育児休業、介護休業、再雇用
制度などの制度の充実

ライフスタイルや働き方に関係なく、社会保
障（年金など）や税制を公平にする

仕事内容の男女の格差をなくす

その他

無回答

70.8

61.9

59.4

55.4

54.1

51.7

46.7

37.1

29.9

4.4

2.1

73.4

60.2

65.9

51.1

52.9

50.9

49.2

34.2

26.7

5.5

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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■性・年代別 

性・年代別でみると、「既婚や子育て中の女性が働きやすい職場環境を整備する」は男女とも40

歳代以外のすべての年代で１位となっている。「家事・育児・介護を配偶者や家族で協力して分担

する」は男性20歳代（66.7％）と女性40歳代（71.3％）で１位となっているほか、女性30歳代

（72.4％）・50歳代（72.1％）・60歳代（73.3％）でそれぞれ７割台と高くなっている。「保育施設

や保育サービスの充実」は女性20歳代（77.1％）・30歳代（74.1％）でともに７割台と高くなって

いる。「労働時間の短縮やフレックス制を導入する」は男性20歳代（66.7％）・40歳代（59.4％）で

１位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

 既
婚
や
子
育
て
中
の
女
性
が
働
き
や
す
い
職
場
環
境
を

整
備
す
る

家
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・
育
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介
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す
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育
施
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保
育
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ー

ビ
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労
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時
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短
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や
フ
レ
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制
（

一
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定
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間
帯
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中
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、
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時
刻
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終
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ー
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援
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ス
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正
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（

パ
ー

ト
タ
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ム
、

派
遣
労
働
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の

労
働
条
件
の
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実

母
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護
規
定
、

育
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介
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休
業
、

再
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用
制

度
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の
制
度
の
充
実

ラ
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ス
タ
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働
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方
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社
会
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ど
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制
を
公
平
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事
内
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女
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を
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そ
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他

無
回
答

1,149 70.8 61.9 59.4 55.4 54.1 51.7 46.7 37.1 29.9 4.4 2.1

男性 482 66.2 52.1 58.7 55.2 49.6 47.5 43.4 38.4 33.2 4.1 2.1

女性 627 74.6 69.1 60.3 56.3 57.3 54.2 49.3 36.0 26.3 4.3 2.2

男性20歳代 36 66.7 66.7 63.9 66.7 38.9 52.8 52.8 50.0 52.8    - 2.8

　　30歳代 43 62.8 37.2 55.8 48.8 23.3 23.3 34.9 27.9 27.9 7.0 2.3

　　40歳代 69 53.6 39.1 58.0 59.4 43.5 44.9 40.6 23.2 27.5 4.3    -

　　50歳代 73 69.9 47.9 58.9 54.8 53.4 46.6 41.1 42.5 26.0 2.7    -

　　60歳代 111 69.4 53.2 58.6 53.2 51.4 46.8 42.3 42.3 33.3 4.5 0.9

　　70歳以上 150 68.7 60.0 58.7 54.0 59.3 55.3 46.7 40.7 36.0 4.7 4.7

女性20歳代 35 80.0 57.1 77.1 62.9 40.0 37.1 45.7 11.4 28.6 8.6    -

　　30歳代 58 79.3 72.4 74.1 72.4 46.6 48.3 41.4 39.7 20.7 5.2 1.7

　　40歳代 122 65.6 71.3 40.2 61.5 44.3 59.8 39.3 32.0 23.0 4.9 1.6

　　50歳代 104 73.1 72.1 68.3 58.7 68.3 53.8 51.9 39.4 26.9 2.9 1.0

　　60歳代 131 81.7 73.3 66.4 52.7 64.9 57.3 55.7 39.7 24.4 5.3    -

　　70歳以上 174 73.6 64.4 56.9 47.1 61.5 53.4 52.9 37.4 30.5 2.9 5.7

性
・
年
代
別

性
別

全　　　　　体

ｎ
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（２）女性が職業をもつことについての意識 

 

問６ 女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。（○は１つ） 

 

女性が職業をもつことについての意識は、「子どもができても、ずっと職業をもち続ける方がよ

い」が42.4％で最も高く、次いで「子どもができたら職業をやめ、子どもが大きくなったら再び職

業をもつ方がよい」（35.0％）、「子どもができるまでは、職業をもつ方がよい」（7.2％）、「結婚す

るまでは職業をもつ方がよい」（5.7％）などの順となっている。 

 

過去の調査との比較をみると、「子どもができても、ずっと職業をもち続ける方がよい」（42.4％）

は平成24年度（38.7％）より3.7ポイント増加している。一方、「子どもができたら職業をやめ、子

どもが大きくなったら再び職業をもつ方がよい」（35.0％）は平成24年度（39.2％）より4.2ポイン

ト減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■国の調査との比較 

国の調査との比較をみると、「子どもができたら職業をやめ、子どもが大きくなったら再び職業

をもつ方がよい」（35.0％）は国（26.3％）より8.7ポイント高くなっている。一方、「子どもがで

きても、ずっと職業をもち続ける方がよい」（42.4％）は国（54.2％）より11.8ポイント低くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「男女共同参画社会に関する世論調査」（内閣府・平成28年９月） 

（※）国の調査では「無回答」は存在しない。 
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■性・年代別 

性別でみると、「子どもができるまでは、職業をもつ方がよい」は男性（9.5％）が女性（5.6％）

より3.9ポイント高くなっている。一方、「子どもができても、ずっと職業をもち続ける方がよい」

は女性（43.9％）が男性（40.5％）より3.4ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「子どもができても、ずっと職業をもち続ける方がよい」は女性20歳代で

62.9％、女性50歳代で55.8％と高くなっている。「子どもができたら職業をやめ、子どもが大きくなっ

たら再び職業をもつ方がよい」は女性70歳以上で43.1％、男性70歳以上で42.0％と高くなっている。 
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全 体 (1,149)

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482)
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【性・年代別】

男性20歳代 ( 36)

　　30歳代 ( 43)

　　40歳代 ( 69)

　　50歳代 ( 73)
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女性20歳代 ( 35)
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（２－１）そのように考える理由 

 

問７ 問６でそう考えた理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

女性が職業を持つことについての意識（問６）の質問で答えた選択肢を選んだ理由については、

「女性が能力を活用しないのはもったいないと思うから」が53.8％で最も高く、次いで「女性も経

済力をもった方がよいと思うから」（49.5％）、「働くことを通じて自己実現が図れると思うから」

（41.9％）、「夫婦で働いた方が多くの収入を得られるから」（34.2％）、「子どもは母親が家で面倒

を見た方がよいと思うから」（25.9％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「女性も経済力をもった方がよいと思うから」は女性（56.9％）が男性（39.6％）

より17.3ポイント高くなっている。 

 

 

 女性が能力を活用しないのはもったいない
と思うから

女性も経済力をもった方がよいと思うから

働くことを通じて自己実現が図れると思う
から

夫婦で働いた方が多くの収入を得られるから

子どもは母親が家で面倒を見た方がよいと
思うから

少子高齢化で働き手が減少しているので、
女性も働いた方がよいと思うから

仕事と家庭の両立支援が十分ではないと思う
から

働き続けるのは大変そうだと思うから

保育料などを払うより、母親が家で子ども
の面倒を見た方が合理的だと思うから

女性は家庭を守るべきだと思うから

その他

特にない

無回答
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■女性が職業をもつことについての意識別 

女性が職業をもつことについての意識（問６）別でみると、無職型では、「女性は家庭を守るべ

きだと思うから」（45.5％）が１位となっている。 

専業主婦型では、「女性も経済力をもった方がよいと思うから」（54.5％）が１位、「女性が能力

を活用しないのはもったいないと思うから」（50.0％）が２位となっている。 

出産離職型では、「子どもは母親が家で面倒を見た方がよいと思うから」（44.6％）が１位、「女

性が能力を活用しないのはもったいないと思うから」（39.8％）が２位となっている。 

就業継続型では、「女性が能力を活用しないのはもったいないと思うから」（67.8％）が１位、「女

性も経済力をもった方がよいと思うから」（66.9％）が２位となっている。 

再就職型では、「子どもは母親が家で面倒を見た方がよいと思うから」（55.2％）が１位、「女性

が能力を活用しないのはもったいないと思うから」（46.0％）が２位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）女性が職業をもつことについての意識（問６）の各選択肢を、以下のように簡略化して示した。 

無 職 型：「女性は職業をもたないほうがよい」 

専業主婦型：「結婚するまでは職業をもつ方がよい」 

出産退職型：「子どもができるまでは、職業をもつ方がよい」 

就業継続型：「子どもができても、ずっと職業をもち続ける方がよい」 

再 就 職型：「子どもができたら職業をやめ、子どもが大きくなったら再び職業をもつ方がよい」 

（％）
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特
に
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無
回
答

1,149 53.8 49.5 41.9 34.2 25.9 22.4 19.0 7.7 7.0 6.9 7.7 1.1 2.7

無 職 型 11 9.1 36.4 27.3 36.4 36.4 18.2 9.1 18.2 9.1 45.5    -    - 9.1

専業主婦型 66 50.0 54.5 36.4 21.2 33.3 27.3 39.4 15.2 16.7 27.3 3.0    - 3.0

出産離職型 83 39.8 31.3 30.1 30.1 44.6 12.0 27.7 14.5 4.8 21.7 3.6    - 2.4

就業継続型 487 67.8 66.9 58.3 46.0 1.2 28.7 3.5 0.8 0.8 0.4 5.3 0.6 1.0

再 就 職 型 402 46.0 37.6 27.1 25.9 55.2 19.4 33.6 13.4 14.2 8.7 4.5 0.2 2.2

そ の 他 89 38.2 28.1 38.2 24.7 6.7 9.0 15.7 6.7 4.5 1.1 44.9 9.0 4.5

ｎ
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別
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（３）政策の企画や方針決定に関わる役職に女性の進出が少ない理由 

 

問８ あなたは、政策の企画や方針決定に関わる役職に女性があまり進出していない理由は何だと

思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

政策の企画や方針決定に関わる役職に女性の進出が少ない理由については、「男性優位の組織運

営であるから」が62.8％で最も高く、次いで「女性の参画を積極的に進めようと意識している人が

少ないから」（39.7％）、「性別による役割分担や性差別の意識があるから」（37.2％）、「家庭の支援・

協力が得られないから」（31.5％）、「女性の能力開発の機会が不十分であるから」（27.2％）などの

順となっている。 

 

性別でみると、「家庭の支援・協力が得られないから」は女性（40.5％）が男性（21.2％）より

19.3ポイント、「女性の活動を支援する人的ネットワークが不足しているから」は女性（23.8％）

が男性（17.6％）より6.2ポイント、「女性の能力開発の機会が不十分であるから」は女性（29.7％）

が男性（24.7％）より5.0ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 
男性優位の組織運営であるから

女性の参画を積極的に進めようと意識
している人が少ないから

性別による役割分担や性差別の意識が
あるから

家庭の支援・協力が得られないから

女性の能力開発の機会が不十分である
から

女性側の積極性が十分ではないから

女性の活動を支援する人的ネットワー
クが不足しているから

その他

無回答
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■性・年代別 

性・年代別でみると、「男性優位の組織運営であるから」はすべての性・年代で１位となってい

る。「女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ないから」は男性20歳代で47.2％、男

性70歳以上で46.7％と高くなっている。「性別による役割分担や性差別の意識があるから」は女性

20歳代で45.7％、女性50歳代で45.2％と高くなっている。「家庭の支援・協力が得られないから」

は女性30歳代（43.1％）・40歳代（44.3％）・50歳代（45.2％）で４割台と高くなっている。「女性

の能力開発の機会が不十分であるから」は女性60歳代で43.5％と高くなっている。 
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そ
の
他

無
回
答

1,149 62.8 39.7 37.2 31.5 27.2 21.6 20.8 3.9 5.2

男性 482 60.2 38.6 35.1 21.2 24.7 23.0 17.6 3.3 5.6

女性 627 65.1 40.0 38.9 40.5 29.7 20.7 23.8 4.3 5.1

男性20歳代 36 66.7 47.2 41.7 30.6 16.7 13.9 16.7    -    -

　　30歳代 43 51.2 27.9 25.6 16.3 14.0 20.9 14.0 9.3 2.3

　　40歳代 69 58.0 20.3 33.3 29.0 8.7 18.8 15.9 8.7 5.8

　　50歳代 73 60.3 34.2 34.2 20.5 26.0 27.4 15.1    - 4.1

　　60歳代 111 57.7 43.2 34.2 24.3 27.9 23.4 18.9 2.7 6.3

　　70歳以上 150 64.0 46.7 38.0 14.7 34.0 25.3 20.0 2.0 8.0

女性20歳代 35 65.7 25.7 45.7 28.6 8.6 20.0 17.1 5.7    -

　　30歳代 58 72.4 36.2 39.7 43.1 10.3 13.8 12.1 8.6    -

　　40歳代 122 65.6 41.0 40.2 44.3 28.7 29.5 16.4 8.2 1.6

　　50歳代 104 76.9 44.2 45.2 45.2 25.0 15.4 27.9 2.9 5.8

　　60歳代 131 64.9 38.9 37.4 38.9 43.5 22.9 28.2 1.5 5.3

　　70歳以上 174 55.2 42.0 33.3 38.5 32.8 17.8 28.7 2.9 9.2

ｎ

全　　　　　体

性
別

性
・
年
代
別
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（４）女性がもっと増えた方がよいと思う職業・役職 

 

問９ 次にあげるような職業や役職において、今後女性がもっと増える方がよいと思うものはどれ

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

女性がもっと増えた方がよいと思う職業・役職については、「国会議員、都道府県議会議員、区

市町村議会議員」が54.4％で最も高く、次いで「企業の管理職」（47.4％）、「都道府県知事、区市

町村長」（47.2％）、「国家公務員・地方公務員の管理職」（40.7％）、「裁判官、検察官、弁護士」（37.7％）

などの順となっている。 
 

性別でみると、「自治会長、町内会長等」は男性（32.8％）が女性（20.4％）より12.4ポイント、

「新聞・放送の記者」は男性（24.1％）が女性（18.3％）より5.8ポイント、それぞれ高くなって

いる。一方、「裁判官、検察官、弁護士」は女性（40.4％）が男性（33.2％）より7.2ポイント、「国

連などの国際機関の管理職」は女性（36.7％）が男性（29.5％）より7.2ポイント、それぞれ高く

なっている。 

 

 

 

 

 

国会議員、都道府県議会議員、
区市町村議会議員

企業の管理職

都道府県知事、区市町村長

国家公務員・地方公務員の管理職

裁判官、検察官、弁護士

国連などの国際機関の管理職

起業家、経営者

大学教授

労働組合の幹部

自治会長、町内会長等

新聞・放送の記者

農協等の団体役員

その他

特にない

無回答
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47.2

40.7

37.7

34.1

33.4

28.5

26.5

25.8

20.8

16.8

2.7

13.6

4.5

55.6

47.7

44.8

40.7

33.2

29.5

32.8

29.5

25.7

32.8

24.1

17.4

3.7

14.7

4.8

53.1

46.9

48.5

40.0

40.4

36.7

33.3

27.4

27.3

20.4

18.3

16.3

1.9

13.6

4.6
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 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■国の調査との比較 

国の調査との比較をみると、「国連などの国際機関の管理職」（34.1％）は国（30.0％）より4.1

ポイント高くなっている。一方、「新聞・放送の記者」（20.8％）は国（25.4％）より4.6ポイント、

「国会議員、都道府県議会議員、区市町村議会議員」（54.4％）は国（58.3％）より3.9ポイント、

それぞれ低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「男女共同参画社会に関する世論調査」（内閣府・平成28年９月） 

（※）国の調査では「労働組合の幹部」と「農協等の団体役員」の選択肢、および「無回答」は存在しない。 

国会議員、都道府県議会議員、
区市町村議会議員

企業の管理職

都道府県知事、区市町村長

国家公務員・地方公務員の管理職

裁判官、検察官、弁護士

国連などの国際機関の管理職

起業家、経営者

大学教授

労働組合の幹部

自治会長、町内会長等

新聞・放送の記者

農協等の団体役員

その他

特にない

無回答
（国の調査では「わからない」）

54.4

47.4

47.2

40.7

37.7

34.1

33.4

28.5

26.5

25.8

20.8

16.8

2.7

13.6

4.5

58.3

47.0

46.1

41.0

38.7

30.0

32.8

30.5

27.7

25.4

0.6

9.8

2.7

-

-

0 10 20 30 40 50 60

 今　回　調　査（ｎ＝1,149）

 国（平成28年）（ｎ＝3,059）

（％）
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（５）女性のリーダーが増えることで生じる影響 

 

問10 政治・経済・地域などの各分野で女性参加が進み、女性のリーダーが増えるとどのような影

響があると思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

女性のリーダーが増えることで生じる影響については、「男女問わず優秀な人材が活躍できるよ

うになる」が71.7％で最も高く、次いで「多様な視点が加わることにより、新たな価値や商品・サ

ービスが創造される」（61.4％）、「女性の声が反映されやすくなる」（60.7％）、「男女問わず仕事と

家庭の両方を優先しやすい社会になる」（45.3％）、「人材・労働力の確保につながり、社会全体に

活力を与えることができる」（37.7％）、「男性の家事・育児などへの参加が増える」（36.5％）など

の順となっている。 
 

性別でみると、「女性の声が反映されやすくなる」は女性（65.2％）が男性（54.6％）より10.6

ポイント、「男女問わず仕事と家庭の両方を優先しやすい社会になる」は女性（49.6％）が男性

（39.8％）より9.8ポイント、「労働時間の短縮など働き方の見直しが進む」は女性（37.0％）が男

性（28.6％）より8.4ポイント、「男性の家事・育児などへの参加が増える」は女性（40.0％）が男

性（31.7％）より8.3ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

男女問わず優秀な人材が活躍できるよう
になる

多様な視点が加わることにより、新たな
価値や商品・サービスが創造される

女性の声が反映されやすくなる

男女問わず仕事と家庭の両方を優先しや
すい社会になる

人材・労働力の確保につながり、社会全
体に活力を与えることができる

男性の家事・育児などへの参加が増える

労働時間の短縮など働き方の見直しが進む

国際社会から好印象を得ることができる

保育・介護などの公的サービスの必要性が
増大し、家計負担及び公的負担が増大する

今より仕事以外のことが優先され、業務
に支障を来すことが多くなる

男性のポストが減り、男性が活躍しづら
くなる

その他

無回答

71.7

61.4

60.7

45.3

37.7

36.5

33.1

17.7

13.8

5.0

4.0

1.6

4.7

68.0

60.8

54.6

39.8

40.2

31.7

28.6

20.1

11.4

5.4

5.6

2.1

5.0

74.0

61.4

65.2

49.6

35.1

40.0

37.0

15.8

15.6

4.8

2.7

1.3

4.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■性・年代別 

性・年代別でみると、「男女問わず優秀な人材が活躍できるようになる」は女性30歳代（63.8％）

以外のすべての性・年代で１位となっている。「多様な視点が加わることにより、新たな価値や商

品・サービスが創造される」は女性30歳代で70.7％と高くなっている。「女性の声が反映されやす

くなる」は男性30歳代（53.5％）と女性30歳代（74.1％）で１位となっているほか、女性20歳代で

71.4％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

男
女
問
わ
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優
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な
人
材
が
活
躍
で
き
る
よ
う
に

な
る

多
様
な
視
点
が
加
わ
る
こ
と
に
よ
り
、

新
た
な
価

値
や
商
品
・
サ
ー

ビ
ス
が
創
造
さ
れ
る

女
性
の
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反
映
さ
れ
や
す
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な
る

男
女
問
わ
ず
仕
事
と
家
庭
の
両
方
を
優
先
し
や
す

い
社
会
に
な
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人
材
・
労
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確
保
に
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が
り
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社
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全
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の
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・
育
児
な
ど
へ
の
参
加
が
増
え
る

労
働
時
間
の
短
縮
な
ど
働
き
方
の
見
直
し
が
進
む

国
際
社
会
か
ら
好
印
象
を
得
る
こ
と
が
で
き
る

保
育
・
介
護
な
ど
の
公
的
サ
ー

ビ
ス
の
必
要
性
が

増
大
し
、

家
計
負
担
及
び
公
的
負
担
が
増
大
す
る

今
よ
り
仕
事
以
外
の
こ
と
が
優
先
さ
れ
、

業
務
に

支
障
を
来
す
こ
と
が
多
く
な
る

男
性
の
ポ
ス
ト
が
減
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男
性
が
活
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し
づ
ら
く

な
る

そ
の
他

無
回
答

1,149 71.7 61.4 60.7 45.3 37.7 36.5 33.1 17.7 13.8 5.0 4.0 1.6 4.7

男性 482 68.0 60.8 54.6 39.8 40.2 31.7 28.6 20.1 11.4 5.4 5.6 2.1 5.0

女性 627 74.0 61.4 65.2 49.6 35.1 40.0 37.0 15.8 15.6 4.8 2.7 1.3 4.6

男性20歳代 36 63.9 52.8 61.1 47.2 16.7 33.3 36.1 22.2 5.6    - 8.3 5.6    -

　　30歳代 43 53.5 51.2 53.5 37.2 20.9 37.2 30.2 14.0 9.3 4.7 7.0 4.7    -

　　40歳代 69 65.2 55.1 43.5 39.1 33.3 30.4 30.4 21.7 13.0 8.7 4.3 1.4 8.7

　　50歳代 73 67.1 63.0 54.8 38.4 39.7 24.7 12.3 16.4 6.8 2.7 5.5 4.1 4.1

　　60歳代 111 72.1 66.7 55.0 41.4 46.8 30.6 28.8 17.1 9.0 4.5 3.6 1.8 5.4

　　70歳以上 150 72.0 62.7 58.0 38.7 50.0 34.7 33.3 24.7 16.7 7.3 6.7    - 6.0

女性20歳代 35 80.0 60.0 71.4 40.0 25.7 37.1 34.3 11.4 5.7 2.9 2.9 2.9    -

　　30歳代 58 63.8 70.7 74.1 46.6 20.7 39.7 37.9 12.1 13.8 1.7 1.7 3.4    -

　　40歳代 122 72.1 57.4 59.8 54.1 34.4 45.9 41.0 18.0 12.3 4.9 4.1    - 2.5

　　50歳代 104 80.8 65.4 63.5 63.5 36.5 38.5 33.7 14.4 19.2 3.8 1.9 1.9 3.8

　　60歳代 131 81.7 61.8 67.2 45.8 40.5 41.2 40.5 13.7 11.5 3.8 1.5 0.8 6.1

　　70歳以上 174 67.8 58.6 64.9 44.3 37.4 36.8 33.3 18.4 21.3 7.5 3.4 1.1 7.5

ｎ

全　　　　　体

性
別

性
・
年
代
別
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（６）女性のリーダーを増やすときに障害になるもの 

 

問11 あなたは、政治・経済・地域などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害になるもの

は何だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

女性のリーダーを増やすときに障害になるものについては、「保育・介護・家事などにおける夫

などの家族の支援が十分ではないこと」が53.2％で最も高く、次いで「保育・介護の支援などの公

的サービスが十分ではないこと」（51.5％）、「長時間労働の改善が十分ではないこと」（44.1％）、「上

司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこと」（44.0％）、「企業などにおい

ては、管理職になると広域異動が増えること」（30.5％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこと」は女性

（53.9％）が男性（31.7％）より22.2ポイント、「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の

支援が十分ではないこと」は女性（60.4％）が男性（43.8％）より16.6ポイント、「保育・介護の

支援などの公的サービスが十分ではないこと」は女性（56.8％）が男性（45.0％）より11.8ポイン

ト、それぞれ高くなっている。一方、「女性自身がリーダーになることを希望しないこと」は男性

（33.0％）が女性（22.8％）より10.2ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

保育・介護・家事などにおける夫など
の家族の支援が十分ではないこと

保育・介護の支援などの公的サービス
が十分ではないこと

長時間労働の改善が十分ではないこと

上司・同僚・部下となる男性や顧客が
女性リーダーを希望しないこと

企業などにおいては、管理職になると
広域異動が増えること

女性自身がリーダーになることを希望
しないこと

現時点では、必要な知識や経験などを
もつ女性が少ないこと

その他

無回答

53.2

51.5

44.1

44.0

30.5

27.2

27.2

2.5

6.1

43.8

45.0

39.2

31.7

27.2

33.0

29.9

2.5

5.8

60.4

56.8

48.0

53.9

32.7

22.8

24.1

2.7

6.4

0 10 20 30 40 50 60 70

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■性・年代別 

性・年代別でみると、「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと」

は男性40歳代（52.2％）・50歳代（50.7％）と女性30歳代（62.1％）・40歳代（68.0％）・60歳代（60.3％）・

70歳以上（54.0％）で１位となっている。「保育・介護の支援などの公的サービスが十分ではない

こと」は男性60歳代（45.0％）・70歳以上（47.3％）と女性50歳代（68.3％）で１位となっている。

「長時間労働の改善が十分ではないこと」は男性30歳代（48.8％）で１位となっている。「上司・

同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこと」は男性20歳代（50.0％）と女性20

歳代（57.1％）・40歳代（68.0％）で１位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）
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無
回
答

1,149 53.2 51.5 44.1 44.0 30.5 27.2 27.2 2.5 6.1

男性 482 43.8 45.0 39.2 31.7 27.2 33.0 29.9 2.5 5.8

女性 627 60.4 56.8 48.0 53.9 32.7 22.8 24.1 2.7 6.4

男性20歳代 36 38.9 33.3 36.1 50.0 13.9 22.2 25.0 2.8 2.8

　　30歳代 43 37.2 39.5 48.8 39.5 16.3 44.2 20.9 4.7    -

　　40歳代 69 52.2 49.3 40.6 27.5 23.2 30.4 14.5 4.3 5.8

　　50歳代 73 50.7 45.2 34.2 30.1 26.0 28.8 27.4 1.4 4.1

　　60歳代 111 42.3 45.0 39.6 30.6 32.4 31.5 28.8 1.8 7.2

　　70歳以上 150 40.7 47.3 38.7 28.7 32.0 36.7 42.7 2.0 8.0

女性20歳代 35 45.7 54.3 51.4 57.1 20.0 37.1 17.1    -    -

　　30歳代 58 62.1 60.3 50.0 44.8 27.6 12.1 13.8 5.2 3.4

　　40歳代 122 68.0 51.6 47.5 68.0 32.0 30.3 28.7 1.6 2.5

　　50歳代 104 66.3 68.3 49.0 61.5 39.4 18.3 16.3 3.8 4.8

　　60歳代 131 60.3 59.5 50.4 50.4 34.4 20.6 22.9 3.1 7.6

　　70歳以上 174 54.0 50.6 44.3 44.8 31.6 22.4 30.5 2.3 10.9

ｎ

全　　　　　体

性
別

性
・
年
代
別
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（７）育児休業・介護休業制度の認知度 

 

問12 育児や家族介護を行うために、法律に基づき育児休業や介護休業を取得できる制度がありま

す。この制度を知っていますか。（各項目で○は１つ） 

 

育児休業制度の認知度については、「内容まで知っている」が35.5％、「聞いたことはあるが、内

容は知らない」が55.9％、「知らない」が5.4％となっている。 

介護休業制度の認知度については、「内容まで知っている」が25.5％、「聞いたことはあるが、内

容は知らない」が56.8％、「知らない」が14.4％となっている。 
 

性別でみると、育児休業制度・介護休業制度ともにほぼ同じ傾向になっている。 

 

 

①育児休業制度 

 

 

 

 

 

②介護休業制度 

 

 

 

 

 

■経年比較 

前回調査との比較をみると、育児休業制度では大きな傾向の変化はみられない。介護休業制度で

は「内容まで知っている」（25.5％）は平成24年度（21.5％）より4.0ポイント増加している。一方、

「知らない」（14.4％）は平成24年度（21.5％）より7.1ポイント減少している。 

 

 

①育児休業制度 

 

 

 

②介護休業制度 

 

内容まで知っている
聞いたことはあるが、
内容は知らない

知らない 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 36.5

33.4

35.5

55.7

56.6

55.9

4.6

6.8

5.4

3.2

3.1

3.2

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149)

平成24年度 (1,321) 21.5

25.5

54.5

56.8

21.5

14.4

2.5

3.3

内容まで知っている
聞いたことはあるが、
内容は知らない

知らない 無回答

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149)

平成24年度 (1,321) 35.6

35.5

56.7

55.9

5.6

5.4

2.1

3.2

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 24.1

26.8

25.5

57.6

56.0

56.8

14.7

14.3

14.4

3.7

2.9

3.3
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（８）育児休業・介護休業制度の利用経験 

 

（問12で①と②いずれか（もしくは両方）で「内容まで知っている」と回答した方へ） 

問13 育児休業制度や介護休業制度を利用したことがありますか。（各項目で○は１つ） 

 

育児休業制度の「内容まで知っている」と回答した方（408人）の利用経験については、「利用し

たことがある」が14.5％、「利用したかったができなかった」が12.7％、「必要になったことがない」

が69.4％となっている。 

介護休業制度の「内容まで知っている」と回答した方（293人）の利用経験については、「利用し

たことがある」が3.8％、「利用したかったができなかった」が8.2％、「必要になったことがない」

が86.0％となっている。 
 

性別でみると、育児休業制度を「利用したことがある」は女性（22.3％）が男性（4.3％）より

18.0ポイント高くなっている。また、介護休業制度ではほぼ同じ傾向になっている。 

 

 

①育児休業制度 

 

 

 

 

 

②介護休業制度 

 

 

 

 

 

■経年比較 

前回調査との比較をみると、「利用したことがある」の割合は、育児休業制度・介護休業制度と

もに大きな傾向の変化はみられない。 

 

 

①育児休業制度 

 

 

 

②介護休業制度 

 

利用したことがある
利用したかったが
できなかった

必要になったことが
ない

無回答

ｎ （％）

全 体 (408)

男 性 (161)

女 性 (229) 22.3

4.3

14.5

11.8

14.9

12.7

63.3

77.0

69.4

2.6

3.7

3.4

ｎ （％）

今 回 調 査 (293)

平成24年度 (284)

2.5

3.8

12.7

8.2

83.5

86.0

1.4

2.0

利用したことがある
利用したかったが
できなかった

必要になったことが
ない

無回答

ｎ （％）

今 回 調 査 (408)

平成24年度 (470) 14.0

14.5

13.4

12.7

69.4

69.4

3.2

3.4

ｎ （％）

全 体 (293)

男 性 (129)

女 性 (151)

2.6

4.7

3.8

9.3

7.0

8.2

88.1

85.3

86.0

0.0

3.1

2.0
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■性・年代別 ①育児休業制度 

性・年代別でみると、「利用したことがある」は女性30歳代で37.1％、女性40歳代で35.7％と高

くなっている。「利用したかったができなかった」は男性30歳代で30.8％、男性40歳代で30.3％と

高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したことがある
利用したかったが
できなかった

必要になったことが
ない

無回答

ｎ

全 体 (408)

【 性 別 】 （％）

男 性 (161)

女 性 (229)

【性・年代別】

男性20歳代 (11)

　　30歳代 (13)

　　40歳代 (33)

　　50歳代 (31)

　　60歳代 (39)

　　70歳以上 (34)

女性20歳代 (23)

　　30歳代 (35)

　　40歳代 (56)

　　50歳代 (43)

　　60歳代 (44)

　　70歳以上 (28) 10.7

11.4

20.9

35.7

37.1

4.3

2.9

0.0

3.2

9.1

15.4

0.0

22.3

4.3

14.5

7.1

9.1

14.0

12.5

17.1

8.7

8.8

7.7

9.7

30.3

30.8

9.1

11.8

14.9

12.7

75.0

72.7

62.8

51.8

45.7

87.0

82.4

92.3

80.6

57.6

46.2

90.9

63.3

77.0

69.4

7.1

6.8

2.3

0.0

0.0

0.0

5.9

0.0

6.5

3.0

7.7

0.0

2.6

3.7

3.4
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■性・年代別 ②介護休業制度 

性・年代別でみると、「利用したことがある」は男性50歳代で7.1％となっている。「利用したか

ったができなかった」は女性50歳代で20.6％と高くなっている。 

 

 

 

 

利用したことがある
利用したかったが
できなかった

必要になったことが
ない

無回答

ｎ

全 体 (293)

【 性 別 】 （％）

男 性 (129)

女 性 (151)

【性・年代別】

男性20歳代 ( 8)

　　30歳代 ( 9)

　　40歳代 (25)

　　50歳代 (28)

　　60歳代 (31)

　　70歳以上 (28)

女性20歳代 (15)

　　30歳代 (18)

　　40歳代 (36)

　　50歳代 (34)

　　60歳代 (31)

　　70歳以上 (17) 5.9

3.2

5.9

0.0

0.0

0.0

3.6

6.5

7.1

4.0

0.0

0.0

2.6

4.7

3.8

5.9

12.9

20.6

2.8

5.6

0.0

7.1

12.9

7.1

4.0

0.0

0.0

9.3

7.0

8.2

88.2

83.9

73.5

97.2

94.4

100.0

78.6

80.6

82.1

92.0

100.0

100.0

88.1

85.3

86.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.7

0.0

3.6

0.0

0.0

0.0

0.0

3.1

2.0
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（９）育児休業・介護休業制度をとりやすくするために必要なこと 

 

問14 育児や介護の休業制度を男性も女性も取りやすくするためには、どのようなことが必要だと

お考えですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

育児休業・介護休業制度をとりやすくするために必要なことについては、「上司や同僚などの理

解や協力があること」が79.5％で最も高く、次いで「職場に利用しやすい雰囲気があること」

（77.1％）、「復帰後の仕事が保障されること」（74.2％）、「休業中の賃金や手当などの経済的支援

があること」（63.4％）、「育児・介護休業を利用したことによって、昇進や昇格に影響が出ないこ

と」（55.7％）、「休業中の代替要員が確保されること」（47.7％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「以前に育児・介護休業を利用した人の例があること」は女性（34.8％）が男性

（28.0％）より6.8ポイント、「上司や同僚などの理解や協力があること」は女性（82.1％）が男性

（76.3％）より5.8ポイント、「休業中の賃金や手当などの経済的支援があること」は女性（65.9％）

が男性（60.4％）より5.5ポイント、「復帰後の仕事が保障されること」は女性（76.7％）が男性

（71.4％）より5.3ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上司や同僚などの理解や協力があること

職場に利用しやすい雰囲気があること

復帰後の仕事が保障されること

休業中の賃金や手当などの経済的支援が
あること

育児・介護休業を利用したことによって、
昇進や昇格に影響が出ないこと

休業中の代替要員が確保されること

以前に育児・介護休業を利用した人の例
があること

その他

無回答

79.5

77.1

74.2

63.4

55.7

47.7

31.8

2.1

7.1

76.3

75.9

71.4

60.4

55.6

48.8

28.0

2.1

6.4

82.1

78.8

76.7

65.9

56.1

47.0

34.8

2.2

7.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、「以前に育児・介護休業を利用した人の例があること」（31.8％）は

平成24年度（26.9％）より4.9ポイント増加している。一方、「復帰後の仕事が保障されること」

（74.2％）は平成24年度（78.7％）より4.5ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上司や同僚などの理解や協力があること

職場に利用しやすい雰囲気があること

復帰後の仕事が保障されること

休業中の賃金や手当などの経済的支援が
あること

育児・介護休業を利用したことによって、
昇進や昇格に影響が出ないこと

休業中の代替要員が確保されること

以前に育児・介護休業を利用した人の例
があること

その他

無回答

79.5

77.1

74.2

63.4

55.7

47.7

31.8

2.1

7.1

80.1

77.4

78.7

65.7

57.6

46.9

26.9

1.9

4.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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■性・年代別 

性・年代別でみると、「上司や同僚などの理解や協力があること」は男性50歳代（76.7％）・70歳

以上（80.0％）と女性20歳代（82.9％）・40歳代（86.1％）・50歳代（81.7％）・60歳代（84.7％）

で１位となっている。「職場に利用しやすい雰囲気があること」は男性20歳代（88.9％）・30歳代

（83.7％）・40歳代（76.8％）・60歳代（72.1％）と女性20歳代（82.9％）・30歳代（94.8％）で１

位となっている。「復帰後の仕事が保障されること」は女性70歳以上（75.3％）で１位となってい

るほか、男性20歳代で86.1％、女性60歳代で83.2％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

上
司
や
同
僚
な
ど
の
理
解
や
協
力
が
あ
る
こ

と 職
場
に
利
用
し
や
す
い
雰
囲
気
が
あ
る
こ
と

復
帰
後
の
仕
事
が
保
障
さ
れ
る
こ
と

休
業
中
の
賃
金
や
手
当
な
ど
の
経
済
的
支
援

が
あ
る
こ
と

育
児
・
介
護
休
業
を
利
用
し
た
こ
と
に
よ
っ

て
、

昇
進
や
昇
格
に
影
響
が
出
な
い
こ
と

休
業
中
の
代
替
要
員
が
確
保
さ
れ
る
こ
と

以
前
に
育
児
・
介
護
休
業
を
利
用
し
た
人
の

例
が
あ
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

1,149 79.5 77.1 74.2 63.4 55.7 47.7 31.8 2.1 7.1

男性 482 76.3 75.9 71.4 60.4 55.6 48.8 28.0 2.1 6.4

女性 627 82.1 78.8 76.7 65.9 56.1 47.0 34.8 2.2 7.3

男性20歳代 36 83.3 88.9 86.1 72.2 66.7 44.4 50.0    -    -

　　30歳代 43 79.1 83.7 69.8 72.1 69.8 65.1 53.5 7.0 2.3

　　40歳代 69 71.0 76.8 75.4 60.9 52.2 52.2 37.7    - 5.8

　　50歳代 73 76.7 75.3 68.5 67.1 61.6 50.7 24.7    - 9.6

　　60歳代 111 71.2 72.1 64.9 54.1 56.8 46.8 18.0 4.5 4.5

　　70歳以上 150 80.0 73.3 72.7 55.3 46.7 44.0 20.0 1.3 9.3

女性20歳代 35 82.9 82.9 74.3 62.9 62.9 40.0 42.9    - 8.6

　　30歳代 58 93.1 94.8 75.9 75.9 67.2 56.9 55.2 1.7 3.4

　　40歳代 122 86.1 80.3 73.0 61.5 57.4 48.4 45.1 5.7 5.7

　　50歳代 104 81.7 76.0 76.0 73.1 65.4 49.0 42.3 1.9 8.7

　　60歳代 131 84.7 77.9 83.2 65.6 52.7 45.8 24.4 1.5 6.1

　　70歳以上 174 73.6 73.6 75.3 62.1 47.1 43.7 22.4 1.1 9.8

ｎ

全　　　　　体

性
別

性
・
年
代
別
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（10）現在の職場での仕事の内容・待遇面の性別による差別の有無 

 

（Ｆ５で「経営者・自営業者」「家族従業者」「常勤の勤め人」「パート・アルバイト・派遣社員」と回答した方へ） 

問15 あなたの今の職場では、仕事の内容や待遇面で、女性は男性に比べ差別されていると思いま

すか。（○は１つ） 

 

仕事をしている方（619人）の現在の職場での仕事の内容・待遇面の性別による差別の有無は、「差

別されていると思う」が15.3％、「そのようなことはないと思う」が60.7％、「どちらともいえない」

が19.9％となっている。 

 

性別でみると、「差別されていると思う」は男性（16.9％）が女性（13.9％）より3.0ポイント高

くなっている。一方、「どちらともいえない」は女性（22.7％）が男性（16.9％）より5.8ポイント

高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年比較 

過去の調査との比較をみると、「差別されていると思う」（15.3％）は平成24年度（8.2％）より

7.1ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

差別されていると思う
そのようなことは
ないと思う

どちらともいえない 無回答

ｎ （％）

全 体 (619)

男 性 (296)

女 性 (309) 13.9

16.9

15.3

59.5

61.8

60.7

22.7

16.9

19.9

3.9

4.4

4.0

差別されていると思う
そのようなことは
ないと思う

どちらともいえない 無回答

ｎ （％）

今 回 調 査 (619)

平成24年度 (723) 8.2

15.3

66.9

60.7

19.2

19.9

5.7

4.0
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（10－１）性別による差別の具体的な内容 

 

（問15で「差別されていると思う」と回答した方へ） 

問16 それは具体的にどのようなことですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

現在の職場の仕事の内容・待遇面で、性別により「差別されていると思う」と回答した方（95人）

の差別の具体的な内容については、「昇進、昇格に差別がある」が62.1％で最も高く、次いで「賃

金に差別がある」（42.1％）、「能力が正当に評価されない」（38.9％）、「女性を幹部職員に登用しな

い」（31.6％）、「結婚したり子どもが生まれたりすると勤めにくい雰囲気がある」（30.5％）などの

順となっている。 

 

性別でみると、「結婚したり子どもが生まれたりすると勤めにくい雰囲気がある」は男性（40.0％）

が女性（20.9％）より19.1ポイント、「女性は定年まで勤めにくい雰囲気がある」は男性（26.0％）

が女性（9.3％）より16.7ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「女性が教育・訓練を受ける

機会が少ない」は女性（20.9％）が男性（6.0％）より14.9ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昇進、昇格に差別がある

賃金に差別がある

能力が正当に評価されない

女性を幹部職員に登用しない

結婚したり子どもが生まれたりすると
勤めにくい雰囲気がある

女性は定年まで勤めにくい雰囲気がある

補助的な仕事しかやらせてもらえない

女性が教育・訓練を受ける機会が少ない

その他

62.1

42.1

38.9

31.6

30.5

17.9

14.7

13.7

10.5

58.0

38.0

38.0

28.0

40.0

26.0

16.0

6.0

8.0

65.1

46.5

41.9

34.9

20.9

9.3

11.6

20.9

14.0

0 10 20 30 40 50 60 70

 全体（ｎ＝95）

 男性（ｎ＝50）

 女性（ｎ＝43）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、「昇進、昇格に差別がある」（62.1％）は平成24年度（55.9％）より

6.2ポイント増加している。一方、「賃金に差別がある」（42.1％）は平成24年度（57.6％）より15.5

ポイント、「女性は定年まで勤めにくい雰囲気がある」（17.9％）は平成24年度（27.1％）より9.2

ポイント、「女性を幹部職員に登用しない」（31.6％）は平成24年度（39.0％）より7.4ポイント、「補

助的な仕事しかやらせてもらえない」（14.7％）は平成24年度（20.3％）より5.6ポイント、それぞ

れ減少している。 

 

 

 

 

 

昇進、昇格に差別がある

賃金に差別がある

能力が正当に評価されない

女性を幹部職員に登用しない

結婚したり子どもが生まれたりすると
勤めにくい雰囲気がある

女性は定年まで勤めにくい雰囲気がある

補助的な仕事しかやらせてもらえない

女性が教育・訓練を受ける機会が少ない

その他

62.1

42.1

38.9

31.6

30.5

17.9

14.7

13.7

10.5

55.9

57.6

42.4

39.0

32.2

27.1

20.3

13.6

15.3

0 10 20 30 40 50 60 70

 今回調査　（ｎ＝95）

 平成24年度（ｎ＝59）

（％）
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５．社会参加・地域参加について 

（１）グループやサークル、団体などの活動の参加状況 

 

問17 あなたは、グループやサークル、団体などの活動に参加していますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

グループやサークル、団体などの活動の参加状況については、「趣味・学習・スポーツ活動」が

30.0％で最も高く、次いで「自治会・町内会などの地縁活動」（17.5％）、「ＰＴＡ・子ども会・ス

ポーツ指導員などの活動」（6.8％）、「福祉活動などのボランティア活動」（6.6％）などの順となっ

ている。 

 

性別でみると、「趣味・学習・スポーツ活動」は女性（34.6％）が男性（22.2％）より12.4ポイ

ント、「ＰＴＡ・子ども会・スポーツ指導員などの活動」は女性（9.6％）が男性（3.5％）より6.1

ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「参加していない」は男性（58.1％）が女性（44.5％）

より13.6ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

趣味・学習・スポーツ活動

自治会・町内会などの地縁活動

ＰＴＡ・子ども会・スポーツ指導員などの活動

福祉活動などのボランティア活動

消費生活、自然環境保護などの住民活動

外国人との交流などの国際交流活動

消防団などの防災活動

市の審議会などの政策決定に関わる活動

その他

参加していない

無回答

30.0

17.5

6.8

6.6

1.6

1.6

0.5

0.4

1.9

50.0

2.7

22.2

19.1

3.5

6.2

2.1

1.5

0.8

0.4

2.3

58.1

2.3

34.6

16.7

9.6

7.2

1.3

1.6

0.2

0.5

1.6

44.5

3.2

0 10 20 30 40 50 60

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、大きな傾向の変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

趣味・学習・スポーツ活動

自治会・町内会などの地縁活動

ＰＴＡ・子ども会・スポーツ指導員などの活動

福祉活動などのボランティア活動

消費生活、自然環境保護などの住民活動

外国人との交流などの国際交流活動

消防団などの防災活動

市の審議会などの政策決定に関わる活動

その他

参加していない

無回答

30.0

17.5

6.8

6.6

1.6

1.6

0.5

0.4

1.9

50.0

2.7

29.2

16.8

7.1

5.8

1.8

0.7

0.4

0.5

1.7

52.0

2.6

0 10 20 30 40 50 60

 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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（２）現在活動している団体などでの性別による取り扱いの違い 

 

（問17で「１」～「８」（グループやサークル、団体などの活動に参加している）と回答した方へ） 

問18 あなたが現在活動されている団体で、次のようなことはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

グループやサークル、団体などの活動に参加していると回答した方（528人）の現在活動してい

る団体などでの性別による取り扱いの違いについては、「団体の長には男性が就き、女性は補助的

役職に就く慣行がある」が20.6％で最も高く、次いで「女性が役職に就きたがらない」（19.3％）、

「男性の参加が少ない」（18.6％）、「女性の参加が少ない」（14.0％）、「活動の準備や後片付けなど

は女性が行う慣行がある」（13.6％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「女性の参加が少ない」は男性（27.2％）が女性（6.2％）より21.0ポイント、「団

体の長には男性が就き、女性は補助的役職に就く慣行がある」は男性（29.9％）が女性（15.3％）

より14.6ポイント、「女性が役職に就きたがらない」は男性（27.2％）が女性（15.0％）より12.2

ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「男性の参加が少ない」は女性（23.1％）が男性（10.9％）

より12.2ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

団体の長には男性が就き、女性は
補助的役職に就く慣行がある

女性が役職に就きたがらない

男性の参加が少ない

女性の参加が少ない

活動の準備や後片付けなどは女性
が行う慣行がある

女性が表に出るべきでないという
雰囲気がある

男性が女性を対等なパートナーと
して見ていない

女性の意見が聞き入れられない

その他

特にない

無回答

20.6

19.3

18.6

14.0

13.6

3.4

2.1

0.9

2.3

36.6

7.0

29.9

27.2

10.9

27.2

11.4

6.0

1.1

0.0

2.2

31.0

3.8

15.3

15.0

23.1

6.2

15.0

1.9

2.5

1.2

2.5

40.5

8.4

0 10 20 30 40 50

 全体（ｎ＝528）

 男性（ｎ＝184）

 女性（ｎ＝321）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、「女性が役職に就きたがらない」（19.3％）は平成24年度（13.8％）

より5.5ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

団体の長には男性が就き、女性は
補助的役職に就く慣行がある

女性が役職に就きたがらない

男性の参加が少ない

女性の参加が少ない

活動の準備や後片付けなどは女性
が行う慣行がある

女性が表に出るべきでないという
雰囲気がある

男性が女性を対等なパートナーと
して見ていない

女性の意見が聞き入れられない

その他

特にない

無回答

20.6

19.3

18.6

14.0

13.6

3.4

2.1

0.9

2.3

36.6

7.0

19.2

13.8

20.7

11.4

10.9

2.4

2.6

1.4

3.6

45.4

6.8

0 10 20 30 40 50

 今回調査　（ｎ＝528）

 平成24年度（ｎ＝588）

（％）
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（３）グループやサークル、団体などの活動に参加する際に支障となること 

 

問19 あなたがグループやサークル、団体などの活動に参加される際に、支障になることは何です

か。また、参加しない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

グループやサークル、団体などの活動に参加する際に支障となることについては、「仕事が忙し

い」が25.1％で最も高く、次いで「参加するきっかけがない」（24.6％）、「興味のある活動がない」

（21.6％）、「気力・体力に不安がある」（21.5％）、「活動団体や活動内容を知らない」（14.3％）、「経

済的余裕がない」（14.3％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「仕事が忙しい」は男性（32.0％）が女性（19.5％）より12.5ポイント、「参加す

るきっかけがない」は男性（30.1％）が女性（20.7％）より9.4ポイント、それぞれ高くなってい

る。一方、「家事や育児、介護で忙しい」は女性（15.8％）が男性（7.5％）より8.3ポイント、「気

力・体力に不安がある」は女性（24.1％）が男性（18.3％）より5.8ポイント、それぞれ高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

仕事が忙しい

参加するきっかけがない

興味のある活動がない

気力・体力に不安がある

活動団体や活動内容を知らない

経済的余裕がない

家事や育児、介護で忙しい

参加することに家族が協力的ではない

その他

無回答

25.1

24.6

21.6

21.5

14.3

14.3

12.1

2.7

4.9

21.0

32.0

30.1

24.7

18.3

16.6

13.9

7.5

1.0

5.4

16.4

19.5

20.7

19.8

24.1

12.6

14.4

15.8

3.8

4.8

24.2

0 10 20 30 40

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、「経済的余裕がない」（14.3％）は平成24年度（17.6％）より3.3ポ

イント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕事が忙しい

参加するきっかけがない

興味のある活動がない

気力・体力に不安がある

活動団体や活動内容を知らない

経済的余裕がない

家事や育児、介護で忙しい

参加することに家族が協力的ではない

その他

無回答

25.1

24.6

21.6

21.5

14.3

14.3

12.1

2.7

4.9

21.0

27.5

25.2

20.7

20.3

14.2

17.6

12.6

2.5

6.4

21.7

0 10 20 30

 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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６．仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）について 

（１）仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）の認知度 

 

問20 あなたは、「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）」という言葉を見聞きしたこと

はありますか。（○は１つ） 

 

仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）の認知度については、「内容まで知っている」

が19.3％、「聞いたことはあるが内容は知らない」が33.5％、「知らない」が40.7％となっている。 

 

性別でみると、「内容まで知っている」は男性（23.7％）が女性（16.4％）より7.3ポイント高く

なっている。一方、「知らない」は女性（44.5％）が男性（36.9％）より7.6ポイント高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年比較 

前回調査との比較をみると、「内容まで知っている」（19.3％）は平成24年度（13.6％）より5.7

ポイント増加している。一方、「知らない」（40.7％）は平成24年度（48.4％）より7.7ポイント減

少している。 

 

 

 

内容まで知っている
聞いたことはあるが
内容は知らない

知らない 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 16.4

23.7

19.3

33.3

32.8

33.5

44.5

36.9

40.7

5.7

6.6

6.4

内容まで知っている
聞いたことはあるが
内容は知らない

知らない 無回答

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149)

平成24年度 (1,321) 13.6

19.3

33.7

33.5

48.4

40.7

4.4

6.4
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（２）生活の中での仕事、家庭生活、地域・個人の生活の優先度 

 

問21 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味等）の優

先度についてお伺いします。（各項目で○は１つ） 

 

実際の生活の中での「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味等）の

優先度については、「家庭生活」を優先が27.6％、「仕事」を優先が26.8％、「仕事」と「家庭生活」

をともに優先が23.9％などとなっている。 

理想の生活は、「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先が28.5％、「仕事」

と「家庭生活」をともに優先が22.6％、「家庭生活」を優先が16.5％などとなっている。 

 

実際の生活について性別でみると、「仕事」を優先は男性（35.9％）が女性（19.6％）より16.3

ポイント高くなっている。一方、「家庭生活」を優先は女性（36.4％）が男性（15.8％）より20.6

ポイント高くなっている。 

理想の生活について性別でみると、「家庭生活」を優先は男性（19.9％）が女性（14.0％）より

5.9ポイント高くなっている。一方、「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先は女性（11.6％）

が男性（8.7％）より2.9ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

①実際の生活 

 

 

 

 

 

②理想の生活 

 

 

 

 

 

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627)

3.2

1.9

2.6

14.0

19.9

16.5

4.8

4.8

4.7

21.5

23.7

22.6

3.5

3.3

3.3

11.6

8.7

10.4

29.3

28.0

28.5

12.0

9.8

11.3

「

仕
事
」

を
優
先

「

家
庭
生
活
」

を
優
先

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

優
先

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と
も
に
優
先

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人

の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・

個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優

先 「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

無
回
答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 19.6

35.9

26.8

36.4

15.8

27.6

2.4

4.8

3.3

23.3

25.3

23.9

2.1

2.9

2.5

6.2

5.4

5.7

2.4

3.3

2.7

7.7

6.6

7.5
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■理想の生活を実際の生活で送れているか 

実際の生活を理想の生活どおり実現できているか確認するため、実際の生活と理想の生活の相関

をみると、実際の生活の回答と理想の生活の回答が一致（数表の網かけ部分に該当）している人の

合計は241人（21.0％）となっている。 

また、一致していない人の内訳では、実際の生活は「仕事」と「家庭生活」を優先しているが、

理想の生活はさらに「地域・個人の生活」も優先したい人（11.5％）、実際の生活は「仕事」を優

先しているが、理想の生活はさらに「家庭生活」も優先したい人（8.9％）などが高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

■経年比較 理想の生活を実際の生活で送れているか 

前回調査との比較をみると、一致している人（21.0％）は平成24年度（17.8％）より3.2ポイン

ト増加している。 

性別でみると、一致している人は男性（21.2％）で平成24年度（15.6％）より5.6ポイント増加

している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②理想の生活で優先したいこと

（ｎ＝1,149）

　
全
　
　
体

「

仕
事
」

「

家
庭
生
活
」

「

地
域
・
個
人
の
生

活
」

「

仕
事
」

と
「

家
庭

生
活
」

「

仕
事
」

と
「

地

域
・
個
人
の
生
活
」

「

家
庭
生
活
」

と

「

地
域
・
個
人
の
生

活
」

「

仕
事
」

と
「

家
庭

生
活
」

と
「

地
域
・

個
人
の
生
活
」

無
回
答

1,149人 30人 190人 54人 260人 38人 120人 327人 130人

100.0% 2.6% 16.5% 4.7% 22.6% 3.3% 10.4% 28.5% 11.3%

308人 7人 66人 25人 102人 11人 14人 68人 15人

26.8% 0.6% 5.7% 2.2% 8.9% 1.0% 1.2% 5.9% 1.3%

317人 12人 88人 15人 67人 6人 48人 55人 26人

27.6% 1.0% 7.7% 1.3% 5.8% 0.5% 4.2% 4.8% 2.3%

38人 4人 1人 9人 2人 4人 13人 5人     -

3.3% 0.3% 0.1% 0.8% 0.2% 0.3% 1.1% 0.4%     -

275人 5人 31人 1人 82人 10人 9人 132人 5人

23.9% 0.4% 2.7% 0.1% 7.1% 0.9% 0.8% 11.5% 0.4%

29人     - 1人 2人     - 4人 3人 19人     -

2.5%     - 0.1% 0.2%     - 0.3% 0.3% 1.7%     -

65人     - 2人 1人 3人 1人 28人 22人 8人

5.7%     - 0.2% 0.1% 0.3% 0.1% 2.4% 1.9% 0.7%

31人     - 1人     - 2人 1人 2人 23人 2人

2.7%     - 0.1%     - 0.2% 0.1% 0.2% 2.0% 0.2%

86人 2人     - 1人 2人 1人 3人 3人 74人

7.5% 0.2%     - 0.1% 0.2% 0.1% 0.3% 0.3% 6.4%

①
実
際
の
生
活
で
優
先
し
て
い
る
こ
と

　「仕事」

　「家庭生活」

　「地域・個人の生活」

全　　体

　無回答

　「仕事」と「家庭生活」

　「仕事」と
　「地域・個人の生活」

　「家庭生活」と
　「地域・個人の生活」

　「仕事」と「家庭生活」
　と「地域・個人の生活」

一致している 一致していない 無回答

ｎ （％）

今 回 調 査 (1,149)

平成24年度 (1,321)

今 回 調 査 ( 482)

平成24年度 ( 563)

今 回 調 査 ( 627)

平成24年度 ( 720)

全
　
体

男
　
性

女
　
性 19.6

21.1

15.6

21.2

17.8

21.0

76.8

65.9

80.3

68.5

78.1

66.7

3.6

13.1

4.1

10.4

4.1

12.4
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■性・年代別 理想の生活を実際の生活で送れているか 

性別でみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年代別でみると、一致している人は男性60歳代（27.0％）と女性30歳代（27.6％）・50歳代

（27.9％）でそれぞれ３割近くと高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一致している 一致していない 無回答

ｎ

全 体 (1,149)

【 性 別 】 （％）

男 性 ( 482)

女 性 ( 627)

【性・年代別】

男性20歳代 ( 36)

　　30歳代 ( 43)

　　40歳代 ( 69)

　　50歳代 ( 73)

　　60歳代 ( 111)

　　70歳以上 ( 150)

女性20歳代 ( 35)

　　30歳代 ( 58)

　　40歳代 ( 122)

　　50歳代 ( 104)

　　60歳代 ( 131)

　　70歳以上 ( 174) 17.2

19.8

27.9

18.9

27.6

20.0

18.7

27.0

19.2

21.7

20.9

16.7

21.1

21.2

21.0

52.9

66.4

66.3

78.7

70.7

77.1

60.0

63.1

76.7

75.4

76.7

80.6

65.9

68.5

66.7

29.9

13.7

5.8

2.5

1.7

2.9

21.3

9.9

4.1

2.9

2.3

2.8

13.1

10.4

12.4
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（３）ワーク・ライフ・バランスを実現していくために重要なこと 

 

問22 今後、ワーク・ライフ・バランスを実現していくためには、どのようなことが重要だと思い

ますか。（あてはまるもの３つまでに○） 

 

ワーク・ライフ・バランスを実現していくために重要なことについては、「育児・介護休業取得

に対する職場の上司・同僚の理解浸透」が44.6％で最も高く、次いで「残業を減らすなど、労働時

間の短縮を図ること」（42.6％）、「職場での男女の雇用・昇進・待遇等の格差をなくすこと」（32.7％）、

「代替要員の確保など、育児休業・介護休業制度を利用できる職場環境をつくること」（28.6％）

などの順となっている。 

 

性別でみると、「女性が働くことに対し、家族や周囲の理解と協力があること」は女性（20.4％）

が男性（10.0％）より10.4ポイント、「育児・介護休業取得に対する職場の上司・同僚の理解浸透」

は女性（48.2％）が男性（39.6％）より8.6ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

育児・介護休業取得に対する職場の
上司・同僚の理解浸透

残業を減らすなど、労働時間の短縮を
図ること

職場での男女の雇用・昇進・待遇等の
格差をなくすこと

代替要員の確保など、育児休業・介護休
業制度を利用できる職場環境をつくること

育児休業・介護休業中の賃金その他の
経済的給与を充実すること

育児や介護のために退職した職員をもと
の会社で再雇用する制度を導入すること

女性が働くことに対し、家族や周囲の
理解と協力があること

男性の意識や能力を高め、家事・育児・
介護を行う意識や能力を高めること

保育園や学童保育所の保育時間の延長
など、保育内容を充実すること

ホームヘルパーや福祉施設を充実する
こと

再就職準備のための講座やセミナー、
職業訓練を充実すること

その他

無回答

44.6

42.6

32.7

28.6

17.8

17.2

15.9

13.6

12.6

11.3

5.7

2.1

7.3

39.6

45.2

34.2

30.7

18.9

16.4

10.0

12.0

12.9

10.8

6.6

2.5

6.2

48.2

41.0

30.5

27.6

17.4

18.2

20.4

15.0

12.8

11.6

5.3

1.8

7.8

0 10 20 30 40 50

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較は、回答個数が異なる（平成24年度調査は回答個数の制限がなかった）ため参

考にとどまるが、「育児・介護休業取得に対する職場の上司・同僚の理解浸透」（44.6％）は平成24

年度（41.9％）同様最も高くなっている。また、「残業を減らすなど、労働時間の短縮を図ること」

（42.6％）は平成24年度（33.6％）より9.0ポイント、「職場での男女の雇用・昇進・待遇等の格差

をなくすこと」（32.7％）は平成24年度（28.1％）より4.6ポイント、それぞれ増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

育児・介護休業取得に対する職場の
上司・同僚の理解浸透

残業を減らすなど、労働時間の短縮を
図ること

職場での男女の雇用・昇進・待遇等の
格差をなくすこと

代替要員の確保など、育児休業・介護休
業制度を利用できる職場環境をつくること

育児休業・介護休業中の賃金その他の
経済的給与を充実すること

育児や介護のために退職した職員をもと
の会社で再雇用する制度を導入すること

女性が働くことに対し、家族や周囲の
理解と協力があること

男性の意識や能力を高め、家事・育児・
介護を行う意識や能力を高めること

保育園や学童保育所の保育時間の延長
など、保育内容を充実すること

ホームヘルパーや福祉施設を充実する
こと

再就職準備のための講座やセミナー、
職業訓練を充実すること

その他

無回答

44.6

42.6

32.7

28.6

17.8

17.2

15.9

13.6

12.6

11.3

5.7

2.1

7.3

41.9

33.6

28.1

31.5

30.4

25.1

28.4

31.5

31.7

24.5

11.7

3.4

6.4

0 10 20 30 40 50

 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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■性・年代別 

性・年代別でみると、「育児・介護休業取得に対する職場の上司・同僚の理解浸透」は男性60歳

代（38.7％）と女性のすべての年代で１位となっている。「残業を減らすなど、労働時間の短縮を

図ること」は男性20歳代（63.9％）・30歳代（62.8％）・40歳代（56.5％）・50歳代（50.7％）で１

位となっている。「職場での男女の雇用・昇進・待遇等の格差をなくすこと」は男性70歳以上（43.3％）

で１位となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

育
児
・
介
護
休
業
取
得
に
対
す
る
職
場
の
上
司
・

同
僚
の
理
解
浸
透

残
業
を
減
ら
す
な
ど
、

労
働
時
間
の
短
縮
を
図
る

こ
と

職
場
で
の
男
女
の
雇
用
・
昇
進
・
待
遇
等
の
格
差

を
な
く
す
こ
と

代
替
要
員
の
確
保
な
ど
、

育
児
休
業
・
介
護
休
業

制
度
を
利
用
で
き
る
職
場
環
境
を
つ
く
る
こ
と

育
児
休
業
・
介
護
休
業
中
の
賃
金
そ
の
他
の
経
済

的
給
与
を
充
実
す
る
こ
と

育
児
や
介
護
の
た
め
に
退
職
し
た
職
員
を
も
と
の

会
社
で
再
雇
用
す
る
制
度
を
導
入
す
る
こ
と

女
性
が
働
く
こ
と
に
対
し
、

家
族
や
周
囲
の
理
解

と
協
力
が
あ
る
こ
と

男
性
の
意
識
や
能
力
を
高
め
、

家
事
・
育
児
・
介

護
を
行
う
意
識
や
能
力
を
高
め
る
こ
と

保
育
園
や
学
童
保
育
所
の
保
育
時
間
の
延
長
な

ど
、

保
育
内
容
を
充
実
す
る
こ
と

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
福
祉
施
設
を
充
実
す
る
こ
と

再
就
職
準
備
の
た
め
の
講
座
や
セ
ミ
ナ
ー
、

職
業

訓
練
を
充
実
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

1,149 44.6 42.6 32.7 28.6 17.8 17.2 15.9 13.6 12.6 11.3 5.7 2.1 7.3

男性 482 39.6 45.2 34.2 30.7 18.9 16.4 10.0 12.0 12.9 10.8 6.6 2.5 6.2

女性 627 48.2 41.0 30.5 27.6 17.4 18.2 20.4 15.0 12.8 11.6 5.3 1.8 7.8

男性20歳代 36 47.2 63.9 33.3 16.7 19.4 19.4 8.3 16.7 11.1    - 2.8    - 2.8

　　30歳代 43 39.5 62.8 18.6 39.5 25.6 14.0 2.3 4.7 16.3 4.7    - 4.7 2.3

　　40歳代 69 40.6 56.5 21.7 31.9 15.9 13.0 13.0 8.7 8.7 7.2 4.3 1.4 2.9

　　50歳代 73 41.1 50.7 31.5 39.7 21.9 11.0 9.6 6.8 19.2 13.7 11.0 1.4    -

　　60歳代 111 38.7 37.8 37.8 25.2 20.7 16.2 12.6 18.0 12.6 11.7 9.9 5.4 6.3

　　70歳以上 150 37.3 33.3 43.3 30.7 15.3 20.7 9.3 12.7 11.3 14.7 6.0 1.3 12.7

女性20歳代 35 74.3 57.1 34.3 28.6 17.1 14.3 11.4 11.4 14.3 5.7 5.7 2.9    -

　　30歳代 58 60.3 56.9 34.5 32.8 22.4 5.2 12.1 5.2 20.7 5.2 1.7 5.2 1.7

　　40歳代 122 52.5 49.2 32.8 26.2 18.9 18.0 18.9 13.9 6.6 7.4 9.8 3.3 0.8

　　50歳代 104 43.3 36.5 23.1 37.5 18.3 21.2 22.1 18.3 19.2 16.3 6.7    - 3.8

　　60歳代 131 51.9 42.7 35.9 26.0 16.0 19.1 17.6 20.6 11.5 11.5 3.1 0.8 7.6

　　70歳以上 174 36.2 27.6 27.6 21.3 15.5 20.1 27.6 13.2 11.5 15.5 3.4 1.1 19.0

ｎ

全　　　　　体

性
別

性
・
年
代
別
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７．人権について 

（１）配偶者・パートナーや恋人の有無 

 

問23 あなたには現在、配偶者・パートナーや恋人がいますか、または過去に配偶者・パートナー

や恋人がいましたか。（○は１つ） 

 

配偶者・パートナーや恋人の有無については、「いる（いた）」が86.9％、「いない」が10.8％と

なっている。 

 

性別でみると、「いる（いた）」は女性（89.5％）が男性（83.2％）より6.3ポイント高くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

いる（いた） いない 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,149)

男 性 ( 482)

女 性 ( 627) 89.5

83.2

86.9

8.5

14.3

10.8

2.1

2.5

2.3
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（２）ドメスティック・バイオレンスをした・受けた経験 

 

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ） 

問24 あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等（※）又は交際相手にしたり、あるいは配偶

者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ） 

※配偶者等には、恋人、婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦、元配偶者（離別・死別した相手・事実婚

を解消した相手）も含みます。 

 

■性・年代別 加害経験 

配偶者・パートナーや恋人が「いる（いた）」と回答した方（998人）のドメスティック・バイオ

レンスをした経験について、13項目に分けて聞いたところ、「何度もした」と「一、二度した」を

合わせた『経験あり（計）』は、ア）何を言っても（言われても）長期間無視するが25.4％で最も

高く、次いで、ク）口汚くののしる（17.8％）、エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の

暴言を言う、大声でどなる（12.0％）、イ）交友関係や電話・メールをチェックする（11.6％）、ウ）

行動を制限する（11.4％）などの順となっている。 
 

『経験あり（計）』の割合を性別でみると、エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の暴

言を言う、大声でどなるは男性（19.5％）が女性（6.9％）より12.6ポイント、コ）殴るふりをす

る等して脅すは男性（12.9％）が女性（4.1％）より8.8ポイント、カ）意に反した性的な行為を強

要するは男性（8.7％）が女性（1.1％）より7.6ポイント、それぞれ高くなっている。一方、イ）

交友関係や電話・メールをチェックするは女性（14.8％）が男性（7.5％）より7.3ポイント高くな

っている。 

 

 

 

ア）何を言っても（言われても）長期間無視する 

 

 

 

 

 

イ）交友関係や電話・メールをチェックする 

 

 

 

 

 

ウ）行動を制限する 

 

 

 

ｎ （％）

全 体 (998) 11.4

男 性 (401) 11.5

女 性 (561) 11.4

1.4

1.5

1.4

10.0

10.0

10.0

81.3

82.5

81.4

7.3

6.0

7.2

ｎ （％）

全 体 (998) 11.6

男 性 (401) 7.5

女 性 (561) 14.8

2.9

1.5

2.4

11.9

6.0

9.2

79.0

86.0

81.6

6.2

6.5

6.8

経験あり（計）

何度もした 一、二度した 全くしたことがない 無回答
経
験
あ
り

ｎ （％） （計）

全 体 (998) 25.4

男 性 (401) 24.5

女 性 (561) 25.78.2

6.5

7.6

17.5

18.0

17.8

67.0

68.1

66.8

7.3

7.5

7.7
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エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の暴言を言う、大声でどなる 

 

 

 

 

 

 

オ）避妊に協力しない 

 

 

 

 

 

 

カ）意に反した性的な行為を強要する 

 

 

 

 

 

 

キ）無理やりポルノビデオや雑誌等を見せる 

 

 

 

 

 

 

ク）口汚くののしる 

 

 

 

経験あり（計）

何度もした 一、二度した 全くしたことがない 無回答
経
験
あ
り

ｎ （％）

全 体 (998) 6.6

男 性 (401) 9.5

女 性 (561) 4.8

2.1

4.0

2.9

2.7

5.5

3.7

86.8

83.3

84.9

8.4

7.2

8.5

ｎ （％） （計）

全 体 (998) 12.0

男 性 (401) 19.5

女 性 (561) 6.9

1.6

4.5

2.7

5.3

15.0

9.3

86.5

74.8

81.3

6.6

5.7

6.7

ｎ （％）

全 体 (998) 17.8

男 性 (401) 21.7

女 性 (561) 15.3

2.3

4.7

3.3

13.0

17.0

14.5

78.3

72.6

75.5

6.4

5.7

6.7

ｎ （％）

全 体 (998) 1.3

男 性 (401) 3.2

女 性 (561) 0.0

0.0

0.5

0.2

0.0

2.7

1.1

93.4

90.5

91.7

6.6

6.2

7.0

ｎ （％）

全 体 (998) 4.1

男 性 (401) 8.7

女 性 (561) 1.1

0.0

0.7

0.3

1.1

8.0

3.8

91.8

85.3

88.8

7.1

6.0

7.1
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ケ）大切にしているものを、わざと壊したり捨てたりする 

 

 

 

 

 

 

コ）殴るふりをする等して脅す 

 

 

 

 

 

 

サ）首を絞める・刃物を持ち出す等命に危険を感じる行為をする 

 

 

 

 

 

 

シ）殴る・蹴る・髪を引っ張る・物を投げつける等の行為をする 

 

 

 

 

 

 

ス）自由になるお金を制限する 

 

 

 

 

 

 

経験あり（計）

何度もした 一、二度した 全くしたことがない 無回答
経
験
あ
り

ｎ （％） （計）

全 体 (998) 4.3

男 性 (401) 2.2

女 性 (561) 5.5

0.2

1.0

0.5

5.3

1.2

3.8

88.4

92.3

89.3

6.1

5.5

6.4

ｎ （％）

全 体 (998) 7.7

男 性 (401) 12.9

女 性 (561) 4.1

0.7

1.2

0.9

3.4

11.7

6.8

88.9

82.0

85.6

7.0

5.0

6.7

ｎ （％）

全 体 (998) 4.9

男 性 (401) 6.2

女 性 (561) 4.1

0.5

1.0

0.7

3.6

5.2

4.2

89.8

87.8

88.6

6.1

6.0

6.5

ｎ （％）

全 体 (998) 5.7

男 性 (401) 7.5

女 性 (561) 4.2

0.5

1.0

0.7

3.7

6.5

5.0

89.3

86.8

87.6

6.4

5.7

6.7

ｎ （％）

全 体 (998) 0.8

男 性 (401) 0.5

女 性 (561) 1.1

0.2

0.0

0.1

0.9

0.5

0.7

92.3

94.3

92.6

6.6

5.2

6.6
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■性別 態様別の加害経験 

13項目に分けて聞いたドメスティック・バイオレンスをした経験について、態様別に身体的暴

力・精神的暴力・性的暴力・経済的暴力の４つに区分して、「何度もした」または「一、二度した」

を１つ以上選んだ『経験あり（計）』の割合をみると、精神的暴力が44.6％で最も高く、次いで性

的暴力が9.6％、身体的暴力が5.9％、経済的暴力が4.9％となっている。 
 

『経験あり（計）』の割合を性別でみると、性的暴力は男性（16.2％）が女性（5.3％）より10.9

ポイント、身体的暴力は男性（7.5％）が女性（4.6％）より2.9ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

身体的暴力 

 

 

 

 

 

精神的暴力 

 

 

 

 

 

性的暴力 

 

 

 

 

 

経済的暴力 

 

 

 

 

 

態様 分類した項目 

身体的暴力 
サ）首を絞める・刃物を持ち出す等命に危険を感じる行為をする、 

シ）殴る・蹴る・髪を引っ張る・物を投げつける等の行為をする 

精神的暴力 

ア）何を言っても（言われても）長期間無視する、イ）交友関係や電話・メールをチェックする、

ウ）行動を制限する、エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の暴言を言う、大声でどなる、

ク）口汚くののしる、ケ）大切にしているものを、わざと壊したり捨てたりする、 

コ）殴るふりをする等して脅す 

性 的 暴 力 
オ）避妊に協力しない、カ）意に反した性的な行為を強要する、 

キ）無理やりポルノビデオや雑誌等を見せる 

経済的暴力 ス）自由になるお金を制限する 

ｎ （％）

全 体 (998)

男 性 (401)

女 性 (561)4.1

6.2

4.9

89.8

87.8

88.6

6.1

6.0

6.5

ｎ （％）

全 体 (998)

男 性 (401)

女 性 (561)5.3

16.2

9.6

88.4

78.1

83.9

6.2

5.7

6.5

ｎ （％）

全 体 (998)

男 性 (401)

女 性 (561) 44.2

45.1

44.6

51.3

50.1

50.4

4.5

4.7

5.0

経験あり（計） 全くしたことがない 無回答

ｎ （％）

全 体 (998)

男 性 (401)

女 性 (561)4.6

7.5

5.9

89.1

87.3

87.7

6.2

5.2

6.4
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■経年比較 加害経験 

13項目に分けて聞いたドメスティック・バイオレンスをした経験について、「何度もした」を１

つ以上選んだ人は15.6％、「何度もした」は選んでいないが、「一、二度した」を１つ以上選んだ人

は32.0％となっている。 

 

性別でみると、「何度もした」を１つ以上選んだ人は男性（18.2％）が女性（13.5％）より4.7ポ

イント高くなっている。 

 

過去の調査との比較をみると、「何度もした」は選んでいないが、「一、二度した」を１つ以上選

んだ人（32.0％）は平成24年度（35.0％）より3.0ポイント減少している。 

 

過去の調査との比較を性別でみると、「何度もした」は選んでいないが、「一、二度した」を１つ

以上選んだ人は男女とも減少傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「何度もした」が
１つ以上ある

「何度もした」はなく、
「一、二度した」が
１つ以上ある

すべて
「全くしたことがない」

「全くしたことが
ない」または

無回答のいずれか

すべて
無回答

ｎ （％）

今 回 調 査 ( 998)

平成24年度 (1,143)

今 回 調 査 ( 401)

平成24年度 ( 462)

今 回 調 査 ( 561)

平成24年度 ( 650)

全
　
体

男
　
性

女
　
性 13.1

13.5

18.8

18.2

15.7

15.6

35.7

32.1

34.2

32.2

35.0

32.0

44.9

46.2

42.2

43.9

43.4

44.8

2.8

3.9

0.9

1.2

2.0

2.9

3.5

4.3

3.9

4.5

3.9

4.7

0.9 

2.0 
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■性別 被害経験 

配偶者・パートナーや恋人が「いる（いた）」と回答した方（998人）のドメスティック・バイオ

レンスを受けた経験について、13項目に分けて聞いたところ、「何度も受けた」と「一、二度受け

た」を合わせた『経験あり（計）』は、ア）何を言っても（言われても）長期間無視するが27.5％

で最も高く、次いで、ク）口汚くののしる（21.3％）、ウ）行動を制限する（19.9％）、エ）「誰の

おかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の暴言を言う、大声でどなる（19.3％）などの順となってい

る。 

 

『経験あり（計）』の割合を性別でみると、エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の暴

言を言う、大声でどなるは女性（26.2％）が男性（10.2％）より16.0ポイント、カ）意に反した性

的な行為を強要するは女性（12.8％）が男性（3.0％）より9.8ポイント、ウ）行動を制限するは女

性（23.4％）が男性（14.9％）より8.5ポイント、コ）殴るふりをする等して脅すは女性（15.0％）

が男性（7.4％）より7.6ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 

ア）何を言っても（言われても）長期間無視する 

 

 

 

 

 

 

イ）交友関係や電話・メールをチェックする 

 

 

 

 

 

 

ウ）行動を制限する 

 

 

 

経験あり（計）

何度も受けた 一、二度受けた 全く受けたことがない 無回答
経
験
あ
り

ｎ （％）

全 体 (998) 19.9

男 性 (401) 14.9

女 性 (561) 23.410.0

4.7

7.8

13.4

10.2

12.1

70.1

77.1

72.5

6.6

8.0

7.5

ｎ （％）

全 体 (998) 14.2

男 性 (401) 13.2

女 性 (561) 14.64.1

4.0

4.2

10.5

9.2

10.0

78.6

78.1

77.9

6.8

8.7

7.9

ｎ （％） （計）

全 体 (998) 27.5

男 性 (401) 27.2

女 性 (561) 27.8

9.5

7.2

10.9

18.0

20.0

16.9

62.9

63.1

63.6

9.5

9.7

8.6
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エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の暴言を言う、大声でどなる 

 

 

 

 

 

 

オ）避妊に協力しない 

 

 

 

 

 

 

カ）意に反した性的な行為を強要する 

 

 

 

 

 

 

キ）無理やりポルノビデオや雑誌等を見せる 

 

 

 

 

 

 

ク）口汚くののしる 

 

 

 

ｎ （％）

全 体 (998) 9.5

男 性 (401) 6.7

女 性 (561) 11.93.9

2.7

3.4

8.0

4.0

6.1

80.7

83.0

81.5

7.3

10.2

9.0

ｎ （％） （計）

全 体 (998) 19.3

男 性 (401) 10.2

女 性 (561) 26.210.5

3.7

7.6

15.7

6.5

11.7

68.8

81.5

73.9

5.0

8.2

6.7

ｎ （％）

全 体 (998) 2.7

男 性 (401) 0.5

女 性 (561) 4.3

0.4

0.0

0.7

2.3

0.5

3.6

89.8

90.5

90.0

7.5

9.0

5.7

ｎ （％）

全 体 (998) 8.6

男 性 (401) 3.0

女 性 (561) 12.85.3

0.0

3.1

7.5

3.0

5.5

81.3

88.0

83.9

5.9

9.0

7.5

ｎ （％）

全 体 (998) 21.3

男 性 (401) 20.2

女 性 (561) 22.59.3

5.7

7.8

13.2

14.5

13.5

71.8

71.6

71.4

5.7

8.2

7.2

経験あり（計）

何度も受けた 一、二度受けた 全く受けたことがない 無回答
経
験
あ
り
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ケ）大切にしているものを、わざと壊したり捨てたりする 

 

 

 

 

 

 

コ）殴るふりをする等して脅す 

 

 

 

 

 

 

サ）首を絞める・刃物を持ち出す等命に危険を感じる行為をする 

 

 

 

 

 

 

シ）殴る・蹴る・髪を引っ張る・物を投げつける等の行為をする 

 

 

 

 

 

 

ス）自由になるお金を制限する 

 

 

 

 

 

 

経験あり（計）

何度も受けた 一、二度受けた 全く受けたことがない 無回答
経
験
あ
り

ｎ （％）

全 体 (998) 11.6

男 性 (401) 7.4

女 性 (561) 15.04.3

1.2

3.0

10.7

6.2

8.6

79.3

84.5

81.3

5.7

8.0

7.1

ｎ （％） （計）

全 体 (998) 8.0

男 性 (401) 4.7

女 性 (561) 10.5

2.7

1.0

2.0

7.8

3.7

6.0

83.4

87.3

84.7

6.1

8.0

7.3

ｎ （％）

全 体 (998) 10.5

男 性 (401) 9.2

女 性 (561) 11.25.5

4.0

4.8

5.7

5.2

5.7

83.1

83.0

82.6

5.7

7.7

6.9

ｎ （％）

全 体 (998) 10.3

男 性 (401) 6.9

女 性 (561) 13.0

3.4

1.7

2.7

9.6

5.2

7.6

81.6

84.8

82.7

5.3

8.2

7.0

ｎ （％）

全 体 (998) 3.2

男 性 (401) 1.7

女 性 (561) 4.3

0.9

0.7

0.9

3.4

1.0

2.3

89.8

90.0

89.5

5.9

8.2

7.3
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■性別 態様別の被害経験 

13項目に分けて聞いたドメスティック・バイオレンスを受けた経験について、態様別に身体的暴

力・精神的暴力・性的暴力・経済的暴力の４つに区分して、「何度も受けた」または「一、二度受

けた」を１つ以上選んだ『経験あり（計）』の割合をみると、精神的暴力が46.6％で最も高く、次

いで性的暴力が14.5％、身体的暴力が10.9％、経済的暴力が10.5％となっている。 
 

『経験あり（計）』の割合を性別でみると、性的暴力は女性（19.1％）が男性（8.7％）より10.4

ポイント、精神的暴力は女性（50.1％）が男性（41.9％）より8.2ポイント、身体的暴力は女性（14.1％）

が男性（7.0％）より7.1ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

身体的暴力 

 

 

 

 

 

精神的暴力 

 

 

 

 

 

性的暴力 

 

 

 

 

 

経済的暴力 

 

 

 

 

 

態様 分類した項目 

身体的暴力 
サ）首を絞める・刃物を持ち出す等命に危険を感じる行為をする、 

シ）殴る・蹴る・髪を引っ張る・物を投げつける等の行為をする 

精神的暴力 

ア）何を言っても（言われても）長期間無視する、イ）交友関係や電話・メールをチェックする、

ウ）行動を制限する、エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の暴言を言う、大声でどなる、

ク）口汚くののしる、ケ）大切にしているものを、わざと壊したり捨てたりする、 

コ）殴るふりをする等して脅す 

性 的 暴 力 
オ）避妊に協力しない、カ）意に反した性的な行為を強要する、 

キ）無理やりポルノビデオや雑誌等を見せる 

経済的暴力 ス）自由になるお金を制限する 

経験あり（計） 全く受けたことがない 無回答

ｎ （％）

全 体 (998)

男 性 (401)

女 性 (561)

10.9

7.0

14.1

82.3

84.8

80.9

6.8

8.2

5.0

ｎ （％）

全 体 (998)

男 性 (401)

女 性 (561)

10.5

9.2

11.2

82.6

83.0

83.1

6.9

7.7

5.7

ｎ （％）

全 体 (998)

男 性 (401)

女 性 (561)

14.5

8.7

19.1

78.4

82.8

75.4

7.1

8.5

5.5

ｎ （％）

全 体 (998)

男 性 (401)

女 性 (561)

46.6

41.9

50.1

47.8

50.9

46.2

5.6

7.2

3.7
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■経年比較 被害経験 

13項目に分けて聞いたドメスティック・バイオレンスを受けた経験について、「何度も受けた」

を１つ以上選んだ人は21.2％、「何度も受けた」は選んでいないが、「一、二度受けた」を１つ以上

選んだ人は28.8％となっている。 

 

性別でみると、「何度も受けた」を１つ以上選んだ人は女性（24.4％）が男性（16.7％）より7.7

ポイント高くなっている。 

 

過去の調査との比較をみると、「何度も受けた」は選んでいないが、「一、二度受けた」を１つ以

上選んだ人（28.8％）は平成24年度（30.4％）より1.6ポイント減少している。 

 

過去の調査との比較を性別でみると、「何度もした」は選んでいないが、「一、二度した」を１つ

以上選んだ人は男性（29.2％）で平成24年度（31.4％）より2.2ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「何度も受けた」
が１つ以上ある

「何度も受けた」はな
く、「一、二度受けた」
が１つ以上ある

すべて「全く受け
たことがない」

「全く受けたことが
ない」または

無回答のいずれか
すべて無回答

ｎ （％）

今 回 調 査 ( 998)

平成24年度 (1,143)

今 回 調 査 ( 401)

平成24年度 ( 462)

今 回 調 査 ( 561)

平成24年度 ( 650)

全
　
体

男
　
性

女
　
性 22.6

24.4

18.2

16.7

20.9

21.2

29.4

28.7

31.4

29.2

30.4

28.8

43.5

40.5

42.2

45.6

42.5

42.2

1.8

2.9

1.7

1.2

1.8

2.4

2.6

3.6

6.5

7.2

4.4

5.4

1.7 

1.8 
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（３）ドメスティック・バイオレンスをしたときの相談相手 

 

（問24の『Ａ 自分でしたことがある』で、一つでも「何度もした」または「一、二度した」と回答した方へ） 

問25 そのような行為をしたとき、あなたは、どなたかに相談しましたか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

13項目にわたるドメスティック・バイオレンスのうち、一つでも「何度もした」または「一、二

度した」と回答した方（475人）の相談相手については、「相談しなかった（できなかった）」が64.4％

で最も高く、次いで「友人・知人に相談した」（17.9％）、「家族に相談した」（11.8％）、「同じよう

な経験をした人に相談した」（3.8％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「友人・知人に相談した」は女性（24.2％）が男性（10.4％）より13.8ポイント、

「家族に相談した」は女性（16.4％）が男性（6.4％）より10.0ポイント、それぞれ高くなってい

る。一方、「相談しなかった（できなかった）」は男性（76.2％）が女性（54.7％）より21.5ポイン

ト高くなっている。 

 

 

 

 

友人・知人に相談した

家族に相談した

同じような経験をした人に相談した

民間の機関の相談窓口（弁護士・カウンセ
ラー・民間シェルター・ＮＰＯ等）に相談した

医療関係機関（医師・看護師等）に相談した

市の相談窓口に相談した

警察に相談した

国・都の相談窓口に相談した

民生・児童委員に相談した

その他

相談しなかった（できなかった）

無回答

17.9

11.8

3.8

2.1

1.7

1.5

0.4

0.2

0.0

3.4

64.4

5.5

10.4

6.4

3.5

1.5

0.5

0.5

0.0

0.5

0.0

4.5

76.2

4.0

24.2

16.4

3.9

2.7

2.7

2.3

0.8

0.0

0.0

2.3

54.7

6.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 全体（ｎ＝475）

 男性（ｎ＝202）

 女性（ｎ＝256）

（％）
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（３－１）相談しなかった・できなかった理由 

 

（問25で「相談しなかった（できなかった）」と回答した方へ） 

問26 その理由は次のうちどれですか。（あてはまるもの３つまでに○） 

 

ドメスティック・バイオレンスをしたことを「相談しなかった（できなかった）」と回答した方

（306人）のその理由については、「相談するほどの事ではないと思ったから」が74.2％で最も高く、

次いで「自分にも悪いところがあると思ったから」（23.2％）、「自分さえ我慢すれば、なんとかこ

のままやっていけると思ったから」（13.1％）、「恥ずかしくて誰にも言えなかったから」（10.8％）、

「相談しても無駄だと思ったから」（9.8％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「相談する人がいなかったから」は男性（11.7％）が女性（5.7％）より6.0ポイ

ント、「自分にも悪いところがあると思ったから」は男性（26.6％）が女性（21.4％）より5.2ポイ

ント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 相談するほどの事ではないと思ったから

自分にも悪いところがあると思ったから

自分さえ我慢すれば、なんとかこのまま
やっていけると思ったから

恥ずかしくて誰にも言えなかったから

相談しても無駄だと思ったから

相談する人がいなかったから

誰に相談してよいのかわからなかったから

相談した事がわかると、仕返しを受けた
りひどい暴力を受けると思ったから

その他

無回答

74.2

23.2

13.1

10.8

9.8

8.5

2.9

0.7

3.9

0.3

74.0

26.6

11.7

9.7

9.1

11.7

2.6

0.0

3.2

0.6

73.6

21.4

15.0

12.9

9.3

5.7

3.6

0.7

5.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 全体（ｎ＝306）

 男性（ｎ＝154）

 女性（ｎ＝140）

（％）
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ドメスティック・バイオレンスの加害経験（問24Ａ・72ページ～74ページ参照）の質問で、「何

度もした」または「一、二度した」と答えた人の13項目の態様別に相談しなかった理由をみると、

すべての項目で「相談するほどの事ではないと思ったから」が最も高くなっている。 

これに次いで２位に挙げられているのは、オ）避妊に協力しない、カ）意に反した性的な行為を

強要する、の２項目では、「相談する人がいなかったから」となっており、それ以外の11項目では

「自分にも悪いところがあると思ったから」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

 相
談
す
る
ほ
ど
の
事
で
は
な
い
と
思
っ

た
か
ら

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思
っ

た
か
ら

自
分
さ
え
我
慢
す
れ
ば
、

な
ん
と
か
こ
の
ま
ま

や
っ

て
い
け
る
と
思
っ

た
か
ら

恥
ず
か
し
く
て
誰
に
も
言
え
な
か
っ

た
か
ら

相
談
し
て
も
無
駄
だ
と
思
っ

た
か
ら

相
談
す
る
人
が
い
な
か
っ

た
か
ら

誰
に
相
談
し
て
よ
い
の
か
わ
か
ら
な
か
っ

た
か

ら 相
談
し
た
事
が
わ
か
る
と
、

仕
返
し
を
受
け
た

り
ひ
ど
い
暴
力
を
受
け
る
と
思
っ

た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

306 74.2 23.2 13.1 10.8 9.8 8.5 2.9 0.7 3.9 0.3

ア）
何を言っても（言われても）長期
間無視する

158 74.7 24.1 13.3 7.6 11.4 10.8 3.2 0.6 2.5    -

イ）
交友関係や電話・メールをチェッ
クする

70 71.4 24.3 18.6 10.0 5.7 7.1 5.7 1.4 4.3    -

ウ） 行動を制限する 65 75.4 24.6 15.4 13.8 10.8 12.3 4.6    - 7.7    -

エ） 71 80.3 28.2 11.3 11.3 8.5 11.3 5.6 1.4 7.0    -

オ） 避妊に協力しない 40 57.5 27.5 17.5 25.0 17.5 17.5 5.0 2.5    - 2.5

カ） 意に反した性的な行為を強要する 29 69.0 20.7 13.8 17.2 3.4 27.6 3.4    - 3.4    -

キ）
無理やりポルノビデオや雑誌等を
見せる

9 66.7 11.1 11.1 11.1    - 22.2    -    - 11.1    -

ク） 口汚くののしる 110 72.7 30.0 14.5 11.8 8.2 10.0 5.5 0.9 4.5    -

ケ）
大切にしているものを、わざと
壊したり捨てたりする

29 75.9 24.1 10.3 13.8 17.2 10.3 6.9    - 10.3    -

コ） 殴るふりをする等して脅す 51 76.5 27.5 15.7 11.8 15.7 13.7 3.9    - 3.9    -

サ）
首を絞める・刃物を持ち出す等
命に危険を感じる行為をする

4 100.0 50.0 50.0    - 25.0 50.0    -    - 25.0    -

シ）
殴る・蹴る・髪を引っ張る・
物を投げつける等の行為をする

40 70.0 27.5 12.5 12.5 12.5 10.0 2.5    - 7.5    -

ス） 自由になるお金を制限する 30 76.7 43.3 20.0 6.7 6.7 13.3 6.7    - 3.3    -

ｎ

「誰のおかげで食べられるんだ」・
「馬鹿」等の暴言を言う、大声でどなる

全　　　　　体



 - 85 - 

（４）ドメスティック・バイオレンスを受けたときの相談相手 

 

（問24の『Ｂ 相手から受けたことがある』で、一つでも「何度も受けた」または「一、二度受けた」と回答した方へ） 

問27 そのような行為を受けたとき、あなたは、どなたかに相談しましたか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

13項目にわたるドメスティック・バイオレンスのうち、一つでも「何度も受けた」または「一、

二度受けた」と回答した方（499人）の相談相手については、「相談しなかった（できなかった）」

が57.7％で最も高く、次いで「友人・知人に相談した」（16.6％）、「家族に相談した」（14.8％）、「同

じような経験をした人に相談した」（3.2％）、「民間の機関の相談窓口（弁護士・カウンセラー・民

間シェルター・ＮＰＯ等）に相談した」（3.2％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「家族に相談した」は女性（19.5％）が男性（8.2％）より11.3ポイント、「友人・

知人に相談した」は女性（21.1％）が男性（10.9％）より10.2ポイント、それぞれ高くなっている。

一方、「相談しなかった（できなかった）」は男性（69.6％）が女性（49.7％）より19.9ポイント高

くなっている。 

 

 

 

 

友人・知人に相談した

家族に相談した

同じような経験をした人に相談した

民間の機関の相談窓口（弁護士・カウンセ
ラー・民間シェルター・ＮＰＯ等）に相談した

市の相談窓口に相談した

警察に相談した

医療関係機関（医師・看護師等）に相談した

国・都の相談窓口に相談した

民生・児童委員に相談した

その他

相談しなかった（できなかった）

無回答

16.6

14.8

3.2

3.2

2.8

1.6

1.6

0.4

0.0

1.6

57.7

12.6

10.9

8.2

2.2

1.1

1.1

0.0

1.6

0.0

0.0

2.7

69.6

10.9

21.1

19.5

4.0

4.7

4.0

2.7

1.7

0.7

0.0

0.7

49.7

13.4

0 10 20 30 40 50 60 70

 全体（ｎ＝499）

 男性（ｎ＝184）

 女性（ｎ＝298）

（％）
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（４－１）相談しなかった・できなかった理由 

 

（問27で「相談しなかった（できなかった）」と回答した方へ） 

問28 その理由は次のうちどれですか。（あてはまるもの３つまでに○） 

 

ドメスティック・バイオレンスを受けたことを「相談しなかった（できなかった）」と回答した

方（288人）のその理由については、「相談するほどの事ではないと思ったから」が72.6％で最も高

く、次いで「自分にも悪いところがあると思ったから」（20.5％）、「自分さえ我慢すれば、なんと

かこのままやっていけると思ったから」（17.0％）、「相談しても無駄だと思ったから」（12.5％）、「恥

ずかしくて誰にも言えなかったから」（10.1％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「相談するほどの事ではないと思ったから」は男性（79.7％）が女性（66.9％）

より12.8ポイント高くなっている。一方、「自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっていける

と思ったから」は女性（20.9％）が男性（13.3％）より7.6ポイント高くなっている。 

 

 

 
相談するほどの事ではないと思ったから

自分にも悪いところがあると思ったから

自分さえ我慢すれば、なんとかこのまま
やっていけると思ったから

相談しても無駄だと思ったから

恥ずかしくて誰にも言えなかったから

相談する人がいなかったから

誰に相談してよいのかわからなかったから

相談した事がわかると、仕返しを受けた
りひどい暴力を受けると思ったから

その他

無回答

72.6

20.5

17.0

12.5

10.1

7.6

4.9

3.1

4.5

0.7

79.7

22.7

13.3

9.4

8.6

9.4

3.9

1.6

3.1

0.8

66.9

18.2

20.9

14.2

12.2

6.1

6.1

4.1

6.1

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 全体（ｎ＝288）

 男性（ｎ＝128）

 女性（ｎ＝148）

（％）
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ドメスティック・バイオレンスの被害経験（問24Ｂ・77ページ～79ページ参照）の質問で、「何

度も受けた」または「一、二度受けた」と答えた人の13項目の態様別に相談しなかった理由をみる

と、サ）シ）の身体的暴力、オ）カ）キ）の性的暴力、ス）の経済的暴力では、ア）イ）ウ）の精

神的暴力に比べて、「自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっていけると思ったから」の割合

が高く、逆に「相談するほどの事ではないと思ったから」の割合が低い傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

態様 分類した項目 

身体的暴力 
サ）首を絞める・刃物を持ち出す等命に危険を感じる行為をする、 

シ）殴る・蹴る・髪を引っ張る・物を投げつける等の行為をする 

精神的暴力 

ア）何を言っても（言われても）長期間無視する、イ）交友関係や電話・メールをチェックする、

ウ）行動を制限する、エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の暴言を言う、大声でどなる、

ク）口汚くののしる、ケ）大切にしているものを、わざと壊したり捨てたりする、 

コ）殴るふりをする等して脅す 

性 的 暴 力 
オ）避妊に協力しない、カ）意に反した性的な行為を強要する、 

キ）無理やりポルノビデオや雑誌等を見せる 

経済的暴力 ス）自由になるお金を制限する 

（％）

 相
談
す
る
ほ
ど
の
事
で
は
な
い
と
思
っ

た
か
ら

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思
っ

た
か
ら

自
分
さ
え
我
慢
す
れ
ば
、

な
ん
と
か
こ
の
ま
ま

や
っ

て
い
け
る
と
思
っ

た
か
ら

相
談
し
て
も
無
駄
だ
と
思
っ

た
か
ら

恥
ず
か
し
く
て
誰
に
も
言
え
な
か
っ

た
か
ら

相
談
す
る
人
が
い
な
か
っ

た
か
ら

誰
に
相
談
し
て
よ
い
の
か
わ
か
ら
な
か
っ

た
か

ら 相
談
し
た
事
が
わ
か
る
と
、

仕
返
し
を
受
け
た

り
ひ
ど
い
暴
力
を
受
け
る
と
思
っ

た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

288 72.6 20.5 17.0 12.5 10.1 7.6 4.9 3.1 4.5 0.7

ア）
何を言っても（言われても）長期
間無視する

154 70.8 22.1 20.1 16.2 8.4 8.4 4.5 4.5 3.2    -

イ）
交友関係や電話・メールをチェッ
クする

66 68.2 18.2 18.2 13.6 6.1 10.6 10.6 9.1 9.1    -

ウ） 行動を制限する 99 62.6 19.2 22.2 19.2 12.1 10.1 7.1 8.1 8.1    -

エ） 100 64.0 20.0 26.0 19.0 15.0 6.0 3.0 6.0 6.0    -

オ） 避妊に協力しない 48 56.3 20.8 33.3 20.8 27.1 10.4 10.4 6.3 6.3    -

カ） 意に反した性的な行為を強要する 41 48.8 19.5 36.6 14.6 31.7 14.6 9.8 9.8 4.9 2.4

キ）
無理やりポルノビデオや雑誌等を
見せる

16 37.5 18.8 50.0 31.3 37.5 6.3 6.3 12.5 6.3 6.3

ク） 口汚くののしる 119 65.5 23.5 24.4 16.0 16.0 7.6 5.9 5.9 6.7    -

ケ）
大切にしているものを、わざと
壊したり捨てたりする

38 57.9 26.3 34.2 21.1 10.5 10.5 10.5 10.5 15.8    -

コ） 殴るふりをする等して脅す 65 53.8 16.9 32.3 20.0 15.4 7.7 7.7 9.2 9.2    -

サ）
首を絞める・刃物を持ち出す等
命に危険を感じる行為をする

12 25.0 16.7 41.7 58.3 8.3 16.7 16.7 25.0 8.3    -

シ）
殴る・蹴る・髪を引っ張る・
物を投げつける等の行為をする

58 51.7 25.9 25.9 15.5 12.1 8.6 5.2 6.9 10.3 1.7

ス） 自由になるお金を制限する 46 54.3 13.0 34.8 21.7 19.6 17.4 10.9 8.7 2.2    -

ｎ

「誰のおかげで食べられるんだ」・
「馬鹿」等の暴言を言う、大声でどなる

全　　　　　体
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（５）身近なところでのセクシュアル・ハラスメントの有無 

 

問29 あなたの身近なところ（職場・地域・学校）にセクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）

はありますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

身近なところでのセクシュアル・ハラスメントの有無については、「ない」が73.3％、「見たり聞

いたりしたことがある」が10.6％、「自分自身が受けたことがある」が7.7％、「自分自身がしたこ

とがある」が0.3％となっている。 

 

性別でみると、「自分自身が受けたことがある」は女性（12.4％）が男性（2.3％）より10.1ポイ

ント高くなっている。一方、「ない」は男性（76.3％）が女性（70.0％）より6.3ポイント高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年比較 

前回調査との比較をみると、大きな傾向の変化はみられない。 

 

 

 

 

見たり聞いたりしたことがある

自分自身が受けたことがある

自分自身がしたことがある

その他

ない

無回答

10.6

7.7

0.3

0.2

73.3

9.6

12.2

2.3

0.4

0.2

76.3

8.9

10.0

12.4

0.3

0.2

70.0

9.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）

見たり聞いたりしたことがある

自分自身が受けたことがある

自分自身がしたことがある

その他

ない

無回答

10.6

7.7

0.3

0.2

73.3

9.6

10.1

8.0

0.5

0.4

76.2

6.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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（５－１）セクシュアル・ハラスメントの内容 

 

（問29で「自分自身が受けたことがある」または「見たり聞いたりしたことがある」と回答した方へ） 

問30 その内容はどのようなものですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

セクシュアル・ハラスメントを「自分自身が受けたことがある」または「見たり聞いたりしたこ

とがある」と回答した方（193人）のその内容については、「肩や尻など身体に触られた」が38.9％

で最も高く、次いで「性的な冗談やひやかしを言われた」（34.7％）、「容姿や服装についてあれこ

れ言われた」（26.9％）、「食事やデートに執拗に誘われた」（25.4％）、「宴会などでお酌やデュエッ

トを強要された」（18.1％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「肩や尻など身体に触られた」は女性（48.8％）が男性（20.6％）より28.2ポイ

ント、「容姿や服装についてあれこれ言われた」は女性（32.0％）が男性（17.6％）より14.4ポイ

ント、「身体をじろじろ見られた」は女性（13.6％）が男性（4.4％）より9.2ポイント、「性的な冗

談やひやかしを言われた」は女性（37.6％）が男性（29.4％）より8.2ポイント、それぞれ高くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肩や尻など身体に触られた

性的な冗談やひやかしを言われた

容姿や服装についてあれこれ言われた

食事やデートに執拗に誘われた

宴会などでお酌やデュエットを強要された

立場や地位を利用して、性的な関係を迫ら
れた

理不尽な誘いを断ったら、パワーハラスメント
（社会的立場を利用した嫌がらせ）を受けた

性的な経験についてしつこく尋ねられた

身体をじろじろ見られた

交友関係など、プライベートについて
噂を流された

週刊誌などのヌード写真を見せられた

その他

無回答

38.9

34.7

26.9

25.4

18.1

11.4

10.9

10.4

10.4

8.8

2.1

6.7

3.1

20.6

29.4

17.6

26.5

13.2

10.3

13.2

5.9

4.4

13.2

0.0

8.8

2.9

48.8

37.6

32.0

24.8

20.8

12.0

9.6

12.8

13.6

6.4

3.2

5.6

3.2

0 10 20 30 40 50

 全体（ｎ＝193）

 男性（ｎ＝ 68）

 女性（ｎ＝125）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、「性的な冗談やひやかしを言われた」（34.7％）は平成24年度（29.7％）

より5.0ポイント、「性的な経験についてしつこく尋ねられた」（10.4％）は平成24年度（6.4％）よ

り4.0ポイント、それぞれ増加している。一方、「交友関係など、プライベートについて噂を流され

た」（8.8％）は平成24年度（12.8％）より4.0ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肩や尻など身体に触られた

性的な冗談やひやかしを言われた

容姿や服装についてあれこれ言われた

食事やデートに執拗に誘われた

宴会などでお酌やデュエットを強要された

立場や地位を利用して、性的な関係を迫ら
れた

理不尽な誘いを断ったら、パワーハラスメント
（社会的立場を利用した嫌がらせ）を受けた

性的な経験についてしつこく尋ねられた

身体をじろじろ見られた

交友関係など、プライベートについて
噂を流された

週刊誌などのヌード写真を見せられた

その他

無回答

38.9

34.7

26.9

25.4

18.1

11.4

10.9

10.4

10.4

8.8

2.1

6.7

3.1

38.4

29.7

26.9

22.4

19.2

9.6

14.2

6.4

14.2

12.8

2.7

8.2

4.6

0 10 20 30 40 50

 今回調査　（ｎ＝193）

 平成24年度（ｎ＝219）

（％）
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（６）メディアにおける性・暴力表現についての問題意識 

 

問31 あなたは、テレビ、新聞、雑誌、インターネット、コンピュータゲームなどのメディアに

おける性・暴力表現について、問題があると思いますか。（○は１つ） 

 

メディアにおける性・暴力表現に問題があると思うかについては、「そう思う」（26.3％）と「ど

ちらかといえばそう思う」（29.1％）を合わせた『思う（計）』が55.4％となっている。一方、「ど

ちらかといえばそう思わない」（8.6％）と「思わない」（9.8％）を合わせた『思わない（計）』は

18.4％となっている。 

 

性別でみると、『思う（計）』は女性（57.1％）が男性（53.6％）より3.5ポイント高くなってい

る。一方、『思わない（計）』は男性（23.8％）が女性（14.4％）より9.4ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年比較 

前回調査との比較をみると、『思う（計）』（55.4％）は平成24年度（64.5％）より9.1ポイント減

少している。 

 

 

 

 

 

思う（計） 思わない（計）

そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

思わない わからない 無回答

ｎ （％） （計）（計）

全 体 (1,149) 55.4 18.4

男 性 ( 482) 53.6 23.8

女 性 ( 627) 57.1 14.4

思
　
　
う

思
わ
な
い

28.1

24.1

26.3

29.0

29.5

29.1

8.5

9.1

8.6

5.9

14.7

9.8

20.6

14.5

18.1

8.0

8.1

8.1

思う（計） 思わない（計）

そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

思わない わからない 無回答

ｎ （％） （計）（計）

今 回 調 査 (1,149) 55.4 18.4

平成24年度 (1,321) 64.5 16.0

思
　
　
う

思
わ
な
い

32.3

26.3

32.2

29.1

6.4

8.6

9.6

9.8

14.3

18.1

5.1

8.1
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（６－１）メディアにおける性・暴力表現についての問題点 

 

（問31で「そう思う」または「どちらかといえばそう思う」と回答した方へ） 

問32 テレビ、新聞、雑誌、インターネット、コンピュータゲームなどのメディアにおける性・

暴力表現について、どのような点で問題があると思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

メディアにおける性・暴力表現に問題があると思うと回答した方（636人）の、どのような点で

問題があると思うかについては、「そのような表現を望まない人や子どもの目にも触れてしまう」

が72.6％で最も高く、次いで「社会全体の性に関する道徳観・倫理観が損なわれる」（50.6％）、「児

童に対する暴力や性犯罪を助長する」（48.1％）、「女性に対する暴力や性犯罪を助長する」（44.7％）、

「女性の性的側面を過度に強調するなど、女性の人権が侵害されている」（40.1％）などの順とな

っている。 

 

性別でみると、「そのような表現を望まない人や子どもの目にも触れてしまう」は女性（81.6％）

が男性（60.5％）より21.1ポイント、「児童に対する暴力や性犯罪を助長する」は女性（53.1％）

が男性（42.2％）より10.9ポイント、「女性に対する暴力や性犯罪を助長する」は女性（48.3％）

が男性（39.5％）より8.8ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そのような表現を望まない人や子どもの
目にも触れてしまう

社会全体の性に関する道徳観・倫理観が
損なわれる

児童に対する暴力や性犯罪を助長する

女性に対する暴力や性犯罪を助長する

女性の性的側面を過度に強調するなど、
女性の人権が侵害されている

女性のイメージや男性のイメージについ
てかたよった表現をしている

その他

無回答

72.6

50.6

48.1

44.7

40.1

34.9

3.3

0.3

60.5

51.6

42.2

39.5

38.0

33.7

3.1

0.0

81.6

48.9

53.1

48.3

41.6

36.0

3.4

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

 全体（ｎ＝636）

 男性（ｎ＝258）

 女性（ｎ＝358）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、「女性の性的側面を過度に強調するなど、女性の人権が侵害されて

いる」（40.1％）は平成24年度（33.5％）より6.6ポイント、「女性のイメージや男性のイメージに

ついてかたよった表現をしている」（34.9％）は平成24年度（29.0％）より5.9ポイント、それぞれ

増加している。一方、「児童に対する暴力や性犯罪を助長する」（48.1％）は平成24年度（53.9％）

より5.8ポイント減少している。 

 

 

 

 

そのような表現を望まない人や子どもの
目にも触れてしまう

社会全体の性に関する道徳観・倫理観が
損なわれる

児童に対する暴力や性犯罪を助長する

女性に対する暴力や性犯罪を助長する

女性の性的側面を過度に強調するなど、
女性の人権が侵害されている

女性のイメージや男性のイメージについ
てかたよった表現をしている

その他

無回答

72.6

50.6

48.1

44.7

40.1

34.9

3.3

0.3

74.3

54.6

53.9

44.7

33.5

29.0

3.9

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 今回調査　（ｎ＝636）

 平成24年度（ｎ＝853）

（％）
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（７）女性の健康の増進のために重要なこと 

 

問33 女性の生涯を通じた健康を考えるとき、自分の体や性に関することを自分で決めるのはとて

も大切なことです。以下の項目のうち、あなたが女性にとって重要なことだとお考えになるも

のは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

女性の健康の増進のために重要なことについては、「望まない妊娠をしないこと」が62.7％で最

も高く、次いで「婦人科系疾患の検診受診の啓発」（51.6％）、「性感染症の知識」（47.0％）、「男性

の理解促進」（44.9％）、「性教育の充実」（43.5％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「その他」以外のすべての選択肢で女性が男性を上回っており、特に「性感染症

の知識」は女性（54.9％）が男性（37.3％）より17.6ポイント、「性差医療」は女性（37.5％）が

男性（20.3％）より17.2ポイント、「性教育の充実」は女性（50.2％）が男性（35.7％）より14.5

ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 

 
望まない妊娠をしないこと

婦人科系疾患（子宮がん、乳がんなど）
の検診受診の啓発

性感染症の知識

男性の理解促進

性教育の充実

更年期についての情報提供、相談体制の
充実

女性の主体的な避妊のための知識

喫煙や薬物等の男女の健康への害につい
ての情報提供、相談体制の充実

性差医療（女性専用外来などの男女の性
差に応じた医療）

「産む・産まない」は最終的に女性自身
が決めること

その他

無回答

62.7

51.6

47.0

44.9

43.5

36.0

33.7

32.5

29.9

28.5

2.0

8.0

55.4

46.7

37.3

42.9

35.7

30.7

26.3

28.8

20.3

27.6

2.3

10.2

68.6

57.1

54.9

46.7

50.2

41.0

39.6

35.6

37.5

29.2

1.8

5.7

0 10 20 30 40 50 60 70

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、「喫煙や薬物等の男女の健康への害についての情報提供、相談体制

の充実」（32.5％）は平成24年度（39.3％）より6.8ポイント、「更年期についての情報提供、相談

体制の充実」（36.0％）は平成24年度（40.9％）より4.9ポイント、それぞれ減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

望まない妊娠をしないこと

婦人科系疾患（子宮がん、乳がんなど）
の検診受診の啓発

性感染症の知識

男性の理解促進

性教育の充実

更年期についての情報提供、相談体制の
充実

女性の主体的な避妊のための知識

喫煙や薬物等の男女の健康への害につい
ての情報提供、相談体制の充実

性差医療（女性専用外来などの男女の性
差に応じた医療）

「産む・産まない」は最終的に女性自身
が決めること

その他

無回答

62.7

51.6

47.0

44.9

43.5

36.0

33.7

32.5

29.9

28.5

2.0

8.0

62.8

54.7

50.6

48.1

47.3

40.9

35.0

39.3

31.7

27.2

2.0

6.4

0 10 20 30 40 50 60 70

 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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■性・年代別 

性・年代別でみると、「望まない妊娠をしないこと」はすべての性・年代で１位となっている。「婦

人科系疾患の検診受診の啓発」は女性20歳代で71.4％と高くなっている。「性感染症の知識」は男

性20歳代（63.9％）で１位となっているほか、女性20歳代（68.6％）・30歳代（65.5％）・50歳代（60.6％）

でそれぞれ６割台と高くなっている。「男性の理解促進」は男性20歳代（61.1％）・30歳代（60.5％）

と女性20歳代（60.0％）でそれぞれ６割台と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）
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等
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女
の
健
康
へ
の
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つ
い
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の
情
報
提
供
、

相
談
体
制
の
充
実

性
差
医
療
（

女
性
専
用
外
来
な
ど
の
男
女

の
性
差
に
応
じ
た
医
療
）

「

産
む
・
産
ま
な
い
」

は
最
終
的
に
女
性

自
身
が
決
め
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

1,149 62.7 51.6 47.0 44.9 43.5 36.0 33.7 32.5 29.9 28.5 2.0 8.0

男性 482 55.4 46.7 37.3 42.9 35.7 30.7 26.3 28.8 20.3 27.6 2.3 10.2

女性 627 68.6 57.1 54.9 46.7 50.2 41.0 39.6 35.6 37.5 29.2 1.8 5.7

男性20歳代 36 63.9 55.6 63.9 61.1 36.1 38.9 38.9 36.1 38.9 41.7    - 5.6

　　30歳代 43 67.4 41.9 39.5 60.5 41.9 20.9 34.9 30.2 16.3 27.9 7.0 4.7

　　40歳代 69 62.3 49.3 36.2 49.3 31.9 31.9 26.1 24.6 21.7 24.6 2.9 4.3

　　50歳代 73 64.4 60.3 35.6 42.5 28.8 47.9 24.7 26.0 24.7 32.9 1.4 4.1

　　60歳代 111 50.5 45.9 37.8 36.0 44.1 35.1 24.3 31.5 24.3 30.6 2.7 6.3

　　70歳以上 150 46.0 38.7 31.3 36.0 32.7 19.3 23.3 28.0 11.3 20.7 1.3 21.3

女性20歳代 35 74.3 71.4 68.6 60.0 57.1 11.4 45.7 14.3 34.3 20.0    - 2.9

　　30歳代 58 77.6 67.2 65.5 55.2 55.2 41.4 34.5 39.7 31.0 27.6 3.4 1.7

　　40歳代 122 73.0 61.5 59.0 44.3 50.8 53.3 35.2 29.5 38.5 32.8 0.8 0.8

　　50歳代 104 69.2 56.7 60.6 46.2 50.0 49.0 43.3 31.7 48.1 28.8    - 3.8

　　60歳代 131 65.6 58.0 53.4 45.8 48.9 40.5 38.2 41.2 39.7 26.7 2.3 6.1

　　70歳以上 174 62.6 47.7 43.7 43.1 47.7 33.9 40.8 40.8 31.0 30.5 2.9 12.1

ｎ

全　　　　　体

性
別

性
・
年
代
別
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８．男女共同参画の推進について 

（１）男女共同参画に関わる言葉の認知度 

 

問34 あなたは、以下の言葉を見たり聞いたりしたことはありますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

男女共同参画に関わる言葉の認知度については、「男女雇用機会均等法」が77.0％で最も高く、

次いで「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律」（63.8％）、「男女共同参画社

会」（55.1％）、「ジェンダー」（42.6％）、「女子差別撤廃条約」（23.0％）などの順となっている。 

 

性別でみると、「男女共同参画センター」は女性（21.4％）が男性（13.3％）より8.1ポイント、

「男女共同参画情報紙『ぱれっと』」は女性（12.4％）が男性（4.6％）より7.8ポイント、それぞ

れ高くなっている。一方、「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律」は男性（12.7％）

が女性（6.5％）より6.2ポイント、「男女共同参画社会」は男性（58.5％）が女性（52.5％）より

6.0ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 

 

男女雇用機会均等法

配偶者からの暴力の防止及び被害者の
保護等に関する法律（ＤＶ防止法）

男女共同参画社会

ジェンダー
（社会的・文化的につくられた性別）

女子差別撤廃条約

八王子市男女共同参画都市宣言

男女共同参画センター
（クリエイトホール８階）

女性の職業生活における活躍の推進に
関する法律

男女共同参画情報紙「ぱれっと」

男女が共に生きるまち八王子プラン

ポジティブ・アクション
（積極的改善措置）

リプロダクティブ・ヘルス／ライツ
（性と生殖に関する健康と権利）

見たり聞いたりしたものはない

無回答

77.0

63.8

55.1

42.6

23.0

18.7

17.8

9.3

9.1

8.1

7.3

2.6

6.8

5.8

79.5

61.4

58.5

40.5

25.7

15.8

13.3

12.7

4.6

7.9

8.1

1.9

6.4

6.0

75.8

66.5

52.5

44.8

20.7

21.1

21.4

6.5

12.4

8.1

6.7

3.0

6.9

5.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）
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■経年比較 

前回調査との比較をみると、「ジェンダー」（42.6％）は平成24年度（29.4％）より13.2ポイント、

「男女共同参画社会」（55.1％）は平成24年度（48.9％）より6.2ポイント、それぞれ増加している。

一方、「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律」（63.8％）は平成24年度（68.1％）

より4.3ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律」は、平成24年度調査では選択肢に加えていない。 

男女雇用機会均等法

配偶者からの暴力の防止及び被害者の
保護等に関する法律（ＤＶ防止法）

男女共同参画社会

ジェンダー
（社会的・文化的につくられた性別）

女子差別撤廃条約

八王子市男女共同参画都市宣言

男女共同参画センター
（クリエイトホール８階）

女性の職業生活における活躍の推進に
関する法律

男女共同参画情報紙「ぱれっと」

男女が共に生きるまち八王子プラン

ポジティブ・アクション
（積極的改善措置）

リプロダクティブ・ヘルス／ライツ
（性と生殖に関する健康と権利）

見たり聞いたりしたものはない

無回答

77.0

63.8

55.1

42.6

23.0

18.7

17.8

9.3

9.1

8.1

7.3

2.6

6.8

5.8

79.8

68.1

48.9

29.4

20.2

17.0

16.5

10.4

8.2

8.7

2.6

7.6

3.3

-

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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■性・年代別 

性・年代別でみると、「男女雇用機会均等法」はすべての性・年代で１位となっている。「配偶者

からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律」は男性30歳代（76.7％）・50歳代（74.0％）

と女性60歳代（76.3％）でそれぞれ７割台と高くなっている。「男女共同参画社会」は女性20歳代

で80.0％と高くなっている。「ジェンダー」は女性20歳代で82.9％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）
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た
も
の
は
な
い

無
回
答

1,149 77.0 63.8 55.1 42.6 23.0 18.7 17.8 9.3 9.1 8.1 7.3 2.6 6.8 5.8

男性 482 79.5 61.4 58.5 40.5 25.7 15.8 13.3 12.7 4.6 7.9 8.1 1.9 6.4 6.0

女性 627 75.8 66.5 52.5 44.8 20.7 21.1 21.4 6.5 12.4 8.1 6.7 3.0 6.9 5.4

男性20歳代 36 77.8 58.3 63.9 61.1 38.9 13.9 13.9 22.2    - 2.8 8.3    - 2.8 5.6

　　30歳代 43 81.4 76.7 53.5 65.1 37.2 16.3 14.0 20.9 4.7 2.3 11.6 2.3 4.7    -

　　40歳代 69 81.2 66.7 56.5 52.2 20.3 13.0 15.9 10.1 5.8 4.3 10.1    - 8.7 2.9

　　50歳代 73 87.7 74.0 67.1 52.1 23.3 16.4 11.0 26.0 6.8 12.3 9.6 4.1 2.7 1.4

　　60歳代 111 77.5 59.5 56.8 29.7 22.5 11.7 10.8 4.5 6.3 6.3 5.4 1.8 9.0 5.4

　　70歳以上 150 76.0 50.7 56.7 25.3 25.3 20.0 14.7 8.7 2.7 11.3 7.3 2.0 6.7 12.0

女性20歳代 35 85.7 65.7 80.0 82.9 34.3 11.4 14.3 5.7 5.7    - 5.7 8.6    -    -

　　30歳代 58 79.3 58.6 39.7 58.6 24.1 19.0 19.0 10.3 8.6 5.2 5.2 3.4 10.3    -

　　40歳代 122 76.2 68.0 46.7 53.3 17.2 20.5 18.9 5.7 7.4 3.3 5.7 4.9 13.9 0.8

　　50歳代 104 81.7 68.3 53.8 52.9 16.3 19.2 23.1 5.8 7.7 5.8 4.8 3.8 4.8 2.9

　　60歳代 131 80.9 76.3 60.3 45.8 18.3 29.0 26.7 3.8 19.1 10.7 6.9 1.5 2.3 3.1

　　70歳以上 174 64.4 59.2 48.3 20.7 23.0 19.5 20.1 8.0 16.1 13.8 9.2 1.1 6.9 14.9
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（２）男女共同参画社会を形成していくために市が力を入れていくべき取組 

 

問35 「男女共同参画社会」を形成していくため、今後、本市はどのようなことに力を入れていく

べきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

男女共同参画社会を形成していくために市が力を入れていくべき取組については、「男女がとも

に仕事と家庭生活を両立できるような支援策として保育・介護などのサービスを充実する」が

68.9％で最も高く、次いで「地域活性化のために女性の力を活かす」（40.0％）、「男女平等を目指

した制度や施策の制定・見直しを行う」（39.9％）、「企業などが男女共同参画の推進に積極的に取

り組むよう、働きかけをする」（39.7％）、「女性の就労の機会を増やしたり、従来女性の就労が少

なかった分野などへの女性の進出を促進するため職業教育や職業訓練を充実する」（38.2％）など

の順となっている。 
 

性別でみると、「女性の生き方に関する情報提供や交流の場、相談、研修などのセンターを充実

する」は女性（27.9％）が男性（19.9％）より8.8ポイント、「男女がともに仕事と家庭生活を両立

できるような支援策として保育・介護などのサービスを充実する」は女性（72.7％）が男性（64.9％）

より7.8ポイント、「女性の就労の機会を増やしたり、従来女性の就労が少なかった分野などへの女

性の進出を促進するため職業教育や職業訓練を充実する」は女性（41.3％）が男性（34.6％）より

6.7ポイント、それぞれ高くなっている。 

 

 

 
男女がともに仕事と家庭生活を両立できるような
支援策として保育・介護などのサービスを充実する

地域活性化のために女性の力を活かす

男女平等を目指した制度や施策の制定・見直し
を行う

企業などが男女共同参画の推進に積極的に取り
組むよう、働きかけをする

女性の就労の機会を増やしたり、従来女性の就労が
少なかった分野などへの女性の進出を促進するため
職業教育や職業訓練を充実する

学校教育で男女の平等と相互の理解や協力につ
いての授業を行う

女性が政策決定の場に積極的に関わるよう取り
組む

ＤＶ（配偶者等からの暴力）、セクハラなどの女性に
対する暴力をなくすための施策を充実する

女性の生き方に関する情報提供や交流の場、相
談、研修などのセンターを充実する

学校以外の場で男女の平等と相互の理解や協力
についての積極的な意識啓発を図る

広報誌やパンフレットなどで、男女の平等と相
互の理解や協力についてＰＲする

各国の女性との交流や情報提供など、国際交流
を推進する

その他

無回答

68.9

40.0

39.9

39.7

38.2

37.6

36.1

32.3

24.4

23.1

20.5

16.9

1.5

7.7

64.9

41.3

40.9

40.2

34.6

37.3

35.7

30.9

19.1

22.8

21.0

15.6

1.2

7.9

72.7

39.2

38.9

40.0

41.3

38.1

37.0

33.8

27.9

23.3

20.6

17.9

1.6

7.0
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 全体（ｎ＝1,149）

 男性（ｎ＝  482）

 女性（ｎ＝  627）

（％）



 - 101 - 

■経年比較 

前回調査との比較をみると、「企業などが男女共同参画の推進に積極的に取り組むよう、働きか

けをする」（39.7％）は平成24年度（33.9％）より5.8ポイント、「男女平等を目指した制度や施策

の制定・見直しを行う」（39.9％）は平成24年度（34.7％）より5.2ポイント、それぞれ増加してい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女がともに仕事と家庭生活を両立できるような
支援策として保育・介護などのサービスを充実する

地域活性化のために女性の力を活かす

男女平等を目指した制度や施策の制定・見直し
を行う

企業などが男女共同参画の推進に積極的に取り
組むよう、働きかけをする

女性の就労の機会を増やしたり、従来女性の就労が
少なかった分野などへの女性の進出を促進するため
職業教育や職業訓練を充実する

学校教育で男女の平等と相互の理解や協力につ
いての授業を行う

女性が政策決定の場に積極的に関わるよう取り
組む

ＤＶ（配偶者等からの暴力）、セクハラなどの女性に
対する暴力をなくすための施策を充実する

女性の生き方に関する情報提供や交流の場、相
談、研修などのセンターを充実する

学校以外の場で男女の平等と相互の理解や協力
についての積極的な意識啓発を図る

広報誌やパンフレットなどで、男女の平等と相
互の理解や協力についてＰＲする

各国の女性との交流や情報提供など、国際交流
を推進する

その他

無回答

68.9

40.0

39.9

39.7

38.2

37.6

36.1

32.3

24.4

23.1

20.5

16.9

1.5

7.7

69.3

35.3

34.7

33.9

35.6

35.5

31.5

33.5

21.0

21.9

19.2

15.9

2.4

6.3
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 今回調査　（ｎ＝1,149）

 平成24年度（ｎ＝1,321）

（％）
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■性・年代別 

性・年代別でみると、「男女がともに仕事と家庭生活を両立できるような支援策として保育・介

護などのサービスを充実する」は男性20歳代（55.6％）以外のすべての性・年代で１位となってい

る。「地域活性化のために女性の力を活かす」は女性60歳代で52.7％と高くなっている。「男女平等

を目指した制度や施策の制定・見直しを行う」は女性60歳代で51.1％と高くなっている。「企業な

どが男女共同参画の推進に積極的に取り組むよう、働きかけをする」は男性20歳代（58.3％）で１

位となっているほか、女性20歳代で51.4％と高くなっている。 
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1,14968.9 40.0 39.9 39.7 38.2 37.6 36.1 32.3 24.4 23.1 20.5 16.9 1.5 7.7

男性 48264.9 41.3 40.9 40.2 34.6 37.3 35.7 30.9 19.1 22.8 21.0 15.6 1.2 7.9

女性 62772.7 39.2 38.9 40.0 41.3 38.1 37.0 33.8 27.9 23.3 20.6 17.9 1.6 7.0

男性20歳代 3655.6 27.8 41.7 58.3 36.1 36.1 27.8 50.0 27.8 13.9 13.9 16.7    - 5.6

　　30歳代 4372.1 23.3 34.9 23.3 32.6 20.9 11.6 18.6 7.0 16.3 4.7 7.0 2.3 4.7

　　40歳代 6966.7 39.1 29.0 30.4 21.7 36.2 34.8 27.5 13.0 17.4 17.4 8.7 5.8 2.9

　　50歳代 7365.8 45.2 42.5 41.1 35.6 31.5 39.7 34.2 21.9 19.2 19.2 16.4 1.4 2.7

　　60歳代 11159.5 40.5 43.2 39.6 36.0 41.4 36.9 25.2 21.6 25.2 22.5 18.0    - 10.8

　　70歳以上 15068.0 49.3 45.3 45.3 39.3 42.7 42.0 34.0 20.0 29.3 28.7 18.7    - 12.0

女性20歳代 3565.7 25.7 45.7 51.4 45.7 37.1 37.1 31.4 22.9 14.3 14.3 2.9    -    -

　　30歳代 5881.0 20.7 27.6 44.8 36.2 41.4 25.9 36.2 27.6 19.0 12.1 17.2 1.7 1.7

　　40歳代 12264.8 30.3 27.0 35.2 46.7 38.5 32.0 31.1 29.5 20.5 13.9 17.2 0.8 2.5

　　50歳代 10478.8 40.4 37.5 37.5 36.5 34.6 27.9 37.5 25.0 21.2 14.4 13.5    - 4.8

　　60歳代 13175.6 52.7 51.1 42.7 44.3 40.5 47.3 40.5 34.4 32.1 29.8 24.4 1.5 6.9

　　70歳以上 17470.7 43.7 41.4 39.1 39.1 37.4 41.4 28.7 24.7 23.6 25.9 19.0 3.4 14.9

ｎ

全　　　　　体

性
別

性
・
年
代
別
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９．自由意見 

 

◎最後に、八王子市の男女共同参画の推進に関する施策や男女共同参画社会について御意見や御要

望等がございましたら、ご自由にご記入ください。 

 

八王子市の男女共同参画の推進に関する施策や男女共同参画社会についての意見や要望を自由

記述形式で聞いたところ、172人から回答があった。記入内容を原則として原文のまま掲載する。 

なお、原文の趣旨を損なわないように、誤字・脱字の訂正や、句読点や助詞の追加・変更・削除

など、一部の記述を理解しやすい表現に改めた部分がある。 

 

 八王子市は広いので意見をまとめるのは大変だと思いますががんばって下さい。これからの少子
化にともない女性の働きは重要と思います。共に男性、女性は人間ですので力を合わせた時良い

社会になると思います。（女性・70歳以上） 

 男女共同参画の意識・実態調査を初めてしました。育児休業制度、介護休業制度、ワーク・ライ
フバランスなど内容まで理解していない事など、わかっていないことがわかりました。よく耳に

するのになぜ、当事者が知っていれば良いということでもなし。より良い社会、住みやすく、安

心して生活できる状態が理想です。１人１人が自覚をもって、家庭、学校、会社、社会、職場、

住み良い生活に各自が意識を高めることが良いと思います。八王子市が最高と言える街づくりを

期待します。（女性・60歳代） 

 女性支援対策に力を入れている八王子市というイメージが伝わってこない。女性が活躍出来る場
の提供をもっとたくさんしてＰＲして欲しいです。歴史のある街は男女の格差が大きいです。根

強い男尊女卑のある街というイメージがあり八王子が今後発展していく上で一番必要不可欠な

ものとなると思うからです。立川は発展していくのがそこにあります。男女格差のみならず年齢

格差の解消も必要です。（男性・20歳代） 

 ①男女共同参画施策の実践活動報告。②店内、会社、事業所、商店オーナーからの実態調査。③
発展的改善施策の対話、実践状況調査。④テーブルワークから外へ、行動を促す。⑤成功事例を

八王子から全国へ発信。⑥八王子に“住みたい”を創る。（男性・60歳代） 

 おもいやりある子を育て、その子ども達を育てる親自身が学ぶ、この事が男性も女性も幸せに生
きられる社会だと思いながらアンケートに記入致しましたが、どう答えて良いのか分からない質

問にも答えた所が有ります。（女性・70歳以上） 

 男女の差は、日本が歩んできた道で、日本はそういう国だから変わらないと思います。政治家の
女性の人数が半分になり定年制にでもなれば別ですが。（女性・40歳代） 

 人類の長い歴史をかけて、男女の「分業」ができ、今の形ができあがっていると考えています。
性差は能力差でもあり、これを何でも均等・平等にすることが正しい形であるとは思っていませ

ん。男性が得意とするところ、女性が得意とするところ、各々を活かして今があるのではないで

しょうか。（男性・40歳代） 

 



 - 104 - 

 やり過ぎない。（男性・30歳代） 

 地区で積極的にもっと働きかける。（男性・70歳以上） 

 八王子市内には他の市町村と比べて大学・専門学校等が非常に多いことは、若い人がたくさんい
るということである。さまざまな学校と協賛して、推進施策を企画することは如何でしょうか。

特に若い女性が安心して結婚後の社会への参画が進んでいる日本でも代表的な存在になりたい

と思う。男女共同参画日本一を目指そう！（男性・70歳以上） 

 八王子市の男女共同参画推進、男女共同参画社会の施策は、各世代の人口の分布によるところが
大きいと思う。少子高齢化する社会で、八王子市は地形的問題、インフラ、働く意思のある人間

には、負担の大きい住みにくい町。他地域から移り住む人間は、八王子市から去ってゆく。 

（女性・60歳代） 

 男女共同参画自体については知っているし、理解もしているつもりだが、八王子市がそれらにつ
いて具体的にどのような取り組みをしているのか全く知らない。もっとＰＲすべきだと思う。 

（女性・20歳代） 

 デイサービス施設に男女別の施設があっても良いのでは。（女性・70歳以上） 

 まず女性にどんな希望があるのか、その障害になっているのは何か、どうして欲しいか等を把握
し、その結果に対し全員にアンケートをとれば。女性が進出できる職種と難しい職種があると思

う。理系が不得手では？このアンケートが参考になるとはあまり思わない。（男性・70歳以上） 

 男女共同参画の推進に関する施策について八王子市の特色を充分に発揮できるための努力、企画
を希望します。（男性・70歳以上） 

 横文字言葉や実体とかけはなれた言葉を極力使用しない方が良いと思う。日本語でわかりやすく。
例：ＪＫビジネスや援助交際等。（男性・60歳代） 

 我が家には８～４才の３人の子どもと、来春誕生予定の子どもがいます。経済的に妻にも働いて
もらいたいのですが、どうしても子どもの体調不良が長引くことが多く、職場に迷惑をかけてし

まうので、働き方に制限ができています。子どもが多く、お金がかかるのに、働くことができな

い。持ち家のため学校でかかるお金も支援が受けられません。病児保育のできる園を増やし、利

用の方法も簡単になればもう少し、子だくさんでも働きやすくなると思うのと同時に、子どもの

体調不良時は、母親も父親も、上司にイヤな顔をされることなく、こころよく休むことができる

と思います。（男性・30歳代） 

 収入は必要。ために、仕事をする。妊娠・育児は、仕事にブランクを生じる。本人は、休暇をと
っても、他の人と同等に扱ってほしいと思うかもしれないが、他の人から見れば、ブランクの分

後進の人。企業も、稼ぐ人が必要なのに、休みをやり、しかも、手当を出し、公平に扱うことを

要求されても、対応できないのが普通。成長しなくてもいい企業くらいしか、対応できないので

は。行政がカバーするにしても、その元は我々の税金。無理に、均等を求める必要性を感じない。

今の行政のやり方には賛同できない。（男性・60歳代） 
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 どんなに立派な計画・法律があっても、実際に実行されなければ、単なるメッセージに終ってし
まいます。例えば、八王子市の職員の中で、女性の管理職は何人いて、全体のパーセントはどれ

位か、と言ったことからＰＲした方が良いのでは。日本の中で、世界の中で、比較した場合どう

か。もし低い比率であったとしたら、何が問題なのか。調査し対策を立てること。まず足元から

見つめたら如何でしょうか。（女性・70歳以上） 

 男女平等という概念そのものが各人によって違うので、一言では語れないことも多いように思い
ます。男性の役割、家庭の中での父親・夫という役割、父性。女性の役割、家庭の中での母親・

妻という役割、母性。平等という名のもとに“大切な役割”が損われることへの懸念。合理的に

なりすぎると、“心が育たない”のではないかと心配します。私の考える平等や共同は、あくま

でも、それぞれの大切な性役割を尊重し合う環境づくりです。女性の仕事への進出は、すばらし

いですが、“子育ては保育園が行うもの”との考えがあたり前になった、数十年後の未来は、“老

いは施設”が行うものということにもつながり、家族にとっての人間にとっての大切なものが失

われてしまうのではないかと心配します。あくまで個人的見解ですが。（女性・50歳代） 

 核家族で、子どもも小さいので、これから仕事に就きたいと考えても、子どもの急病、行事等を
考えると、就業先に嫌がられるのではないかと思い、不安です。ファミリーサポートも、病児保

育も、前日までの予約・連絡が必要な様です。子どもが急病の時は、どう対処したらいいのだろ

うと思います。就職活動中に、面接官に、「どうせ、子どもを産むでしょ」と言われました。そ

の様なことを言われなくてもいい社会になってほしいと思います。（女性・30歳代） 

 私の職場では、女性が少ないこともあり、女性の昇進はほとんどなく、仕事内容も補助的なこと
しかやらせてもらえません。私自身は不満はありませんが、向上心がある同僚は不満を感じてい

ます。男女共同といっても、やはり女性は出産等を考えると仕事で男性と平等にしてもらうのは

難しいのかと思います。とはいえ、理解ある会社が増えるといいと思います。（女性・30歳代） 

 男女共同参画社会は、形態は異なっても昔からあったと思います。男女はもともと異った生物な
ので同じ型にはめる方がおかしい。男女間の張り合いを無くして互いの妥協点を確認し合い、互

いの人格を尊重し合い人間同士の意識のもとに切磋琢磨が必要だと思います。自分の性を押し込

めての互いの対応と理解が深く長く保持されて行く事が困難な中で、忘れてはならない自分との

戦いでもあります。オス、メス、感情を無にしての対処が必要と思われます。（女性・60歳代） 

 子どもには常に愛情が必要です。親が子どもに愛情を注ぐために必要なことは心の余裕だと思い
ます。大人が心に余裕をもてる社会を望みます。保育園や学童などが増えたところで、大人の男

女が共に協力しあって幸せを実感できなければ社会に向けて不満をぶつけていくことは終わら

ないかと思います。（女性・40歳代） 

 最近、高齢者の施設や保育の現場でのいじめや暴力などでの事件をよく耳にしますが、自分の思
う通り、言った通りに出来ない人や幼児に対してつい暴力を振るう行為を止められない等悲しい

事件を起こしてしまうことは、暴力行為を受けた人も起こした方も不幸です。物心つき始めた幼

児期から、中学校位までの期間、友達や自分より弱い人、お年寄等をいたわることの喜びの感情

を育てる教育を八王子から始めませんか。（女性・70歳以上） 
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 当市の男女共同参画事業についての着目は素晴らしく思う。一般家庭の現況、平均した生活水準
を調査して先はレベル向上を計ることが肝要です。また、中・高校生に対する性教育には少なか

らず問題がある。一定の知識を得ないで欲望のままに進展させるような教育がうかがえるので、

医学面はともかく、理性をはたらかせる能力を認識させるような教育が望まれる。リプロダクテ

ィブ・ヘルス／ライツは、大変重要で地球上の問題でもあります。現在、ユニセフが行うことは、

はっきり言って尻拭いです。世界規模として考えるべきです。（男性・70歳以上） 

 出産など女性のみに限られたことがある時点ですでに平等ではないと思います。その中で男女平
等を目指すのは簡単なことではないでしょう。そんな“不平等”が存在する上で、少しでも差が

ない社会の実現への努力をどうぞよろしくお願い致します。（男性・30歳代） 

 女性が生涯一人でも生きられる状況こそが結婚育児等すべての場面で強くなれ、乗り切る心が育
つと思う。（女性・60歳代） 

 女性への権利を保障するあまり、男性への逆差別になるような行きすぎた社会にならないように
してもらいたい。仕事での男性への負担が大きく感じます。（男性・30歳代） 

 私の勤め先は、どちらかというと男性が女性に気をつかう企業です。女性がどう、男性がどうで
はなく、性による差がない勤め先、社会になると良いと思いました。（男性・40歳代） 

 女性ならではのきめこまかな交流など、保育、介護などのサービスに働きかけを。 
（女性・60歳代） 

 20代で見合い結婚で教職を辞し、地方から上京し専業主婦として二人の子育てをし、持家を持ち
ました。主人は早朝に家を出て夜中に帰る猛烈社員として企業を支え、バブル時代を横目で見な

がら日本の繁栄を目のあたりにして来ました。子ども達は小学生を終えるまでは毎月のように風

邪を引き、親族の助けも望めず一人で対応していました。生協活動や趣味・市場調査等で自分の

場を求めましたが、復職は、無理と決めていました。これまで私より高齢の友人の何人かは一人

暮らしとなり介護が必要となっても古い意識やプライドで介護を受けることをいやがり拒否す

るのを当面してきました。自分自身のことを考えても、高齢者がもっと利用しやすく、利用を周

知するよう願います。世の中の意識は変わってきていると思います。もっと推進するには個々だ

けではなく、社会的、市民的な後押しが必要だと思いました。（女性・70歳以上） 

 市民全体が市で何が行われているか知るよう積極的にＰＲすることが重要で、今は市に積極的に
関与し情報を得ている一部の人しか知らないのが実状ではないのか。積極的に市が広報活動をし

ているとは思えない。（男性・60歳代） 

 子育てをもっとしやすい市になってほしい。そのうえで男女共同参画社会に力を入れていってほ
しい。（女性・30歳代） 

 施策も大事ですが、一番は本人の“やる気”だと思います。そのやる気をフォローするために色々
な施策を打つことは社会全体・日本全体を盛り上げていくために必要だと思います。あとは若く

して子どもを産むことに対する社会的な偏見が強いと思います。忙しい職場での言い辛さもあり

ます。事実婚に対する見方もあります。（女性・20歳代） 
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 共同参画は良いが、必ずしも平等、同一である必要はないと思う。生物学的には男女は異なるた
め適性も異なる。女性同士、男性同士でも適材適所という言葉が使われるのだから、本人の希望

で関わる／関わらないを選べる状態であればよいと思う。男女ともに「仕事も家庭も全力で両立

する」というのは、昔に比べて余裕のないことだと思いませんか？男が仕事で女が家庭とは思い

ませんが、分業という選択肢を「悪」としない社会にしていきたいです。（男性・40歳代） 

 男女共同参画課の活動が目に見えていない。実体験を述べると、課窓口に離婚の相談に行った時、
デマを信じられて、デマの調査を書かれたことがある。公平公正を期していただきたい。2017年

６月21、22日に東京都労働相談情報センター八王子事務所の主催で「女性が働きやすい職場のた

めの法知識」講座を受講した。参加者は男女合わせて50～60名だったが大変有益だった。しかし

参加者はそれなりにインテリぽい人ばかりで、社会のすみずみまで、このような知識が浸透して

いるとは思われなかった。男女共同参画課は今後特に法律や権利に疎い人々の為に啓発活動を行

って下さるよう望みます。（女性・60歳代） 

 外国から八王子市に住む人達のコミュニティを作るきっかけを、市をあげて作って欲しい。 
（男性・40歳代） 

 女性の地域社会への積極的な参加を望みます。（男性・70歳以上） 

 男女共同参画施策について、広報等で知る機会がない。形式的な仕事のようであるようにしか感
じられない。市役所職員の意識が一丁目一番地である。（男性・60歳代） 

 企業とも協力し、男女共に働きやすい社会を実現して頂きたい。（男性・30歳代） 

 これからの若い人々のため頑張って下さい。（女性・70歳以上） 

 女性自身の考え方を変える必要がある。特に八王子は古い体質が残っている家庭、地域がある。
そこをどのように変えていくかがむずかしい問題であり、課題だと思う。（女性・60歳代） 

 そもそも女性が優遇されているので、アンケートの内容も不満がある。男性ではなく女性視点の
アンケートだと思う。女性は割引、レディースデーなど男性よりもサービス対応が多い。男女共

同というより、職場環境よりも男女関係なく、非正規雇用の改善をすべきだと思う。 

（男性・20歳代） 

 性別、年代、職業、学校別、各々の環境別と意見や考えが全く違う事柄が発生するのは、あたり
前の事であり、性別に注力するようなこのようなアンケート内容を疑問に思いました。何をとっ

ても、まずは、経済発展で資金的に社会がうるおえば、資金で問題解決する事ができると考えま

す。それぞれの業界、日本国の経済発展を築くべきです。（男性・40歳代） 

 女性の就労機会の増加を考えるとき、配偶者特別控除や住民税非課税の給与制限が問題となる。
健康保険にかかる配偶者特別控除の上限は年間130万円以内であるが、八王子市の住民税非課税

の給与制限は年間100万円以内となっている。八王子市においても、住民税非課税の給与制限を

年間130万円以内にするなどの見直しを検討されたい。（男性・50歳代） 

 介護する人にも必要だと思います。何か出来る事があるのではないのかと思ったりします。 
（女性・70歳以上） 
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 同一労働には同一賃金は当たり前の事なのになぜ日本はそうならないのか、遅れすぎ。まず男女
の差別、区別無く能力をしっかり身につける事をして、その能力を生かした仕事をする。人間同

士が協力し合って平和な社会を構成している様に、男女差別無く家庭でも協力するのが当たり前

の事。女性は社会に出て仕事をしていないとしても男性より出産という大仕事をすでにしている

のだから、男性は、その点をよりいっそうしっかり意識して、女性をカバーしてその上での真の

平等に能力を生かし能力に応じたポジションに男女差なく付ける、先進国ならあたり前の社会に

日本もなるべき。男に依存して楽に生きたい向上心の無い女性、自身の言動は自身が責任を持つ

というあたり前がわかっていない人もまだまだいて、日本の男女共に意識レべルが低い。女性も

男性も、まずは自分の事は自分でできる、経済的にも自立して生活できている社会である事。す

べての社会保障も、シングルで生活している人も夫婦もシングルマザーもシングルファザーも、

全く同じに受けられる様になることが必要。（女性・60歳代） 

 男性の方が差別されていると思います。例を挙げると、セクハラです。男性のセクハラは問題視
されますが、女性がやるセクハラは、見過ごす傾向にあります。僕は、生まれつき難病ですが、

重い物は男が運べとか言われますし、性格的におとなしい事を、もっと男らしくしろと言ってき

たりします。そういった事を批判すると、器の小さな男と言ってきたりします。男性が生き辛い

世の中になったと思います。大体この調査の質問項目も、女性が差別されている存在かの様に書

いてあると思います。絶対に男性の方が差別されています。女性に暴力を振るわれたり暴言を吐

かれたり、そういった人達は守られていません。おかしいです。女性の権利ばかり主張されて、

うんざりします。逆差別の典型。（男性・30歳代） 

 もっともっとＬＧＢＴなども含めた男女平等などへの啓蒙を望みます。アンケート内容は誰かの
望む答えが並んでいるように感じます。もっと具体性のある調査をして統計として下さることを

望みます。それでもこういった試みはないより良いです 何より子どもの教育からではないでし

ょうか。（女性・50歳代） 

 申し訳ありません。八王子市の男女共同参画の推進の取り組みを知りません。（男性・40歳代） 

 育児休暇について、親だけでなく、祖母、祖父でも取れるようにすれば、家族で協力して子育て
をしていけると思います。昔は、祖父母が55才定年で働かなくても、年金で暮らしていけたので

孫の世話を出来たが、今は60を過ぎても働かなくては生活出来ない為、孫が熱を出しても休むこ

とも出来ないし、職場の理解もない。祖父母も休暇を取れれば、親の負担も少なくなり、家族で

子育てをすることが出来る。公的機関に頼らなくても家族で出来ることは、自分達でしたほうが、

税金も使わなくて良いと思います。（女性・60歳代） 

 広報紙、新聞等、視聴の機会を多く。町会活動を通じた身近な活動も。（男性・70歳以上） 

 八王子の男女共同参画の推進委員自体、男性が多いのだと思う。男性が女性より優位だと思って
育ってきた環境をなくす。親が男女平等で育ってきていないため、男女平等だという生まれた時

からの生活ができていない状態でいつまでも男女共同参画社会にならない。（女性・50歳代） 

 すでに老境に入っており、現在の関心は介護と一生の終わり方ですので回答者としては不適切で
あったように思います。ただ60歳まで仕事を続けられた事は、産休、育休への補償があった事と

仕事に充実感があったことが大きく支える力になっていたと思います。（女性・70歳以上） 
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 若い時代にできたごみ減量分別活動や交通指導員など体力を伴う社会参画が家族の介護で不可
能になった老齢期を迎えた今、八王子市の手厚く充実している公的支援に助けられて大変感謝し

ているところです。重い福祉用具の搬入・設置には男性の方の力が必要で、一方家族と患者の生

活全般にわたるプランはケアマネジャーのきめ細かい、やさしい思いやりのある女性の視点が大

切で男女参画の理想的分野かと痛感しています。（女性・70歳以上） 

 男性女性と神経質になりすぎで、本質的な議論なのだろうか、疑問を感じる。男女の問題も、歴
史の中でとらえるべきで、性を区別した表現等を、男女共同参画の問題ととらえることに違和感

を感じる。（男性・50歳代） 

 私自身男女平等を強く希望していません。管理職を望む人はなればいいが望まない人まで同じ土
俵にあげられることが少し苦痛に感じることがあります。ただ女性は補助的な仕事をしてればよ

いという会社では女性の持っている可能性をだめにしてしまうので、個人が希望するかどうかも

重視して、制度を考えていただけると助かります。（女性・40歳代） 

 男女共同参画の推進に、活動や方法のＰＲ不足。言葉だけが先に進んでいる。（女性・70歳以上） 

 女性差別は確かに存在し、撤廃していくことは必須だと思いますが、男性差別も存在していると
いう現実にも目を向けた施策が必要だと考えます。完壁な方法はないとは思いますが、なるべく

不満のない公平な方法で男女平等が実現できることを望みます。（男性・30歳代） 

 今回男女共同参画のアンケートが来ましたが、言葉そのものも初めて知りました。今も何をして
いる所なのか正直分かりません。もっとＰＲをされた方が良いかと思います。（男性・60歳代） 

 「八王子市男女共同参画都市宣言」については初めて知りました。私の身近な友達なども知って
いる人は少ないと思います。広く市民に知ってもらう努力（やり方）が足りないように思いまし

た。これから活躍する若い人達のために頑張って下さい。（女性・60歳代） 

 市がもっと積極的にイベント等を開催し、様々な分野でのコミュニティ活動に参加するきっかけ
をつくってほしいです。広報など見ていると、八王子市街地の方ばかりで私の居住エリアでの開

催は少ないと感じる。同じ八王子市内なのに。車がないと行かれない会場も困る。八王子市でコ

ミュニティＤＡＹを春や秋に設けて、その日は各地域が住人・ビジネスなど交流を深めるイベン

トの企画を推進する、など。性別・年代に関わらず、皆が活々と生活できる八王子市になると良

いです。（女性・40歳代） 

 昔は男性が主体の社会であったが最近では女性も進出し女性が働きやすい社会を目指すことは
良いことだと思う。しかし、女性を保護するだけでは男性からの不満は高まるだけだと思う。何

かあれば男性が悪いと言われやすいが、女性側に問題があることもあり、女性は保護されやすい

からといって好き勝手にやり、気にくわないことがあればセクハラだとか言っている気がする。

女性を大切にするのは良いが、男性のことも保障できるような取り組みが必要だと思う。 

（男性・20歳代） 

 人格が平等であるのは、当然すぎる程、当然であるが、本来性差は必然的に存在するもので、性
差の違いを充分考慮に入れた活躍の場を提供すべきである。（男性・50歳代） 
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 女性がもっと社会で活躍できればいいと思いますが、なかなか女性自身が積極的に動けるような
気持ちが持てないのが現状にあると思います。女性もそうですが、職場によっては男性の人数が

少なく、８割くらいは女性という職場もあります。そうなると逆に男性の立場があやうくなる時

もあると思うので、男女がお互いを尊重しあえるようにならないと本当の男女共同参画や平等に

はならないと思うこともあります。（女性・20歳代） 

 現在の日本人の多くは働く時間にしばられすぎているように感じます。より働く場所・時間が自
由な働き方ができる社会にしていきたいと考えています。（女性・20歳代） 

 男女共同参画に関しては、私自身の意識も含めて、八王子市民は全体的に遅れていると思います。
これからの積極的な取り組みを期待しております。（女性・70歳以上） 

 小学、中学はもちろん、学校によっては高校まで、男女別の出席番号。そして、なぜか一律に「男
子が先で女子が後」。そういった小さなすりこみが、男子が上で女子が下といった意識を植えこ

むのではないでしょうか。都立高校に第１子が進学した際に、男女混合の出席番号をみて、目か

ら鱗が落ちた気がしました。その高校では、行事のリーダーを女性が勤める事が多かったです。

男性である、女性であるといった前に「個人」である事を意識させる教育を八王子市で実現して

欲しいと思います。それは、国籍や人種による差別を是正する事に繋がるのではないでしょうか。

男女共同参加とは、人間共同参加と同例の問題です。（女性・50歳代） 

 多種多様なグループが活動していますがそれぞれ単独で活動している為、横のつながりが希薄で
あり市民全体の関心が低いように思われます。たて、よこのネットワークを形成し、市民同士の

交流がさかんに行えるように市として取り組んでいただきたい。（男性・60歳代） 

 今の子ども達が心配です。いろいろ考えさせられます。いい時代が来るのを願うばかりです。八
王子は自然があり緑豊かなのが本当にいいと思います。これからもいい八王子になっていくと思

います。（女性・30歳代） 

 秀でた女性は外へ出てがんばって欲しいが、家事育児の好きな女性は家で愛情豊かに子育て家事
に専念した方が良いと思います。女がみんな忙しく外へ出たら人間形成にゆがみがでるのではな

いかと懸念しています。保育園と親の愛はイコールではありません。その間夫の給料に子育て手

当をつけて欲しい。（女性・70歳以上） 

 高校・大学生に対する、労働基本法、男女雇用機会均等法の教育が必要。企業で長時間労働が定
着していると、そこで活躍しようという女性は少なくなる。違法な長時間労働があるということ

を学生の時から教育すべき。そもそも、現状、男女に関係なく、労働基本法を知らずに就労して

いることが異常である。（男性・60歳代） 

 共同参画のことばだけが一人歩きしている。何一つ社会に浸透するものはない。このようなこと
ばや事業の展開は全く必要のないもの。余計な費用負担はもってのほか！わけのわからない事業

は除去しないとダメ。アンケートの質問内容や選択の内容が乏しい。もっと精査した内容にして

もらいたい。ここを重要視しないとアンケートから得られることは殆んどないことに気付くべき。

（男性・60歳代） 

 男女平等よりも子どもが幸せであることを第一に考えるべきである。（男性・50歳代） 



 - 111 - 

 子どもが家庭を持っても、安心して保育施設、介護サービスが充実出来るようになってほしい。
（女性・70歳以上） 

 性別に関係なく、その人の能力や適性を重視してほしいと思います。中身の伴わない数値目標に
ならない様に注意していただけたらと思います。（男性・50歳代） 

 共働き家庭の子どもをあずける駅近くの保育所の数が少なく待機児童数が多くなっていると聞
いています。駅近くにもっと保育所を増やして、若い人達が働きに出られる環境を作らないと、

子どもを産もうと思う事が出来ません。私は時間のゆるすかぎり、母親の介護をしながら保育園

へ園児の食事のお世話やお昼寝のお世話に行っています。保母さんの人手も足らず、もっとボラ

ンティアの方々が来て下さると良いと思っていますが、園へ来るきっかけが無いのだと思います。

（女性・50歳代） 

 地域によって差は有ると思いますが、家父長制度の間違った認識、また、もう大分少なくはなっ
ていると思いますがまだまだ強要が残っていると思います。だまって聞いておけば、何とかやり

すごせる。自分が我慢すれば。面倒くさいので放棄してしまっている所も有ると思いますが、そ

れぞれ各家庭の事情も有るでしょうが、社会認識も大切ですが、もっと個人レベルで、考える事

も大事だと思います。その様に啓発をしていただけると有難いです。まず個人の認識が変わらな

いと、何も変わらないのでは。主人は今でも、家は違う、代々、続いてきた。とすぐ言います。

それは、それで、良い所も有りますが、女性の負担の上に成り立ってきた事は否めないと思いま

す。社会もその積み重ねの様に思われます。（女性・60歳代） 

 八王子市の職員をまず男女平等にし、その経験を広く周知させてはどうか。地に足のついた知見
が得られると思うし、全国の市町村の中でも注目されることと思う。（女性・30歳代） 

 小中学校の教育がなってない。特に教育委員会はなってない。根の深い問題で国の考え方が必要
だと思う。（男性・70歳以上） 

 働く世代の男女共に生活する事に何らかのストレスを抱えていたり、身体的にも精神的にも疲労
していると思います。“明日もがんばろう”と思えるような施策があったらいいなと思います。

具体的には思いつきませんが、一人でゆっくりできる時間を持つ事やマッサージ、運動など、ゆ

とりの時間があると明日への活力につながるのではと思います。どうか御検討いただけたら幸い

です。日々八王子市のために思慮していただき、ありがとうございます。（女性・40歳代） 

 働きながらの子育てを充実させるための施策をよろしくお願い致します。（女性・20歳代） 

 人の価値として男女の差は無いと思いますが、体力、能力において男性が上回る部分があるのも
また事実だと思います。無理に男女を平等にする必要はないけれど、違いがあるからこその役割

分担、相互理解は必要だと思います。家庭でも、やはり夫を立てるし、家の中ではお父さんが一

番！というようにしています。だからこそ、夫は家族に尽くしてくれ、私を労ってくれるのだと

思います。保育施設の充実を求める声が多いけれど、そもそも夫の給与が高ければ女性は安心し

て家で育児に専念できます。社会全体の景気が良くなってくれたらと思いますが、子どもたちが

大きくなったら私も働かないと。きっとその時また、男女平等について考えるのでしょう。子育

てしやすい八王子市、他の分野も良くなることを、期待しています。（女性・30歳代） 
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 男性と女性の特性が違うと思う。すべてが平等ではなく本質を互いにみとめる社会が必要だと思
う。（女性・70歳以上） 

 男、女共に人としての誇り、お互いの尊敬を持てば我が子への虐待、悪事などない世の中の筈で
す。（男性・70歳以上） 

 一番大切なのは社会、個人の意識、慣習の改善と思います。ルールで押しつけても本当の実現に
はならないように思います。市にはこの意識改革の取組と制度や施策で参画しやすい環境の充実

に取組んでいただきたい。（男性・50歳代） 

 私は看護師ですが、結婚出産の為、３年で病院勤務をやめました。３人の子育てを中心に生活し
たかったので、仕事をしていなかったのですが、ブランクが10年あります。医療の現場は日々進

化しているので、復帰に不安があります。下の子がもう少し大きくなったら、働きたいと思って

いるのですが、心配事も多いです。１番は、子どもが病気をした時に、休みやすい環境か、学校

や幼稚園にお迎えに行きやすい雰囲気かが１番気になるところです。ブランクがある方への研修

が充実している病院で研修を受けようと思っています。（女性・30歳代） 

 男女平等はあたりまえの現代ですが、性の違いをみとめた上での平等でなければ公平とは言えな
いと思います。（女性・70歳以上） 

 第一に、待機児童ゼロを実現する。第二に、八王子がコントロール可能な領域で、女性管理職比
率を大幅に増やす。第三に、女性起業を推進、サポートする。（男性・70歳以上） 

 男女共同参画。言葉はよいが、この影で追いていかれるものがないように。子どもなど保育制度
が充実したから心配ないというものではないことを、十分伝えながら進めて下さい。10年、20年

後、ひずみのない社会になりますように。（女性・60歳代） 

 知る機会、考える機会、経験する機会を持つことが大切だと思います。（男性・50歳代） 

 10年後の八王子市は75才以上の方が50％増えるといわれていて、介護施設はもちろん、介護サー
ビスが受けられない状況になるのではと不安です。このサービスが受けられないとなると、そち

らに手が行き働くことも出来ず、子どもの教育資金もままならず家計にも大きなダメージです。

今までは男性が家庭の一本柱として生活を支えてきてやってきたけれども、それがままならない

状況になってきているから女性が働かなければならず、家の事も子どもの事もと負担が増えてき

ていると思います。子どもの都合に合わせられる休日設定や働く時間帯を選べる職場が増えると

いいと思います。（女性・40歳代） 

 回答した時間を無駄にしないで下さい。必ずアクションが起きるよう期待します。（男性・30歳代） 

 親族がＤＶを受けていることを知ったとき、相談する機関があることを知り助かりました。 
（女性・70歳以上） 
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 企業に勤め、差別を感じる機会が多いため、このような取り組みを嬉しく思います。子どもがい
るため、出張や転勤は難しいなど、男性と同じ働き方は出来ませんが、違った面で女性の社会に

対する貢献度は高く、お互いが尊重し合える関係になれれば良いと思います。また、学校のＰＴ

Ａや行事などについて、ＰＴＡは子ども達の為かもしれませんが参加者はほぼ全員が女性で仕事

の有無に関係なく活動が強制されています。朝、立直があるため、出社に遅れる。夕方から活動

があるため、早めに帰宅せざるをえない。学校の保護者会なども同様に勤務時間内に設定されて

おり、完全に専業主婦中心の仕組みで女性が子どもを抱えて働くことの難しさを感じさせられま

す。意識改革や推進も大事ですが、子どもが育つ小・中学校の体質改善もご検討いただければと

思います。（女性・40歳代） 

 男女が共同参画社会を作るということは男性が持っている特性、女性にしかないような能力をお
互いに認めあい、それが互いに発揮出来るような社会、また充分に生かせるような社会になる事

が望ましいと思います。（女性・70歳以上） 

 保育や介護サービス充実のためには、その仕事に従事する人員の確保が必要ですが、給与や労働
時間の長さなど、労働条件があまりに悪いので、人が続かない、人が集まらないなどがあります。

責任は、国の問題か地方の問題かということがありますが、市としても、待遇改善の政策をして

いくべき。（女性・50歳代） 

 私の信念として、生物のオスとメスとしての役割分担が人間にもあると思っている。男は外で働
き、女は子を産み立派に育てるというのが本来のあるべき姿と考えている。原始の時代に比べて

余剰生産力は劇的に増大したが、文明の発達とともに男女の生活パターンはあらぬ方向に向かっ

ている。理想は、家庭を持つ男が家族を養うに充分な給与を得て、配偶者は家で行き届いた子育

てをするのが望ましい。それは、男女差別を意味するものではなく、お互いの役割を理解しあっ

て、対等の立場にあることを社会通念とできれば実現し得る。近時の、単身者も妻子持ちも同じ

仕事をしていれば同一の賃金という風潮は、長期的な国家設計の観点、特に少子高齢化問題から

考えても如何なものかと思う。（男性・60歳代） 

 保育施設、介護施設やそれに関わる職の拡充が必要。特に駅周辺での施設の充実。 
（男性・30歳代） 

 男女が共同で社会を築いていく必要性は感じます。その為には、環境を整えることが大事。職場
環境、子育て環境など、でも、何より大切なのは、人間教育ではないでしょうか。人としてのマ

ナー、学問、自立等、家庭、学校、社会、それぞれの役割をしっかりと受けとめ、ある程度のレ

ベルで人間を育てなければ、よりよい社会にはならないのではないでしょうか。（女性・50歳代） 

 身近に、気軽に参加出来る場所など広くＰＲした方が良いと思う。男女共同参画の内容などくわ
しく知らない高齢者でも、出来る事があるのでそれらを、生かせると良いと思う。 

（女性・60歳代） 

 男女共同参画社会、聞こえは良いが、難しい問題だと思います。とりあえず八王子での保育施設、
介護サービスの充実に取りくんでほしい。どのようなことが行われているのか都度、知らせてほ

しい。税金を使っているのですから。（男性・60歳代） 
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 最初の性別の質問で「１は男性、２は女性」が、何の問題もなく提示されています。その無意識
に気付いて下さい。公の申請書等は、ほぼすべて「男が１で女が２」です。女はなぜいつも男の

次なのか。子どもの頃からの引っかかりを持ち続け、こんなアンケートに参加できる喜びを感じ

ますが、大切なのは、その目に見えない部分の差別です。皆があたりまえと思っていることに、

世界標準からは先進国としては非常に遅れているという意識がないのが残念。多方面に渡る啓発

はもちろん大切ですが、まずは「性別」の小さな問題にも目を向けて頂けたらと思います。 

（女性・50歳代） 

 公立中学校の給食制度導入が急務だと思います。働く母は朝の弁当作りがかなりの負担です。 
（女性・40歳代） 

 保育・介護などのサービスの充実。保育園等を一時的にでも増やす事。近所とのコミュニティも
増える機会があれば良いと思う。近所のつきあいが大事。助け合い。（男性・40歳代） 

 八王子市に男女共同参画課があることを知りませんでした。女性が社会にて活動することは、大
変良いことであるとは思いますが、それにより、自立しての生活が可能になり、結婚せず、家庭

をもたなくなることも心配です。（女性・60歳代） 

 私は65才です。もう人生の隠居です。今までの反省は、何ごとにもだまって、主人をたて、義母
をみる人生で終わりました。自分を我慢するのは、病気を生みます。私のように一人になった時、

大変なことになります。一度の人生、よく考えてすばらしい人生にして下さい。八王子は、すば

らしい町です。東京生まれ東京育ちの私でした。（女性・60歳代） 

 女性の社会進出の為の教育、研修を充実すると共に、活躍しやすい職場、社会を成立させる。能
力と責任の両立を図る施策等。（男性・70歳以上） 

 男女が気軽に参加できるイベントや講座をもっとふやしてほしい。例えば、女性が子育てしなが
ら、安心して働けるよう協力と理解。（女性・60歳代） 

 市で行っている活動や施策をもっと市民に伝わるよう見える化した方が良い。古い風習を変えて
いく姿勢と努力をして下さい。（男性・30歳代） 

 女性は判断が感情に影響される、理系が苦手、等の特徴があるのは否定できない。社会に出ても、
結婚したら退職する女性が多くなって、働く女性は少数派になってしまう。つまり、必然的に男

性社会になってしまう不利がある。しかし女性は脳の構造からも対人的な職業には強味を持って

いると思う。私の長女は理系会社に就職したがパワハラで離職し、現在はリクルート会社で対人

に強さを発揮し、男社員を仕切っている。つまり社会には、女性が積極的に働ける職場もいろい

ろあって、その環境では女性は差別されていないと言えるのでは。男女共同参画社会を改善する

前に、職場の特徴をよく理解し、その職場に合った活動をしないと改善はできない様な気がしま

す。（男性・60歳代） 

 私達の時代は、夫は仕事に専念し、妻は家事と育児をして家庭を守るという専業主婦がまわりに
多かった様に思います。時代は進み子や孫が女性としてどんどん社会に進出して活躍できる場が

できる事を願っております。（女性・70歳以上） 
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 男の人にも家事が得意な方もいれば、女の人にも仕事が生きがいで、子育てが苦手な人もいると
思います。それぞれ、個人が生き方を尊重しあえる社会になってくると、幸せな気持ちを持つこ

とができ、充実感が増えて来ると思っています。（女性・40歳代） 

 私は子どもの頃より女は一歩も二歩もさがって歩け、男が台所に立つものではない、女は口を出
すな、などの昔ながらの家で育ちました。今も男女平等と言ってはいますが、父の姿を見て育っ

た兄は、家の手伝いはまったくしません。男女平等と言うのは昔の考え方やそれを見て育った人

の考えが変わらないかぎり難しいのではないのでしょうか。主人もそうでした。女はだまって男

の言うことを聞いていれば良いのだと、少しでも言い返すと手をあげ、自分の思うようにしてい

ました。仕事場では平等にしていても家に帰れば家のことは何もしない。少しでも夕飯が遅くな

ればお酒を飲み、まだできないのか、へたくそ、まずい、など言われ、会社でも女には腹が立つ

のに家に帰ってきても腹が立つなど言われました。市や会社でどんなに男女平等などと言っても

家に帰れば男女平等はないと思います。このような考えの人がいなくならない限り男女平等は難

しいのではないでしょうか。女性も同じだと思います。（女性・40歳代） 

 子育てについてイニシアティブを持つのは、女性の母性だと思う。男性はこのことに協力し、尊
敬しなければ女性の社会的地位は向上しない。現代社会での女性の進出は目を見張るものがある

が、まだまだ一部の方だと思う。社会全体が人間として女性の大切さに気付かなければなりませ

ん。看護師、保育士、教員等の分野にも男性が参加しているように、医師、技術者、公務員の分

野に女性参加の余地があると思います。地域の身近なところから社会全体に広がる方向で女性の

男女共同参画の気運を広げるべきだと思う。（男性・70歳以上） 

 私はすでに前期高齢者ですが、結婚40年を越え、良好な関係を連れ合いと築いています。しかし
多くの知りあいの夫婦において関係が破綻している人を見ています。アメリカなどでは地域や教

会で良き夫婦関係の築き方という様な、そうしたセミナーが、あちこちであります。夫婦関係は

ささいな言葉・行動の集積で造られもしますし、行きづまりもします。そうしたテーマの講演会

やセミナーは参考になるような気もします。（男性・70歳以上） 

 高齢者が寝たきりにならないように、公的支援で体を動かしおしゃべり出来る場所が出来ますよ
うに。（女性・70歳以上） 

 家長制度、家制度に束縛された女性が多い。女性の自立が結婚と経済、収入、保育、介護を女性
に負担を重くする男性、女性の社会の意識で、さまたげられている。社会の意識改革と制度改革

ともに進めていくことが大切だと思う。（女性・60歳代） 

 八王子市の男女共同参画、友人が以前活動していました。陰ながら活動を応援しております。頑
張って下さい。とても社会のためになる活動だと思っております。（女性・40歳代） 

 多子家族では、女性がなかなか働きにでにくい状況があると思います。保育園に兄弟が一緒に入
れないとお迎えの時間もあります。男性が関わるのも大変になっていると思います。他の市であ

るような経済的支援等が充実するとまたちがうと思います。（女性・20歳代） 
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 あまり、男女平等にこだわりすぎなくて良いと思います。元々、体力的、思考的にも、差のある
者ですので、同じ土俵にあがるより、女性には女性なりの輝ける場面を自治体主導で作ってもら

えたらいいなと思います。例えば、ＰＴＡ活動も、報酬制にして、高齢者も専業主婦も空き時間

に学校の仕事のお手伝いをしながらお小遣い稼ぎ的にできると、バリバリ働くのとは違いますが、

少し「仕事」をしていて、「社会に貢献している自分」という、立場も手に入れられるかなと思

います。ボランティアは余裕のある人しか出来ないです。それに頼るだけでなく、ボランティア

する程の余裕がある訳ではないけれど何かできることがあればと考える人もいるはず。何でもボ

ランティアではなく、様々な人たちが、活躍しやすい世の中にしていくのも、悪くはないかと思

いました。（女性・40歳代） 

 私の知識が不足しているせいかと思いますが、今回調査票を頂き、改めて知った事が多くありま
す。今後大切な部分でもあるので、事あるごとに取りあげていくことが必要であると思います。

知らしめる方々を考えていった方がよいと思います。（男性・60歳代） 

 学校教育でも以外でも男女の平等はあたりまえだが、体のつくり、ホルモンなどの違いはしっか
りと教えてほしいと思います。安心な日常、世の中は男女が協力して行動しなければできないも

のだと思っています。お互いをパートナーと思って理解を深めていけたらと願っています。また

子育ては男女でやるもの、保育園や親の支援はあっても父親が母親を手伝うという感覚ではなく

自分の子どもと、自覚し、男女で心通わせながら育てていくものと思います。そのような父親が

今は、まわりにたくさん居るのでうれしく思っています。男女平等のバランスの良い社会である

ように願っています。（女性・60歳代） 

 男女平等と言っても男性女性それぞれに、できる事できない事があると思いますので、お互いに
尊重、男女としてではなくひとりの人間として尊重しあい、思いやれる社会になればと思います。

出産、育児には給料がありませんが、立派な仕事であると思います。（女性・50歳代） 

 女性に権力を、女性に配慮をと声高に叫んでいた人達が、今度は配慮しすぎだ、権力は持ちたく
ない等という声を上げはじめたと、ニュースで見かけました。何事もやりすぎはよくないようで

すね。結局のところ人それぞれと言ったらそれまでなのですが。男性がＤＶを受けたりセクハラ

を受けたりしても、あまりきちんと話を聞いてもらえないなど、まだまだ平等にはならない面も

あり、双方歩み寄ることが大事だと思います。（女性・20歳代） 

 実際にどんなことをやっているのか、どのような行政サービスが受けられるのかが明確に伝わっ
て来ません。広報等に載っていることで、情報は得られますが、具体的なイメージがわかず、行

動に移せない方も多いのではないかと危惧します。誰もが生き生きとその人らしい人生を歩める

ように、より生活を営みやすい八王子市になればと願っています。また、学生など若年層への啓

蒙から意識を変革していく必要性も感じます。ひとり親家庭など女性が仕事も育児も担わなけれ

ばいけない世帯も増え、負担が増さないよう社会全体で皆を支える仕組みを期待しています。 

（女性・30歳代） 

 女性が活躍している姿を紹介していく。（男性・60歳代） 
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 男女平等というよりは男性と女性が各々働きやすい環境を目指してもらいたいと思っています。
男女は違うと思うので、それぞれの良い点を伸ばしていく環境の中で会社、社会の理解だったり、

協力だったり、経済支援だったりが充実する事が大切なのでは。男女平等ってどこまでの事を言

うのか、そういう所をはっきりしてもらいたいです。（女性・30歳代） 

 男女は平等であるのは、当然だと思いますが役割が違うことも考えなければいけないと思います。
ただ平等になるだけで健康な社会になるのでしょうか。保育園を増やし、女性が、男性と同じス

タイルで働くのがいいのかどうかわかりません。子どもを生んだからには、その親になる仕事も

自分で選んだのですから。子どもとゆったりした時間をすごせるような仕事が増えればとも考え

ます。（性別・年代不明） 

 両性が存在するということは、それぞれに存在価値と特性があるからです。何が何でも平等とい
う社会は存在し得ないし、あってはならない。大切なことは、両性が両性の特長や相異を理解し

合い、尊重し合うことです。互いに、相手の存在を認め合い、尊重し合うことが、真の平等を生

みます。一番危険なのは、何から何まで平等でなければならないという片寄った考え方です。 

（性別不明・70歳以上） 

 家事も育児も相当な労力が必要です。今、それを全ての人が知るべきだと思う。私年代の人は、
昔からいわれていました。「嫁いで舅に従い、老いては嫁に使われている」と。今実感していま

す。ただ、私年代の人は、主人も、息子も、戦争に連れていかれなかった。それだけがしあわせ。

と。これは、とても大きな事です。戦中、戦災、八王子は、大変でした。（性別不明・70歳以上） 

 職場環境の違いもあるので、平等といっても性差があるので難しい問題だと思います。 
（女性・年代不明） 

 男女共同参画社会の充実化も大事かもしれないけどＬＧＢＴとかにも目を向けてほしい。 
（性別不明・30歳代） 

 子ども達の教育の中に法律的なこと、マナーとか常識をおしえる。大人はもっと法律を守る。人
の迷惑になることはないようにする。警察がもっと、見廻りをする。そして注意するのを徹底す

る。いろいろ自分は守っているつもりでも、迷惑している。（性別不明・70歳以上） 

 市政、行政としては保育・介護などのサービスの充実が重要と考えます。（性別不明・50歳代） 

 石森市長のもと、男女が平等でますます生活しやすい八王子になればと良いと思います。高齢に
なり年金生活の夫婦、問題もなく楽しい生活を送ることが出来ましたが、私たちの親は戦争とい

う大きな犠牲があり、終戦直後に産まれた夫や私は大変な親の苦労は知らず平和な時代に育ち、

夫は大学まで私も短大と何の苦労なく卒業し、また定年まで仕事も安定していました。でも今の

我が子・孫の時代を思うと不安を感じます。住みよい社会であってほしいと思います。永遠に平

和で明るい八王子の町であること行政の皆々様よろしくお願いします。私も夫も幸せですが未来

の社会を思うと心配です。（性別不明・60歳代） 

 八王子市内と郊外地域の差には、大きな差があり生活しづらい場面があります。従来からの住民
と越して来た者との差、偏見などです。（女性・70歳以上） 
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 より良い、住みやすい八王子に成る様にお願い致します。（女性・50歳代） 

 男女共同参画社会も大切だと思いますが、年令を重ねた今、もっと地域での交流の場がほしい。
住宅地であるが、年々自治会の会員数も減り、近所づきあいも薄れている。人との付き合いを面

倒だと感じている人が多くなっているのでしょうか。八王子市にはいくつか体育館もありますが、

家の近くにない住民はスポーツをやりたくてもなかなか遠くまでは。近くにスポーツ施設があれ

ばいいなと感じています。卓球やバドミントンなど、気軽に楽しめる、会場やサークルも、もっ

と紹介してほしいです。思いやりのある心を育てること、互いを尊重しあい心を育てることも、

男女共同につながると思います。（女性・60歳代） 

 特別にないです。ありがとうございます。（女性・70歳以上） 

 アンケートが長い。（男性・30歳代） 

 本アンケートの趣旨が不明。（男性・70歳以上） 

 問15以降の回答はつかれる。全体が長すぎ、多すぎる。（男性・70歳以上） 

 問15、問21は、無職なので各項目に○がつけられなかった。（女性・60歳代） 

 「人権について」こんな調査をする意図が分からない。（男性・60歳代） 

 問題が多すぎて難しかった。（女性・70歳以上） 

 市制100周年おめでとうございます。75才以上の高齢者にはもっと身近な問題の今後の生活はど
の様に過ごしますかとかアンケートをとってほしいと思います。（男性・70歳以上） 

 本調査結果の活用方法があいまいだと思います。本調査をすることで八王子市が市民のために何
をしてくれるのかが読み取れないため、調査に協力してくれる人が少ないのではないかと感じる。

（男性・20歳代） 

 高齢になり、育児・保育・介護・仕事は私には無縁なようです。自分自身の生活を周囲の人々に
ご迷惑をかけないよう努力している次第です。アンケートの答えが少しずれているかも知れませ

ん。（女性・70歳以上） 

 職場に関する質問は自営業者にはほとんどあてはまらない。自分がその立場であったらと考え記
入。本人に聞き取り妻が記入しました。（男性・70歳以上） 

 私事、６年前夫に先立たれ、八王子在住のひとり息子に引き取られて今日を迎えており、73才の
時からの移住につき地域に慣れる年月がまだ満たされておらず、先住していた江戸川区に知人が

多く、いまだにインドアテニスクラブに５回乗り替え、片道２時間掛かり、体力のために七年目

になります。しかし八王子のオリンパスタワーの老人会には、毎年、通っています。少しずつ八

王子の生活に興味が湧いて来ていますが、アンケートも年令にそぐわない問もあり、いく問か矛

盾点もあります事をお詫び申し上げます。１問でもお役に立てたらと思います。 

（女性・70歳以上） 
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 実態調査をスマートフォンの操作で回答できるようなサイトで実施するなど、協力者にとってハ
ードルを下げていただくか、多数の意見を集められる催しなど工夫して魅力のある街づくり、市

政を実現してくれると良いです。（性別不明・30歳代） 

 本調査は男女共同参画について実態等を把握し、今後の施策に反映するために実施するとのこと
であるが、設間項目が多すぎて記載内容も細かすぎるので記入しにくい。もう少し必要な項目に

絞って調査した方がよいと思う。（男性・70歳以上） 

 退職していることもあり答えにくいものがかなりありました。質問の問いかけが一般的、抽象的
な気がします。この調査では本音が十分にききとりにくい面もあると思う。（男性・60歳代） 

 高齢なので、ちょっと理解しにくいところもあってしっかり解答出来なかった様です。役にたた
ないところはカットして下さい。（女性・70歳以上） 

 

 

 



 - 120 - 

Ⅲ 使用した調査票 
 

 

 

日ごろより、市政に御理解と御協力をいただき厚く御礼申し上げます。 

 このたび、八王子市では市民の皆様の男女共同参画についての意識や実態等を把握し、今後の施

策に反映することを目的として「男女共同参画に関する市民意識・実態調査」を実施することとい

たしました。 

 この調査は、八王子市にお住まいの20歳以上の方から無作為に3,000名を対象として選ばせ

ていただきました。調査は無記名であり、お答えいただいた内容につきましてはすべてコンピュー

ターで一括処理を行い、統計的な集計・分析だけに使用させていただきますので、御回答いただい

た皆様個々のプライバシーが公表されることは、一切ございません。 

 お手数をおかけして誠に恐縮ですが、調査の趣旨を御理解いただき、御協力くださいますようお

願いいたします。 

 

平成2９年10月 

八王子市長   

 

＊この調査票を御記入いただきましたら、恐縮ですが同封の返信用封筒で、 

10月23日（月）までに 御投函ください。（切手不要） 

【調査についての問合せ先】 

八王子市 市民活動推進部 男女共同参画課  

〒192-0082 八王子市東町5-6 クリエイトホール８階 

電話 042（648）2230  ＦＡＸ 042（644）3910 

メールアドレス b050900@city.hachioji.tokyo.jp 

＜調査票の御記入にあたって＞ 

① 調査票・返信用の封筒にお名前や御住所を書いていただく必要はございません。 

② 封筒の宛て名の御本人がお答えください。 

③ 回答は、最初から１問ずつ、該当する全部の質問にお答えください。 

④ 回答は、あてはまる番号に○をつけてください。「その他」にあてはまる場合は、 

  お手数ですが、（ ）内になるべく具体的に、その内容を御記入ください。 

⑤ 質問によって、○をつける数を （１つ） （３つ）（あてはまるものすべて） などと指定しており

ますので、その範囲内でお答えくださるようお願いいたします。 

⑥ 質問によっては、回答していただく方が限られる場合がありますので、矢印（→）の 

  指示や黒地に白抜きで示すことわり書きをよくお読みください。 

男女共同参画に関する市民意識・実態調査 
御協力のお願い 
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一人ひとりの豊かな 

人生の実現 
仕事、家庭、地域生活など、 

多様な活動を自らが 

希望する形で展開でき、 

誰もが豊かな暮らしを実現 

【参考資料】※このページは切り離して御利用ください。 

■男女共同参画とは？ 

性別に関わりなく、誰もがそれぞれの希望に応じて、あらゆる分野で活躍できる社会 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○国・都の取組 

 男女共同参画社会基本法の中で、国および都道府県には男女共同参画社会形成のための基本計

画の策定義務が、市町村には計画策定の努力義務が示されています。平成２７年に「女性の職業

生活における活躍の推進に関する法律」（以下、「女性活躍推進法」という。）が制定され、国は、

平成２7年に「第４次男女共同参画基本計画」を、東京都は平成２９年に女性活躍推進法の趣旨

を盛り込んだ「東京都男女平等参画推進総合計画」を策定しています。 

 

○市の取組 

八王子市では、平成2６年３月に「男女が共に生きるまち八王子プラン（第３次）」（以下、「第

３次プラン」という。）を策定しました。平成３０年度は、同プランが策定から５年を迎えること

から、八王子市における男女共同参画についての現状と課題を把握するために今回の調査を実施

し、調査結果を踏まえた上で第３次プランの見直しを行います。 

キ
リ
ト
リ
線 

キ
リ
ト
リ
線 

キ
リ
ト
リ
線 

キ
リ
ト
リ
線 

男女共同参画計画の

背景とは？ 

●家族を構成する個人が、互いに協力し合うことによ

って、家族のパートナーシップが強化されます。 

●仕事と家庭の両立支援環境が整い、男性の家庭への

参画も進むことによって、子育てや教育、介護を協

力して行うことができます。 

●女性の政策・方針決定過程への参画が進み、多様な

人材が活躍することによって、経済活動の創造性が

増し、生産性が向上します。 

●働き方の多様化が進み、誰もが働きやすい職場環境

が確保されることによって、個人の能力が最大限に

発揮されます。 

●誰もが主体的に地域活動やボランティア等に参画す

ることによって、地域コミュニティが強化されます。 

●地域の活性化や生活環境の改善、子どもたちが伸び

やかに育つ環境が実現します。 

家庭生活 

職 場 

地 域 
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Ｆ１ あなたの性別を、お聞かせください。（○は１つ）  

１ 男性 ２ 女性 

 

Ｆ２ あなたの年齢は、おいくつですか。（○は１つ） 

１ 20～24歳 ５ 40～44歳 ９ 60～64歳 

２ 25～29歳 ６ 45～49歳 10 65～69歳 

３ 30～34歳 ７ 50～54歳 11 70歳以上 

４ 35～39歳 ８ 55～59歳  

 

Ｆ３ あなたのお住まいは、次のように各事務所の管轄区域に分類した場合、どの地区にあたりますか。 

※該当する地区が不明な場合は、（ ）内にお住まいの町名をご記入ください。（○は１つ） 

１ 本庁管内（中央地域） ５ 由井・北野（東南部地域） 

２ 元八王子・恩方・川口（西部地域） ６ 由木・由木東・南大沢（東部地域） 

３ 浅川・横山・館（西南部地域） ７ 不明（お住まいの町名：        ） 

４ 加住・石川（北部地域） 

 
Ｆ４ あなたは、八王子市に住んで何年になりますか。市外に転居したことのある方は、八王子市に住んでいる年

数を通算してお答えください。（○は１つ） 

１ １年未満 ４ 10～20年未満 

２ １～３年未満 ５ 20年以上 

３ ３～10年未満 ６ 生まれてからずっと 

 

Ｆ５ あなたは現在、どのような仕事についていますか。（○は１つ） 

１ 経営者・自営業者 ５ 専業主婦（夫） 

２ 家族従業者 ６ 学 生 

３ 常勤の勤め人 ７ 無 職 

４ パート・アルバイト・派遣社員 ８ その他（具体的に：          ） 

Ｆ５で「１」～「４」と回答した方はＦ６・７へ 「５」～「８」と回答した方はＦ８へ 

 

Ｆ６ あなたの主な仕事場は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）  

１ 八王子市内 ２ 八王子市外 

 

Ｆ７ 現在のお勤め先における勤続年数をお答えください。（○は１つ）  

１ １年未満 ４ 10～20年未満 

２ １～５年未満 ５ 20～30年未満 

３ ５～10年未満 ６ 30年以上 

 あなたご自身のことについて 
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Ｆ８ あなたは結婚していますか。（○は１つ）  

１ 結婚している（事実婚を含む） ３ 結婚していない 

２ 結婚していたが、離別・死別した  

Ｆ８で「１」と回答した方はＦ９・10へ 「２」「３」と回答した方はＦ11へ 

 

Ｆ９ あなたの配偶者の年齢は、おいくつですか。（○は１つ） 

１ 20歳未満 ５ 35～39歳 ９ 55～59歳 

２ 20～24歳 ６ 40～44歳 10 60～64歳 

３ 25～29歳 ７ 45～49歳 11 65～69歳 

４ 30～34歳 ８ 50～54歳 12 70歳以上 

 

Ｆ10 あなたの配偶者は、どのような仕事についていますか。（○は１つ） 

１ 経営者・自営業者 ５ 専業主婦（夫） 

２ 家族従業者 ６ 学 生 

３ 常勤の勤め人 ７ 無 職 

４ パート・アルバイト・派遣社員 ８ その他（具体的に：        ） 

 

Ｆ11 あなたの現在の世帯は次のように分けるとどれにあたりますか。（○は１つ）  

１ 単身世帯（一人住まい） ４ ３世代世帯（親＋子ども＋孫） 

２ １世代世帯（夫婦のみ） ５ その他（具体的に：             ） 

３ ２世代世帯（親＋子ども） 

 

Ｆ12 あなたには子どもがいますか。同居の有無は問いません。（○は１つ）  

１ いる ２ いない 

Ｆ12で「１」と回答した方はＦ13へ 「２」と回答した方はＦ14へ 

 

Ｆ13 あなたの一番下のお子さんは、現在次のどれにあてはまりますか。（○は１つ）  

１ １歳未満 ６ 高校生 

２ １～３歳未満 ７ 大学生、大学院生（高専、短大、専門学校を含む） 

３ ３歳以上就学前 ８ 学校を卒業して働いている 

４ 小学生 ９ 学校を卒業して働いていない 

５ 中学生  

 

Ｆ14 あなたの最終学歴についてお答えください。中途退学の場合は最後に卒業した学校、在学中の場合は、

現在在学している学校をお選びください。（○は１つ） 

１ 中学校 ４ ４年制大学、大学院 

２ 高等学校 ５ 専門学校、各種学校 

３ 短期大学、高等専門学校 ６ その他（具体的に：          ） 
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問１ あなたは、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（各項目で○は１つ）  

 男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性 

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

男
女
平
等
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性 

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ア）家庭 １ ２ ３ ４ ５ 

イ）職場 １ ２ ３ ４ ５ 

ウ）学校教育の場 １ ２ ３ ４ ５ 

エ）政治の場 １ ２ ３ ４ ５ 

オ）法律や制度 １ ２ ３ ４ ５ 

カ）社会通念・慣習・しきたりなど １ ２ ３ ４ ５ 

キ）町会・自治会やＮＰＯなどの地域活動の場  １ ２ ３ ４ ５ 

ク）社会全体 １ ２ ３ ４ ５ 

 

問２ あなたは「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、どう思いますか。（○は１つ） 

１ 賛成 ３ どちらかといえば反対 

２ どちらかといえば賛成 ４ 反対 

 

 

 

 

 

 

男女平等意識について 
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問３ 家事・育児・介護についての男女の関わり方の違いについて、あなたのお考えは以下のどれにあてはまります

か。（各項目で○は１つ）  

 

 

 

 

男
女
と
も
平
等
に 

分
担
す
る
の
が
望
ま
し
い 

男
性
が
関
わ
る
こ
と
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多
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得
な
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性
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関
わ
る
こ
と
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多
く
な
る
の
は
や
む
を
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男
性
が
中
心
に 

関
わ
る
べ
き
で
あ
る 

女
性
が
中
心
に 

関
わ
る
べ
き
で
あ
る 

男
女
で
関
わ
り
方
を
区
別
し
て 

考
え
て
い
な
い 

ア）家事 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

イ）育児 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ウ）介護 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

問４ あなたの家庭では家事・育児・介護について、男性と女性、どちらの方がより多く関わっていますか。（男女

で関わり方を意識的に区別していない家庭の方も、実際にどちらがより多く関わっているかでお答えくださ

い。）（各項目で○は１つ） 

 

 

 

 

男
性 

（
夫
、
父
親
、
祖
父
な
ど
） 

女
性 

（
妻
、
母
親
、
祖
母
な
ど
） 

男
性
・
女
性
両
方
で 

平
等
に
担
っ
て
い
る 

家
庭
に
一
方
の
性
し
か
い
な
い 

（
単
身
者
な
ど
） 

該
当
し
な
い 

ア）家事 １ ２ ３ ４  

イ）育児 １ ２ ３ ４ 
５ 

（育児の対象がいない） 

ウ）介護 １ ２ ３ ４ 
５ 

（介護の対象がいない） 

 

 

 性別役割分担意識について 
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問５ 男女ともに働きやすい社会をつくるためには、どのようなことが重要だとお考えですか。（あてはまるものすべて

に○） 

１ 労働時間の短縮やフレックス制（一定の定められた時間帯の中で、始業時刻と終業時刻の

決定を個々の労働者に委ねる制度）を導入する 

２ 既婚や子育て中の女性が働きやすい職場環境を整備する 

３ 仕事内容の男女の格差をなくす 

４ 家事・育児・介護を配偶者や家族で協力して分担する 

５ 保育施設や保育サービスの充実 

６ ホームヘルパー制度など、介護支援サービスの充実 

７ 母性保護規定、育児休業、介護休業、再雇用制度などの制度の充実 

８ 非正規社員（パートタイム、派遣労働など）の労働条件の充実 

９ ライフスタイルや働き方に関係なく、社会保障（年金など）や税制を公平にする 

10 その他（具体的に：                               ） 

 

問６ 女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。（○は１つ） 

１ 女性は職業をもたないほうがよい 

２ 結婚するまでは職業をもつ方がよい 

３ 子どもができるまでは、職業をもつ方がよい 

４ 子どもができても、ずっと職業をもち続ける方がよい 

５ 子どもができたら職業をやめ、子どもが大きくなったら再び職業をもつ方がよい 

６ その他（具体的に：                                ） 

 

問７ 問６でそう考えた理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１ 働くことを通じて自己実現が図れると思うから 

２ 女性も経済力をもった方がよいと思うから 

３ 夫婦で働いた方が多くの収入を得られるから 

４ 女性が能力を活用しないのはもったいないと思うから 

５ 少子高齢化で働き手が減少しているので、女性も働いた方がよいと思うから 

６ 子どもは母親が家で面倒を見た方がよいと思うから 

７ 保育料などを払うより、母親が家で子どもの面倒を見た方が合理的だと思うから 

８ 仕事と家庭の両立支援が十分ではないと思うから 

９ 働き続けるのは大変そうだと思うから 

10 女性は家庭を守るべきだと思うから 

11 その他（具体的に：                                ） 

12 特にない 

 

 仕事について 
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問８ あなたは、政策の企画や方針決定に関わる役職に女性があまり進出していない理由は何だと思いますか。

（あてはまるものすべてに○） 

１ 性別による役割分担や性差別の意識があるから 

２ 男性優位の組織運営であるから 

３ 家庭の支援・協力が得られないから 

４ 女性の能力開発の機会が不十分であるから 

５ 女性の活動を支援する人的ネットワークが不足しているから 

６ 女性側の積極性が十分ではないから 

７ 女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ないから 

８ その他（具体的に：                               ） 

 

問９ 次にあげるような職業や役職において、今後女性がもっと増える方がよいと思うものはどれですか。(あてはま

るものすべてに○) 

１ 都道府県知事、区市町村長 

２ 国会議員、都道府県議会議員、区市町村議会議員 

３ 国家公務員・地方公務員の管理職 

４ 裁判官、検察官、弁護士 

５ 大学教授 

６ 国連などの国際機関の管理職 

７ 企業の管理職 

８ 起業家、経営者 

９ 労働組合の幹部 

10 農協等の団体役員 

11 新聞・放送の記者 

12 自治会長、町内会長等 

13 その他（具体的に：                                ） 

14 特にない 
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問 10 政治・経済・地域などの各分野で女性参加が進み、女性のリーダーが増えるとどのような影響があると思

いますか。(あてはまるものすべてに○) 

１ 多様な視点が加わることにより、新たな価値や商品・サービスが創造される 

２ 人材・労働力の確保につながり、社会全体に活力を与えることができる 

３ 女性の声が反映されやすくなる 

４ 国際社会から好印象を得ることができる 

５ 男女問わず優秀な人材が活躍できるようになる 

６ 男女問わず仕事と家庭の両方を優先しやすい社会になる 

７ 労働時間の短縮など働き方の見直しが進む 

８ 男性の家事・育児などへの参加が増える 

９ 今より仕事以外のことが優先され、業務に支障を来すことが多くなる 

10 男性のポストが減り、男性が活躍しづらくなる 

1１ 保育・介護などの公的サービスの必要性が増大し、家計負担及び公的負担が増大する 

12 その他（具体的に：                                ） 

 

問11 あなたは、政治・経済・地域などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害になるものは何だと思いま

すか。(あてはまるものすべてに○) 

１ 現時点では、必要な知識や経験などをもつ女性が少ないこと 

２ 女性自身がリーダーになることを希望しないこと 

３ 上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこと 

４ 長時間労働の改善が十分ではないこと 

５ 企業などにおいては、管理職になると広域異動が増えること 

６ 保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと 

７ 保育・介護の支援などの公的サービスが十分ではないこと 

８ その他（具体的に：                                ） 
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問12 育児や家族介護を行うために、法律に基づき育児休業や介護休業を取得できる制度があります。 

この制度を知っていますか。（各項目で○は１つ） 

 
内容まで知っている 

聞いたことはあるが、

内容は知らない 
知らない 

①育児休業制度 １ ２ ３ 

②介護休業制度 １ ２ ３ 

問12で①と②いずれか（もしくは両方）で「１」と回答した方は問13へ ①と②両方とも「２」または「３」と回答した方は問14へ 

 

問13 育児休業制度や介護休業制度を利用したことがありますか。（各項目で○は１つ）  

 
利用したことがある 

利用したかったが 

できなかった 

必要になったことが 

ない 

①育児休業制度 １ ２ ３ 

②介護休業制度 １ ２ ３ 

 

問14 育児や介護の休業制度を男性も女性も取りやすくするためには、どのようなことが必要だとお考えですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１ 職場に利用しやすい雰囲気があること 

２ 以前に育児・介護休業を利用した人の例があること 

３ 上司や同僚などの理解や協力があること 

４ 休業中の賃金や手当などの経済的支援があること 

５ 育児・介護休業を利用したことによって、昇進や昇格に影響が出ないこと 

６ 休業中の代替要員が確保されること 

７ 復帰後の仕事が保障されること 

８ その他（具体的に：                               ） 

現在働いている方（Ｆ５で「１」～「４」と回答した方）は問15へ それ以外の方は問17へ 
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問15 あなたの今の職場では、仕事の内容や待遇面で、女性は男性に比べ差別されていると思いますか。 

（○は１つ） 

１ 差別されていると思う 

２ そのようなことはないと思う 

３ どちらともいえない 

問15で「１」と回答した方は問16へ 「２」「３」と回答した方は問17へ 

 

問16 それは具体的にどのようなことですか。（あてはまるものすべてに○） 

１ 賃金に差別がある 

２ 昇進、昇格に差別がある 

３ 能力が正当に評価されない 

４ 補助的な仕事しかやらせてもらえない 

５ 女性を幹部職員に登用しない 

６ 結婚したり子どもが生まれたりすると勤めにくい雰囲気がある 

７ 女性は定年まで勤めにくい雰囲気がある 

８ 女性が教育・訓練を受ける機会が少ない 

９ その他（具体的に：                            ） 

 

★育児休業制度とは… 

 １歳（一定の要件にあてはまる場合、１歳６ヶ月）に満たない子を養育するため、男女労働者が取得

できる休業です。 

★介護休業制度とは… 

 要介護状態（負傷、疾病または身体上もしくは精神上の障害により、２週間以上の期

間にわたり常時介護を必要とする状態）にある対象家族を介護するため、常時介護を必

要とする状態に至るごとに対象家族１人につき通算 93日まで、３回を上限として取得

できる休業です。 
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問17 あなたは、グループやサークル、団体などの活動に参加していますか。（あてはまるものすべてに○） 

１ 趣味・学習・スポーツ活動 

２ 消費生活、自然環境保護などの住民活動 

３ 福祉活動などのボランティア活動 

４ ＰＴＡ・子ども会・スポーツ指導員などの活動 

５ 市の審議会などの政策決定に関わる活動 

６ 自治会・町内会などの地縁活動 

７ 消防団などの防災活動 

８ 外国人との交流などの国際交流活動 

９ その他（具体的に：                               ） 

10 参加していない 

問17で「１」～「８」と回答した方は問18へ 「９」「10」と回答した方は問19へ 

 

問18 あなたが現在活動されている団体で、次のようなことはありますか。（あてはまるものすべてに○）  

１ 団体の長には男性が就き、女性は補助的役職に就く慣行がある 

２ 女性が役職に就きたがらない 

３ 活動の準備や後片付けなどは女性が行う慣行がある 

４ 女性の参加が少ない 

５ 男性の参加が少ない 

６ 女性が表に出るべきでないという雰囲気がある 

７ 男性が女性を対等なパートナーとして見ていない 

８ 女性の意見が聞き入れられない 

９ その他（具体的に：                            ） 

10 特にない 

 

問 19 あなたがグループやサークル、団体などの活動に参加される際に、支障になることは何ですか。また、参加

しない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）  

１ 活動団体や活動内容を知らない ６ 興味のある活動がない 

２ 参加するきっかけがない ７ 参加することに家族が協力的ではない 

３ 仕事が忙しい ８ 経済的余裕がない 

４ 家事や育児、介護で忙しい ９ その他（具体的に：          ） 

５ 気力・体力に不安がある 

 

 

 

 

 社会参加・地域参加について 
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★仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）とは… 

ワーク・ライフ・バランスとは、人それぞれの希望に応じて、「仕事」と、子育てや親の介護、地域活動

等の「仕事以外の生活」の調和が図られる状態で、望ましいバランスは、人によっても異なり、青年期・

子育て期・中高年期といったライフステージによっても変化すると考えられています。ワーク・ライフ・

バランスが実現すれば、個人はより充実した生活を送ることができ、社会全体にも活力が生まれます。 

 

問20 あなたは、「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）」という言葉を見聞きしたことはありますか。（○は１つ）  

１ 内容まで知っている ３ 知らない 

２ 聞いたことはあるが内容は知らない  

 

問 21 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味等）の優先度につ

いてお伺いします。（各項目で○は１つ）  

 「
仕
事
」
を
優
先 

「
家
庭
生
活
」
を
優
先 

「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
を
優
先 

「
仕
事
」
と
「
家
庭
生
活
」
を
と
も
に
優
先 

「
仕
事
」
と
「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
を 

と
も
に
優
先 

「
家
庭
生
活
」
と
「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
を 

と
も
に
優
先 

「
仕
事
」
と
「
家
庭
生
活
」
と 

「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
を
と
も
に
優
先 

①実際の生活 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

②理想の生活 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

 

問 22 今後、ワーク・ライフ・バランスを実現していくためには、どのようなことが重要だと思いますか。（あてはまるも

の３つまでに○） 

１ 職場での男女の雇用・昇進・待遇等の格差をなくすこと 

２ 育児・介護休業取得に対する職場の上司・同僚の理解浸透 

３ 残業を減らすなど、労働時間の短縮を図ること 

４ 代替要員の確保など、育児休業・介護休業制度を利用できる職場環境をつくること 

５ 育児や介護のために退職した職員をもとの会社で再雇用する制度を導入すること 

６ 育児休業・介護休業中の賃金その他の経済的給与を充実すること 

７ 保育園や学童保育所の保育時間の延長など、保育内容を充実すること 

８ 再就職準備のための講座やセミナー、職業訓練を充実すること 

９ 女性が働くことに対し、家族や周囲の理解と協力があること 

10 男性の意識や能力を高め、家事・育児・介護を行う意識や能力を高めること 

11 ホームヘルパーや福祉施設を充実すること 

12 その他（具体的に：                               ） 

 

 

 「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）」について 
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問23 あなたには現在、配偶者・パートナーや恋人がいますか、または過去に配偶者・パートナーや恋人がいまし 

たか。（○は１つ）  

１ いる（いた） ２ いない 

問23で「１」と回答した方は問24へ 「２」と回答した方は問29へ 

  

問 24 あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等（※）又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交

際相手から受けたりしたことがありますか。（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ） 

※配偶者等には、恋人、婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦、

元配偶者（離別・死別した相手・事実婚を解消した相手）も含みま

す。 

Ａ 
自分でした 
ことがある 

Ｂ 
相手から 

受けたことがある 

何
度
も
し
た 

一
、
二
度
し
た 

全
く
し
た
こ
と
が
な
い 

何
度
も
受
け
た 

一
、
二
度
受
け
た 

全
く
受
け
た
こ
と
が
な
い 

（例）何を言っても（言われても）長期間無視する １ ２ ３ １ ２ ３ 

ア）何を言っても（言われても）長期間無視する １ ２ ３ １ ２ ３ 

イ）交友関係や電話・メールをチェックする １ ２ ３ １ ２ ３ 

ウ）行動を制限する １ ２ ３ １ ２ ３ 

エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の暴言を言う、大声でどなる １ ２ ３ １ ２ ３ 

オ）避妊に協力しない １ ２ ３ １ ２ ３ 

カ）意に反した性的な行為を強要する １ ２ ３ １ ２ ３ 

キ）無理やりポルノビデオや雑誌等を見せる １ ２ ３ １ ２ ３ 

ク）口汚くののしる １ ２ ３ １ ２ ３ 

ケ）大切にしているものを、わざと壊したり捨てたりする １ ２ ３ １ ２ ３ 

コ）殴るふりをする等して脅す １ ２ ３ １ ２ ３ 

サ）首を絞める・刃物を持ち出す等命に危険を感じる行為をする １ ２ ３ １ ２ ３ 

シ）殴る・蹴る・髪を引っ張る・物を投げつける等の行為をする １ ２ ３ １ ２ ３ 

ス）自由になるお金を制限する １ ２ ３ １ ２ ３ 

問24の『A自分でしたことがある』で、一つでも「１」または「２」と回答した方は問25へ それ以外の方は問29へ 

問 24の『B相手から受けたことがある』で、一つでも「１」または「２」と回答した方は問 27へ それ以外の方は問

29へ 

 

 人権について 
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問24の『A自分でしたことがある』で、一つでも「１」または「２」と回答した方へ 

問25 そのような行為をしたとき、あなたは、どなたかに相談しましたか。（あてはまるものすべてに○） 

１ 家族に相談した 

２ 友人・知人に相談した 

３ 同じような経験をした人に相談した 

４ 市の相談窓口に相談した 

５ 警察に相談した 

６ 民間の機関の相談窓口（弁護士・カウンセラー・民間シェルター・ＮＰＯ等）に相談した 

７ 国・都の相談窓口に相談した 

８ 民生・児童委員に相談した 

９ 医療関係機関（医師・看護師等）に相談した 

10 その他（具体的に：                            ） 

11 相談しなかった（できなかった） 

問25で「11」と回答した方は問26へ それ以外の方は問29へ 

 

問26 その理由は次のうちどれですか。（あてはまるもの３つまでに○）  

１ 相談する人がいなかったから 

２ 誰に相談してよいのかわからなかったから 

３ 恥ずかしくて誰にも言えなかったから 

４ 相談しても無駄だと思ったから 

５ 相談した事がわかると、仕返しを受けたりひどい暴力を受けると思ったから 

６ 自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっていけると思ったから 

７ 自分にも悪いところがあると思ったから 

８ 相談するほどの事ではないと思ったから 

９ その他（具体的に：                            ） 
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問24の『B相手から受けたことがある』で、一つでも「１」または「２」と回答した方へ 

問27 そのような行為を受けたとき、あなたは、どなたかに相談しましたか。（あてはまるものすべてに○） 

１ 家族に相談した 

２ 友人・知人に相談した 

３ 同じような経験をした人に相談した 

４ 市の相談窓口に相談した 

５ 警察に相談した 

６ 民間の機関の相談窓口（弁護士・カウンセラー・民間シェルター・ＮＰＯ等）に相談した 

７ 国・都の相談窓口に相談した 

８ 民生・児童委員に相談した 

９ 医療関係機関（医師・看護師等）に相談した 

10 その他（具体的に：                            ） 

11 相談しなかった（できなかった） 

問27で「11」と回答した方は問28へ それ以外の方は問29へ 

 

問28 その理由は次のうちどれですか。（あてはまるもの３つまでに○）  

１ 相談する人がいなかったから 

２ 誰に相談してよいのかわからなかったから 

３ 恥ずかしくて誰にも言えなかったから 

４ 相談しても無駄だと思ったから 

５ 相談した事がわかると、仕返しを受けたりひどい暴力を受けると思ったから 

６ 自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっていけると思ったから 

７ 自分にも悪いところがあると思ったから 

８ 相談するほどの事ではないと思ったから 

９ その他（具体的に：                            ） 
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問 29 あなたの身近なところ（職場・地域・学校）にセクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）はありますか。（あて

はまるものすべてに○） 

１ 自分自身が受けたことがある ４ その他（具体的に：          ） 

２ 自分自身がしたことがある ５ ない 

３ 見たり聞いたりしたことがある 

問29で「１」または「３」と回答した方は問30へ 「２」「４」または「５」と回答した方は問31へ 

 

問30 その内容はどのようなものですか。（あてはまるものすべてに○） 

１ 性的な経験についてしつこく尋ねられた 

２ 容姿や服装についてあれこれ言われた 

３ 立場や地位を利用して、性的な関係を迫られた 

４ 肩や尻など身体に触られた 

５ 身体をじろじろ見られた 

６ 食事やデートに執拗に誘われた 

７ 宴会などでお酌やデュエットを強要された 

８ 週刊誌などのヌード写真を見せられた 

９ 交友関係など、プライベートについて噂を流された 

10 性的な冗談やひやかしを言われた 

11 理不尽な誘いを断ったら、パワーハラスメント（社会的立場を利用した嫌がらせ）を受けた 

12 その他（具体的に：                           ） 

 

問 31 あなたは、テレビ、新聞、雑誌、インターネット、コンピュータゲームなどのメディアにおける性・暴力表現につ

いて、問題があると思いますか。（○は１つ）  

１ そう思う ４ 思わない 

２ どちらかといえばそう思う ５ わからない 

３ どちらかといえばそう思わない  

問31で「１」または「２」と回答した方は問32へ 「３」～「５」と回答した方は問33へ 

 

問 32 テレビ、新聞、雑誌、インターネット、コンピュータゲームなどのメディアにおける性・暴力表現について、どの

ような点で問題があると思いますか。（あてはまるものすべてに○）  

１ 女性の性的側面を過度に強調するなど、女性の人権が侵害されている 

２ 社会全体の性に関する道徳観・倫理観が損なわれる 

３ 女性に対する暴力や性犯罪を助長する 

４ そのような表現を望まない人や子どもの目にも触れてしまう 

５ 児童に対する暴力や性犯罪を助長する 

６ 女性のイメージや男性のイメージについてかたよった表現をしている 

７ その他（具体的に：                           ） 
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問33 女性の生涯を通じた健康を考えるとき、自分の体や性に関することを自分で決めるのはとても大切なことで

す。以下の項目のうち、あなたが女性にとって重要なことだとお考えになるものは何ですか。（あてはまるもの

すべてに○）  

１ 望まない妊娠をしないこと 

２ 女性の主体的な避妊のための知識 

３ 「産む・産まない」は最終的に女性自身が決めること 

４ 性教育の充実 

５ 性感染症の知識 

６ 性差医療（女性専用外来などの男女の性差に応じた医療） 

７ 喫煙や薬物等の男女の健康への害についての情報提供、相談体制の充実 

８ 更年期についての情報提供、相談体制の充実 

９ 婦人科系疾患（子宮がん、乳がんなど）の検診受診の啓発 

10 男性の理解促進 

11 その他（具体的に：                               ） 

 

 

 

問34 あなたは、以下の言葉を見たり聞いたりしたことはありますか。（あてはまるものすべてに○） 

１ 男女共同参画社会 

２ 女子差別撤廃条約 

３ 男女雇用機会均等法 

４ 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律（ＤＶ防止法） 

５ ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 

６ 女性の職業生活における活躍の推進に関する法律 

７ ジェンダー（社会的・文化的につくられた性別） 

８ 八王子市男女共同参画都市宣言 

９ 男女が共に生きるまち八王子プラン 

10 男女共同参画センター（クリエイトホール８階） 

11 男女共同参画情報紙「ぱれっと」 

12 リプロダクティブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する健康と権利）  

13 見たり聞いたりしたものはない 

 

★メディアとは… 

 情報を人々に伝える機関や事業、システムなどを指します。近年ではインターネット、Webサイトな

ども一種のメディアとみなされるほか、新聞や雑誌、テレビ、ラジオなどのマスメディアの意味で用い

られることが多くなっています。 

★リプロダクティブ・ヘルス/ライツ（性と生殖に関する健康と権利）とは… 

 女性が身体的・精神的・社会的な健康を維持し、子どもを産むかどうか、いつ産むか、どれくらいの

間隔で産むかなどについて選択し、自ら決定する権利のことをいいます。 

1  男女共同参画の推進について 
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問 35 「男女共同参画社会」を形成していくため、今後、本市はどのようなことに力を入れていくべきだと思いま

すか。（あてはまるものすべてに○）  

１ 男女平等を目指した制度や施策の制定・見直しを行う 

２ 女性が政策決定の場に積極的に関わるよう取り組む 

３ 地域活性化のために女性の力を活かす 

４ 企業などが男女共同参画の推進に積極的に取り組むよう、働きかけをする 

５ 女性の就労の機会を増やしたり、従来女性の就労が少なかった分野などへの女性の進出を

促進するため職業教育や職業訓練を充実する 

６ 男女がともに仕事と家庭生活を両立できるような支援策として保育・介護などのサービスを充実する 

７ 学校教育で男女の平等と相互の理解や協力についての授業を行う 

８ 学校以外の場で男女の平等と相互の理解や協力についての積極的な意識啓発を図る 

９ 女性の生き方に関する情報提供や交流の場、相談、研修などのセンターを充実する 

10 各国の女性との交流や情報提供など、国際交流を推進する 

11 広報誌やパンフレットなどで、男女の平等と相互の理解や協力についてＰＲする 

12 ＤＶ（配偶者等からの暴力）、セクハラなどの女性に対する暴力をなくすための施策を充実する 

13 その他（具体的に：                               ） 

 

◎最後に、八王子市の男女共同参画の推進に関する施策や男女共同参画社会について御意見や御要望等

がございましたら、ご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

記入もれがないか、もう１度ご確認の上、同封

の返信用封筒に入れ、封をして、切手を貼らずに 

10月23日（月）までにポストに投函してください。 
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Ⅳ 巻末集計表 
 

 

 

 

１．男女平等意識について
問１　あなたは、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（各項目で○は１つ）

ア）家庭

ｎ

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

男
女
平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て

い
る

無
回
答

男
性
優
遇
（

計
）

女
性
優
遇
（

計
）

　全　　体 1,149 11.9 37.9 34.7 9.0 2.6 3.9 49.8 11.6

Ｆ１　性別
男性 482 6.6 29.9 45.4 10.8 3.3 3.9 36.5 14.1
女性 627 15.9 43.5 26.5 8.0 2.2 3.8 59.4 10.2
無回答 40 12.5 45.0 35.0 2.5    - 5.0 57.5 2.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 8.3 18.1 44.4 18.1 8.3 2.8 26.4 26.4
30歳代 104 7.7 40.4 27.9 18.3 5.8    - 48.1 24.1
40歳代 197 12.2 37.6 35.5 10.2 3.0 1.5 49.8 13.2
50歳代 180 11.7 40.0 36.1 8.9 2.2 1.1 51.7 11.1
60歳代 246 11.4 41.1 32.1 7.3 2.0 6.1 52.5 9.3
70歳以上 343 14.6 38.2 35.0 4.7 0.9 6.7 52.8 5.6
無回答 7    - 28.6 57.1 14.3    -    - 28.6 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 5.6 13.9 41.7 27.8 8.3 2.8 19.5 36.1
　　30歳代 43    - 30.2 46.5 14.0 9.3    - 30.2 23.3
　　40歳代 69 8.7 27.5 40.6 13.0 5.8 4.3 36.2 18.8
　　50歳代 73 5.5 32.9 46.6 12.3 1.4 1.4 38.4 13.7
　　60歳代 111 6.3 32.4 43.2 10.8 0.9 6.3 38.7 11.7
　　70歳以上 150 8.7 31.3 49.3 4.0 2.0 4.7 40.0 6.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 11.4 22.9 45.7 8.6 8.6 2.9 34.3 17.2
　　30歳代 58 13.8 46.6 13.8 22.4 3.4    - 60.4 25.8
　　40歳代 122 13.9 41.8 33.6 9.0 1.6    - 55.7 10.6
　　50歳代 104 15.4 45.2 28.8 6.7 2.9 1.0 60.6 9.6
　　60歳代 131 14.5 49.6 22.1 4.6 3.1 6.1 64.1 7.7
　　70歳以上 174 20.7 42.5 23.6 5.2    - 8.0 63.2 5.2
　　無回答 3    - 33.3 33.3 33.3    -    - 33.3 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 8.0 34.1 40.9 11.4 3.4 2.3 42.1 14.8
常勤の勤め人 329 7.9 33.4 41.0 11.6 4.0 2.1 41.3 15.6
非常勤の勤め人 202 11.9 47.0 26.7 8.9 2.0 3.5 58.9 10.9
無職 503 14.1 38.0 33.6 7.2 1.6 5.6 52.1 8.8
その他 21 38.1 38.1 9.5    - 9.5 4.8 76.2 9.5
無回答 6 16.7 16.7 50.0 16.7    -    - 33.4 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 10.8 42.1 32.5 9.3 3.4 1.9 52.9 12.7
八王子市外 281 6.8 33.8 40.9 12.8 3.2 2.5 40.6 16.0
無回答 15 20.0 26.7 33.3    -    - 20.0 46.7    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 4.1 30.4 45.9 12.5 4.1 3.0 34.5 16.6
　　八王子市内 120 1.7 29.2 48.3 12.5 5.0 3.3 30.9 17.5
　　八王子市外 166 4.8 31.3 44.6 13.3 3.6 2.4 36.1 16.9
　　無回答 10 20.0 30.0 40.0    -    - 10.0 50.0    -
女性有職者（計） 309 13.9 44.3 27.5 9.4 2.6 2.3 58.2 12.0
　　八王子市内 198 15.7 49.5 23.7 7.6 2.5 1.0 65.2 10.1
　　八王子市外 106 10.4 35.8 34.9 13.2 2.8 2.8 46.2 16.0
　　無回答 5 20.0 20.0 20.0    -    - 40.0 40.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 12.0 39.7 36.0 7.8 1.7 2.7 51.7 9.5
既婚（離別・死別） 134 15.7 38.1 29.9 9.0 1.5 6.0 53.8 10.5
未婚 173 9.8 32.9 33.5 14.5 6.9 2.3 42.7 21.4
無回答 36 5.6 19.4 30.6 8.3 5.6 30.6 25.0 13.9
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 12.4 37.2 31.8 13.2 1.6 3.9 49.6 14.8
１世代世帯 340 10.0 37.6 40.0 8.5 1.2 2.6 47.6 9.7
２世代世帯 558 12.9 39.4 32.1 9.1 3.6 2.9 52.3 12.7
３世代世帯 60 13.3 40.0 36.7 6.7 1.7 1.7 53.3 8.4
その他 26 15.4 26.9 38.5 3.8 3.8 11.5 42.3 7.6
無回答 36 8.3 22.2 30.6 2.8 5.6 30.6 30.5 8.4
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 12.5 40.0 35.1 7.6 1.8 3.0 52.5 9.4
いない 269 10.8 33.5 34.6 13.4 5.6 2.2 44.3 19.0
無回答 25 4.0 12.0 24.0 8.0    - 52.0 16.0 8.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 11.8 36.5 28.2 18.8 4.7    - 48.3 23.5
小・中学生 96 13.5 41.7 31.3 9.4 3.1 1.0 55.2 12.5
高校生、大学生、大学院生 74 12.2 37.8 40.5 5.4 2.7 1.4 50.0 8.1
学校卒業（有職） 487 11.7 42.5 35.7 5.5 0.8 3.7 54.2 6.3
学校卒業（無職） 85 16.5 30.6 37.6 9.4 2.4 3.5 47.1 11.8
無回答 28 14.3 35.7 35.7 3.6    - 10.7 50.0 3.6
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問１　あなたは、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（各項目で○は１つ）

イ）職場
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と
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ば
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性
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遇
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れ
て

い
る

無
回
答

男
性
優
遇
（

計
）

女
性
優
遇
（

計
）

　全　　体 1,149 17.1 45.1 25.0 4.6 1.0 7.2 62.2 5.6

Ｆ１　性別
男性 482 12.9 44.8 29.9 5.8 1.5 5.2 57.7 7.3
女性 627 20.9 45.5 20.7 3.8 0.6 8.5 66.4 4.4
無回答 40 10.0 42.5 32.5 2.5    - 12.5 52.5 2.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 19.4 36.1 31.9 8.3 2.8 1.4 55.5 11.1
30歳代 104 14.4 42.3 27.9 12.5 2.9    - 56.7 15.4
40歳代 197 20.3 43.7 27.4 4.6 2.0 2.0 64.0 6.6
50歳代 180 17.8 42.2 34.4 3.9 0.6 1.1 60.0 4.5
60歳代 246 18.7 48.0 24.8 4.5    - 4.1 66.7 4.5
70歳以上 343 14.0 48.1 16.3 2.0 0.3 19.2 62.1 2.3
無回答 7 28.6 42.9 28.6    -    -    - 71.5    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 16.7 33.3 36.1 8.3 5.6    - 50.0 13.9
　　30歳代 43 11.6 30.2 34.9 16.3 7.0    - 41.8 23.3
　　40歳代 69 14.5 43.5 31.9 5.8 1.4 2.9 58.0 7.2
　　50歳代 73 12.3 43.8 38.4 4.1 1.4    - 56.1 5.5
　　60歳代 111 10.8 45.9 32.4 7.2    - 3.6 56.7 7.2
　　70歳以上 150 13.3 52.0 20.0 2.0    - 12.7 65.3 2.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 22.9 37.1 28.6 8.6    - 2.9 60.0 8.6
　　30歳代 58 17.2 51.7 22.4 8.6    -    - 68.9 8.6
　　40歳代 122 24.6 43.4 23.8 4.1 2.5 1.6 68.0 6.6
　　50歳代 104 22.1 41.3 31.7 3.8    - 1.0 63.4 3.8
　　60歳代 131 25.2 49.6 18.3 2.3    - 4.6 74.8 2.3
　　70歳以上 174 14.4 46.0 12.1 2.3 0.6 24.7 60.4 2.9
　　無回答 3 66.7 33.3    -    -    -    - 100.0    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 15.9 46.6 29.5 5.7 1.1 1.1 62.5 6.8
常勤の勤め人 329 13.4 41.3 35.9 6.4 1.8 1.2 54.7 8.2
非常勤の勤め人 202 16.8 38.1 38.6 3.5 1.0 2.0 54.9 4.5
無職 503 19.5 50.5 11.5 3.6 0.4 14.5 70.0 4.0
その他 21 33.3 38.1 23.8 4.8    -    - 71.4 4.8
無回答 6    - 33.3 33.3 16.7    - 16.7 33.3 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 15.2 42.7 35.9 4.0 1.2 0.9 57.9 5.2
八王子市外 281 14.6 39.1 36.3 6.8 1.8 1.4 53.7 8.6
無回答 15 13.3 40.0 26.7 6.7    - 13.3 53.3 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 10.1 41.6 38.9 6.1 2.4 1.0 51.7 8.5
　　八王子市内 120 7.5 42.5 42.5 5.0 1.7 0.8 50.0 6.7
　　八王子市外 166 12.0 41.0 36.7 6.6 3.0 0.6 53.0 9.6
　　無回答 10 10.0 40.0 30.0 10.0    - 10.0 50.0 10.0
女性有職者（計） 309 19.7 40.8 32.7 4.5 0.6 1.6 60.5 5.1
　　八王子市内 198 20.2 42.9 31.8 3.5 1.0 0.5 63.1 4.5
　　八王子市外 106 18.9 36.8 34.9 6.6    - 2.8 55.7 6.6
　　無回答 5 20.0 40.0 20.0    -    - 20.0 60.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 15.6 47.5 25.1 4.2 0.7 6.8 63.1 4.9
既婚（離別・死別） 134 20.1 42.5 22.4 4.5    - 10.4 62.6 4.5
未婚 173 22.5 39.3 26.6 6.9 2.9 1.7 61.8 9.8
無回答 36 13.9 27.8 25.0 2.8    - 30.6 41.7 2.8
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 19.4 39.5 27.9 5.4 1.6 6.2 58.9 7.0
１世代世帯 340 15.3 47.1 22.4 4.7 0.6 10.0 62.4 5.3
２世代世帯 558 18.6 45.7 26.9 3.8 1.1 3.9 64.3 4.9
３世代世帯 60 11.7 46.7 21.7 11.7 1.7 6.7 58.4 13.4
その他 26 15.4 46.2 23.1 3.8    - 11.5 61.6 3.8
無回答 36 13.9 33.3 16.7 2.8    - 33.3 47.2 2.8
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 16.4 46.8 24.9 4.2 0.7 7.0 63.2 4.9
いない 269 20.8 41.6 26.0 6.3 1.9 3.3 62.4 8.2
無回答 25 4.0 24.0 16.0    -    - 56.0 28.0    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 18.8 42.4 25.9 10.6 2.4    - 61.2 13.0
小・中学生 96 18.8 49.0 25.0 3.1 2.1 2.1 67.8 5.2
高校生、大学生、大学院生 74 18.9 37.8 37.8 4.1 1.4    - 56.7 5.5
学校卒業（有職） 487 15.6 49.3 23.4 3.3 0.2 8.2 64.9 3.5
学校卒業（無職） 85 16.5 44.7 25.9 4.7    - 8.2 61.2 4.7
無回答 28 7.1 39.3 10.7 3.6    - 39.3 46.4 3.6
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問１　あなたは、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（各項目で○は１つ）

ウ）学校教育の場
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男
性
優
遇
（

計
）

女
性
優
遇
（

計
）

　全　　体 1,149 4.0 15.2 66.8 3.9 1.0 9.1 19.2 4.9

Ｆ１　性別
男性 482 3.3 11.2 71.8 5.8 1.0 6.8 14.5 6.8
女性 627 4.6 18.3 63.0 2.6 1.0 10.5 22.9 3.6
無回答 40 2.5 15.0 65.0 2.5    - 15.0 17.5 2.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 1.4 11.1 72.2 8.3 4.2 2.8 12.5 12.5
30歳代 104 1.0 15.4 68.3 9.6 1.0 4.8 16.4 10.6
40歳代 197 2.5 13.7 73.6 4.6 1.5 4.1 16.2 6.1
50歳代 180 5.0 16.1 71.7 2.8 1.1 3.3 21.1 3.9
60歳代 246 4.5 19.5 65.0 4.1    - 6.9 24.0 4.1
70歳以上 343 5.5 13.4 59.8 1.5 0.6 19.2 18.9 2.1
無回答 7    - 14.3 71.4    -    - 14.3 14.3    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 2.8 11.1 61.1 16.7 8.3    - 13.9 25.0
　　30歳代 43 2.3 2.3 72.1 16.3 2.3 4.7 4.6 18.6
　　40歳代 69 1.4 11.6 76.8 4.3    - 5.8 13.0 4.3
　　50歳代 73 4.1 15.1 76.7 2.7 1.4    - 19.2 4.1
　　60歳代 111 2.7 12.6 71.2 7.2    - 6.3 15.3 7.2
　　70歳以上 150 4.7 10.7 70.0 1.3    - 13.3 15.4 1.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35    - 11.4 82.9    -    - 5.7 11.4    -
　　30歳代 58    - 24.1 65.5 5.2    - 5.2 24.1 5.2
　　40歳代 122 3.3 14.8 73.0 4.1 2.5 2.5 18.1 6.6
　　50歳代 104 5.8 17.3 67.3 2.9 1.0 5.8 23.1 3.9
　　60歳代 131 6.1 26.0 58.8 1.5    - 7.6 32.1 1.5
　　70歳以上 174 6.3 14.9 51.7 1.7 1.1 24.1 21.2 2.8
　　無回答 3    - 33.3 66.7    -    -    - 33.3    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 3.4 20.5 67.0 4.5    - 4.5 23.9 4.5
常勤の勤め人 329 2.4 11.6 76.0 5.5 0.9 3.6 14.0 6.4
非常勤の勤め人 202 1.5 16.3 67.3 5.0 2.0 7.9 17.8 7.0
無職 503 6.0 15.7 61.2 2.4 0.8 13.9 21.7 3.2
その他 21 9.5 33.3 47.6 4.8    - 4.8 42.8 4.8
無回答 6    -    - 66.7    -    - 33.3    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 2.5 16.4 69.3 5.9 0.6 5.3 18.9 6.5
八王子市外 281 1.4 12.1 75.4 4.6 1.8 4.6 13.5 6.4
無回答 15 13.3 13.3 60.0    -    - 13.3 26.6    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 2.0 12.5 74.0 6.4 1.7 3.4 14.5 8.1
　　八王子市内 120 3.3 15.0 70.8 6.7 0.8 3.3 18.3 7.5
　　八王子市外 166 0.6 10.8 76.5 6.6 2.4 3.0 11.4 9.0
　　無回答 10 10.0 10.0 70.0    -    - 10.0 20.0    -
女性有職者（計） 309 2.6 15.9 70.6 3.9 0.6 6.5 18.5 4.5
　　八王子市内 198 2.0 16.7 68.7 5.6 0.5 6.6 18.7 6.1
　　八王子市外 106 2.8 14.2 75.5 0.9 0.9 5.7 17.0 1.8
　　無回答 5 20.0 20.0 40.0    -    - 20.0 40.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 4.1 15.8 68.0 3.1 0.6 8.4 19.9 3.7
既婚（離別・死別） 134 5.2 13.4 64.2 3.7    - 13.4 18.6 3.7
未婚 173 3.5 15.0 66.5 8.1 2.9 4.0 18.5 11.0
無回答 36    - 11.1 50.0 2.8 2.8 33.3 11.1 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 4.7 10.1 67.4 7.8 0.8 9.3 14.8 8.6
１世代世帯 340 3.5 16.8 66.8 1.5 0.6 10.9 20.3 2.1
２世代世帯 558 3.9 16.5 67.0 4.5 1.4 6.6 20.4 5.9
３世代世帯 60 5.0 8.3 75.0 6.7    - 5.0 13.3 6.7
その他 26 3.8 19.2 61.5 3.8    - 11.5 23.0 3.8
無回答 36 5.6 8.3 50.0    -    - 36.1 13.9    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 4.2 15.8 67.4 3.3 0.6 8.8 20.0 3.9
いない 269 3.7 14.1 68.0 5.9 2.2 5.9 17.8 8.1
無回答 25    - 8.0 32.0 4.0    - 56.0 8.0 4.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 4.7 12.9 72.9 4.7    - 4.7 17.6 4.7
小・中学生 96    - 16.7 74.0 5.2 3.1 1.0 16.7 8.3
高校生、大学生、大学院生 74 4.1 13.5 71.6 4.1 1.4 5.4 17.6 5.5
学校卒業（有職） 487 4.7 15.8 66.9 3.1    - 9.4 20.5 3.1
学校卒業（無職） 85 4.7 17.6 65.9 1.2 1.2 9.4 22.3 2.4
無回答 28 7.1 21.4 28.6    -    - 42.9 28.5    -
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問１　あなたは、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（各項目で○は１つ）

エ）政治の場
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女
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　全　　体 1,149 30.6 44.2 17.8 1.7 0.2 5.6 74.8 1.9

Ｆ１　性別
男性 482 23.7 44.4 23.9 3.1 0.4 4.6 68.1 3.5
女性 627 36.0 43.7 13.2 0.6    - 6.4 79.7 0.6
無回答 40 30.0 50.0 15.0    -    - 5.0 80.0    -
Ｆ２　年代
20歳代 72 31.9 45.8 15.3 2.8 1.4 2.8 77.7 4.2
30歳代 104 31.7 50.0 13.5 2.9 1.0 1.0 81.7 3.9
40歳代 197 34.5 47.2 15.2 1.5    - 1.5 81.7 1.5
50歳代 180 35.6 47.8 15.0 1.1    - 0.6 83.4 1.1
60歳代 246 30.1 45.1 18.3 1.6    - 4.9 75.2 1.6
70歳以上 343 25.4 37.6 22.4 1.5    - 13.1 63.0 1.5
無回答 7 42.9 57.1    -    -    -    - 100.0    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 30.6 47.2 13.9 5.6 2.8    - 77.8 8.4
　　30歳代 43 25.6 41.9 20.9 7.0 2.3 2.3 67.5 9.3
　　40歳代 69 21.7 50.7 23.2 2.9    - 1.4 72.4 2.9
　　50歳代 73 27.4 52.1 17.8 2.7    -    - 79.5 2.7
　　60歳代 111 24.3 42.3 24.3 3.6    - 5.4 66.6 3.6
　　70歳以上 150 20.0 39.3 30.0 1.3    - 9.3 59.3 1.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 34.3 42.9 17.1    -    - 5.7 77.2    -
　　30歳代 58 36.2 55.2 8.6    -    -    - 91.4    -
　　40歳代 122 42.6 44.3 10.7 0.8    - 1.6 86.9 0.8
　　50歳代 104 41.3 44.2 13.5    -    - 1.0 85.5    -
　　60歳代 131 35.1 48.1 12.2    -    - 4.6 83.2    -
　　70歳以上 174 28.7 36.2 16.7 1.7    - 16.7 64.9 1.7
　　無回答 3 66.7 33.3    -    -    -    - 100.0    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 29.5 55.7 12.5 1.1    - 1.1 85.2 1.1
常勤の勤め人 329 30.7 45.6 19.8 1.8 0.3 1.8 76.3 2.1
非常勤の勤め人 202 31.2 47.0 17.3 0.5 0.5 3.5 78.2 1.0
無職 503 30.4 40.4 17.7 1.8    - 9.7 70.8 1.8
その他 21 33.3 38.1 19.0 4.8    - 4.8 71.4 4.8
無回答 6 33.3 50.0    - 16.7    -    - 83.3 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 31.3 48.3 16.7 1.2 0.3 2.2 79.6 1.5
八王子市外 281 30.6 46.3 19.9 1.1 0.4 1.8 76.9 1.5
無回答 15 20.0 53.3 6.7 6.7    - 13.3 73.3 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 24.3 48.6 22.3 2.4 0.7 1.7 72.9 3.1
　　八王子市内 120 24.2 50.8 20.0 2.5 0.8 1.7 75.0 3.3
　　八王子市外 166 25.3 46.4 24.7 1.8 0.6 1.2 71.7 2.4
　　無回答 10 10.0 60.0 10.0 10.0    - 10.0 70.0 10.0
女性有職者（計） 309 37.2 45.6 13.9 0.3    - 2.9 82.8 0.3
　　八王子市内 198 35.4 46.5 15.2 0.5    - 2.5 81.9 0.5
　　八王子市外 106 40.6 44.3 12.3    -    - 2.8 84.9    -
　　無回答 5 40.0 40.0    -    -    - 20.0 80.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 30.6 44.5 18.2 1.4    - 5.2 75.1 1.4
既婚（離別・死別） 134 35.1 39.6 16.4 1.5    - 7.5 74.7 1.5
未婚 173 27.2 49.7 17.9 3.5 1.2 0.6 76.9 4.7
無回答 36 30.6 27.8 11.1    -    - 30.6 58.4    -
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 27.9 43.4 20.9 3.1    - 4.7 71.3 3.1
１世代世帯 340 29.7 39.1 22.4 2.1 0.3 6.5 68.8 2.4
２世代世帯 558 32.8 46.2 15.8 1.4 0.2 3.6 79.0 1.6
３世代世帯 60 31.7 56.7 8.3    -    - 3.3 88.4    -
その他 26 19.2 53.8 15.4    -    - 11.5 73.0    -
無回答 36 22.2 36.1 11.1    -    - 30.6 58.3    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 31.3 44.4 17.5 1.2    - 5.5 75.7 1.2
いない 269 30.9 45.0 18.6 3.3 0.7 1.5 75.9 4.0
無回答 25 4.0 28.0 16.0    -    - 52.0 32.0    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 35.3 50.6 9.4 1.2    - 3.5 85.9 1.2
小・中学生 96 40.6 47.9 10.4    -    - 1.0 88.5    -
高校生、大学生、大学院生 74 35.1 39.2 24.3 1.4    -    - 74.3 1.4
学校卒業（有職） 487 29.4 44.8 18.7 1.4    - 5.7 74.2 1.4
学校卒業（無職） 85 27.1 43.5 20.0 1.2    - 8.2 70.6 1.2
無回答 28 25.0 25.0 21.4    -    - 28.6 50.0    -
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問１　あなたは、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（各項目で○は１つ）

オ）法律や制度
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女
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　全　　体 1,149 13.4 35.4 36.9 7.0 0.5 6.8 48.8 7.5

Ｆ１　性別
男性 482 7.7 30.9 47.5 7.7 1.0 5.2 38.6 8.7
女性 627 17.2 39.4 28.7 6.4 0.2 8.1 56.6 6.6
無回答 40 22.5 27.5 37.5 7.5    - 5.0 50.0 7.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 6.9 25.0 48.6 13.9 4.2 1.4 31.9 18.1
30歳代 104 11.5 38.5 30.8 16.3 1.0 1.9 50.0 17.3
40歳代 197 16.8 37.6 32.0 10.7    - 3.0 54.4 10.7
50歳代 180 16.1 40.6 32.8 8.9    - 1.7 56.7 8.9
60歳代 246 13.0 41.9 34.6 4.5 0.4 5.7 54.9 4.9
70歳以上 343 12.0 27.7 43.4 1.5 0.3 15.2 39.7 1.8
無回答 7 28.6 57.1 14.3    -    -    - 85.7    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 11.1 16.7 47.2 16.7 8.3    - 27.8 25.0
　　30歳代 43 4.7 32.6 39.5 18.6 2.3 2.3 37.3 20.9
　　40歳代 69 5.8 34.8 42.0 13.0    - 4.3 40.6 13.0
　　50歳代 73 9.6 35.6 45.2 9.6    -    - 45.2 9.6
　　60歳代 111 10.8 35.1 44.1 4.5 0.9 4.5 45.9 5.4
　　70歳以上 150 5.3 26.7 56.0 1.3    - 10.7 32.0 1.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 2.9 34.3 48.6 11.4    - 2.9 37.2 11.4
　　30歳代 58 13.8 43.1 25.9 15.5    - 1.7 56.9 15.5
　　40歳代 122 23.8 41.0 24.6 8.2    - 2.5 64.8 8.2
　　50歳代 104 20.2 44.2 25.0 7.7    - 2.9 64.4 7.7
　　60歳代 131 14.5 48.1 26.0 4.6    - 6.9 62.6 4.6
　　70歳以上 174 16.7 28.7 32.8 1.7 0.6 19.5 45.4 2.3
　　無回答 3 33.3 33.3 33.3    -    -    - 66.6    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 11.4 42.0 37.5 6.8    - 2.3 53.4 6.8
常勤の勤め人 329 10.9 33.4 40.4 11.9 0.6 2.7 44.3 12.5
非常勤の勤め人 202 11.9 41.1 33.7 8.4 1.0 4.0 53.0 9.4
無職 503 15.7 33.4 36.0 3.2 0.4 11.3 49.1 3.6
その他 21 19.0 28.6 38.1 9.5    - 4.8 47.6 9.5
無回答 6 16.7 50.0 16.7    -    - 16.7 66.7    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 12.1 40.2 35.3 9.3 0.6 2.5 52.3 9.9
八王子市外 281 10.3 34.2 40.6 11.0 0.7 3.2 44.5 11.7
無回答 15 13.3 26.7 40.0 6.7    - 13.3 40.0 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 7.4 33.4 45.6 10.5 1.4 1.7 40.8 11.9
　　八王子市内 120 6.7 39.2 42.5 9.2 1.7 0.8 45.9 10.9
　　八王子市外 166 7.8 30.1 47.6 11.4 1.2 1.8 37.9 12.6
　　無回答 10 10.0 20.0 50.0 10.0    - 10.0 30.0 10.0
女性有職者（計） 309 14.9 41.4 30.1 9.1    - 4.5 56.3 9.1
　　八王子市内 198 15.2 41.9 29.8 9.6    - 3.5 57.1 9.6
　　八王子市外 106 14.2 40.6 31.1 8.5    - 5.7 54.8 8.5
　　無回答 5 20.0 40.0 20.0    -    - 20.0 60.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 13.3 37.2 36.2 6.6 0.1 6.6 50.5 6.7
既婚（離別・死別） 134 16.4 33.6 35.8 4.5 0.7 9.0 50.0 5.2
未婚 173 12.1 29.5 42.8 12.1 2.3 1.2 41.6 14.4
無回答 36 11.1 30.6 27.8    -    - 30.6 41.7    -
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 11.6 27.9 44.2 10.1 0.8 5.4 39.5 10.9
１世代世帯 340 12.6 32.4 42.6 3.8 0.3 8.2 45.0 4.1
２世代世帯 558 15.2 37.6 33.7 8.4 0.5 4.5 52.8 8.9
３世代世帯 60 10.0 53.3 21.7 8.3    - 6.7 63.3 8.3
その他 26 7.7 26.9 46.2 7.7 3.8 7.7 34.6 11.5
無回答 36 8.3 33.3 25.0    -    - 33.3 41.6    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 14.2 37.7 35.2 6.0 0.2 6.8 51.9 6.2
いない 269 12.3 29.7 43.1 10.8 1.5 2.6 42.0 12.3
無回答 25    - 20.0 28.0    -    - 52.0 20.0    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 10.6 45.9 25.9 11.8    - 5.9 56.5 11.8
小・中学生 96 17.7 44.8 26.0 10.4    - 1.0 62.5 10.4
高校生、大学生、大学院生 74 14.9 33.8 37.8 12.2    - 1.4 48.7 12.2
学校卒業（有職） 487 13.6 36.1 38.8 4.1 0.2 7.2 49.7 4.3
学校卒業（無職） 85 15.3 38.8 37.6 2.4    - 5.9 54.1 2.4
無回答 28 17.9 21.4 17.9    - 3.6 39.3 39.3 3.6
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カ）社会通念・慣習・しきたりなど
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　全　　体 1,149 23.8 50.6 15.7 3.6 0.7 5.7 74.4 4.3

Ｆ１　性別
男性 482 15.8 52.7 21.8 4.4 1.7 3.7 68.5 6.1
女性 627 30.0 49.0 11.2 2.7    - 7.2 79.0 2.7
無回答 40 25.0 50.0 12.5 7.5    - 5.0 75.0 7.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 20.8 47.2 20.8 5.6 4.2 1.4 68.0 9.8
30歳代 104 24.0 48.1 20.2 6.7 1.0    - 72.1 7.7
40歳代 197 27.4 51.8 12.7 4.6 0.5 3.0 79.2 5.1
50歳代 180 27.8 55.0 12.2 2.8 0.6 1.7 82.8 3.4
60歳代 246 26.4 50.8 14.2 3.7 0.4 4.5 77.2 4.1
70歳以上 343 18.7 48.1 18.1 2.0 0.3 12.8 66.8 2.3
無回答 7 14.3 85.7    -    -    -    - 100.0    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 19.4 44.4 22.2 5.6 8.3    - 63.8 13.9
　　30歳代 43 11.6 53.5 23.3 9.3 2.3    - 65.1 11.6
　　40歳代 69 18.8 44.9 23.2 7.2 1.4 4.3 63.7 8.6
　　50歳代 73 19.2 57.5 17.8 4.1 1.4    - 76.7 5.5
　　60歳代 111 18.9 50.5 21.6 4.5 0.9 3.6 69.4 5.4
　　70歳以上 150 10.7 57.3 22.7 1.3 0.7 7.3 68.0 2.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 22.9 48.6 20.0 5.7    - 2.9 71.5 5.7
　　30歳代 58 32.8 43.1 19.0 5.2    -    - 75.9 5.2
　　40歳代 122 33.6 54.9 7.4 1.6    - 2.5 88.5 1.6
　　50歳代 104 34.6 52.9 8.7 1.0    - 2.9 87.5 1.0
　　60歳代 131 32.1 51.9 7.6 3.1    - 5.3 84.0 3.1
　　70歳以上 174 23.6 42.0 13.8 2.9    - 17.8 65.6 2.9
　　無回答 3 33.3 66.7    -    -    -    - 100.0    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 17.0 63.6 14.8 3.4    - 1.1 80.6 3.4
常勤の勤め人 329 20.4 53.5 18.2 4.9 1.5 1.5 73.9 6.4
非常勤の勤め人 202 26.7 55.9 10.9 2.0 0.5 4.0 82.6 2.5
無職 503 25.6 45.1 16.1 3.0 0.4 9.7 70.7 3.4
その他 21 38.1 23.8 19.0 9.5    - 9.5 61.9 9.5
無回答 6 16.7 66.7    - 16.7    -    - 83.4 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 23.8 55.4 15.5 2.8 0.9 1.5 79.2 3.7
八王子市外 281 18.9 56.6 16.0 5.0 1.1 2.5 75.5 6.1
無回答 15 40.0 46.7    -    -    - 13.3 86.7    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 15.5 54.7 21.6 4.4 2.0 1.7 70.2 6.4
　　八王子市内 120 13.3 55.8 23.3 4.2 2.5 0.8 69.1 6.7
　　八王子市外 166 15.7 54.2 21.7 4.8 1.8 1.8 69.9 6.6
　　無回答 10 40.0 50.0    -    -    - 10.0 90.0    -
女性有職者（計） 309 29.1 56.0 9.7 2.3    - 2.9 85.1 2.3
　　八王子市内 198 30.8 55.1 10.6 1.5    - 2.0 85.9 1.5
　　八王子市外 106 25.5 58.5 8.5 3.8    - 3.8 84.0 3.8
　　無回答 5 40.0 40.0    -    -    - 20.0 80.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 23.7 53.2 15.1 2.7 0.4 4.8 76.9 3.1
既婚（離別・死別） 134 31.3 44.0 12.7 3.7 0.7 7.5 75.3 4.4
未婚 173 22.0 47.4 18.5 7.5 2.3 2.3 69.4 9.8
無回答 36 8.3 30.6 25.0 2.8    - 33.3 38.9 2.8
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 24.0 46.5 14.7 7.0 1.6 6.2 70.5 8.6
１世代世帯 340 20.0 53.2 17.4 2.9 0.6 5.9 73.2 3.5
２世代世帯 558 26.9 49.5 15.2 3.8 0.7 3.9 76.4 4.5
３世代世帯 60 25.0 63.3 8.3    -    - 3.3 88.3    -
その他 26 19.2 42.3 26.9 3.8    - 7.7 61.5 3.8
無回答 36 13.9 41.7 13.9    -    - 30.6 55.6    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 24.0 52.7 14.9 2.8 0.5 5.1 76.7 3.3
いない 269 24.5 46.5 18.2 6.3 1.5 3.0 71.0 7.8
無回答 25 12.0 20.0 16.0    -    - 52.0 32.0    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 28.2 49.4 17.6 2.4 1.2 1.2 77.6 3.6
小・中学生 96 31.3 52.1 10.4 3.1    - 3.1 83.4 3.1
高校生、大学生、大学院生 74 28.4 55.4 10.8 4.1 1.4    - 83.8 5.5
学校卒業（有職） 487 22.2 54.2 15.6 2.5 0.2 5.3 76.4 2.7
学校卒業（無職） 85 21.2 52.9 15.3 3.5    - 7.1 74.1 3.5
無回答 28 14.3 32.1 17.9 3.6 3.6 28.6 46.4 7.2
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問１　あなたは、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（各項目で○は１つ）

キ）町会・自治会やＮＰＯなどの地域活動の場

ｎ

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
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ど
ち
ら
か
と
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え
ば
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性

の
方
が
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遇
さ
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て
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る
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方
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さ
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が
優
遇
さ
れ
て

い
る

無
回
答

男
性
優
遇
（

計
）

女
性
優
遇
（

計
）

　全　　体 1,149 9.4 35.2 43.3 5.3 0.6 6.1 44.6 5.9

Ｆ１　性別
男性 482 5.6 30.3 51.5 7.1 1.2 4.4 35.9 8.3
女性 627 12.1 39.7 36.7 4.1 0.2 7.2 51.8 4.3
無回答 40 12.5 25.0 50.0 2.5    - 10.0 37.5 2.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 6.9 22.2 59.7 4.2 4.2 2.8 29.1 8.4
30歳代 104 9.6 33.7 51.0 2.9 1.0 1.9 43.3 3.9
40歳代 197 11.2 31.5 47.7 5.6    - 4.1 42.7 5.6
50歳代 180 9.4 41.1 41.1 5.0 1.1 2.2 50.5 6.1
60歳代 246 8.1 39.4 39.4 7.3 0.4 5.3 47.5 7.7
70歳以上 343 9.9 34.1 39.1 5.0    - 12.0 44.0 5.0
無回答 7    - 57.1 42.9    -    -    - 57.1    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 8.3 16.7 61.1 5.6 8.3    - 25.0 13.9
　　30歳代 43 7.0 34.9 51.2 4.7 2.3    - 41.9 7.0
　　40歳代 69 8.7 20.3 59.4 7.2    - 4.3 29.0 7.2
　　50歳代 73 5.5 32.9 53.4 6.8 1.4    - 38.4 8.2
　　60歳代 111 2.7 36.0 46.8 8.1 0.9 5.4 38.7 9.0
　　70歳以上 150 5.3 31.3 48.0 7.3    - 8.0 36.6 7.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 5.7 28.6 57.1 2.9    - 5.7 34.3 2.9
　　30歳代 58 12.1 34.5 48.3 1.7    - 3.4 46.6 1.7
　　40歳代 122 13.1 38.5 41.0 4.1    - 3.3 51.6 4.1
　　50歳代 104 12.5 47.1 31.7 3.8 1.0 3.8 59.6 4.8
　　60歳代 131 12.2 42.7 32.8 6.9    - 5.3 54.9 6.9
　　70歳以上 174 12.6 37.4 31.6 3.4    - 14.9 50.0 3.4
　　無回答 3    - 66.7 33.3    -    -    - 66.7    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 10.2 35.2 45.5 8.0    - 1.1 45.4 8.0
常勤の勤め人 329 7.0 35.6 47.7 5.8 1.2 2.7 42.6 7.0
非常勤の勤め人 202 10.9 38.1 39.6 4.0 1.5 5.9 49.0 5.5
無職 503 10.1 33.4 41.9 5.0    - 9.5 43.5 5.0
その他 21 14.3 47.6 33.3 4.8    -    - 61.9 4.8
無回答 6    - 33.3 50.0 16.7    -    - 33.3 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 10.2 37.2 43.0 5.3 0.6 3.7 47.4 5.9
八王子市外 281 6.8 34.9 47.7 6.0 1.8 2.8 41.7 7.8
無回答 15 13.3 46.7 26.7    -    - 13.3 60.0    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 5.4 33.1 51.0 6.8 2.0 1.7 38.5 8.8
　　八王子市内 120 8.3 30.8 50.0 7.5 1.7 1.7 39.1 9.2
　　八王子市外 166 3.6 33.1 53.0 6.6 2.4 1.2 36.7 9.0
　　無回答 10    - 60.0 30.0    -    - 10.0 60.0    -
女性有職者（計） 309 12.3 40.5 37.9 4.2 0.3 4.9 52.8 4.5
　　八王子市内 198 11.6 40.9 38.4 4.0    - 5.1 52.5 4.0
　　八王子市外 106 12.3 40.6 37.7 4.7 0.9 3.8 52.9 5.6
　　無回答 5 40.0 20.0 20.0    -    - 20.0 60.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 9.4 37.1 42.3 5.3 0.4 5.5 46.5 5.7
既婚（離別・死別） 134 12.7 34.3 39.6 5.2    - 8.2 47.0 5.2
未婚 173 8.1 28.9 53.2 5.2 2.3 2.3 37.0 7.5
無回答 36 2.8 27.8 33.3 5.6    - 30.6 30.6 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 8.5 32.6 46.5 6.2 0.8 5.4 41.1 7.0
１世代世帯 340 7.9 36.5 41.5 7.4 0.3 6.5 44.4 7.7
２世代世帯 558 10.9 34.4 44.6 4.5 0.9 4.7 45.3 5.4
３世代世帯 60 8.3 46.7 36.7 5.0    - 3.3 55.0 5.0
その他 26 7.7 26.9 57.7    -    - 7.7 34.6    -
無回答 36 5.6 33.3 30.6    -    - 30.6 38.9    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 9.8 37.7 41.2 5.5 0.4 5.5 47.5 5.9
いない 269 8.9 28.6 52.4 4.8 1.5 3.7 37.5 6.3
無回答 25    - 24.0 20.0 4.0    - 52.0 24.0 4.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 10.6 30.6 51.8 2.4    - 4.7 41.2 2.4
小・中学生 96 11.5 31.3 46.9 5.2 2.1 3.1 42.8 7.3
高校生、大学生、大学院生 74 12.2 40.5 43.2 2.7    - 1.4 52.7 2.7
学校卒業（有職） 487 9.2 39.4 40.5 5.7 0.2 4.9 48.6 5.9
学校卒業（無職） 85 8.2 42.4 30.6 10.6    - 8.2 50.6 10.6
無回答 28 10.7 28.6 28.6 3.6    - 28.6 39.3 3.6
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問１　あなたは、次のような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（各項目で○は１つ）

ク）社会全体
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無
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男
性
優
遇
（

計
）

女
性
優
遇
（

計
）

　全　　体 1,149 14.4 58.0 17.1 5.6 0.7 4.3 72.4 6.3

Ｆ１　性別
男性 482 8.3 55.8 21.6 9.5 1.2 3.5 64.1 10.7
女性 627 18.8 59.5 14.0 2.6 0.3 4.8 78.3 2.9
無回答 40 17.5 60.0 12.5 5.0    - 5.0 77.5 5.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 18.1 40.3 19.4 15.3 4.2 2.8 58.4 19.5
30歳代 104 10.6 58.7 16.3 12.5 1.9    - 69.3 14.4
40歳代 197 12.2 63.5 15.2 7.1    - 2.0 75.7 7.1
50歳代 180 16.7 62.8 13.9 4.4 1.1 1.1 79.5 5.5
60歳代 246 14.2 56.9 19.5 4.9 0.4 4.1 71.1 5.3
70歳以上 343 15.2 56.3 17.8 1.7    - 9.0 71.5 1.7
無回答 7    - 71.4 28.6    -    -    - 71.4    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 13.9 30.6 16.7 30.6 8.3    - 44.5 38.9
　　30歳代 43 2.3 51.2 20.9 23.3 2.3    - 53.5 25.6
　　40歳代 69 7.2 55.1 23.2 11.6    - 2.9 62.3 11.6
　　50歳代 73 12.3 61.6 16.4 6.8 2.7    - 73.9 9.5
　　60歳代 111 8.1 58.6 24.3 5.4    - 3.6 66.7 5.4
　　70歳以上 150 7.3 58.7 22.7 4.0    - 7.3 66.0 4.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 22.9 48.6 22.9    -    - 5.7 71.5    -
　　30歳代 58 17.2 62.1 13.8 5.2 1.7    - 79.3 6.9
　　40歳代 122 15.6 69.7 10.7 3.3    - 0.8 85.3 3.3
　　50歳代 104 20.2 62.5 12.5 2.9    - 1.9 82.7 2.9
　　60歳代 131 19.1 56.5 14.5 4.6 0.8 4.6 75.6 5.4
　　70歳以上 174 20.1 54.6 14.4    -    - 10.9 74.7    -
　　無回答 3    - 33.3 66.7    -    -    - 33.3    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 10.2 63.6 19.3 4.5 1.1 1.1 73.8 5.6
常勤の勤め人 329 10.6 60.2 17.0 9.4 1.5 1.2 70.8 10.9
非常勤の勤め人 202 13.4 60.4 18.3 3.5 0.5 4.0 73.8 4.0
無職 503 17.7 54.3 17.1 3.8    - 7.2 72.0 3.8
その他 21 19.0 61.9 4.8 9.5 4.8    - 80.9 14.3
無回答 6 16.7 66.7    - 16.7    -    - 83.4 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 12.7 60.1 18.9 5.6 1.2 1.5 72.8 6.8
八王子市外 281 10.0 61.9 16.4 8.5 1.1 2.1 71.9 9.6
無回答 15 13.3 53.3 20.0    -    - 13.3 66.6    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 7.1 57.1 22.0 10.8 2.0 1.0 64.2 12.8
　　八王子市内 120 5.8 56.7 23.3 10.8 2.5 0.8 62.5 13.3
　　八王子市外 166 7.8 57.8 20.5 11.4 1.8 0.6 65.6 13.2
　　無回答 10 10.0 50.0 30.0    -    - 10.0 60.0    -
女性有職者（計） 309 16.2 63.8 14.2 2.6 0.3 2.9 80.0 2.9
　　八王子市内 198 17.2 61.6 16.2 2.5 0.5 2.0 78.8 3.0
　　八王子市外 106 14.2 67.9 11.3 2.8    - 3.8 82.1 2.8
　　無回答 5 20.0 60.0    -    -    - 20.0 80.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 14.1 59.9 17.0 5.0 0.1 3.8 74.0 5.1
既婚（離別・死別） 134 18.7 56.0 20.9 0.7    - 3.7 74.7 0.7
未婚 173 13.3 53.2 15.0 12.7 4.0 1.7 66.5 16.7
無回答 36 8.3 44.4 16.7 2.8    - 27.8 52.7 2.8
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 13.2 53.5 20.2 7.8 1.6 3.9 66.7 9.4
１世代世帯 340 14.4 58.5 16.8 5.6 0.6 4.1 72.9 6.2
２世代世帯 558 15.8 57.7 17.4 5.4 0.7 3.0 73.5 6.1
３世代世帯 60 11.7 70.0 10.0 6.7    - 1.7 81.7 6.7
その他 26 7.7 61.5 23.1 3.8    - 3.8 69.2 3.8
無回答 36 5.6 50.0 13.9    -    - 30.6 55.6    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 14.6 59.6 17.8 4.3 0.1 3.5 74.2 4.4
いない 269 13.4 56.5 15.6 9.7 2.6 2.2 69.9 12.3
無回答 25 16.0 16.0 12.0 4.0    - 52.0 32.0 4.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 12.9 57.6 18.8 9.4    - 1.2 70.5 9.4
小・中学生 96 13.5 65.6 14.6 4.2    - 2.1 79.1 4.2
高校生、大学生、大学院生 74 13.5 58.1 20.3 8.1    -    - 71.6 8.1
学校卒業（有職） 487 14.6 61.0 17.9 2.9 0.2 3.5 75.6 3.1
学校卒業（無職） 85 15.3 56.5 18.8 3.5    - 5.9 71.8 3.5
無回答 28 25.0 35.7 14.3 7.1    - 17.9 60.7 7.1
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問２　あなたは「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、どう思いますか。（○は１つ）

ｎ

賛
成

ど
ち
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か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

無
回
答

賛
成
（

計
）

反
対
（

計
）

　全　　体 1,149 8.6 34.0 37.8 17.3 2.3 42.6 55.1

Ｆ１　性別
男性 482 10.2 36.5 33.8 17.6 1.9 46.7 51.4
女性 627 7.3 32.1 41.6 16.6 2.4 39.4 58.2
無回答 40 10.0 35.0 25.0 25.0 5.0 45.0 50.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 6.9 20.8 44.4 26.4 1.4 27.7 70.8
30歳代 104 6.7 32.7 41.3 19.2    - 39.4 60.5
40歳代 197 4.6 37.6 36.0 19.3 2.5 42.2 55.3
50歳代 180 3.9 31.1 46.1 16.7 2.2 35.0 62.8
60歳代 246 5.3 32.9 39.0 20.3 2.4 38.2 59.3
70歳以上 343 16.6 37.3 31.2 12.0 2.9 53.9 43.2
無回答 7 14.3 42.9 28.6 14.3    - 57.2 42.9
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 11.1 22.2 33.3 33.3    - 33.3 66.6
　　30歳代 43 2.3 32.6 46.5 18.6    - 34.9 65.1
　　40歳代 69 2.9 40.6 31.9 20.3 4.3 43.5 52.2
　　50歳代 73 4.1 37.0 43.8 15.1    - 41.1 58.9
　　60歳代 111 8.1 35.1 31.5 21.6 3.6 43.2 53.1
　　70歳以上 150 20.0 40.0 28.0 10.7 1.3 60.0 38.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 2.9 20.0 54.3 20.0 2.9 22.9 74.3
　　30歳代 58 10.3 32.8 37.9 19.0    - 43.1 56.9
　　40歳代 122 5.7 36.1 38.5 18.0 1.6 41.8 56.5
　　50歳代 104 3.8 26.9 49.0 17.3 2.9 30.7 66.3
　　60歳代 131 3.1 31.3 45.0 19.1 1.5 34.4 64.1
　　70歳以上 174 13.8 34.5 35.6 12.1 4.0 48.3 47.7
　　無回答 3    - 66.7 33.3    -    - 66.7 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 9.1 34.1 38.6 12.5 5.7 43.2 51.1
常勤の勤め人 329 4.6 33.4 39.2 21.0 1.8 38.0 60.2
非常勤の勤め人 202 5.4 32.2 38.6 21.8 2.0 37.6 60.4
無職 503 12.3 36.0 36.2 13.3 2.2 48.3 49.5
その他 21 9.5 14.3 42.9 33.3    - 23.8 76.2
無回答 6 16.7 33.3 33.3 16.7    - 50.0 50.0
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 6.8 32.5 41.2 18.3 1.2 39.3 59.5
八王子市外 281 4.3 34.2 35.9 22.1 3.6 38.5 58.0
無回答 15    - 26.7 46.7 20.0 6.7 26.7 66.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 8.1 35.5 37.5 17.2 1.7 43.6 54.7
　　八王子市内 120 13.3 30.0 41.7 14.2 0.8 43.3 55.9
　　八王子市外 166 4.8 39.2 34.9 19.3 1.8 44.0 54.2
　　無回答 10    - 40.0 30.0 20.0 10.0 40.0 50.0
女性有職者（計） 309 3.2 30.7 41.1 22.3 2.6 33.9 63.4
　　八王子市内 198 3.0 34.3 40.9 20.2 1.5 37.3 61.1
　　八王子市外 106 3.8 25.5 39.6 26.4 4.7 29.3 66.0
　　無回答 5    -    - 80.0 20.0    -    - 100.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 8.4 36.5 36.7 17.0 1.4 44.9 53.7
既婚（離別・死別） 134 11.9 30.6 39.6 16.4 1.5 42.5 56.0
未婚 173 8.1 27.2 42.2 20.8 1.7 35.3 63.0
無回答 36 2.8 25.0 33.3 11.1 27.8 27.8 44.4
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 10.9 35.7 34.9 17.8 0.8 46.6 52.7
１世代世帯 340 11.2 35.9 34.4 17.4 1.2 47.1 51.8
２世代世帯 558 6.8 33.9 40.9 17.0 1.4 40.7 57.9
３世代世帯 60 6.7 31.7 45.0 13.3 3.3 38.4 58.3
その他 26 7.7 19.2 34.6 34.6 3.8 26.9 69.2
無回答 36 8.3 27.8 22.2 13.9 27.8 36.1 36.1
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 9.4 35.8 37.4 15.9 1.5 45.2 53.3
いない 269 6.7 30.1 40.5 21.9 0.7 36.8 62.4
無回答 25 4.0 16.0 20.0 16.0 44.0 20.0 36.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 7.1 28.2 42.4 18.8 3.5 35.3 61.2
小・中学生 96 5.2 35.4 42.7 14.6 2.1 40.6 57.3
高校生、大学生、大学院生 74 4.1 39.2 41.9 14.9    - 43.3 56.8
学校卒業（有職） 487 9.9 35.9 35.9 17.2 1.0 45.8 53.1
学校卒業（無職） 85 16.5 41.2 28.2 12.9 1.2 57.7 41.1
無回答 28 14.3 32.1 46.4    - 7.1 46.4 46.4
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２．性別役割分担意識について
問３　家事・育児・介護についての男女の関わり方の違いについて、あなたのお考えは以下のどれにあてはまりますか。（各項目で○は１つ）
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わ
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わ
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し
て
考
え
て
い
な
い

無
回
答

男
性
が
主
（

計
）

女
性
が
主
（

計
）

　全　　体 1,149 28.3 4.9 44.2 0.3 4.4 16.5 1.3 5.2 48.6

Ｆ１　性別
男性 482 27.4 7.1 40.7 0.8 7.5 15.4 1.2 7.9 48.2
女性 627 29.7 3.2 46.4    - 1.9 17.7 1.1 3.2 48.3
無回答 40 17.5 5.0 52.5    - 7.5 12.5 5.0 5.0 60.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 44.4    - 25.0 1.4 4.2 25.0    - 1.4 29.2
30歳代 104 33.7 1.9 42.3    - 1.9 20.2    - 1.9 44.2
40歳代 197 28.4 3.0 40.1 0.5 2.5 24.4 1.0 3.5 42.6
50歳代 180 27.8 4.4 45.6    - 4.4 17.2 0.6 4.4 50.0
60歳代 246 29.7 6.1 43.1 0.4 5.7 14.6 0.4 6.5 48.8
70歳以上 343 22.7 7.0 51.0 0.3 5.2 10.5 3.2 7.3 56.2
無回答 7 14.3 14.3 57.1    - 14.3    -    - 14.3 71.4
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 52.8    - 19.4 2.8 5.6 19.4    - 2.8 25.0
　　30歳代 43 34.9 2.3 37.2    - 2.3 23.3    - 2.3 39.5
　　40歳代 69 24.6 7.2 34.8 1.4 5.8 26.1    - 8.6 40.6
　　50歳代 73 26.0 8.2 39.7    - 9.6 15.1 1.4 8.2 49.3
　　60歳代 111 28.8 9.9 37.8 0.9 9.9 11.7 0.9 10.8 47.7
　　70歳以上 150 20.0 7.3 52.0 0.7 7.3 10.0 2.7 8.0 59.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 37.1    - 31.4    - 2.9 28.6    -    - 34.3
　　30歳代 58 32.8    - 48.3    - 1.7 17.2    -    - 50.0
　　40歳代 122 29.5 0.8 43.4    - 0.8 23.8 1.6 0.8 44.2
　　50歳代 104 27.9 1.9 50.0    - 1.0 19.2    - 1.9 51.0
　　60歳代 131 30.5 3.1 48.1    - 1.5 16.8    - 3.1 49.6
　　70歳以上 174 27.6 7.5 47.7    - 2.9 11.5 2.9 7.5 50.6
　　無回答 3 33.3    - 33.3    - 33.3    -    -    - 66.6
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 23.9 3.4 46.6    - 9.1 17.0    - 3.4 55.7
常勤の勤め人 329 31.3 4.6 38.3 0.6 4.9 19.8 0.6 5.2 43.2
非常勤の勤め人 202 28.2 5.4 48.0    - 3.5 14.4 0.5 5.4 51.5
無職 503 26.4 5.0 46.9 0.4 3.8 15.1 2.4 5.4 50.7
その他 21 47.6 4.8 23.8    -    - 23.8    - 4.8 23.8
無回答 6 16.7 16.7 50.0    - 16.7    -    - 16.7 66.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 32.2 3.7 44.3 0.3 4.6 14.6 0.3 4.0 48.9
八王子市外 281 26.7 5.7 40.6 0.4 5.0 21.0 0.7 6.1 45.6
無回答 15 13.3 6.7 46.7    - 13.3 20.0    - 6.7 60.0
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 28.0 7.1 39.9 0.7 8.4 15.5 0.3 7.8 48.3
　　八王子市内 120 32.5 5.0 38.3 0.8 8.3 15.0    - 5.8 46.6
　　八王子市外 166 25.9 8.4 40.4 0.6 7.8 16.3 0.6 9.0 48.2
　　無回答 10 10.0 10.0 50.0    - 20.0 10.0    - 10.0 70.0
女性有職者（計） 309 29.8 2.6 45.6    - 1.6 19.7 0.6 2.6 47.2
　　八王子市内 198 31.3 3.0 48.0    - 2.5 14.6 0.5 3.0 50.5
　　八王子市外 106 27.4 1.9 41.5    -    - 28.3 0.9 1.9 41.5
　　無回答 5 20.0    - 40.0    -    - 40.0    -    - 40.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 26.1 6.0 47.4 0.2 4.3 14.9 1.1 6.2 51.7
既婚（離別・死別） 134 34.3 3.0 41.8 0.7 4.5 15.7    - 3.7 46.3
未婚 173 31.8 2.3 32.9 0.6 3.5 27.2 1.7 2.9 36.4
無回答 36 38.9    - 36.1    - 11.1 5.6 8.3    - 47.2
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 22.5 3.9 38.8    - 7.0 26.4 1.6 3.9 45.8
１世代世帯 340 30.6 5.6 45.3    - 3.8 12.9 1.8 5.6 49.1
２世代世帯 558 28.0 4.1 45.0 0.4 3.8 18.1 0.7 4.5 48.8
３世代世帯 60 30.0 10.0 43.3 1.7 8.3 5.0 1.7 11.7 51.6
その他 26 34.6 7.7 42.3 3.8    - 11.5    - 11.5 42.3
無回答 36 25.0 2.8 44.4    - 8.3 13.9 5.6 2.8 52.7
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 26.8 5.3 47.7 0.4 4.6 14.5 0.8 5.7 52.3
いない 269 33.8 3.0 34.2 0.4 3.3 23.8 1.5 3.4 37.5
無回答 25 20.0 12.0 32.0    - 12.0 8.0 16.0 12.0 44.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 31.8 2.4 42.4    - 2.4 21.2    - 2.4 44.8
小・中学生 96 28.1 2.1 44.8 1.0 3.1 20.8    - 3.1 47.9
高校生、大学生、大学院生 74 25.7 2.7 51.4    - 6.8 13.5    - 2.7 58.2
学校卒業（有職） 487 25.1 7.6 46.8 0.4 5.3 13.6 1.2 8.0 52.1
学校卒業（無職） 85 23.5 2.4 60.0    - 2.4 11.8    - 2.4 62.4
無回答 28 50.0    - 42.9    - 3.6    - 3.6    - 46.5
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問３　家事・育児・介護についての男女の関わり方の違いについて、あなたのお考えは以下のどれにあてはまりますか。（各項目で○は１つ）

イ）育児
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し
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男
性
が
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わ
る
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と
が
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く
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の
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や
む
を
得
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性
が
関
わ
る
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と
が
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る
の
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性
が
中
心
に
関
わ
る
べ
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が
中
心
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わ
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き
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る

男
女
で
関
わ
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を
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別

し
て
考
え
て
い
な
い

無
回
答

男
性
が
主
（

計
）

女
性
が
主
（

計
）

　全　　体 1,149 22.9 3.3 52.5 0.3 7.3 11.4 2.3 3.6 59.8
Ｆ１　性別
男性 482 21.2 3.9 51.0 0.4 9.5 12.0 1.9 4.3 60.5
女性 627 24.4 2.7 53.1 0.2 5.7 11.3 2.6 2.9 58.8
無回答 40 20.0 5.0 60.0    - 5.0 5.0 5.0 5.0 65.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 36.1    - 38.9 1.4 6.9 16.7    - 1.4 45.8
30歳代 104 26.9 1.9 52.9    - 1.0 17.3    - 1.9 53.9
40歳代 197 24.4 1.0 50.8 0.5 6.6 15.7 1.0 1.5 57.4
50歳代 180 21.1 2.2 59.4    - 5.6 10.6 1.1 2.2 65.0
60歳代 246 22.4 5.3 52.8    - 8.5 11.0    - 5.3 61.3
70歳以上 343 19.2 5.0 51.9 0.3 9.9 7.0 6.7 5.3 61.8
無回答 7 28.6    - 71.4    -    -    -    -    - 71.4
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 41.7    - 30.6    - 8.3 19.4    -    - 38.9
　　30歳代 43 23.3 2.3 53.5    -    - 20.9    - 2.3 53.5
　　40歳代 69 18.8 2.9 55.1 1.4 4.3 17.4    - 4.3 59.4
　　50歳代 73 20.5 4.1 50.7    - 11.0 11.0 2.7 4.1 61.7
　　60歳代 111 20.7 7.2 49.5    - 12.6 9.9    - 7.2 62.1
　　70歳以上 150 17.3 3.3 54.7 0.7 12.0 7.3 4.7 4.0 66.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 31.4    - 48.6 2.9 5.7 11.4    - 2.9 54.3
　　30歳代 58 31.0    - 51.7    - 1.7 15.5    -    - 53.4
　　40歳代 122 27.0    - 47.5    - 8.2 15.6 1.6    - 55.7
　　50歳代 104 20.2 1.0 66.3    - 1.9 10.6    - 1.0 68.2
　　60歳代 131 23.7 3.8 56.5    - 4.6 11.5    - 3.8 61.1
　　70歳以上 174 21.8 6.3 47.7    - 8.6 7.5 8.0 6.3 56.3
　　無回答 3 33.3    - 66.7    -    -    -    -    - 66.7
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 18.2 6.8 53.4    - 11.4 10.2    - 6.8 64.8
常勤の勤め人 329 23.7 2.7 52.0 0.3 6.1 14.3 0.9 3.0 58.1
非常勤の勤め人 202 26.7 3.5 51.0    - 7.9 10.4 0.5 3.5 58.9
無職 503 21.1 3.2 53.5 0.4 7.2 10.1 4.6 3.6 60.7
その他 21 38.1    - 42.9    - 4.8 14.3    -    - 47.7
無回答 6 16.7    - 66.7    - 16.7    -    -    - 83.4
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 24.8 3.4 54.5    - 6.8 10.2 0.3 3.4 61.3
八王子市外 281 23.1 3.6 49.8 0.4 7.5 14.6 1.1 4.0 57.3
無回答 15 20.0 6.7 33.3    - 20.0 20.0    - 6.7 53.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 22.0 5.1 49.0 0.3 10.5 12.5 0.7 5.4 59.5
　　八王子市内 120 24.2 4.2 52.5    - 10.8 8.3    - 4.2 63.3
　　八王子市外 166 20.5 5.4 47.6 0.6 9.0 15.7 1.2 6.0 56.6
　　無回答 10 20.0 10.0 30.0    - 30.0 10.0    - 10.0 60.0
女性有職者（計） 309 25.2 2.3 54.4    - 4.5 12.9 0.6 2.3 58.9
　　八王子市内 198 24.2 3.0 56.1    - 4.5 11.6 0.5 3.0 60.6
　　八王子市外 106 27.4 0.9 51.9    - 4.7 14.2 0.9 0.9 56.6
　　無回答 5 20.0    - 40.0    -    - 40.0    -    - 40.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 21.3 4.0 55.1 0.2 6.8 9.9 2.6 4.2 61.9
既婚（離別・死別） 134 24.6 2.2 47.8    - 11.2 13.4 0.7 2.2 59.0
未婚 173 28.3 1.7 45.1 0.6 4.0 17.9 2.3 2.3 49.1
無回答 36 25.0    - 47.2    - 19.4 5.6 2.8    - 66.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 18.6 3.1 48.1 0.8 8.5 19.4 1.6 3.9 56.6
１世代世帯 340 22.4 4.4 52.9 0.3 7.1 8.8 4.1 4.7 60.0
２世代世帯 558 23.1 2.2 54.3    - 6.3 12.7 1.4 2.2 60.6
３世代世帯 60 26.7 6.7 45.0 1.7 15.0 5.0    - 8.4 60.0
その他 26 34.6 7.7 46.2    - 3.8    - 7.7 7.7 50.0
無回答 36 25.0 2.8 52.8    - 11.1 5.6 2.8 2.8 63.9
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 20.8 3.3 55.3 0.2 8.2 10.2 2.0 3.5 63.5
いない 269 29.4 3.0 45.4 0.4 4.1 15.6 2.2 3.4 49.5
無回答 25 24.0 8.0 32.0    - 12.0 8.0 16.0 8.0 44.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 23.5    - 51.8    - 3.5 21.2    -    - 55.3
小・中学生 96 26.0    - 56.3 1.0 5.2 10.4 1.0 1.0 61.5
高校生、大学生、大学院生 74 16.2    - 66.2    - 8.1 9.5    -    - 74.3
学校卒業（有職） 487 20.3 5.1 53.8 0.2 9.2 9.0 2.3 5.3 63.0
学校卒業（無職） 85 16.5 3.5 60.0    - 9.4 9.4 1.2 3.5 69.4
無回答 28 28.6    - 46.4    - 10.7    - 14.3    - 57.1
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問３　家事・育児・介護についての男女の関わり方の違いについて、あなたのお考えは以下のどれにあてはまりますか。（各項目で○は１つ）
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わ
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女
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し
て
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て
い
な
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無
回
答

男
性
が
主
（

計
）

女
性
が
主
（

計
）

　全　　体 1,149 42.2 3.9 21.9 1.9 1.7 26.4 2.0 5.8 23.6
Ｆ１　性別
男性 482 41.1 5.0 20.5 2.5 2.7 26.8 1.5 7.5 23.2
女性 627 43.2 2.6 23.4 1.3 1.0 26.2 2.4 3.9 24.4
無回答 40 40.0 12.5 15.0 5.0    - 25.0 2.5 17.5 15.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 54.2    - 8.3 1.4 2.8 33.3    - 1.4 11.1
30歳代 104 53.8 2.9 16.3 1.0    - 26.0    - 3.9 16.3
40歳代 197 42.1 1.0 22.3 1.0 1.5 31.0 1.0 2.0 23.8
50歳代 180 44.4 2.2 21.7 1.7 1.7 27.2 1.1 3.9 23.4
60歳代 246 42.7 4.1 24.4 0.8 2.0 25.2 0.8 4.9 26.4
70歳以上 343 35.0 7.3 24.5 3.5 1.7 23.0 5.0 10.8 26.2
無回答 7 28.6 14.3 28.6 14.3    - 14.3    - 28.6 28.6
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 55.6    - 11.1 2.8 2.8 27.8    - 2.8 13.9
　　30歳代 43 53.5 2.3 11.6    -    - 32.6    - 2.3 11.6
　　40歳代 69 34.8 2.9 20.3 2.9 2.9 36.2    - 5.8 23.2
　　50歳代 73 45.2 2.7 20.5 1.4 4.1 23.3 2.7 4.1 24.6
　　60歳代 111 37.8 6.3 19.8 1.8 3.6 28.8 1.8 8.1 23.4
　　70歳以上 150 37.3 8.0 26.0 4.0 2.0 20.7 2.0 12.0 28.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 54.3    - 5.7    - 2.9 37.1    -    - 8.6
　　30歳代 58 55.2    - 20.7 1.7    - 22.4    - 1.7 20.7
　　40歳代 122 45.1    - 23.8    - 0.8 28.7 1.6    - 24.6
　　50歳代 104 43.3 1.9 23.1 1.9    - 29.8    - 3.8 23.1
　　60歳代 131 47.3 2.3 27.5    - 0.8 22.1    - 2.3 28.3
　　70歳以上 174 32.2 6.3 24.7 2.9 1.7 24.7 7.5 9.2 26.4
　　無回答 3 66.7    - 33.3    -    -    -    -    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 33.0 4.5 30.7 2.3 2.3 27.3    - 6.8 33.0
常勤の勤め人 329 43.5 2.7 19.1 1.2 2.4 30.1 0.9 3.9 21.5
非常勤の勤め人 202 46.5 4.5 20.3 1.0 1.0 26.2 0.5 5.5 21.3
無職 503 40.8 4.4 23.7 2.4 1.2 23.9 3.8 6.8 24.9
その他 21 61.9    - 4.8 4.8    - 28.6    - 4.8 4.8
無回答 6 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7    - 33.4 33.4
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 44.6 3.7 22.3 0.9 2.2 26.0 0.3 4.6 24.5
八王子市外 281 41.6 3.2 19.2 1.8 1.8 31.3 1.1 5.0 21.0
無回答 15 33.3 6.7 33.3    -    - 26.7    - 6.7 33.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 40.9 4.4 20.9 1.7 3.0 28.4 0.7 6.1 23.9
　　八王子市内 120 42.5 4.2 21.7 1.7 3.3 26.7    - 5.9 25.0
　　八王子市外 166 39.8 4.2 19.9 1.8 3.0 30.1 1.2 6.0 22.9
　　無回答 10 40.0 10.0 30.0    -    - 20.0    - 10.0 30.0
女性有職者（計） 309 44.0 2.6 21.7 1.0 1.0 29.1 0.6 3.6 22.7
　　八王子市内 198 44.4 3.5 23.2 0.5 1.5 26.3 0.5 4.0 24.7
　　八王子市外 106 44.3 0.9 17.9 1.9    - 34.0 0.9 2.8 17.9
　　無回答 5 20.0    - 40.0    -    - 40.0    -    - 40.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 41.9 3.8 24.1 2.2 1.7 24.6 1.6 6.0 25.8
既婚（離別・死別） 134 37.3 6.7 20.1 0.7 2.2 29.9 3.0 7.4 22.3
未婚 173 46.2 1.2 14.5 1.2 1.2 33.5 2.3 2.4 15.7
無回答 36 47.2 8.3 16.7 2.8    - 19.4 5.6 11.1 16.7
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 31.0 7.0 20.2 0.8 2.3 35.7 3.1 7.8 22.5
１世代世帯 340 43.8 4.1 23.8 1.5 1.8 22.1 2.9 5.6 25.6
２世代世帯 558 43.0 2.9 21.9 2.5 1.4 27.2 1.1 5.4 23.3
３世代世帯 60 41.7 3.3 21.7 3.3 3.3 26.7    - 6.6 25.0
その他 26 50.0 7.7 11.5    -    - 26.9 3.8 7.7 11.5
無回答 36 50.0 5.6 19.4    -    - 19.4 5.6 5.6 19.4
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 40.8 3.7 24.2 1.9 2.0 25.8 1.5 5.6 26.2
いない 269 47.6 3.3 15.2 2.2 0.7 28.6 2.2 5.5 15.9
無回答 25 32.0 16.0 16.0    -    - 20.0 16.0 16.0 16.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 49.4 1.2 12.9    - 1.2 35.3    - 1.2 14.1
小・中学生 96 44.8 1.0 22.9 2.1 2.1 26.0 1.0 3.1 25.0
高校生、大学生、大学院生 74 43.2 2.7 25.7    - 2.7 25.7    - 2.7 28.4
学校卒業（有職） 487 38.6 4.5 25.9 1.8 2.5 25.1 1.6 6.3 28.4
学校卒業（無職） 85 36.5 4.7 25.9 5.9    - 25.9 1.2 10.6 25.9
無回答 28 46.4 7.1 25.0    -    - 10.7 10.7 7.1 25.0
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身
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ど
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無
回
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　全　　体 1,149 2.4 67.5 14.9 7.2 7.9

Ｆ１　性別
男性 482 3.9 62.4 18.3 6.8 8.5
女性 627 1.1 71.1 12.6 7.8 7.3
無回答 40 5.0 72.5 10.0 2.5 10.0
Ｆ２　年代
20歳代 72    - 69.4 12.5 15.3 2.8
30歳代 104 2.9 70.2 12.5 11.5 2.9
40歳代 197 1.5 75.6 12.7 7.6 2.5
50歳代 180 1.1 73.3 15.0 6.1 4.4
60歳代 246 2.0 64.6 15.4 7.3 10.6
70歳以上 343 4.4 60.9 16.9 4.4 13.4
無回答 7    - 57.1 14.3 14.3 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36    - 63.9 13.9 19.4 2.8
　　30歳代 43 4.7 67.4 11.6 11.6 4.7
　　40歳代 69 4.3 66.7 18.8 8.7 1.4
　　50歳代 73 1.4 67.1 19.2 5.5 6.8
　　60歳代 111 3.6 61.3 18.0 6.3 10.8
　　70歳以上 150 6.0 57.3 20.7 2.7 13.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35    - 74.3 11.4 11.4 2.9
　　30歳代 58 1.7 74.1 12.1 10.3 1.7
　　40歳代 122    - 79.5 9.8 7.4 3.3
　　50歳代 104 1.0 76.9 12.5 6.7 2.9
　　60歳代 131 0.8 67.2 13.0 8.4 10.7
　　70歳以上 174 2.3 63.8 14.9 6.3 12.6
　　無回答 3    - 33.3    - 33.3 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88    - 73.9 15.9 2.3 8.0
常勤の勤め人 329 1.8 67.2 15.8 11.9 3.3
非常勤の勤め人 202 1.0 75.7 10.9 5.9 6.4
無職 503 3.8 63.4 15.1 6.0 11.7
その他 21 4.8 61.9 28.6    - 4.8
無回答 6    - 83.3 16.7    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 1.5 70.3 14.9 9.3 4.0
八王子市外 281 0.7 71.9 13.9 8.2 5.3
無回答 15 6.7 66.7 6.7    - 20.0
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 1.7 68.9 15.9 7.8 5.7
　　八王子市内 120 2.5 60.0 20.8 10.0 6.7
　　八王子市外 166 0.6 75.3 12.7 6.6 4.8
　　無回答 10 10.0 70.0 10.0    - 10.0
女性有職者（計） 309 1.0 72.2 12.6 9.7 4.5
　　八王子市内 198 1.0 75.8 11.6 9.1 2.5
　　八王子市外 106 0.9 66.0 15.1 11.3 6.6
　　無回答 5    - 60.0    -    - 40.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 2.6 75.3 16.4 0.4 5.3
既婚（離別・死別） 134 3.7 45.5 7.5 26.9 16.4
未婚 173 1.2 50.3 13.3 23.1 12.1
無回答 36    - 58.3 16.7 11.1 13.9
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 1.6 26.4 2.3 42.6 27.1
１世代世帯 340 2.9 70.6 19.4 0.3 6.8
２世代世帯 558 2.7 76.3 14.2 3.2 3.6
３世代世帯 60 1.7 73.3 15.0 5.0 5.0
その他 26    - 42.3 23.1 15.4 19.2
無回答 36    - 58.3 22.2 5.6 13.9
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 2.6 72.9 14.4 4.1 6.1
いない 269 2.2 52.4 16.0 17.1 12.3
無回答 25    - 48.0 20.0 8.0 24.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 3.5 78.8 16.5 1.2    -
小・中学生 96    - 89.6 8.3 1.0 1.0
高校生、大学生、大学院生 74    - 83.8 9.5 5.4 1.4
学校卒業（有職） 487 2.7 70.0 16.2 3.9 7.2
学校卒業（無職） 85 7.1 62.4 12.9 8.2 9.4
無回答 28    - 50.0 14.3 10.7 25.0

問４　あなたの家庭では家事・育児・介護について、男性と女性、どちらの方がより多く関わっていますか。（男女で関わり方を意識的に
　　　区別していない家庭の方も、実際にどちらがより多く関わっているかでお答えください。）（各項目で○は１つ）
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イ）育児
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ど
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家
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か
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単
身
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ど
）

育
児
の
対
象
が
い
な
い

無
回
答

　全　　体 1,149 0.5 44.6 7.5 1.6 41.0 4.9

Ｆ１　性別
男性 482 0.8 39.2 7.9 1.9 45.6 4.6
女性 627 0.3 48.2 7.2 1.3 38.4 4.6
無回答 40    - 52.5 7.5 2.5 25.0 12.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 1.4 40.3 11.1 6.9 40.3    -
30歳代 104    - 58.7 5.8 1.9 33.7    -
40歳代 197 1.0 58.9 10.2 1.0 27.9 1.0
50歳代 180 0.6 49.4 7.2 1.1 40.0 1.7
60歳代 246    - 43.5 6.5 2.0 46.7 1.2
70歳以上 343 0.6 31.2 5.8 0.3 48.1 14.0
無回答 7    - 42.9 42.9 14.3    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36    - 41.7 5.6 13.9 38.9    -
　　30歳代 43    - 48.8 4.7 2.3 44.2    -
　　40歳代 69 2.9 50.7 13.0    - 33.3    -
　　50歳代 73 1.4 43.8 8.2    - 45.2 1.4
　　60歳代 111    - 36.9 9.0 2.7 49.5 1.8
　　70歳以上 150 0.7 30.0 6.0    - 50.7 12.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 2.9 40.0 17.1    - 40.0    -
　　30歳代 58    - 69.0 6.9    - 24.1    -
　　40歳代 122    - 62.3 9.0 1.6 25.4 1.6
　　50歳代 104    - 51.9 6.7 1.9 37.5 1.9
　　60歳代 131    - 48.9 3.8 1.5 45.0 0.8
　　70歳以上 174 0.6 30.5 6.3 0.6 48.3 13.8
　　無回答 3    - 33.3 33.3 33.3    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88    - 50.0 12.5 1.1 34.1 2.3
常勤の勤め人 329 0.3 45.9 9.7 1.8 41.6 0.6
非常勤の勤め人 202 1.0 53.5 5.4 2.5 34.7 3.0
無職 503 0.6 39.0 5.4 1.2 44.9 8.9
その他 21    - 42.9 14.3    - 38.1 4.8
無回答 6    - 66.7 33.3    -    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 0.6 50.8 10.8 2.5 32.8 2.5
八王子市外 281    - 47.0 6.0 1.4 45.2 0.4
無回答 15 6.7 46.7 13.3    - 26.7 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 0.7 44.3 9.8 1.7 42.6 1.0
　　八王子市内 120 0.8 35.0 15.0 2.5 44.2 2.5
　　八王子市外 166    - 51.2 5.4 1.2 42.2    -
　　無回答 10 10.0 40.0 20.0    - 30.0    -
女性有職者（計） 309 0.3 52.8 8.1 1.9 35.0 1.9
　　八王子市内 198 0.5 59.6 8.6 2.5 26.8 2.0
　　八王子市外 106    - 39.6 7.5 0.9 50.9 0.9
　　無回答 5    - 60.0    -    - 20.0 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 0.5 51.5 8.3    - 34.5 5.2
既婚（離別・死別） 134 0.7 31.3 3.0 7.5 52.2 5.2
未婚 173 0.6 24.9 6.9 4.0 60.7 2.9
無回答 36    - 33.3 8.3 2.8 50.0 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 0.8 17.8 4.7 7.8 63.6 5.4
１世代世帯 340 0.3 38.5 5.0    - 48.8 7.4
２世代世帯 558 0.5 54.7 8.4 0.7 32.4 3.2
３世代世帯 60 1.7 55.0 20.0 3.3 16.7 3.3
その他 26    - 19.2 11.5 3.8 53.8 11.5
無回答 36    - 41.7 2.8 2.8 50.0 2.8
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 0.6 53.0 8.5 1.3 31.6 5.0
いない 269 0.4 20.1 4.8 2.6 68.4 3.7
無回答 25    - 20.0    -    - 68.0 12.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 3.5 82.4 12.9 1.2    -    -
小・中学生 96    - 83.3 14.6 1.0 1.0    -
高校生、大学生、大学院生 74    - 70.3 6.8 2.7 20.3    -
学校卒業（有職） 487 0.4 42.5 7.4 1.0 42.1 6.6
学校卒業（無職） 85    - 45.9 5.9 2.4 43.5 2.4
無回答 28    - 17.9 7.1    - 42.9 32.1

問４　あなたの家庭では家事・育児・介護について、男性と女性、どちらの方がより多く関わっていますか。（男女で関わり方を意識的に
　　　区別していない家庭の方も、実際にどちらがより多く関わっているかでお答えください。）（各項目で○は１つ）
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介
護
の
対
象
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い
な
い

無
回
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　全　　体 1,149 3.0 24.3 9.7 2.1 56.6 4.4

Ｆ１　性別
男性 482 5.0 19.5 11.2 2.3 58.5 3.5
女性 627 1.4 27.3 8.0 2.1 56.3 4.9
無回答 40 2.5 35.0 17.5    - 37.5 7.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 5.6 20.8 9.7 6.9 55.6 1.4
30歳代 104 1.0 14.4 2.9 1.0 80.8    -
40歳代 197 0.5 18.8 4.1 0.5 74.6 1.5
50歳代 180 4.4 25.6 12.2 2.2 54.4 1.1
60歳代 246 2.8 31.7 13.8 3.3 46.7 1.6
70歳以上 343 3.8 25.4 10.5 1.2 47.2 12.0
無回答 7    - 14.3 14.3 14.3 57.1    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 8.3 25.0 5.6 13.9 47.2    -
　　30歳代 43 2.3 9.3 2.3 2.3 83.7    -
　　40歳代 69 1.4 14.5 5.8    - 78.3    -
　　50歳代 73 8.2 17.8 13.7 1.4 58.9    -
　　60歳代 111 5.4 25.2 18.0 2.7 46.8 1.8
　　70歳以上 150 4.7 20.0 11.3 0.7 53.3 10.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35    - 17.1 14.3    - 65.7 2.9
　　30歳代 58    - 19.0 1.7    - 79.3    -
　　40歳代 122    - 19.7 3.3 0.8 73.8 2.5
　　50歳代 104 1.9 29.8 11.5 2.9 51.9 1.9
　　60歳代 131 0.8 36.6 9.9 3.8 47.3 1.5
　　70歳以上 174 3.4 29.3 8.6 1.7 43.7 13.2
　　無回答 3    -    -    - 33.3 66.7    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 1.1 30.7 15.9 2.3 47.7 2.3
常勤の勤め人 329 3.3 19.8 8.8 2.1 65.7 0.3
非常勤の勤め人 202 1.5 27.2 6.9 2.0 57.9 4.5
無職 503 3.8 25.2 9.1 2.2 52.1 7.6
その他 21    - 14.3 33.3    - 52.4    -
無回答 6    - 33.3 16.7    - 33.3 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 2.8 24.1 10.2 2.5 57.6 2.8
八王子市外 281 1.8 22.8 7.8 1.4 65.5 0.7
無回答 15 6.7 33.3 13.3 6.7 33.3 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 3.7 19.6 10.8 2.4 62.8 0.7
　　八王子市内 120 5.0 15.0 13.3 2.5 62.5 1.7
　　八王子市外 166 2.4 22.9 8.4 1.8 64.5    -
　　無回答 10 10.0 20.0 20.0 10.0 40.0    -
女性有職者（計） 309 1.3 26.9 7.8 1.9 59.2 2.9
　　八王子市内 198 1.5 29.3 8.6 2.5 55.1 3.0
　　八王子市外 106 0.9 20.8 6.6 0.9 68.9 1.9
　　無回答 5    - 60.0    -    - 20.0 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 3.1 26.1 10.7 0.5 55.2 4.5
既婚（離別・死別） 134 1.5 24.6 3.7 9.0 55.2 6.0
未婚 173 4.0 18.5 9.2 4.0 61.3 2.9
無回答 36    - 11.1 11.1 2.8 69.4 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 1.6 14.7 5.4 10.1 62.0 6.2
１世代世帯 340 3.5 27.1 11.5 0.3 50.6 7.1
２世代世帯 558 2.7 24.9 9.3 1.1 59.3 2.7
３世代世帯 60 5.0 26.7 15.0 3.3 48.3 1.7
その他 26 3.8 19.2 7.7 3.8 57.7 7.7
無回答 36 2.8 22.2 5.6 2.8 63.9 2.8
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 2.8 26.3 10.3 1.8 53.9 4.9
いない 269 3.7 18.2 8.2 3.3 63.9 2.6
無回答 25    - 20.0 4.0    - 68.0 8.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85    - 7.1 2.4 1.2 88.2 1.2
小・中学生 96 3.1 15.6 3.1    - 78.1    -
高校生、大学生、大学院生 74 1.4 31.1 8.1 4.1 55.4    -
学校卒業（有職） 487 2.9 30.8 13.8 1.6 45.0 6.0
学校卒業（無職） 85 5.9 30.6 10.6 2.4 47.1 3.5
無回答 28 3.6 17.9 3.6 3.6 39.3 32.1

問４　あなたの家庭では家事・育児・介護について、男性と女性、どちらの方がより多く関わっていますか。（男女で関わり方を意識的に
　　　区別していない家庭の方も、実際にどちらがより多く関わっているかでお答えください。）（各項目で○は１つ）
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３．仕事について
問５　男女ともに働きやすい社会をつくるためには、どのようなことが重要だとお考えですか。（あてはまるものすべてに○）
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縮
や
フ
レ
ッ

ク

ス
制
（

一
定
の
定
め
ら
れ
た
時

間
帯
の
中
で
、

始
業
時
刻
と
終

業
時
刻
の
決
定
を
個
々
の
労
働

者
に
委
ね
る
制
度
）

を
導
入
す

る 既
婚
や
子
育
て
中
の
女
性
が
働

き
や
す
い
職
場
環
境
を
整
備
す

る 仕
事
内
容
の
男
女
の
格
差
を
な

く
す

家
事
・
育
児
・
介
護
を
配
偶
者

や
家
族
で
協
力
し
て
分
担
す
る

保
育
施
設
や
保
育
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

制
度
な
ど
、

介
護
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

母
性
保
護
規
定
、

育
児
休
業
、

介
護
休
業
、

再
雇
用
制
度
な
ど

の
制
度
の
充
実

非
正
規
社
員
（

パ
ー

ト
タ
イ

ム
、

派
遣
労
働
な
ど
）

の
労
働

条
件
の
充
実

ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
や
働
き
方
に

関
係
な
く
、

社
会
保
障
（

年
金

な
ど
）

や
税
制
を
公
平
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す
る

そ
の
他

無
回
答

　全　　体 1,149 55.4 70.8 29.9 61.9 59.4 54.1 46.7 51.7 37.1 4.4 2.1

Ｆ１　性別
男性 482 55.2 66.2 33.2 52.1 58.7 49.6 43.4 47.5 38.4 4.1 2.1
女性 627 56.3 74.6 26.3 69.1 60.3 57.3 49.3 54.2 36.0 4.3 2.2
無回答 40 42.5 67.5 47.5 67.5 55.0 60.0 47.5 62.5 37.5 7.5    -
Ｆ２　年代
20歳代 72 65.3 73.6 41.7 62.5 70.8 40.3 50.0 45.8 31.9 4.2 1.4
30歳代 104 62.5 73.1 23.1 56.7 66.3 36.5 39.4 37.5 33.7 5.8 1.9
40歳代 197 59.9 61.9 24.4 58.9 47.7 43.1 39.6 53.8 28.9 4.6 1.0
50歳代 180 57.2 72.2 27.2 62.8 64.4 62.8 48.3 50.6 41.7 2.8 0.6
60歳代 246 52.8 76.4 28.9 64.2 63.0 58.9 49.6 53.3 40.7 5.3 0.4
70歳以上 343 49.3 69.7 33.8 63.0 56.6 60.6 49.0 55.1 38.5 4.1 5.0
無回答 7 57.1 85.7 85.7 57.1 57.1 57.1 71.4 71.4 57.1    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 66.7 66.7 52.8 66.7 63.9 38.9 52.8 52.8 50.0    - 2.8
　　30歳代 43 48.8 62.8 27.9 37.2 55.8 23.3 34.9 23.3 27.9 7.0 2.3
　　40歳代 69 59.4 53.6 27.5 39.1 58.0 43.5 40.6 44.9 23.2 4.3    -
　　50歳代 73 54.8 69.9 26.0 47.9 58.9 53.4 41.1 46.6 42.5 2.7    -
　　60歳代 111 53.2 69.4 33.3 53.2 58.6 51.4 42.3 46.8 42.3 4.5 0.9
　　70歳以上 150 54.0 68.7 36.0 60.0 58.7 59.3 46.7 55.3 40.7 4.7 4.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 62.9 80.0 28.6 57.1 77.1 40.0 45.7 37.1 11.4 8.6    -
　　30歳代 58 72.4 79.3 20.7 72.4 74.1 46.6 41.4 48.3 39.7 5.2 1.7
　　40歳代 122 61.5 65.6 23.0 71.3 40.2 44.3 39.3 59.8 32.0 4.9 1.6
　　50歳代 104 58.7 73.1 26.9 72.1 68.3 68.3 51.9 53.8 39.4 2.9 1.0
　　60歳代 131 52.7 81.7 24.4 73.3 66.4 64.9 55.7 57.3 39.7 5.3    -
　　70歳以上 174 47.1 73.6 30.5 64.4 56.9 61.5 52.9 53.4 37.4 2.9 5.7
　　無回答 3 66.7 100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 66.7    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 48.9 70.5 20.5 55.7 50.0 40.9 36.4 46.6 33.0 8.0    -
常勤の勤め人 329 60.8 67.5 27.7 54.4 62.6 45.3 43.8 38.6 31.6 4.3 0.9
非常勤の勤め人 202 56.9 72.8 29.7 70.3 54.0 55.4 47.0 67.3 43.1 2.0 1.5
無職 503 52.3 72.2 31.2 64.2 61.0 61.4 49.9 54.1 38.8 4.8 3.6
その他 21 61.9 71.4 61.9 66.7 61.9 52.4 52.4 66.7 38.1 4.8    -
無回答 6 33.3 83.3 83.3 66.7 66.7 83.3 66.7 66.7 50.0    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 56.7 71.8 24.5 64.4 56.7 48.9 44.0 50.5 35.0 3.1 0.9
八王子市外 281 60.9 66.5 31.0 53.7 60.1 48.4 43.8 47.3 35.6 4.6 0.7
無回答 15 26.7 80.0 20.0 73.3 46.7 20.0 40.0 53.3 46.7 13.3 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 56.1 65.2 31.1 49.3 56.8 43.2 38.9 44.9 34.8 4.4 0.7
　　八王子市内 120 51.7 62.5 32.5 53.3 55.8 44.2 36.7 45.0 30.8 3.3 1.7
　　八王子市外 166 60.2 65.1 30.1 45.2 57.8 44.0 39.8 43.4 36.7 4.8    -
　　無回答 10 40.0 100.0 30.0 70.0 50.0 20.0 50.0 70.0 50.0 10.0    -
女性有職者（計） 309 59.9 73.1 23.6 69.9 58.3 52.1 47.6 53.1 35.9 3.9 1.3
　　八王子市内 198 60.1 76.8 19.2 71.2 57.1 52.0 48.0 54.0 36.9 3.0 0.5
　　八王子市外 106 62.3 67.9 33.0 67.0 61.3 53.8 48.1 52.8 34.0 4.7 1.9
　　無回答 5    - 40.0    - 80.0 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 58.2 74.1 30.3 63.6 62.0 54.5 46.9 52.2 38.5 4.1 1.4
既婚（離別・死別） 134 40.3 71.6 26.9 65.7 53.0 62.7 53.7 54.5 35.1 4.5 3.0
未婚 173 53.8 57.8 32.4 52.0 54.9 48.0 42.2 46.8 32.4 4.0 4.6
無回答 36 55.6 58.3 22.2 55.6 47.2 44.4 38.9 52.8 36.1 11.1 2.8
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 44.2 61.2 21.7 51.2 58.1 53.5 43.4 41.9 28.7 3.9 5.4
１世代世帯 340 57.4 72.1 34.1 63.5 63.2 56.8 46.5 50.9 38.2 3.2 2.4
２世代世帯 558 55.2 71.5 29.9 62.9 57.2 52.0 45.2 54.7 37.8 5.2 1.3
３世代世帯 60 73.3 75.0 26.7 65.0 63.3 56.7 61.7 55.0 45.0 3.3    -
その他 26 50.0 80.8 38.5 73.1 57.7 69.2 76.9 57.7 38.5    - 3.8
無回答 36 52.8 69.4 19.4 55.6 58.3 50.0 38.9 38.9 30.6 8.3 2.8
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 55.7 75.9 29.5 64.4 60.8 56.5 48.7 54.0 37.3 4.2 1.3
いない 269 56.1 56.5 31.6 55.4 56.9 49.1 42.4 46.1 37.9 3.7 3.3
無回答 25 36.0 52.0 28.0 44.0 40.0 28.0 28.0 32.0 20.0 16.0 16.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 68.2 83.5 20.0 68.2 72.9 36.5 47.1 40.0 22.4 10.6 1.2
小・中学生 96 58.3 68.8 24.0 56.3 47.9 45.8 35.4 51.0 26.0 4.2 1.0
高校生、大学生、大学院生 74 62.2 79.7 28.4 55.4 52.7 51.4 41.9 47.3 39.2 1.4    -
学校卒業（有職） 487 54.8 75.6 31.4 66.9 64.9 62.2 51.3 57.9 40.5 4.1 1.0
学校卒業（無職） 85 44.7 76.5 35.3 64.7 54.1 56.5 56.5 57.6 42.4 2.4    -
無回答 28 39.3 71.4 28.6 60.7 39.3 67.9 46.4 46.4 46.4    - 14.3
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問６　女性が職業をもつことについて、あなたはどうお考えですか。（○は１つ）
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　全　　体 1,149 1.0 5.7 7.2 42.4 35.0 7.7 1.0

Ｆ１　性別
男性 482 1.5 6.6 9.5 40.5 34.2 6.6 1.0
女性 627 0.5 4.9 5.6 43.9 35.4 8.8 1.0
無回答 40 2.5 7.5 5.0 42.5 37.5 5.0    -
Ｆ２　年代
20歳代 72 1.4 2.8 11.1 52.8 19.4 11.1 1.4
30歳代 104    - 4.8 5.8 46.2 30.8 12.5    -
40歳代 197    - 2.5 3.6 43.7 34.5 14.7 1.0
50歳代 180 1.1 2.8 6.7 53.9 25.0 10.6    -
60歳代 246 0.4 4.9 8.1 44.3 37.0 4.9 0.4
70歳以上 343 2.0 10.8 8.5 31.5 42.9 2.3 2.0
無回答 7    -    - 14.3 14.3 71.4    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 2.8 2.8 11.1 41.7 30.6 8.3 2.8
　　30歳代 43    - 4.7 9.3 37.2 32.6 16.3    -
　　40歳代 69    - 2.9 2.9 50.7 29.0 14.5    -
　　50歳代 73 2.7 2.7 11.0 50.7 23.3 9.6    -
　　60歳代 111 0.9 7.2 11.7 39.6 36.0 3.6 0.9
　　70歳以上 150 2.0 11.3 10.0 32.0 42.0 0.7 2.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35    - 2.9 11.4 62.9 8.6 14.3    -
　　30歳代 58    - 5.2 3.4 51.7 31.0 8.6    -
　　40歳代 122    - 2.5 4.1 38.5 37.7 15.6 1.6
　　50歳代 104    - 2.9 3.8 55.8 26.9 10.6    -
　　60歳代 131    - 3.1 4.6 48.1 38.2 6.1    -
　　70歳以上 174 1.7 9.8 7.5 31.6 43.1 4.0 2.3
　　無回答 3    -    - 33.3    - 66.7    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 1.1 6.8 10.2 37.5 36.4 6.8 1.1
常勤の勤め人 329 0.3 1.8 7.3 50.8 26.7 12.5 0.6
非常勤の勤め人 202 1.0 4.0 4.5 48.5 32.7 8.9 0.5
無職 503 1.4 8.7 8.2 35.2 40.8 4.4 1.4
その他 21    - 4.8    - 47.6 38.1 9.5    -
無回答 6    - 16.7    - 33.3 50.0    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 0.9 3.4 6.2 44.9 34.1 9.6 0.9
八王子市外 281 0.4 2.5 7.1 52.0 26.0 11.7 0.4
無回答 15    - 13.3 13.3 46.7 20.0 6.7    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 1.4 4.7 8.4 43.2 31.8 9.8 0.7
　　八王子市内 120 2.5 5.8 7.5 40.8 35.0 6.7 1.7
　　八王子市外 166 0.6 3.6 8.4 44.6 30.7 12.0    -
　　無回答 10    - 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0    -
女性有職者（計） 309    - 1.6 5.2 52.8 28.8 11.0 0.6
　　八王子市内 198    - 1.5 5.6 46.5 34.3 11.6 0.5
　　八王子市外 106    - 0.9 4.7 65.1 17.9 10.4 0.9
　　無回答 5    - 20.0    - 40.0 40.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 0.7 5.3 6.5 43.3 35.6 7.6 1.0
既婚（離別・死別） 134 0.7 8.2 7.5 37.3 41.0 5.2    -
未婚 173 2.3 5.2 9.8 43.4 27.2 11.0 1.2
無回答 36    - 8.3 11.1 36.1 36.1 5.6 2.8
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 3.9 9.3 8.5 38.8 29.5 10.1    -
１世代世帯 340 0.6 7.6 7.1 41.5 36.2 4.7 2.4
２世代世帯 558 0.4 3.4 7.3 44.1 34.9 9.5 0.4
３世代世帯 60    - 10.0 5.0 38.3 40.0 6.7    -
その他 26 7.7 3.8 7.7 50.0 30.8    -    -
無回答 36    - 5.6 5.6 38.9 38.9 8.3 2.8
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 0.7 5.4 6.9 41.1 38.4 6.9 0.7
いない 269 1.9 6.3 8.2 47.2 24.9 10.4 1.1
無回答 25    - 12.0 8.0 36.0 28.0 8.0 8.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85    - 3.5 4.7 49.4 23.5 18.8    -
小・中学生 96    - 1.0 6.3 38.5 41.7 12.5    -
高校生、大学生、大学院生 74 1.4 2.7 5.4 52.7 33.8 4.1    -
学校卒業（有職） 487 0.8 6.4 7.4 40.9 38.6 5.3 0.6
学校卒業（無職） 85    - 8.2 7.1 35.3 45.9 2.4 1.2
無回答 28 3.6 7.1 10.7 14.3 57.1    - 7.1
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問７　問６でそう考えた理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 41.9 49.5 34.2 53.8 22.4 25.9 7.0 19.0 7.7 6.9 7.7 1.1 2.7

Ｆ１　性別
男性 482 40.9 39.6 35.9 53.3 22.8 27.0 6.2 18.3 9.3 8.5 6.2 1.5 1.9
女性 627 42.4 56.9 33.8 53.9 22.0 25.4 7.5 19.5 6.4 5.7 8.9 0.8 3.3
無回答 40 45.0 52.5 20.0 57.5 22.5 22.5 10.0 20.0 10.0 5.0 7.5 2.5 2.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 38.9 44.4 54.2 51.4 15.3 12.5 1.4 16.7 11.1 4.2 9.7 4.2 1.4
30歳代 104 38.5 38.5 45.2 44.2 11.5 21.2 4.8 19.2 11.5 6.7 15.4 1.0    -
40歳代 197 42.6 42.6 36.0 49.2 19.3 25.4 6.1 22.8 7.6 4.1 9.6 1.0 2.5
50歳代 180 47.2 58.3 37.8 57.2 21.1 19.4 5.0 16.1 7.2 4.4 5.0 1.7 2.8
60歳代 246 42.3 49.6 23.2 61.4 20.3 24.8 5.7 17.1 8.1 7.3 8.1    - 3.3
70歳以上 343 39.4 53.1 31.8 51.9 31.2 34.7 11.4 19.2 5.5 10.2 5.0 1.2 3.5
無回答 7 71.4 57.1 28.6 85.7 14.3 28.6 14.3 57.1 28.6    - 14.3    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 33.3 36.1 58.3 58.3 19.4 22.2    - 22.2 19.4 5.6 2.8 2.8 2.8
　　30歳代 43 34.9 20.9 41.9 41.9 4.7 25.6 7.0 16.3 9.3 7.0 14.0 2.3    -
　　40歳代 69 36.2 30.4 47.8 52.2 17.4 18.8 2.9 15.9 7.2 1.4 8.7 1.4    -
　　50歳代 73 50.7 49.3 38.4 52.1 20.5 23.3 5.5 15.1 8.2 6.8 4.1 2.7 1.4
　　60歳代 111 42.3 33.3 18.9 55.9 19.8 27.0 4.5 20.7 10.8 11.7 8.1    - 2.7
　　70歳以上 150 40.7 50.0 34.7 54.7 34.7 34.0 10.7 18.7 7.3 11.3 3.3 1.3 2.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 45.7 54.3 51.4 45.7 11.4 2.9 2.9 11.4 2.9 2.9 17.1 2.9    -
　　30歳代 58 39.7 50.0 50.0 44.8 15.5 19.0 3.4 22.4 13.8 6.9 17.2    -    -
　　40歳代 122 45.9 49.2 30.3 48.4 19.7 29.5 8.2 27.0 7.4 5.7 10.7 0.8 4.1
　　50歳代 104 45.2 65.4 38.5 60.6 22.1 17.3 4.8 17.3 6.7 2.9 5.8 1.0 2.9
　　60歳代 131 42.0 62.6 26.0 64.9 19.8 22.9 6.9 14.5 5.3 3.8 7.6    - 3.8
　　70歳以上 174 37.9 56.3 31.0 49.4 29.3 35.6 11.5 19.0 4.0 9.2 6.3 1.1 4.6
　　無回答 3 100.0 33.3    - 100.0 33.3 33.3    - 66.7 33.3    -    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 38.6 43.2 30.7 47.7 19.3 27.3 5.7 19.3 6.8 6.8 3.4 1.1 3.4
常勤の勤め人 329 45.0 42.6 39.2 50.2 18.2 21.9 3.3 17.0 7.9 5.2 8.5 1.5 2.1
非常勤の勤め人 202 45.0 55.4 32.7 56.4 20.3 22.8 8.4 20.8 5.9 3.5 9.4 1.0 2.5
無職 503 38.8 51.7 32.0 55.7 26.2 30.0 8.7 19.7 8.5 9.3 7.2 1.0 3.0
その他 21 52.4 66.7 33.3 61.9 28.6 19.0 14.3 9.5 4.8 9.5 9.5    - 4.8
無回答 6 33.3 83.3 50.0 66.7 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7    - 16.7    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 42.7 48.9 34.4 51.4 20.7 23.2 6.5 20.1 5.9 3.7 8.4 1.2 2.5
八王子市外 281 46.3 44.5 38.1 52.7 17.8 22.8 4.3 16.7 7.8 5.7 7.5 1.4 2.1
無回答 15 33.3 46.7 26.7 46.7 6.7 20.0    - 20.0 20.0 13.3 13.3    - 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 40.9 35.8 38.2 51.0 18.2 25.7 5.7 19.9 9.8 7.1 7.8 1.7 1.4
　　八王子市内 120 36.7 36.7 38.3 50.0 20.0 24.2 7.5 19.2 8.3 5.0 8.3 0.8 1.7
　　八王子市外 166 44.0 34.9 38.6 51.8 17.5 27.1 4.8 21.1 9.6 7.8 6.6 2.4 1.2
　　無回答 10 40.0 40.0 30.0 50.0 10.0 20.0    - 10.0 30.0 20.0 20.0    -    -
女性有職者（計） 309 46.6 57.3 35.0 52.8 19.4 20.4 4.9 17.5 4.2 2.9 8.7 1.0 3.2
　　八王子市内 198 45.5 56.1 32.3 51.5 20.7 23.2 6.1 20.7 4.5 3.0 8.6 1.5 3.0
　　八王子市外 106 50.0 59.4 40.6 55.7 17.9 15.1 2.8 10.4 3.8 2.8 9.4    - 2.8
　　無回答 5 20.0 60.0 20.0 40.0    - 20.0    - 40.0    -    -    -    - 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 42.9 51.4 35.1 55.0 24.1 27.4 7.2 19.6 7.1 7.4 7.9 1.0 2.2
既婚（離別・死別） 134 35.8 54.5 28.4 58.2 24.6 23.1 9.7 18.7 6.0 5.2 7.5 0.7 3.0
未婚 173 41.6 38.7 32.9 46.8 13.9 19.7 4.0 17.3 11.0 5.8 7.5 2.3 4.0
無回答 36 41.7 41.7 41.7 44.4 16.7 33.3 8.3 13.9 13.9 5.6 5.6    - 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 36.4 44.2 22.5 53.5 17.8 18.6 7.0 15.5 8.5 4.7 10.1 0.8 3.1
１世代世帯 340 40.9 53.5 34.7 55.6 26.8 27.9 7.6 18.2 7.1 8.2 4.4 0.9 4.1
２世代世帯 558 42.5 47.7 35.3 52.5 20.8 26.2 6.5 19.2 7.5 6.5 9.7 1.6 1.8
３世代世帯 60 51.7 51.7 40.0 53.3 26.7 28.3 5.0 31.7 5.0 10.0 5.0    - 1.7
その他 26 50.0 65.4 50.0 65.4 19.2 26.9 11.5 15.4 15.4 11.5    -    -    -
無回答 36 38.9 44.4 33.3 50.0 16.7 25.0 11.1 16.7 13.9    - 11.1    - 5.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 42.1 50.5 35.0 54.4 24.3 28.7 7.7 20.1 7.3 7.8 7.7 0.7 2.2
いない 269 40.5 46.1 32.7 52.4 16.4 17.1 5.6 16.0 8.9 4.5 7.8 2.2 3.7
無回答 25 48.0 52.0 24.0 48.0 20.0 28.0    - 12.0 12.0    - 8.0 4.0 8.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 43.5 43.5 50.6 50.6 17.6 16.5 2.4 16.5 7.1 4.7 18.8 1.2 1.2
小・中学生 96 43.8 43.8 41.7 52.1 15.6 35.4 9.4 32.3 11.5 6.3 9.4    -    -
高校生、大学生、大学院生 74 41.9 51.4 39.2 52.7 27.0 25.7 4.1 20.3 8.1 2.7 2.7    - 1.4
学校卒業（有職） 487 43.7 52.2 30.4 55.4 24.8 28.7 8.6 18.7 5.5 8.6 7.8 0.8 2.5
学校卒業（無職） 85 34.1 50.6 35.3 57.6 30.6 36.5 7.1 17.6 11.8 14.1 1.2 1.2 2.4
無回答 28 28.6 64.3 32.1 50.0 39.3 25.0 14.3 21.4 7.1 3.6    -    - 10.7
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問８　あなたは、政策の企画や方針決定に関わる役職に女性があまり進出していない理由は何だと思いますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 37.2 62.8 31.5 27.2 20.8 21.6 39.7 3.9 5.2
Ｆ１　性別
男性 482 35.1 60.2 21.2 24.7 17.6 23.0 38.6 3.3 5.6
女性 627 38.9 65.1 40.5 29.7 23.8 20.7 40.0 4.3 5.1
無回答 40 37.5 60.0 15.0 20.0 12.5 17.5 47.5 5.0 2.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 44.4 66.7 29.2 13.9 16.7 16.7 37.5 2.8    -
30歳代 104 32.7 63.5 30.8 12.5 13.5 16.3 33.7 8.7 1.0
40歳代 197 37.1 62.9 38.6 22.3 15.7 25.4 33.0 8.6 3.0
50歳代 180 41.1 70.0 34.4 25.0 22.2 20.0 40.0 1.7 5.0
60歳代 246 35.8 61.4 32.5 35.8 23.6 23.6 40.7 2.0 5.7
70歳以上 343 35.9 59.5 26.5 32.1 23.6 21.0 44.9 2.6 8.2
無回答 7 57.1 42.9    - 42.9 42.9 42.9 42.9    - 28.6
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 41.7 66.7 30.6 16.7 16.7 13.9 47.2    -    -
　　30歳代 43 25.6 51.2 16.3 14.0 14.0 20.9 27.9 9.3 2.3
　　40歳代 69 33.3 58.0 29.0 8.7 15.9 18.8 20.3 8.7 5.8
　　50歳代 73 34.2 60.3 20.5 26.0 15.1 27.4 34.2    - 4.1
　　60歳代 111 34.2 57.7 24.3 27.9 18.9 23.4 43.2 2.7 6.3
　　70歳以上 150 38.0 64.0 14.7 34.0 20.0 25.3 46.7 2.0 8.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 45.7 65.7 28.6 8.6 17.1 20.0 25.7 5.7    -
　　30歳代 58 39.7 72.4 43.1 10.3 12.1 13.8 36.2 8.6    -
　　40歳代 122 40.2 65.6 44.3 28.7 16.4 29.5 41.0 8.2 1.6
　　50歳代 104 45.2 76.9 45.2 25.0 27.9 15.4 44.2 2.9 5.8
　　60歳代 131 37.4 64.9 38.9 43.5 28.2 22.9 38.9 1.5 5.3
　　70歳以上 174 33.3 55.2 38.5 32.8 28.7 17.8 42.0 2.9 9.2
　　無回答 3 66.7 66.7    - 66.7    - 66.7 33.3    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 40.9 61.4 30.7 22.7 15.9 25.0 39.8 4.5 4.5
常勤の勤め人 329 34.7 61.4 28.0 18.8 13.7 21.3 33.7 6.1 4.3
非常勤の勤め人 202 40.1 64.4 40.1 28.7 26.2 18.3 38.1 3.5 5.0
無職 503 36.6 63.6 31.0 32.2 23.5 22.9 43.5 2.6 6.2
その他 21 47.6 66.7 28.6 38.1 28.6 14.3 57.1 4.8    -
無回答 6 50.0 33.3    - 50.0 50.0 16.7 33.3    - 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 38.4 59.8 38.7 25.1 20.7 18.9 35.9 5.0 4.0
八王子市外 281 36.3 64.8 24.9 19.9 15.3 23.8 35.9 5.0 4.6
無回答 15 33.3 73.3 33.3 20.0 13.3 6.7 40.0 6.7 13.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 33.8 59.1 22.6 18.6 15.5 22.3 33.8 4.1 4.1
　　八王子市内 120 30.8 55.0 28.3 23.3 15.8 23.3 33.3 5.0 0.8
　　八王子市外 166 35.5 60.8 18.7 15.1 15.7 22.9 33.7 3.0 6.0
　　無回答 10 40.0 80.0 20.0 20.0 10.0    - 40.0 10.0 10.0
女性有職者（計） 309 40.5 65.0 42.4 26.5 21.0 20.1 38.2 5.8 5.2
　　八王子市内 198 42.4 62.1 45.5 26.3 24.2 16.7 37.4 5.1 6.1
　　八王子市外 106 37.7 70.8 35.8 27.4 15.1 26.4 39.6 7.5 2.8
　　無回答 5 20.0 60.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0    - 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 37.5 64.4 32.8 27.7 20.7 21.7 40.1 3.3 5.5
既婚（離別・死別） 134 40.3 56.0 35.1 29.9 20.9 20.1 40.3 3.7 6.7
未婚 173 36.4 61.3 24.3 24.3 20.2 20.8 35.3 6.4 1.7
無回答 36 25.0 61.1 25.0 22.2 25.0 27.8 50.0 5.6 11.1
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 31.0 53.5 25.6 25.6 17.8 24.8 37.2 5.4 6.2
１世代世帯 340 36.2 63.8 30.6 32.9 24.4 24.7 37.9 3.8 4.4
２世代世帯 558 37.8 64.5 34.1 23.3 19.4 19.4 38.4 3.8 5.2
３世代世帯 60 43.3 65.0 36.7 35.0 18.3 23.3 55.0 3.3 8.3
その他 26 53.8 53.8 15.4 23.1 23.1 15.4 42.3    - 3.8
無回答 36 38.9 63.9 25.0 30.6 22.2 16.7 58.3 5.6 5.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 38.0 64.3 32.7 29.1 20.9 20.7 41.2 3.0 5.5
いない 269 34.6 58.4 28.3 22.3 20.1 24.9 36.4 6.3 3.3
無回答 25 40.0 60.0 24.0 16.0 24.0 16.0 24.0 8.0 16.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 37.6 67.1 40.0 11.8 10.6 18.8 31.8 9.4 2.4
小・中学生 96 43.8 72.9 35.4 18.8 15.6 21.9 34.4 5.2 4.2
高校生、大学生、大学院生 74 37.8 56.8 33.8 24.3 20.3 14.9 44.6 2.7 6.8
学校卒業（有職） 487 38.0 65.5 30.2 33.7 23.2 23.0 44.8 2.1 4.9
学校卒業（無職） 85 34.1 58.8 37.6 38.8 22.4 17.6 38.8 1.2 7.1
無回答 28 32.1 42.9 28.6 21.4 28.6 7.1 28.6    - 21.4
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問９　次にあげるような職業や役職において、今後女性がもっと増える方がよいと思うものはどれですか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 47.2 54.4 40.7 37.7 28.5 34.1 47.4 33.4 26.5 16.8 20.8 25.8 2.7 13.6 4.5

Ｆ１　性別
男性 482 44.8 55.6 40.7 33.2 29.5 29.5 47.7 32.8 25.7 17.4 24.1 32.8 3.7 14.7 4.8
女性 627 48.5 53.1 40.0 40.4 27.4 36.7 46.9 33.3 27.3 16.3 18.3 20.4 1.9 13.6 4.6
無回答 40 55.0 60.0 52.5 50.0 32.5 50.0 52.5 42.5 22.5 17.5 20.0 25.0 2.5    -    -
Ｆ２　年代
20歳代 72 51.4 54.2 34.7 34.7 27.8 23.6 44.4 31.9 27.8 11.1 11.1 18.1 1.4 18.1    -
30歳代 104 44.2 51.0 39.4 27.9 22.1 26.9 41.3 30.8 24.0 13.5 14.4 11.5 4.8 21.2    -
40歳代 197 44.7 50.3 39.1 39.6 31.0 35.0 47.7 36.5 30.5 19.3 20.8 23.9 3.6 11.7 4.1
50歳代 180 51.7 57.8 40.0 40.0 25.0 33.3 52.2 35.0 30.6 20.0 19.4 29.4 2.8 13.3 3.9
60歳代 246 47.2 54.1 39.8 39.8 27.2 38.2 49.6 37.8 25.6 17.9 22.0 26.0 2.0 10.6 5.7
70歳以上 343 46.4 56.3 43.7 37.0 31.2 35.0 45.5 28.3 23.0 15.2 24.8 30.9 2.3 14.0 6.4
無回答 7 42.9 57.1 71.4 57.1 57.1 57.1 57.1 57.1 28.6 14.3 14.3 14.3    -    - 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 41.7 38.9 25.0 38.9 36.1 27.8 41.7 44.4 30.6 16.7 19.4 30.6 2.8 22.2    -
　　30歳代 43 39.5 48.8 34.9 20.9 18.6 25.6 46.5 27.9 27.9 11.6 18.6 16.3 11.6 20.9    -
　　40歳代 69 42.0 52.2 33.3 24.6 29.0 24.6 43.5 31.9 24.6 14.5 18.8 30.4 4.3 14.5 5.8
　　50歳代 73 45.2 54.8 38.4 32.9 24.7 27.4 45.2 37.0 30.1 21.9 23.3 34.2 2.7 17.8 4.1
　　60歳代 111 44.1 55.0 43.2 37.8 29.7 30.6 49.5 32.4 25.2 18.0 22.5 33.3 3.6 9.9 7.2
　　70歳以上 150 48.7 64.0 48.7 36.0 33.3 33.3 51.3 30.0 22.7 18.0 30.7 38.0 2.0 13.3 5.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 62.9 71.4 45.7 28.6 20.0 20.0 48.6 20.0 25.7 5.7 2.9 5.7    - 14.3    -
　　30歳代 58 48.3 53.4 41.4 32.8 24.1 29.3 39.7 32.8 19.0 15.5 12.1 8.6    - 22.4    -
　　40歳代 122 45.9 48.4 41.0 46.7 32.8 40.2 48.4 37.7 33.6 21.3 21.3 19.7 3.3 10.7 3.3
　　50歳代 104 56.7 59.6 41.3 43.3 25.0 36.5 57.7 33.7 30.8 18.3 16.3 25.0 2.9 10.6 3.8
　　60歳代 131 48.9 52.7 35.1 41.2 24.4 43.5 48.9 41.2 25.2 16.8 20.6 19.1 0.8 11.5 4.6
　　70歳以上 174 43.1 49.4 40.8 38.5 29.3 35.1 40.2 27.0 25.3 13.8 21.3 25.9 2.3 16.1 8.0
　　無回答 3    - 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3    -    - 33.3    -    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 43.2 52.3 38.6 38.6 31.8 31.8 42.0 43.2 27.3 19.3 19.3 30.7 3.4 12.5 2.3
常勤の勤め人 329 44.1 52.3 38.9 32.2 25.8 29.8 48.6 32.5 27.7 18.8 19.5 27.7 4.3 16.7 3.6
非常勤の勤め人 202 49.5 55.0 37.1 39.6 24.8 35.1 49.0 32.7 28.2 14.4 18.3 19.3 2.5 13.4 4.0
無職 503 48.1 55.3 42.5 39.2 30.2 36.2 46.5 31.6 24.7 15.3 22.5 26.2 1.6 12.5 6.0
その他 21 61.9 61.9 61.9 57.1 47.6 47.6 57.1 42.9 33.3 33.3 33.3 33.3 4.8    -    -
無回答 6 66.7 83.3 66.7 66.7 33.3 50.0 50.0 83.3 16.7 16.7 16.7    -    -    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 48.0 53.9 39.3 38.4 26.9 34.4 48.9 38.4 30.0 20.1 21.4 26.3 4.0 15.2 3.1
八王子市外 281 42.7 52.7 37.7 32.4 25.6 28.8 47.0 29.5 24.9 14.6 16.4 23.8 2.8 14.6 3.9
無回答 15 53.3 46.7 26.7 33.3 26.7 33.3 40.0 26.7 33.3 13.3 20.0 33.3 6.7 20.0 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 43.6 53.0 38.5 30.1 27.4 28.0 45.6 33.4 26.7 17.2 22.6 31.1 4.1 15.5 3.0
　　八王子市内 120 48.3 60.0 47.5 35.0 33.3 35.8 50.0 35.8 32.5 23.3 32.5 35.8 4.2 12.5 0.8
　　八王子市外 166 39.8 48.2 32.5 25.9 22.9 21.7 42.8 31.9 21.7 13.3 15.7 27.1 3.6 18.1 4.2
　　無回答 10 50.0 50.0 30.0 40.0 30.0 40.0 40.0 30.0 40.0 10.0 20.0 40.0 10.0 10.0 10.0
女性有職者（計） 309 47.6 52.8 36.9 39.2 24.9 34.6 49.5 34.3 28.8 17.5 15.5 19.4 3.2 15.2 4.2
　　八王子市内 198 47.5 50.0 33.8 38.9 22.7 32.8 48.0 39.4 28.3 17.7 14.1 19.2 4.0 17.2 4.5
　　八王子市外 106 47.2 58.5 43.4 40.6 29.2 38.7 52.8 25.5 30.2 17.0 17.9 19.8 1.9 10.4 3.8
　　無回答 5 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0    - 40.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 49.6 57.6 43.3 39.0 29.7 36.2 50.6 34.9 26.7 17.4 21.6 26.3 2.6 11.5 4.6
既婚（離別・死別） 134 40.3 41.8 35.8 36.6 26.1 32.1 42.5 28.4 24.6 15.7 23.1 25.4 3.0 17.2 7.5
未婚 173 43.4 50.9 34.1 34.1 23.7 26.6 39.3 31.2 27.2 13.9 16.2 23.7 2.9 17.9 1.2
無回答 36 36.1 47.2 33.3 30.6 33.3 30.6 33.3 30.6 25.0 22.2 16.7 25.0 2.8 25.0 8.3
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 37.2 39.5 30.2 37.2 20.9 29.5 34.9 31.0 24.0 10.9 22.5 20.9 3.9 20.2 5.4
１世代世帯 340 50.6 59.7 47.9 44.1 33.2 39.7 50.9 34.1 27.6 17.6 26.2 32.4 2.1 10.6 4.1
２世代世帯 558 48.4 53.2 37.8 35.1 26.7 32.3 48.4 34.2 26.7 16.7 17.2 22.4 2.5 14.3 4.3
３世代世帯 60 51.7 70.0 55.0 33.3 36.7 35.0 56.7 33.3 28.3 28.3 25.0 36.7 1.7 8.3 5.0
その他 26 38.5 50.0 46.2 23.1 15.4 34.6 34.6 19.2 19.2 11.5 11.5 19.2 3.8 7.7 7.7
無回答 36 30.6 52.8 27.8 36.1 33.3 25.0 38.9 33.3 22.2 16.7 19.4 19.4 8.3 19.4 5.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 48.5 56.4 42.9 38.8 29.2 35.9 50.1 34.0 26.5 17.7 21.6 26.3 2.6 12.3 4.9
いない 269 44.2 49.1 34.2 34.2 26.0 29.4 40.5 31.6 27.5 14.5 19.0 24.5 3.3 16.4 2.6
無回答 25 32.0 44.0 36.0 36.0 28.0 24.0 32.0 32.0 12.0 12.0 12.0 20.0    - 28.0 12.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 61.2 63.5 47.1 35.3 30.6 35.3 52.9 44.7 25.9 16.5 14.1 15.3 1.2 8.2 1.2
小・中学生 96 43.8 47.9 39.6 40.6 25.0 40.6 45.8 32.3 29.2 19.8 15.6 21.9 7.3 14.6 7.3
高校生、大学生、大学院生 74 40.5 54.1 36.5 35.1 31.1 31.1 52.7 32.4 23.0 14.9 17.6 20.3 2.7 14.9 4.1
学校卒業（有職） 487 49.9 59.3 42.7 40.7 29.8 37.2 50.3 35.1 27.1 17.7 24.4 29.8 2.3 11.1 4.9
学校卒業（無職） 85 44.7 50.6 51.8 38.8 30.6 28.2 52.9 24.7 27.1 21.2 25.9 28.2 1.2 15.3 4.7
無回答 28 35.7 35.7 35.7 21.4 21.4 35.7 35.7 21.4 17.9 10.7 14.3 25.0    - 21.4 10.7
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問10　政治・経済・地域などの各分野で女性参加が進み、女性のリーダーが増えるとどのような影響があると思いますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 61.4 37.7 60.7 17.7 71.7 45.3 33.1 36.5 5.0 4.0 13.8 1.6 4.7

Ｆ１　性別
男性 482 60.8 40.2 54.6 20.1 68.0 39.8 28.6 31.7 5.4 5.6 11.4 2.1 5.0
女性 627 61.4 35.1 65.2 15.8 74.0 49.6 37.0 40.0 4.8 2.7 15.6 1.3 4.6
無回答 40 67.5 47.5 62.5 17.5 80.0 45.0 25.0 37.5 2.5 5.0 12.5    - 2.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 56.9 20.8 66.7 16.7 72.2 44.4 36.1 36.1 1.4 5.6 6.9 4.2    -
30歳代 104 62.5 23.1 64.4 13.5 59.6 43.3 34.6 38.5 2.9 3.8 11.5 3.8    -
40歳代 197 57.9 34.0 53.8 18.8 69.0 48.7 37.1 40.1 6.1 4.1 12.7 0.5 4.6
50歳代 180 64.4 38.3 60.6 15.6 75.6 53.3 25.0 32.8 3.3 3.3 14.4 2.8 3.9
60歳代 246 64.6 43.1 62.2 15.0 77.6 44.3 35.0 36.6 4.1 2.8 10.2 1.2 5.7
70歳以上 343 60.1 43.4 60.9 21.0 70.3 40.5 32.4 35.6 7.3 5.0 18.7 0.6 6.7
無回答 7 57.1 42.9 71.4 42.9 85.7 57.1 42.9 42.9    -    - 14.3    - 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 52.8 16.7 61.1 22.2 63.9 47.2 36.1 33.3    - 8.3 5.6 5.6    -
　　30歳代 43 51.2 20.9 53.5 14.0 53.5 37.2 30.2 37.2 4.7 7.0 9.3 4.7    -
　　40歳代 69 55.1 33.3 43.5 21.7 65.2 39.1 30.4 30.4 8.7 4.3 13.0 1.4 8.7
　　50歳代 73 63.0 39.7 54.8 16.4 67.1 38.4 12.3 24.7 2.7 5.5 6.8 4.1 4.1
　　60歳代 111 66.7 46.8 55.0 17.1 72.1 41.4 28.8 30.6 4.5 3.6 9.0 1.8 5.4
　　70歳以上 150 62.7 50.0 58.0 24.7 72.0 38.7 33.3 34.7 7.3 6.7 16.7    - 6.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 60.0 25.7 71.4 11.4 80.0 40.0 34.3 37.1 2.9 2.9 5.7 2.9    -
　　30歳代 58 70.7 20.7 74.1 12.1 63.8 46.6 37.9 39.7 1.7 1.7 13.8 3.4    -
　　40歳代 122 57.4 34.4 59.8 18.0 72.1 54.1 41.0 45.9 4.9 4.1 12.3    - 2.5
　　50歳代 104 65.4 36.5 63.5 14.4 80.8 63.5 33.7 38.5 3.8 1.9 19.2 1.9 3.8
　　60歳代 131 61.8 40.5 67.2 13.7 81.7 45.8 40.5 41.2 3.8 1.5 11.5 0.8 6.1
　　70歳以上 174 58.6 37.4 64.9 18.4 67.8 44.3 33.3 36.8 7.5 3.4 21.3 1.1 7.5
　　無回答 3 66.7 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3    -    - 33.3    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 52.3 36.4 59.1 25.0 71.6 42.0 30.7 30.7 5.7 5.7 14.8 2.3 3.4
常勤の勤め人 329 62.6 35.6 54.7 16.1 69.3 42.9 29.5 31.0 4.9 4.3 10.6 2.7 3.6
非常勤の勤め人 202 55.9 31.7 66.3 14.9 76.2 50.5 34.7 39.6 4.5 3.0 15.3 2.0 4.5
無職 503 64.6 41.0 62.0 17.7 71.2 45.5 36.0 38.8 5.4 3.8 15.1 0.4 5.8
その他 21 57.1 52.4 61.9 33.3 76.2 42.9 19.0 57.1    - 9.5 14.3 4.8 4.8
無回答 6 50.0 50.0 100.0 33.3 83.3 50.0 16.7 50.0    -    -    -    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 55.4 32.8 63.8 19.8 74.6 47.7 33.7 37.8 5.3 4.3 14.6 3.1 3.7
八王子市外 281 63.0 35.6 53.7 14.2 69.0 42.7 28.8 29.9 4.6 2.8 11.0 1.8 3.9
無回答 15 60.0 46.7 60.0 6.7 66.7 40.0 26.7 20.0    - 20.0 6.7    - 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 57.8 37.5 56.4 20.3 68.2 39.5 26.0 28.7 5.1 5.7 10.5 3.0 3.4
　　八王子市内 120 54.2 40.0 62.5 28.3 72.5 44.2 30.8 35.0 5.0 6.7 10.0 4.2 0.8
　　八王子市外 166 60.2 34.9 51.2 15.1 65.1 36.1 22.9 24.7 5.4 4.2 10.8 2.4 4.8
　　無回答 10 60.0 50.0 70.0 10.0 70.0 40.0 20.0 20.0    - 20.0 10.0    - 10.0
女性有職者（計） 309 59.2 30.4 61.5 13.6 75.1 50.2 36.6 39.2 4.9 2.6 14.9 1.9 4.5
　　八王子市内 198 56.1 28.3 64.6 15.2 75.8 49.5 35.9 39.9 5.6 3.0 17.7 2.5 5.6
　　八王子市外 106 65.1 34.0 56.6 11.3 74.5 51.9 37.7 38.7 3.8 0.9 10.4 0.9 2.8
　　無回答 5 60.0 40.0 40.0    - 60.0 40.0 40.0 20.0    - 20.0    -    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 62.7 40.9 62.3 18.2 74.2 45.9 33.7 37.5 4.6 4.1 14.4 1.0 4.2
既婚（離別・死別） 134 59.0 34.3 55.2 14.2 67.9 44.8 32.8 35.8 8.2 0.7 13.4 2.2 9.0
未婚 173 59.0 26.6 57.2 16.8 64.2 43.4 30.6 31.8 4.0 6.4 12.7 3.5 2.9
無回答 36 52.8 30.6 61.1 22.2 66.7 44.4 30.6 38.9 5.6 2.8 5.6 2.8 8.3
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 57.4 31.8 49.6 16.3 63.6 34.1 27.1 29.5 6.2 3.1 10.9 3.9 8.5
１世代世帯 340 65.0 45.3 63.5 21.2 75.3 45.3 34.7 36.5 4.1 2.4 15.0 0.6 3.2
２世代世帯 558 60.2 34.8 60.0 15.8 69.7 47.5 33.7 38.0 5.0 4.8 12.9 1.6 4.5
３世代世帯 60 65.0 40.0 73.3 25.0 81.7 55.0 36.7 41.7 8.3 8.3 20.0    - 5.0
その他 26 53.8 26.9 61.5 11.5 76.9 38.5 30.8 23.1 3.8 7.7 11.5 3.8 3.8
無回答 36 58.3 36.1 61.1 11.1 77.8 41.7 25.0 38.9 2.8    - 16.7 2.8 8.3
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 62.5 40.5 62.9 18.2 73.1 45.6 33.0 37.1 4.9 4.0 14.4 1.2 4.8
いない 269 58.7 27.9 53.5 16.4 67.7 44.6 33.8 34.6 4.8 4.5 11.9 2.6 3.7
無回答 25 52.0 48.0 60.0 12.0 68.0 44.0 28.0 36.0 8.0    - 12.0 4.0 12.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 67.1 35.3 78.8 17.6 65.9 47.1 43.5 45.9 3.5 3.5 8.2 3.5 2.4
小・中学生 96 60.4 32.3 49.0 16.7 65.6 45.8 32.3 36.5 3.1 6.3 13.5 2.1 4.2
高校生、大学生、大学院生 74 63.5 36.5 60.8 17.6 75.7 52.7 27.0 33.8 2.7 4.1 18.9 1.4 4.1
学校卒業（有職） 487 63.2 43.9 64.5 18.9 77.0 43.7 31.2 36.1 5.3 3.3 14.2 0.2 4.5
学校卒業（無職） 85 58.8 38.8 57.6 17.6 67.1 47.1 37.6 35.3 8.2 5.9 18.8 3.5 5.9
無回答 28 50.0 39.3 57.1 17.9 64.3 50.0 35.7 42.9 3.6 3.6 14.3    - 17.9
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問11　あなたは、政治・経済・地域などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害になるものは何だと思いますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 27.2 27.2 44.0 44.1 30.5 53.2 51.5 2.5 6.1

Ｆ１　性別
男性 482 29.9 33.0 31.7 39.2 27.2 43.8 45.0 2.5 5.8
女性 627 24.1 22.8 53.9 48.0 32.7 60.4 56.8 2.7 6.4
無回答 40 42.5 27.5 35.0 42.5 35.0 52.5 47.5    - 5.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 22.2 29.2 54.2 44.4 18.1 43.1 44.4 1.4 1.4
30歳代 104 16.3 26.0 43.3 51.0 23.1 52.9 51.9 4.8 1.9
40歳代 197 24.9 31.0 53.3 45.2 28.4 61.4 50.8 2.5 3.6
50歳代 180 21.1 22.8 47.8 42.2 33.3 60.0 58.9 2.8 4.4
60歳代 246 25.6 25.2 41.5 45.5 34.1 52.0 52.8 2.4 7.3
70歳以上 343 36.2 29.2 36.7 40.8 32.1 47.5 48.4 2.0 9.6
無回答 7 71.4 14.3 28.6 71.4 42.9 71.4 57.1    - 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 25.0 22.2 50.0 36.1 13.9 38.9 33.3 2.8 2.8
　　30歳代 43 20.9 44.2 39.5 48.8 16.3 37.2 39.5 4.7    -
　　40歳代 69 14.5 30.4 27.5 40.6 23.2 52.2 49.3 4.3 5.8
　　50歳代 73 27.4 28.8 30.1 34.2 26.0 50.7 45.2 1.4 4.1
　　60歳代 111 28.8 31.5 30.6 39.6 32.4 42.3 45.0 1.8 7.2
　　70歳以上 150 42.7 36.7 28.7 38.7 32.0 40.7 47.3 2.0 8.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 17.1 37.1 57.1 51.4 20.0 45.7 54.3    -    -
　　30歳代 58 13.8 12.1 44.8 50.0 27.6 62.1 60.3 5.2 3.4
　　40歳代 122 28.7 30.3 68.0 47.5 32.0 68.0 51.6 1.6 2.5
　　50歳代 104 16.3 18.3 61.5 49.0 39.4 66.3 68.3 3.8 4.8
　　60歳代 131 22.9 20.6 50.4 50.4 34.4 60.3 59.5 3.1 7.6
　　70歳以上 174 30.5 22.4 44.8 44.3 31.6 54.0 50.6 2.3 10.9
　　無回答 3 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 66.7 66.7    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 22.7 29.5 45.5 40.9 35.2 53.4 47.7 3.4 3.4
常勤の勤め人 329 24.6 31.0 38.9 41.9 26.4 49.2 49.2 3.3 4.3
非常勤の勤め人 202 22.8 20.3 52.5 44.6 28.7 62.4 54.5 2.0 5.0
無職 503 31.2 27.8 43.1 45.5 32.8 51.1 51.3 2.2 8.3
その他 21 19.0 19.0 61.9 47.6 38.1 71.4 76.2    - 4.8
無回答 6 66.7    - 16.7 66.7 16.7 66.7 66.7    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 23.8 26.0 44.6 44.6 31.6 60.1 53.6 3.1 4.3
八王子市外 281 24.2 29.2 43.8 41.3 25.3 47.3 49.1 2.8 4.3
無回答 15 13.3 20.0 46.7 26.7 20.0 53.3 20.0    - 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 25.3 31.1 31.4 38.9 26.0 44.9 44.3 3.4 3.7
　　八王子市内 120 29.2 34.2 27.5 42.5 27.5 48.3 45.8 4.2 1.7
　　八王子市外 166 24.1 29.5 33.7 36.7 25.3 41.6 44.6 3.0 4.8
　　無回答 10    - 20.0 40.0 30.0 20.0 60.0 20.0    - 10.0
女性有職者（計） 309 21.7 23.3 57.0 45.6 31.1 63.1 57.3 2.6 5.2
　　八王子市内 198 20.2 20.7 55.1 46.0 34.3 68.2 59.1 2.5 6.1
　　八王子市外 106 23.6 28.3 60.4 46.2 25.5 54.7 55.7 2.8 3.8
　　無回答 5 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0 40.0 20.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 27.2 27.0 42.9 46.4 33.4 55.8 53.3 2.5 5.7
既婚（離別・死別） 134 31.3 26.9 44.0 36.6 26.1 48.5 53.7 3.0 9.7
未婚 173 24.3 28.9 51.4 42.8 22.0 46.2 42.8 1.7 3.5
無回答 36 25.0 25.0 30.6 27.8 22.2 44.4 44.4 5.6 13.9
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 30.2 25.6 38.8 39.5 24.8 40.3 45.0 3.9 8.5
１世代世帯 340 29.7 29.1 40.0 45.3 33.2 53.8 49.4 3.8 5.6
２世代世帯 558 24.9 27.8 47.5 43.9 29.4 54.7 51.8 1.8 5.6
３世代世帯 60 28.3 26.7 53.3 53.3 43.3 65.0 68.3    - 6.7
その他 26 30.8 19.2 34.6 38.5 23.1 50.0 65.4    - 7.7
無回答 36 22.2 13.9 36.1 41.7 25.0 52.8 52.8 2.8 8.3
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 28.1 26.9 42.2 45.5 33.1 55.7 53.2 2.0 6.1
いない 269 24.5 29.7 50.2 40.5 22.7 46.8 47.6 4.1 4.8
無回答 25 24.0 12.0 36.0 36.0 24.0 36.0 36.0 4.0 20.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 10.6 29.4 50.6 60.0 27.1 61.2 61.2 2.4 2.4
小・中学生 96 20.8 31.3 46.9 41.7 24.0 68.8 50.0 3.1 4.2
高校生、大学生、大学院生 74 23.0 24.3 50.0 44.6 31.1 62.2 59.5 2.7 5.4
学校卒業（有職） 487 32.4 26.5 40.0 45.2 36.3 51.5 53.0 1.8 6.2
学校卒業（無職） 85 34.1 25.9 36.5 38.8 34.1 55.3 49.4 1.2 8.2
無回答 28 25.0 21.4 35.7 42.9 28.6 50.0 39.3    - 17.9
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問12　育児や家族介護を行うために、法律に基づき育児休業や介護休業を取得できる制度があります。この制度を知っていますか。（各項目で○は１つ）

①育児休業制度 ②介護休業制度
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　全　　体 1,149 35.5 55.9 5.4 3.2 1,149 25.5 56.8 14.4 3.3

Ｆ１　性別
男性 482 33.4 56.6 6.8 3.1 482 26.8 56.0 14.3 2.9
女性 627 36.5 55.7 4.6 3.2 627 24.1 57.6 14.7 3.7
無回答 40 45.0 50.0    - 5.0 40 32.5 55.0 10.0 2.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 47.2 44.4 6.9 1.4 72 31.9 50.0 16.7 1.4
30歳代 104 48.1 45.2 5.8 1.0 104 26.9 52.9 19.2 1.0
40歳代 197 45.7 49.7 3.6 1.0 197 31.5 53.3 13.7 1.5
50歳代 180 42.8 49.4 6.7 1.1 180 36.1 49.4 12.8 1.7
60歳代 246 35.0 58.9 4.5 1.6 246 26.0 57.7 14.6 1.6
70歳以上 343 20.1 66.2 6.1 7.6 343 14.6 64.4 13.7 7.3
無回答 7 28.6 57.1    - 14.3 7 14.3 71.4    - 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 30.6 61.1 8.3    - 36 22.2 61.1 16.7    -
　　30歳代 43 30.2 60.5 7.0 2.3 43 20.9 60.5 16.3 2.3
　　40歳代 69 47.8 46.4 4.3 1.4 69 36.2 49.3 11.6 2.9
　　50歳代 73 42.5 45.2 9.6 2.7 73 38.4 46.6 11.0 4.1
　　60歳代 111 35.1 58.6 4.5 1.8 111 27.9 55.0 15.3 1.8
　　70歳以上 150 22.7 63.3 8.0 6.0 150 18.7 62.0 15.3 4.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 65.7 25.7 5.7 2.9 35 42.9 37.1 17.1 2.9
　　30歳代 58 60.3 34.5 5.2    - 58 31.0 46.6 22.4    -
　　40歳代 122 45.9 50.0 3.3 0.8 122 29.5 54.9 14.8 0.8
　　50歳代 104 41.3 53.8 4.8    - 104 32.7 52.9 14.4    -
　　60歳代 131 33.6 60.3 4.6 1.5 131 23.7 60.3 14.5 1.5
　　70歳以上 174 16.1 69.5 5.2 9.2 174 9.8 67.2 12.1 10.9
　　無回答 3    - 100.0    -    - 3    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 30.7 59.1 8.0 2.3 88 25.0 54.5 19.3 1.1
常勤の勤め人 329 49.2 45.3 4.0 1.5 329 38.9 50.2 8.8 2.1
非常勤の勤め人 202 38.6 53.5 7.4 0.5 202 21.3 55.0 21.8 2.0
無職 503 25.6 63.6 5.4 5.4 503 17.9 62.6 14.7 4.8
その他 21 42.9 52.4    - 4.8 21 38.1 52.4 4.8 4.8
無回答 6 50.0 33.3    - 16.7 6 33.3 50.0    - 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 41.8 52.0 5.0 1.2 323 30.0 52.6 15.8 1.5
八王子市外 281 44.8 47.0 6.8 1.4 281 33.1 51.6 13.2 2.1
無回答 15 40.0 60.0    -    - 15 20.0 60.0 13.3 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 37.2 55.1 5.7 2.0 296 29.1 55.7 12.5 2.7
　　八王子市内 120 35.8 56.7 5.0 2.5 120 29.2 55.0 12.5 3.3
　　八王子市外 166 38.0 53.6 6.6 1.8 166 28.9 56.0 12.7 2.4
　　無回答 10 40.0 60.0    -    - 10 30.0 60.0 10.0    -
女性有職者（計） 309 48.5 45.0 5.8 0.6 309 32.7 49.2 16.8 1.3
　　八王子市内 198 45.5 49.0 5.1 0.5 198 30.3 51.0 18.2 0.5
　　八王子市外 106 54.7 36.8 7.5 0.9 106 38.7 45.3 14.2 1.9
　　無回答 5 40.0 60.0    -    - 5    - 60.0 20.0 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 36.7 55.8 4.0 3.5 806 25.6 57.8 13.6 3.0
既婚（離別・死別） 134 27.6 61.2 7.5 3.7 134 20.9 58.2 14.2 6.7
未婚 173 36.4 52.6 8.7 2.3 173 30.1 52.6 15.0 2.3
無回答 36 33.3 52.8 13.9    - 36 19.4 50.0 27.8 2.8
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 31.8 55.8 8.5 3.9 129 26.4 56.6 11.6 5.4
１世代世帯 340 32.9 59.4 4.4 3.2 340 22.1 61.8 13.2 2.9
２世代世帯 558 38.2 53.8 5.0 3.0 558 27.8 54.3 15.4 2.5
３世代世帯 60 36.7 56.7 3.3 3.3 60 25.0 56.7 13.3 5.0
その他 26 23.1 65.4 3.8 7.7 26 19.2 65.4 7.7 7.7
無回答 36 38.9 47.2 13.9    - 36 25.0 44.4 25.0 5.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 35.4 57.2 4.1 3.3 855 24.6 58.7 13.6 3.2
いない 269 36.8 51.7 8.6 3.0 269 29.4 50.9 16.0 3.7
無回答 25 24.0 56.0 16.0 4.0 25 16.0 56.0 24.0 4.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 61.2 36.5 2.4    - 85 34.1 50.6 15.3    -
小・中学生 96 57.3 37.5 4.2 1.0 96 36.5 49.0 12.5 2.1
高校生、大学生、大学院生 74 44.6 50.0 2.7 2.7 74 36.5 44.6 16.2 2.7
学校卒業（有職） 487 28.3 64.1 4.1 3.5 487 21.1 64.1 11.9 2.9
学校卒業（無職） 85 24.7 65.9 5.9 3.5 85 18.8 57.6 20.0 3.5
無回答 28 14.3 60.7 7.1 17.9 28    - 64.3 14.3 21.4
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①育児休業制度 ②介護休業制度
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　全　　体 408 14.5 12.7 69.4 3.4 293 3.8 8.2 86.0 2.0

Ｆ１　性別
男性 161 4.3 14.9 77.0 3.7 129 4.7 7.0 85.3 3.1
女性 229 22.3 11.8 63.3 2.6 151 2.6 9.3 88.1    -
無回答 18 5.6 5.6 77.8 11.1 13 7.7 7.7 69.2 15.4
Ｆ２　年代
20歳代 34 2.9 8.8 88.2    - 23    -    - 100.0    -
30歳代 50 30.0 20.0 48.0 2.0 28    - 3.6 96.4    -
40歳代 90 25.6 18.9 54.4 1.1 62 1.6 3.2 95.2    -
50歳代 77 13.0 11.7 71.4 3.9 65 6.2 13.8 78.5 1.5
60歳代 86 5.8 9.3 81.4 3.5 64 4.7 14.1 81.3    -
70歳以上 69 5.8 7.2 78.3 8.7 50 4.0 6.0 80.0 10.0
無回答 2 50.0    - 50.0    - 1 100.0    -    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 11    - 9.1 90.9    - 8    -    - 100.0    -
　　30歳代 13 15.4 30.8 46.2 7.7 9    -    - 100.0    -
　　40歳代 33 9.1 30.3 57.6 3.0 25 4.0 4.0 92.0    -
　　50歳代 31 3.2 9.7 80.6 6.5 28 7.1 7.1 82.1 3.6
　　60歳代 39    - 7.7 92.3    - 31 6.5 12.9 80.6    -
　　70歳以上 34 2.9 8.8 82.4 5.9 28 3.6 7.1 78.6 10.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 23 4.3 8.7 87.0    - 15    -    - 100.0    -
　　30歳代 35 37.1 17.1 45.7    - 18    - 5.6 94.4    -
　　40歳代 56 35.7 12.5 51.8    - 36    - 2.8 97.2    -
　　50歳代 43 20.9 14.0 62.8 2.3 34 5.9 20.6 73.5    -
　　60歳代 44 11.4 9.1 72.7 6.8 31 3.2 12.9 83.9    -
　　70歳以上 28 10.7 7.1 75.0 7.1 17 5.9 5.9 88.2    -
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 27 3.7 14.8 74.1 7.4 22 4.5 9.1 77.3 9.1
常勤の勤め人 162 22.2 13.6 62.3 1.9 128 3.9 4.7 91.4    -
非常勤の勤め人 78 14.1 15.4 66.7 3.8 43 4.7 18.6 76.7    -
無職 129 7.0 9.3 79.1 4.7 90 2.2 5.6 87.8 4.4
その他 9 11.1 22.2 66.7    - 8    - 37.5 62.5    -
無回答 3 33.3    - 66.7    - 2 50.0    - 50.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 135 21.5 17.0 58.5 3.0 97 6.2 8.2 83.5 2.1
八王子市外 126 15.1 10.3 72.2 2.4 93 2.2 7.5 90.3    -
無回答 6    - 33.3 50.0 16.7 3    - 33.3 66.7    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 110 5.5 19.1 70.9 4.5 86 5.8 7.0 84.9 2.3
　　八王子市内 43    - 20.9 72.1 7.0 35 8.6 8.6 77.1 5.7
　　八王子市外 63 9.5 15.9 71.4 3.2 48 4.2 4.2 91.7    -
　　無回答 4    - 50.0 50.0    - 3    - 33.3 66.7    -
女性有職者（計） 150 28.0 10.7 59.3 2.0 101 3.0 8.9 88.1    -
　　八王子市内 90 32.2 15.6 51.1 1.1 60 5.0 8.3 86.7    -
　　八王子市外 58 22.4 3.4 72.4 1.7 41    - 9.8 90.2    -
　　無回答 2    -    - 50.0 50.0    -    -    -    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 296 16.6 16.6 63.5 3.4 206 2.9 8.7 85.9 2.4
既婚（離別・死別） 37 18.9 2.7 70.3 8.1 28 10.7 14.3 75.0    -
未婚 63    - 1.6 98.4    - 52 1.9 3.8 94.2    -
無回答 12 25.0 8.3 58.3 8.3 7 14.3    - 71.4 14.3
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 41 2.4 2.4 82.9 12.2 34 2.9 11.8 82.4 2.9
１世代世帯 112 7.1 13.4 75.9 3.6 75 4.0 6.7 85.3 4.0
２世代世帯 213 19.7 14.6 63.8 1.9 155 2.6 8.4 88.4 0.6
３世代世帯 22 22.7 13.6 59.1 4.5 15 6.7    - 86.7 6.7
その他 6 16.7    - 83.3    - 5 20.0 20.0 60.0    -
無回答 14 14.3 14.3 71.4    - 9 11.1 11.1 77.8    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 303 18.8 16.8 60.7 3.6 210 3.8 8.6 85.2 2.4
いない 99    - 1.0 96.0 3.0 79 2.5 7.6 88.6 1.3
無回答 6 33.3    - 66.7    - 4 25.0    - 75.0    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 52 40.4 32.7 25.0 1.9 29    - 3.4 96.6    -
小・中学生 55 32.7 21.8 43.6 1.8 35 2.9    - 97.1    -
高校生、大学生、大学院生 33 15.2 18.2 63.6 3.0 27 3.7 18.5 77.8    -
学校卒業（有職） 138 9.4 10.9 74.6 5.1 103 5.8 8.7 80.6 4.9
学校卒業（無職） 21    - 4.8 95.2    - 16    - 18.8 81.3    -
無回答 4    -    - 75.0 25.0    -    -    -    -    -

（問12で①と②いずれか（もしくは両方）で「内容まで知っている」と回答した方へ）
問13　育児休業制度や介護休業制度を利用したことがありますか。（各項目で○は１つ）
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問14　育児や介護の休業制度を男性も女性も取りやすくするためには、どのようなことが必要だとお考えですか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 77.1 31.8 79.5 63.4 55.7 47.7 74.2 2.1 7.1
Ｆ１　性別
男性 482 75.9 28.0 76.3 60.4 55.6 48.8 71.4 2.1 6.4
女性 627 78.8 34.8 82.1 65.9 56.1 47.0 76.7 2.2 7.3
無回答 40 65.0 30.0 75.0 60.0 50.0 45.0 70.0    - 12.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 86.1 47.2 83.3 68.1 65.3 43.1 80.6    - 4.2
30歳代 104 88.5 54.8 86.5 75.0 67.3 60.6 74.0 3.8 2.9
40歳代 197 78.7 43.1 80.7 62.4 56.3 50.8 73.6 3.6 5.6
50歳代 180 75.6 34.4 79.4 70.6 63.3 49.4 73.3 1.1 8.9
60歳代 246 75.2 22.0 78.5 59.8 54.1 46.3 74.8 2.8 5.7
70歳以上 343 72.9 20.7 76.4 58.0 46.6 42.9 73.2 1.2 9.9
無回答 7 85.7 28.6 85.7 71.4 71.4 57.1 85.7    - 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 88.9 50.0 83.3 72.2 66.7 44.4 86.1    -    -
　　30歳代 43 83.7 53.5 79.1 72.1 69.8 65.1 69.8 7.0 2.3
　　40歳代 69 76.8 37.7 71.0 60.9 52.2 52.2 75.4    - 5.8
　　50歳代 73 75.3 24.7 76.7 67.1 61.6 50.7 68.5    - 9.6
　　60歳代 111 72.1 18.0 71.2 54.1 56.8 46.8 64.9 4.5 4.5
　　70歳以上 150 73.3 20.0 80.0 55.3 46.7 44.0 72.7 1.3 9.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 82.9 42.9 82.9 62.9 62.9 40.0 74.3    - 8.6
　　30歳代 58 94.8 55.2 93.1 75.9 67.2 56.9 75.9 1.7 3.4
　　40歳代 122 80.3 45.1 86.1 61.5 57.4 48.4 73.0 5.7 5.7
　　50歳代 104 76.0 42.3 81.7 73.1 65.4 49.0 76.0 1.9 8.7
　　60歳代 131 77.9 24.4 84.7 65.6 52.7 45.8 83.2 1.5 6.1
　　70歳以上 174 73.6 22.4 73.6 62.1 47.1 43.7 75.3 1.1 9.8
　　無回答 3 100.0 33.3 100.0 66.7 66.7 66.7 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 70.5 26.1 73.9 63.6 48.9 42.0 73.9 3.4 4.5
常勤の勤め人 329 79.3 37.1 77.5 66.6 59.0 54.7 71.7 1.5 5.8
非常勤の勤め人 202 82.2 35.6 83.7 64.9 56.4 45.0 79.2 2.5 5.4
無職 503 75.1 27.4 80.5 60.8 54.7 44.7 74.2 2.0 8.5
その他 21 71.4 42.9 71.4 57.1 47.6 52.4 71.4 4.8 19.0
無回答 6 66.7 16.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7    - 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 79.6 35.9 76.8 65.0 55.1 47.7 72.4 3.1 6.2
八王子市外 281 79.0 35.2 82.6 66.2 59.4 53.0 77.2 0.7 4.6
無回答 15 66.7 13.3 60.0 66.7 40.0 33.3 66.7 6.7 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 77.7 30.7 75.3 63.5 56.4 52.0 73.3 1.7 4.7
　　八王子市内 120 75.8 33.3 70.8 62.5 52.5 45.8 70.0 2.5 5.8
　　八王子市外 166 79.5 30.1 79.5 64.5 60.2 57.2 75.9 0.6 3.6
　　無回答 10 70.0 10.0 60.0 60.0 40.0 40.0 70.0 10.0 10.0
女性有職者（計） 309 80.9 38.8 82.5 66.7 57.3 47.6 75.4 2.6 6.1
　　八王子市内 198 82.3 37.4 80.3 65.7 56.6 49.0 73.7 3.5 6.6
　　八王子市外 106 79.2 42.5 87.7 67.9 59.4 46.2 79.2 0.9 5.7
　　無回答 5 60.0 20.0 60.0 80.0 40.0 20.0 60.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 78.7 30.5 80.5 62.9 56.9 48.3 75.6 2.2 6.9
既婚（離別・死別） 134 71.6 28.4 77.6 63.4 52.2 47.0 69.4 1.5 8.2
未婚 173 75.1 41.0 75.7 65.9 53.2 47.4 72.8 0.6 6.4
無回答 36 72.2 27.8 80.6 61.1 52.8 38.9 69.4 8.3 11.1
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 72.9 32.6 72.1 55.8 55.0 45.0 70.5 1.6 7.8
１世代世帯 340 80.3 25.9 83.2 60.6 53.5 45.6 77.4 1.2 5.3
２世代世帯 558 76.9 36.7 78.3 65.1 57.5 50.0 73.5 2.5 7.3
３世代世帯 60 80.0 25.0 83.3 76.7 56.7 50.0 71.7 3.3 10.0
その他 26 73.1 30.8 80.8 80.8 46.2 50.0 73.1    - 7.7
無回答 36 63.9 19.4 80.6 55.6 55.6 36.1 75.0 5.6 13.9
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 77.3 30.1 80.1 63.4 56.0 48.4 74.7 2.2 7.5
いない 269 77.0 37.9 78.4 63.6 55.0 45.4 72.5 1.1 5.2
無回答 25 72.0 24.0 68.0 60.0 52.0 48.0 76.0 8.0 16.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 91.8 61.2 84.7 82.4 72.9 65.9 77.6 2.4 4.7
小・中学生 96 74.0 37.5 77.1 56.3 59.4 51.0 75.0 6.3 11.5
高校生、大学生、大学院生 74 82.4 32.4 81.1 66.2 58.1 47.3 73.0 1.4 5.4
学校卒業（有職） 487 76.6 24.8 81.1 63.2 53.2 46.6 75.2 1.8 6.6
学校卒業（無職） 85 74.1 23.5 75.3 55.3 52.9 44.7 72.9 1.2 8.2
無回答 28 53.6 14.3 71.4 50.0 46.4 32.1 67.9    - 21.4
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　全　　体 619 15.3 60.7 19.9 4.0

Ｆ１　性別
男性 296 16.9 61.8 16.9 4.4
女性 309 13.9 59.5 22.7 3.9
無回答 14 14.3 64.3 21.4    -
Ｆ２　年代
20歳代 38 7.9 63.2 26.3 2.6
30歳代 83 18.1 63.9 18.1    -
40歳代 158 15.2 61.4 21.5 1.9
50歳代 148 20.3 55.4 22.3 2.0
60歳代 130 13.1 64.6 16.9 5.4
70歳以上 61 9.8 57.4 14.8 18.0
無回答 1    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 18 5.6 66.7 27.8    -
　　30歳代 40 20.0 57.5 22.5    -
　　40歳代 64 15.6 62.5 20.3 1.6
　　50歳代 70 24.3 54.3 18.6 2.9
　　60歳代 68 14.7 72.1 7.4 5.9
　　70歳以上 36 11.1 58.3 13.9 16.7
　　無回答    -    -    -    -    -
女性20歳代 20 10.0 60.0 25.0 5.0
　　30歳代 41 17.1 68.3 14.6    -
　　40歳代 88 14.8 61.4 21.6 2.3
　　50歳代 75 17.3 54.7 26.7 1.3
　　60歳代 61 9.8 57.4 27.9 4.9
　　70歳以上 23 8.7 56.5 13.0 21.7
　　無回答 1    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 15.9 54.5 17.0 12.5
常勤の勤め人 329 18.2 62.6 17.6 1.5
非常勤の勤め人 202 10.4 60.4 24.8 4.5
無職    -    -    -    -    -
その他    -    -    -    -    -
無回答    -    -    -    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 12.1 63.2 21.1 3.7
八王子市外 281 19.9 57.7 18.9 3.6
無回答 15    - 66.7 13.3 20.0
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 16.9 61.8 16.9 4.4
　　八王子市内 120 10.8 65.8 18.3 5.0
　　八王子市外 166 22.3 57.2 16.9 3.6
　　無回答 10    - 90.0    - 10.0
女性有職者（計） 309 13.9 59.5 22.7 3.9
　　八王子市内 198 13.1 60.6 23.2 3.0
　　八王子市外 106 16.0 59.4 20.8 3.8
　　無回答 5    - 20.0 40.0 40.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 431 15.3 63.1 16.7 4.9
既婚（離別・死別） 55 16.4 54.5 23.6 5.5
未婚 106 15.1 53.8 30.2 0.9
無回答 27 14.8 63.0 22.2    -
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 65 13.8 56.9 23.1 6.2
１世代世帯 143 20.3 57.3 16.8 5.6
２世代世帯 347 14.7 62.5 19.9 2.9
３世代世帯 35 5.7 74.3 11.4 8.6
その他 12 16.7 33.3 50.0    -
無回答 17 11.8 58.8 29.4    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 443 14.4 62.8 17.6 5.2
いない 166 18.1 54.8 25.9 1.2
無回答 10 10.0 70.0 20.0    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 63 25.4 61.9 12.7    -
小・中学生 75 16.0 64.0 17.3 2.7
高校生、大学生、大学院生 65 13.8 60.0 23.1 3.1
学校卒業（有職） 203 11.3 64.5 17.2 6.9
学校卒業（無職） 33 12.1 54.5 21.2 12.1
無回答 4    - 75.0    - 25.0

（Ｆ５で「経営者・自営業者」「家族従業者」「常勤の勤め人」「パート・アルバイト・派遣社員」と回答した方へ）
問15　あなたの今の職場では、仕事の内容や待遇面で、女性は男性に比べ差別されていると思いますか。（○は１つ）
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　全　　体 95 42.1 62.1 38.9 14.7 31.6 30.5 17.9 13.7 10.5

Ｆ１　性別
男性 50 38.0 58.0 38.0 16.0 28.0 40.0 26.0 6.0 8.0
女性 43 46.5 65.1 41.9 11.6 34.9 20.9 9.3 20.9 14.0
無回答 2 50.0 100.0    - 50.0 50.0    -    - 50.0    -
Ｆ２　年代
20歳代 3    - 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3    -    -    -
30歳代 15 26.7 66.7 6.7 20.0 33.3 33.3 6.7 6.7 20.0
40歳代 24 50.0 54.2 33.3 8.3 25.0 33.3 12.5 12.5 8.3
50歳代 30 36.7 66.7 43.3 20.0 36.7 33.3 26.7 20.0 13.3
60歳代 17 47.1 58.8 52.9 11.8 29.4 17.6 17.6 11.8    -
70歳以上 6 83.3 83.3 66.7    - 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7
無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 1    -    - 100.0 100.0    -    -    -    -    -
　　30歳代 8 25.0 62.5 12.5 25.0 12.5 50.0    -    - 12.5
　　40歳代 10 20.0 30.0    -    - 20.0 50.0 30.0    -    -
　　50歳代 17 47.1 70.6 47.1 23.5 35.3 41.2 35.3 17.6 11.8
　　60歳代 10 40.0 60.0 50.0 10.0 30.0 30.0 30.0    -    -
　　70歳以上 4 75.0 75.0 100.0    - 50.0 25.0 25.0    - 25.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 2    - 50.0 50.0    - 50.0 50.0    -    -    -
　　30歳代 7 28.6 71.4    - 14.3 57.1 14.3 14.3 14.3 28.6
　　40歳代 13 69.2 69.2 61.5 7.7 30.8 23.1    - 15.4 15.4
　　50歳代 13 23.1 61.5 38.5 15.4 38.5 23.1 15.4 23.1 15.4
　　60歳代 6 66.7 50.0 66.7 16.7 16.7    -    - 33.3    -
　　70歳以上 2 100.0 100.0    -    -    - 50.0 50.0 50.0    -
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 14 42.9 71.4 57.1 14.3 21.4 42.9 28.6 7.1 14.3
常勤の勤め人 60 41.7 66.7 30.0 15.0 31.7 31.7 20.0 11.7 6.7
非常勤の勤め人 21 42.9 42.9 52.4 14.3 38.1 19.0 4.8 23.8 19.0
無職    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
その他    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 39 41.0 59.0 41.0 12.8 35.9 30.8 10.3 15.4 12.8
八王子市外 56 42.9 64.3 37.5 16.1 28.6 30.4 23.2 12.5 8.9
無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 50 38.0 58.0 38.0 16.0 28.0 40.0 26.0 6.0 8.0
　　八王子市内 13 30.8 76.9 53.8 23.1 46.2 53.8 23.1 15.4 7.7
　　八王子市外 37 40.5 51.4 32.4 13.5 21.6 35.1 27.0 2.7 8.1
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性有職者（計） 43 46.5 65.1 41.9 11.6 34.9 20.9 9.3 20.9 14.0
　　八王子市内 26 46.2 50.0 34.6 7.7 30.8 19.2 3.8 15.4 15.4
　　八王子市外 17 47.1 88.2 52.9 17.6 41.2 23.5 17.6 29.4 11.8
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 66 36.4 69.7 36.4 13.6 31.8 33.3 18.2 10.6 13.6
既婚（離別・死別） 9 66.7 44.4 33.3 11.1 22.2    - 11.1 33.3    -
未婚 16 50.0 43.8 50.0 18.8 37.5 31.3 18.8 18.8 6.3
無回答 4 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0    -    -
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 9 55.6 44.4 44.4 22.2 11.1 22.2    - 11.1 11.1
１世代世帯 29 41.4 79.3 48.3 10.3 24.1 31.0 20.7 10.3 13.8
２世代世帯 51 39.2 52.9 31.4 15.7 37.3 27.5 13.7 13.7 9.8
３世代世帯 2 50.0 100.0 50.0    - 100.0 50.0 50.0    -    -
その他 2 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0    -
無回答 2    - 50.0    -    -    - 50.0 100.0 50.0    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 64 42.2 64.1 35.9 12.5 34.4 29.7 18.8 12.5 10.9
いない 30 43.3 60.0 46.7 20.0 26.7 30.0 13.3 16.7 10.0
無回答 1    -    -    -    -    - 100.0 100.0    -    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 16 25.0 62.5 12.5 18.8 37.5 37.5 6.3 6.3 25.0
小・中学生 12 33.3 75.0 41.7 8.3 33.3 33.3 33.3 8.3 8.3
高校生、大学生、大学院生 9 33.3 66.7 22.2 22.2 55.6 44.4 33.3 22.2    -
学校卒業（有職） 23 56.5 60.9 52.2 8.7 21.7 17.4 17.4 17.4 8.7
学校卒業（無職） 4 75.0 50.0 50.0    - 50.0 25.0    -    -    -
無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -

（問15で「差別されていると思う」と回答した方へ）
問16　それは具体的にどのようなことですか。（あてはまるものすべてに○）
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４．社会参加・地域参加について
問17　あなたは、グループやサークル、団体などの活動に参加していますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 30.0 1.6 6.6 6.8 0.4 17.5 0.5 1.6 1.9 50.0 2.7

Ｆ１　性別
男性 482 22.2 2.1 6.2 3.5 0.4 19.1 0.8 1.5 2.3 58.1 2.3
女性 627 34.6 1.3 7.2 9.6 0.5 16.7 0.2 1.6 1.6 44.5 3.2
無回答 40 52.5    - 2.5 2.5    - 10.0 2.5 2.5 2.5 40.0    -
Ｆ２　年代
20歳代 72 29.2    - 2.8 2.8    -    -    - 4.2 4.2 65.3    -
30歳代 104 14.4    - 1.0 10.6    - 10.6    - 1.9 2.9 62.5 1.9
40歳代 197 18.3 1.0 5.1 23.9 1.0 10.7    - 0.5    - 58.9 1.0
50歳代 180 24.4    - 4.4 5.6 0.6 15.0 1.1 1.1 3.3 57.2 1.7
60歳代 246 39.4 1.6 8.9 1.2    - 24.4    - 2.8 1.6 39.4 1.6
70歳以上 343 36.7 3.5 9.0 1.5 0.6 23.9 1.2 0.9 1.5 42.9 5.8
無回答 7 85.7    - 28.6    -    -    -    -    - 14.3    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 27.8    - 5.6    -    -    -    - 8.3 2.8 69.4    -
　　30歳代 43 11.6    -    - 7.0    - 11.6    -    - 4.7 65.1 2.3
　　40歳代 69 7.2    - 2.9 10.1    - 8.7    -    -    - 75.4 1.4
　　50歳代 73 15.1    -    - 4.1 1.4 13.7 1.4    - 4.1 65.8 1.4
　　60歳代 111 31.5 1.8 10.8 0.9    - 27.9    - 2.7 2.7 44.1    -
　　70歳以上 150 27.3 5.3 9.3 2.0 0.7 26.7 2.0 0.7 1.3 52.0 5.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 31.4    -    - 5.7    -    -    -    - 5.7 60.0    -
　　30歳代 58 17.2    - 1.7 13.8    - 10.3    - 3.4    - 60.3 1.7
　　40歳代 122 23.0 1.6 6.6 32.0 1.6 12.3    - 0.8    - 50.0 0.8
　　50歳代 104 29.8    - 7.7 6.7    - 15.4    - 1.0 2.9 52.9 1.9
　　60歳代 131 45.0 1.5 7.6 1.5    - 22.1    - 3.1 0.8 35.9 3.1
　　70歳以上 174 43.7 2.3 9.8 1.1 0.6 22.4 0.6 1.1 1.7 34.5 6.9
　　無回答 3 66.7    - 33.3    -    -    -    -    - 33.3    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 29.5 2.3 9.1 4.5 2.3 27.3 2.3 2.3 3.4 44.3 2.3
常勤の勤め人 329 16.7 0.6 3.0 6.4    - 14.3 0.6 0.9 2.1 65.3 1.2
非常勤の勤め人 202 34.7 1.5 6.9 11.9    - 14.9 0.5 2.0 0.5 47.0 2.5
無職 503 36.4 2.0 8.2 5.0 0.4 18.9 0.2 1.6 2.2 43.9 3.8
その他 21 33.3 4.8 9.5 19.0 4.8 19.0    - 4.8    - 19.0 4.8
無回答 6 66.7    - 16.7    -    - 16.7    -    -    - 16.7    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 26.6 1.5 6.5 10.8 0.6 18.9 0.6 0.9 2.2 52.0 2.8
八王子市外 281 22.1 0.7 3.6 5.0    - 12.8 0.7 2.1 1.4 61.2 0.7
無回答 15 20.0    - 6.7    -    - 26.7 6.7    -    - 60.0    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 17.6 1.0 6.1 5.1    - 18.9 1.4 1.0 3.0 60.8 1.4
　　八王子市内 120 21.7 1.7 9.2 5.0    - 22.5 1.7 0.8 4.2 55.8 1.7
　　八王子市外 166 14.5 0.6 3.6 5.4    - 15.7 0.6 1.2 2.4 64.5 1.2
　　無回答 10 20.0    - 10.0    -    - 30.0 10.0    -    - 60.0    -
女性有職者（計） 309 29.8 1.3 4.5 10.7 0.6 14.2    - 1.6 0.6 52.8 2.3
　　八王子市内 198 28.3 1.5 5.1 14.1 1.0 17.2    - 1.0 1.0 50.5 3.5
　　八王子市外 106 33.0 0.9 3.8 4.7    - 8.5    - 2.8    - 56.6    -
　　無回答 5 20.0    -    -    -    - 20.0    -    -    - 60.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 32.4 1.6 6.9 8.7 0.5 20.5 0.6 1.4 1.5 46.5 2.4
既婚（離別・死別） 134 26.9 3.0 9.0 3.7    - 16.4    - 0.7 3.0 46.3 6.0
未婚 173 23.1    - 3.5    -    - 4.6    - 2.9 2.9 67.6 1.2
無回答 36 22.2 2.8 5.6 8.3 2.8 16.7 2.8 2.8 2.8 58.3 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 27.1 1.6 8.5 0.8    - 10.1    - 1.6 3.9 53.5 4.7
１世代世帯 340 36.2 2.4 7.4 1.8 0.3 18.2 0.6 1.5 1.5 47.9 2.9
２世代世帯 558 28.5 0.9 5.9 10.8 0.5 17.0 0.4 1.6 1.6 50.9 1.6
３世代世帯 60 23.3 5.0 8.3 11.7    - 33.3 3.3 1.7 3.3 43.3 1.7
その他 26 19.2    -    - 3.8    - 7.7    -    -    - 61.5 11.5
無回答 36 25.0    - 5.6 8.3 2.8 25.0    - 2.8 2.8 47.2 5.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 31.3 1.8 7.3 8.9 0.5 21.3 0.7 1.2 1.9 45.5 2.8
いない 269 26.8 0.7 4.8 0.4    - 5.9    - 2.6 2.2 63.2 1.9
無回答 25 20.0 4.0 4.0 4.0 4.0 12.0    - 4.0    - 64.0 8.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 8.2    -    - 22.4    - 11.8    -    - 1.2 63.5 1.2
小・中学生 96 17.7 1.0 2.1 40.6 1.0 18.8    -    - 1.0 43.8 1.0
高校生、大学生、大学院生 74 33.8    - 6.8 10.8 2.7 13.5 1.4    -    - 54.1    -
学校卒業（有職） 487 38.0 2.5 9.7 1.4 0.2 23.4 0.8 1.6 2.3 40.9 3.3
学校卒業（無職） 85 28.2 1.2 8.2 3.5    - 21.2 1.2 2.4 3.5 55.3 1.2
無回答 28 35.7 3.6 3.6    -    - 42.9    -    -    - 25.0 17.9
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　全　　体 528 20.6 19.3 13.6 14.0 18.6 3.4 2.1 0.9 2.3 36.6 7.0

Ｆ１　性別
男性 184 29.9 27.2 11.4 27.2 10.9 6.0 1.1    - 2.2 31.0 3.8
女性 321 15.3 15.0 15.0 6.2 23.1 1.9 2.5 1.2 2.5 40.5 8.4
無回答 23 21.7 17.4 13.0 17.4 17.4 4.3 4.3 4.3    - 26.1 13.0
Ｆ２　年代
20歳代 23    - 4.3 8.7 17.4 8.7    -    -    -    - 69.6    -
30歳代 34 2.9 17.6 17.6 14.7 17.6 2.9    -    - 2.9 44.1    -
40歳代 79 25.3 15.2 19.0 6.3 31.6 2.5 3.8 1.3 3.8 35.4 2.5
50歳代 69 13.0 18.8 5.8 21.7 8.7    - 1.4    -    - 43.5 13.0
60歳代 144 20.8 13.9 11.1 14.6 13.9 4.2 2.1 0.7 3.5 38.9 5.6
70歳以上 172 27.9 27.9 16.9 13.4 20.9 5.2 2.3 1.7 1.7 26.7 10.5
無回答 7 14.3 28.6    - 14.3 42.9    -    -    -    - 28.6    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 10    - 10.0 10.0 40.0 10.0    -    -    -    - 50.0    -
　　30歳代 12    - 16.7 8.3 33.3    -    -    -    -    - 58.3    -
　　40歳代 16 50.0 12.5 12.5 12.5 18.8 6.3 6.3    -    - 37.5    -
　　50歳代 21 23.8 33.3 9.5 38.1 4.8    - 4.8    -    - 28.6 9.5
　　60歳代 62 24.2 17.7 8.1 29.0 9.7 6.5    -    - 4.8 32.3    -
　　70歳以上 63 42.9 42.9 15.9 22.2 14.3 9.5    -    - 1.6 20.6 7.9
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 13    -    - 7.7    - 7.7    -    -    -    - 84.6    -
　　30歳代 22 4.5 18.2 22.7 4.5 27.3 4.5    -    - 4.5 36.4    -
　　40歳代 60 16.7 15.0 18.3 5.0 36.7    - 1.7    - 5.0 36.7 3.3
　　50歳代 45 8.9 13.3 4.4 11.1 8.9    -    -    -    - 51.1 15.6
　　60歳代 79 17.7 11.4 12.7 3.8 16.5 2.5 3.8 1.3 2.5 44.3 10.1
　　70歳以上 99 19.2 19.2 19.2 8.1 27.3 3.0 4.0 3.0 2.0 30.3 10.1
　　無回答 3 33.3 33.3    -    - 33.3    -    -    -    - 33.3    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 45 37.8 24.4 13.3 24.4 4.4 4.4    -    - 4.4 28.9 2.2
常勤の勤め人 104 18.3 16.3 12.5 17.3 11.5 3.8 2.9 1.0 1.9 45.2 3.8
非常勤の勤め人 102 19.6 17.6 13.7 13.7 21.6 2.0 1.0    - 1.0 39.2 6.9
無職 256 19.9 20.3 14.8 11.7 20.7 3.5 2.7 1.6 2.7 34.0 9.0
その他 16 12.5 18.8 6.3    - 37.5 6.3    -    -    - 31.3 12.5
無回答 5    - 20.0    - 20.0 60.0    -    -    -    - 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 142 23.2 19.0 14.8 14.8 19.7 3.5 0.7 0.7 3.5 33.1 4.9
八王子市外 103 19.4 15.5 10.7 19.4 7.8 1.9 2.9    -    - 49.5 4.9
無回答 6 50.0 50.0 16.7 33.3    - 16.7    -    -    - 33.3    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 106 34.0 24.5 9.4 29.2 7.5 5.7 1.9    - 2.8 33.0 3.8
　　八王子市内 49 34.7 22.4 8.2 30.6 14.3 6.1    -    - 6.1 24.5 4.1
　　八王子市外 53 30.2 24.5 9.4 26.4 1.9 3.8 3.8    -    - 41.5 3.8
　　無回答 4 75.0 50.0 25.0 50.0    - 25.0    -    -    - 25.0    -
女性有職者（計） 137 12.4 13.9 14.6 7.3 19.7 0.7 0.7    - 1.5 46.0 5.8
　　八王子市内 89 15.7 16.9 16.9 6.7 23.6 1.1    -    - 2.2 38.2 5.6
　　八王子市外 46 6.5 6.5 10.9 8.7 13.0    - 2.2    -    - 60.9 6.5
　　無回答 2    - 50.0    -    -    -    -    -    -    - 50.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 405 21.0 19.0 11.9 13.8 19.8 2.5 1.7 0.7 1.5 35.8 7.9
既婚（離別・死別） 61 26.2 21.3 26.2 9.8 16.4 4.9 1.6 1.6 8.2 34.4 3.3
未婚 50 6.0 16.0 12.0 20.0 8.0 6.0 6.0 2.0 2.0 48.0 4.0
無回答 12 41.7 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7    -    -    - 25.0 8.3
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 50 14.0 16.0 24.0 8.0 10.0 6.0 8.0 2.0 6.0 40.0 4.0
１世代世帯 164 22.6 23.2 11.0 18.3 19.5 4.9 2.4 1.2 1.2 31.7 9.8
２世代世帯 259 19.7 16.6 13.1 11.6 18.5 1.5 0.8 0.4 1.9 39.0 5.8
３世代世帯 32 28.1 25.0 18.8 21.9 21.9 6.3 3.1 3.1 6.3 31.3 6.3
その他 7 14.3    - 14.3 28.6 14.3 14.3    -    -    - 42.9 14.3
無回答 16 25.0 31.3 6.3 6.3 31.3    -    -    -    - 43.8 6.3
Ｆ12　子どもの有無
いる 431 23.4 19.5 13.5 13.7 19.5 3.5 1.4 0.9 2.6 35.3 6.5
いない 90 8.9 17.8 14.4 15.6 13.3 3.3 5.6 1.1 1.1 43.3 7.8
無回答 7    - 28.6 14.3 14.3 28.6    -    -    -    - 28.6 28.6
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 29 6.9 10.3 17.2 6.9 34.5    -    -    - 3.4 44.8    -
小・中学生 52 28.8 19.2 23.1 11.5 28.8 1.9    -    - 5.8 26.9 5.8
高校生、大学生、大学院生 34 23.5 14.7 5.9 8.8 11.8    - 2.9    -    - 41.2 11.8
学校卒業（有職） 265 23.4 20.4 10.9 14.0 16.6 4.2 1.5 0.8 2.3 37.4 6.4
学校卒業（無職） 35 28.6 28.6 17.1 22.9 14.3 5.7    -    -    - 22.9 8.6
無回答 16 25.0 12.5 25.0 18.8 37.5 6.3 6.3 12.5 6.3 25.0 6.3

（問17で「１」～「８」（グループやサークル、団体などの活動に参加している）と回答した方へ）
問18　あなたが現在活動されている団体で、次のようなことはありますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 14.3 24.6 25.1 12.1 21.5 21.6 2.7 14.3 4.9 21.0

Ｆ１　性別
男性 482 16.6 30.1 32.0 7.5 18.3 24.7 1.0 13.9 5.4 16.4
女性 627 12.6 20.7 19.5 15.8 24.1 19.8 3.8 14.4 4.8 24.2
無回答 40 12.5 20.0 30.0 10.0 20.0 12.5 5.0 17.5    - 25.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 22.2 33.3 30.6 8.3 15.3 31.9 1.4 20.8 6.9 15.3
30歳代 104 19.2 39.4 35.6 29.8 18.3 25.0 5.8 22.1 4.8 10.6
40歳代 197 15.7 23.9 39.6 23.9 13.7 22.3 2.5 16.8 3.0 14.7
50歳代 180 17.8 30.0 38.9 9.4 13.3 30.0 2.2 16.7 1.1 12.8
60歳代 246 12.6 22.8 22.0 7.3 19.5 19.1 3.3 11.4 7.7 24.8
70歳以上 343 9.9 17.8 7.9 5.5 33.5 15.7 2.0 10.2 5.5 30.0
無回答 7    -    -    - 14.3 42.9    -    -    -    - 42.9
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 22.2 36.1 36.1 2.8 16.7 36.1    - 25.0 8.3 13.9
　　30歳代 43 18.6 41.9 51.2 25.6 16.3 30.2 4.7 18.6 9.3 4.7
　　40歳代 69 15.9 24.6 47.8 11.6 10.1 30.4    - 13.0 4.3 13.0
　　50歳代 73 21.9 37.0 50.7 4.1 4.1 35.6    - 17.8 1.4 9.6
　　60歳代 111 16.2 30.6 29.7 4.5 14.4 16.2 1.8 13.5 7.2 15.3
　　70歳以上 150 12.7 24.0 10.7 5.3 32.7 18.7 0.7 8.7 4.7 26.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 20.0 28.6 25.7 14.3 14.3 28.6 2.9 17.1 5.7 17.1
　　30歳代 58 20.7 37.9 24.1 34.5 19.0 22.4 6.9 22.4 1.7 15.5
　　40歳代 122 15.6 22.1 32.8 30.3 15.6 18.0 4.1 18.0 2.5 16.4
　　50歳代 104 14.4 25.0 29.8 13.5 20.2 26.9 3.8 16.3 1.0 15.4
　　60歳代 131 9.2 16.8 14.5 9.9 23.7 21.4 3.8 9.2 8.4 32.8
　　70歳以上 174 8.0 13.2 5.2 5.7 35.6 13.2 2.9 11.5 6.9 32.8
　　無回答 3    -    -    -    - 66.7    -    -    -    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 13.6 22.7 43.2 5.7 14.8 15.9    - 12.5 4.5 20.5
常勤の勤め人 329 19.1 32.5 53.8 14.0 12.5 25.5 2.1 15.5 3.3 10.0
非常勤の勤め人 202 13.4 23.3 27.7 16.8 17.3 20.3 3.5 20.8 5.0 19.8
無職 503 11.9 21.1 2.8 10.3 30.6 20.5 3.2 11.1 6.0 27.6
その他 21 9.5 14.3 14.3 4.8 14.3 23.8 4.8 19.0 4.8 38.1
無回答 6    -    -    - 16.7 16.7 16.7    -    -    - 50.0
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 16.1 26.6 39.6 15.8 16.4 20.7 3.1 17.3 5.0 16.7
八王子市外 281 17.4 29.5 48.8 11.7 12.5 25.6 1.4 16.4 2.5 12.1
無回答 15 6.7 33.3 40.0 6.7 6.7    -    - 13.3 13.3 20.0
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 17.9 31.4 49.0 7.4 10.1 25.7 1.0 15.5 5.1 12.2
　　八王子市内 120 16.7 35.8 42.5 6.7 11.7 21.7    - 15.8 6.7 15.0
　　八王子市外 166 19.3 27.7 53.6 8.4 9.6 30.1 1.8 15.1 3.6 9.6
　　無回答 10 10.0 40.0 50.0    -    -    -    - 20.0 10.0 20.0
女性有職者（計） 309 14.9 24.3 38.2 19.7 18.1 20.1 3.6 17.8 3.2 17.5
　　八王子市内 198 15.7 20.7 36.9 20.7 19.7 20.7 5.1 18.2 4.0 18.2
　　八王子市外 106 14.2 31.1 41.5 17.9 15.1 19.8 0.9 17.9 0.9 16.0
　　無回答 5    - 20.0 20.0 20.0 20.0    -    -    - 20.0 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 12.8 24.1 25.2 14.9 21.6 20.1 3.1 12.7 4.1 21.8
既婚（離別・死別） 134 12.7 17.2 17.2 5.2 25.4 18.7 3.0 15.7 7.5 20.9
未婚 173 20.2 34.1 28.3 5.2 19.1 30.1 1.2 19.7 6.9 15.0
無回答 36 25.0 19.4 36.1 8.3 16.7 25.0    - 19.4 2.8 30.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 14.0 24.8 18.6 1.6 24.0 26.4    - 10.9 10.1 19.4
１世代世帯 340 12.9 27.1 20.3 8.2 25.3 21.5 2.4 8.8 3.8 21.2
２世代世帯 558 15.6 25.1 28.9 17.0 19.7 21.0 3.6 17.7 3.9 19.5
３世代世帯 60 15.0 15.0 30.0 15.0 15.0 21.7 3.3 15.0 5.0 25.0
その他 26 11.5 23.1 30.8 11.5 15.4 26.9 3.8 26.9 7.7 26.9
無回答 36 8.3 11.1 22.2 5.6 19.4 11.1    - 13.9 8.3 36.1
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 13.7 22.9 24.2 14.5 21.6 19.2 3.2 13.1 4.3 22.8
いない 269 16.4 30.9 28.6 5.2 20.4 28.6 1.5 17.1 5.9 14.9
無回答 25 12.0 16.0 16.0 4.0 28.0 28.0    - 24.0 12.0 24.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 21.2 29.4 42.4 55.3 15.3 21.2 7.1 21.2 2.4 10.6
小・中学生 96 9.4 21.9 39.6 31.3 12.5 14.6 4.2 13.5 3.1 17.7
高校生、大学生、大学院生 74 17.6 24.3 39.2 9.5 12.2 28.4 2.7 21.6    - 16.2
学校卒業（有職） 487 13.3 22.4 18.3 6.2 24.0 18.7 2.3 10.3 4.7 27.1
学校卒業（無職） 85 12.9 24.7 17.6 11.8 29.4 20.0 4.7 15.3 5.9 16.5
無回答 28 3.6 7.1    -    - 32.1 10.7    - 7.1 14.3 39.3

問19　あなたがグループやサークル、団体などの活動に参加される際に、支障になることは何ですか。また、参加しない理由は何ですか。
　　（あてはまるものすべてに○）
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５．仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）について
問20　あなたは、「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）」という言葉を見聞きしたことはありますか。（○は１つ）

ｎ

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

　全　　体 1,149 19.3 33.5 40.7 6.4

Ｆ１　性別
男性 482 23.7 32.8 36.9 6.6
女性 627 16.4 33.3 44.5 5.7
無回答 40 12.5 45.0 27.5 15.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 29.2 30.6 40.3    -
30歳代 104 28.8 29.8 37.5 3.8
40歳代 197 31.0 24.4 40.6 4.1
50歳代 180 23.3 31.7 42.2 2.8
60歳代 246 14.6 36.2 45.1 4.1
70歳以上 343 8.5 39.7 38.5 13.4
無回答 7 42.9 28.6 14.3 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 16.7 36.1 47.2    -
　　30歳代 43 34.9 32.6 27.9 4.7
　　40歳代 69 40.6 15.9 37.7 5.8
　　50歳代 73 30.1 27.4 38.4 4.1
　　60歳代 111 21.6 35.1 38.7 4.5
　　70歳以上 150 12.7 40.7 34.7 12.0
　　無回答    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 42.9 22.9 34.3    -
　　30歳代 58 24.1 27.6 46.6 1.7
　　40歳代 122 26.2 29.5 41.8 2.5
　　50歳代 104 18.3 34.6 45.2 1.9
　　60歳代 131 9.2 35.1 51.9 3.8
　　70歳以上 174 5.7 37.9 42.5 13.8
　　無回答 3 33.3 33.3    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 21.6 28.4 40.9 9.1
常勤の勤め人 329 32.5 30.1 34.0 3.3
非常勤の勤め人 202 16.3 32.7 48.0 3.0
無職 503 11.5 37.0 42.3 9.1
その他 21 14.3 33.3 42.9 9.5
無回答 6 33.3 33.3 16.7 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 21.7 32.2 41.2 5.0
八王子市外 281 30.2 28.8 38.1 2.8
無回答 15 26.7 33.3 33.3 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 28.7 30.4 35.1 5.7
　　八王子市内 120 24.2 33.3 35.0 7.5
　　八王子市外 166 31.3 27.7 36.1 4.8
　　無回答 10 40.0 40.0 20.0    -
女性有職者（計） 309 23.0 31.1 44.0 1.9
　　八王子市内 198 20.2 32.3 44.9 2.5
　　八王子市外 106 29.2 29.2 41.5    -
　　無回答 5    - 20.0 60.0 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 20.1 33.9 39.5 6.6
既婚（離別・死別） 134 9.7 32.8 49.3 8.2
未婚 173 23.1 34.1 38.2 4.6
無回答 36 19.4 25.0 50.0 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 17.8 36.4 36.4 9.3
１世代世帯 340 20.0 36.2 36.5 7.4
２世代世帯 558 20.3 30.8 44.1 4.8
３世代世帯 60 16.7 43.3 36.7 3.3
その他 26 7.7 30.8 42.3 19.2
無回答 36 16.7 25.0 50.0 8.3
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 17.3 34.5 41.6 6.5
いない 269 26.0 32.7 35.7 5.6
無回答 25 16.0 8.0 64.0 12.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 32.9 27.1 36.5 3.5
小・中学生 96 29.2 24.0 44.8 2.1
高校生、大学生、大学院生 74 24.3 35.1 39.2 1.4
学校卒業（有職） 487 13.1 36.8 42.5 7.6
学校卒業（無職） 85 11.8 41.2 40.0 7.1
無回答 28    - 32.1 42.9 25.0
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問21　生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味等）の優先度についてお伺いします。（各項目で○は１つ）

①実際の生活

ｎ

「

仕
事
」

を
優
先

「

家
庭
生
活
」

を
優
先

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

優
先

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と
も
に
優
先

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人

の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・

個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優

先 「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

無
回
答

　全　　体 1,149 26.8 27.6 3.3 23.9 2.5 5.7 2.7 7.5

Ｆ１　性別
男性 482 35.9 15.8 4.8 25.3 2.9 5.4 3.3 6.6
女性 627 19.6 36.4 2.4 23.3 2.1 6.2 2.4 7.7
無回答 40 30.0 32.5    - 17.5 5.0    -    - 15.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 50.0 16.7 12.5 12.5 2.8 2.8 2.8    -
30歳代 104 33.7 21.2 2.9 27.9 5.8 3.8 2.9 1.9
40歳代 197 33.0 25.9 1.5 29.9 3.6 2.5 2.0 1.5
50歳代 180 29.4 19.4 2.2 37.2 2.8 2.2 3.9 2.8
60歳代 246 24.0 28.5 2.4 27.2 1.6 6.9 2.4 6.9
70歳以上 343 17.5 36.4 3.8 12.2 1.5 9.3 2.6 16.6
無回答 7    - 28.6    - 28.6    - 14.3    - 28.6
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 47.2 13.9 16.7 13.9 2.8 2.8 2.8    -
　　30歳代 43 44.2 7.0 2.3 27.9 7.0 4.7 4.7 2.3
　　40歳代 69 46.4 10.1 1.4 33.3 4.3    - 1.4 2.9
　　50歳代 73 42.5 5.5 4.1 39.7 1.4    - 4.1 2.7
　　60歳代 111 33.3 20.7 3.6 27.0 2.7 4.5 2.7 5.4
　　70歳以上 150 24.7 22.7 5.3 15.3 2.0 12.0 4.0 14.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 54.3 17.1 8.6 11.4 2.9 2.9 2.9    -
　　30歳代 58 25.9 32.8 3.4 29.3 1.7 3.4 1.7 1.7
　　40歳代 122 23.8 34.4 1.6 29.5 3.3 4.1 2.5 0.8
　　50歳代 104 20.2 29.8 1.0 34.6 3.8 3.8 3.8 2.9
　　60歳代 131 16.8 34.4 1.5 26.7 0.8 9.2 2.3 8.4
　　70歳以上 174 9.8 48.3 2.9 10.3 1.1 8.0 1.7 17.8
　　無回答 3    - 33.3    -    -    - 33.3    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 39.8 18.2 2.3 22.7 5.7 3.4 3.4 4.5
常勤の勤め人 329 45.3 6.7 2.7 35.6 4.0 0.9 3.0 1.8
非常勤の勤め人 202 23.8 23.8 2.0 36.6 3.5 1.5 6.4 2.5
無職 503 13.9 44.7 4.6 10.7 0.8 11.1 1.0 13.1
その他 21 23.8 19.0    - 38.1    -    -    - 19.0
無回答 6 16.7 33.3    - 33.3    -    -    - 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 31.3 18.6 2.2 33.4 3.1 1.9 6.5 3.1
八王子市外 281 44.5 8.9 2.5 35.6 5.0 0.7 1.4 1.4
無回答 15 40.0 6.7 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 44.9 7.1 2.4 33.4 3.7 0.7 4.7 3.0
　　八王子市内 120 40.0 7.5 3.3 31.7 3.3    - 10.0 4.2
　　八王子市外 166 48.2 7.2 1.2 35.5 3.6 0.6 1.2 2.4
　　無回答 10 50.0    - 10.0 20.0 10.0 10.0    -    -
女性有職者（計） 309 30.1 20.1 2.6 35.3 3.9 2.3 3.9 1.9
　　八王子市内 198 26.3 24.7 1.5 34.3 3.0 3.0 4.5 2.5
　　八王子市外 106 37.7 11.3 4.7 37.7 5.7 0.9 1.9    -
　　無回答 5 20.0 20.0    - 20.0    -    - 20.0 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 23.0 31.9 2.0 26.9 1.4 6.2 2.2 6.5
既婚（離別・死別） 134 28.4 23.9 3.0 17.2 3.0 7.5 3.0 14.2
未婚 173 43.9 13.3 9.2 12.7 7.5 2.9 3.5 6.9
無回答 36 25.0 13.9 5.6 36.1 2.8    - 8.3 8.3
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 31.8 19.4 4.7 14.7 7.8 3.1 5.4 13.2
１世代世帯 340 22.1 32.4 3.5 25.3 0.9 6.2 2.4 7.4
２世代世帯 558 29.0 26.9 3.0 26.0 1.8 5.7 2.0 5.6
３世代世帯 60 23.3 33.3    - 21.7 5.0 8.3 3.3 5.0
その他 26 38.5 7.7 3.8 15.4 3.8 3.8 3.8 23.1
無回答 36 16.7 27.8 5.6 22.2 5.6 5.6 5.6 11.1
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 23.0 31.6 2.0 25.1 1.8 6.4 2.7 7.4
いない 269 39.8 16.0 7.4 20.1 4.5 2.6 3.0 6.7
無回答 25 16.0 16.0 4.0 24.0 8.0 12.0    - 20.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 27.1 31.8    - 36.5    - 2.4    - 2.4
小・中学生 96 22.9 35.4    - 34.4 1.0 3.1 3.1    -
高校生、大学生、大学院生 74 33.8 20.3    - 31.1 4.1 4.1 6.8    -
学校卒業（有職） 487 22.0 32.0 3.3 22.8 1.6 7.8 2.3 8.2
学校卒業（無職） 85 18.8 32.9 1.2 18.8 3.5 8.2 2.4 14.1
無回答 28 14.3 35.7    - 3.6    - 7.1 7.1 32.1
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問21　生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味等）の優先度についてお伺いします。（各項目で○は１つ）

②理想の生活

ｎ

「

仕
事
」

を
優
先

「

家
庭
生
活
」

を
優
先

「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を

優
先

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

を
と
も
に
優
先

「

仕
事
」

と
「

地
域
・
個
人

の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・

個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優

先 「

仕
事
」

と
「

家
庭
生
活
」

と
「

地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先

無
回
答

　全　　体 1,149 2.6 16.5 4.7 22.6 3.3 10.4 28.5 11.3

Ｆ１　性別
男性 482 1.9 19.9 4.8 23.7 3.3 8.7 28.0 9.8
女性 627 3.2 14.0 4.8 21.5 3.5 11.6 29.3 12.0
無回答 40 2.5 15.0 2.5 27.5    - 12.5 20.0 20.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 2.8 25.0 8.3 22.2 4.2 9.7 25.0 2.8
30歳代 104 3.8 24.0 2.9 31.7 1.0 9.6 25.0 1.9
40歳代 197 4.6 19.3 4.6 27.9 4.6 6.1 30.5 2.5
50歳代 180 0.6 12.2 4.4 30.0 3.3 4.4 40.0 5.0
60歳代 246 1.6 17.1 4.1 18.7 4.1 11.8 30.9 11.8
70歳以上 343 2.9 13.1 5.0 15.7 2.6 15.2 21.3 24.2
無回答 7    -    - 14.3 28.6    - 28.6 28.6    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 2.8 36.1 2.8 19.4 5.6 13.9 16.7 2.8
　　30歳代 43 4.7 25.6 4.7 27.9    - 4.7 30.2 2.3
　　40歳代 69 2.9 24.6 7.2 34.8 2.9    - 24.6 2.9
　　50歳代 73 1.4 12.3 5.5 27.4 5.5    - 43.8 4.1
　　60歳代 111    - 20.7 3.6 21.6 3.6 11.7 28.8 9.9
　　70歳以上 150 2.0 15.3 4.7 18.0 2.7 14.7 23.3 19.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 2.9 11.4 14.3 25.7 2.9 5.7 34.3 2.9
　　30歳代 58 3.4 22.4 1.7 36.2 1.7 12.1 20.7 1.7
　　40歳代 122 5.7 16.4 2.5 23.8 5.7 9.8 33.6 2.5
　　50歳代 104    - 12.5 3.8 30.8 1.9 7.7 37.5 5.8
　　60歳代 131 2.3 14.5 4.6 16.0 4.6 12.2 32.1 13.7
　　70歳以上 174 4.0 10.9 5.7 13.2 2.9 15.5 21.3 26.4
　　無回答 3    -    - 33.3    -    - 33.3 33.3    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 2.3 10.2 2.3 26.1 8.0 8.0 31.8 11.4
常勤の勤め人 329 2.1 17.6 4.9 31.6 2.7 5.5 33.1 2.4
非常勤の勤め人 202 2.0 18.8 3.5 19.3 4.5 8.4 35.6 7.9
無職 503 3.0 16.5 5.8 17.1 2.6 15.1 21.7 18.3
その他 21 9.5 9.5    - 23.8    - 4.8 38.1 14.3
無回答 6    -    -    - 50.0    - 16.7 16.7 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 1.9 16.7 2.2 28.2 3.4 7.7 32.5 7.4
八王子市外 281 2.5 17.4 5.7 26.0 4.3 6.0 35.6 2.5
無回答 15    - 13.3 13.3 13.3 13.3    - 26.7 20.0
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 1.4 19.3 5.1 29.1 3.0 4.1 32.4 5.7
　　八王子市内 120 0.8 15.8 3.3 35.0 2.5 7.5 26.7 8.3
　　八王子市外 166 1.8 21.7 5.4 25.9 3.0 1.8 36.7 3.6
　　無回答 10    - 20.0 20.0 10.0 10.0    - 30.0 10.0
女性有職者（計） 309 2.6 15.2 2.9 24.3 5.2 9.4 35.0 5.5
　　八王子市内 198 2.5 17.2 1.5 23.2 4.0 8.1 36.4 7.1
　　八王子市外 106 2.8 12.3 5.7 26.4 6.6 12.3 33.0 0.9
　　無回答 5    -    -    - 20.0 20.0    - 20.0 40.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 1.9 17.7 3.6 23.9 2.5 10.5 29.5 10.3
既婚（離別・死別） 134 4.5 12.7 3.7 14.2 3.7 11.2 29.1 20.9
未婚 173 4.0 15.0 9.2 22.0 6.4 9.8 24.9 8.7
無回答 36 5.6 11.1 11.1 27.8 5.6 8.3 19.4 11.1
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 3.9 10.1 6.2 18.6 7.0 8.5 27.9 17.8
１世代世帯 340 1.8 17.9 3.5 22.4 2.4 12.1 27.9 12.1
２世代世帯 558 2.9 18.1 4.7 24.4 3.0 9.9 28.9 8.2
３世代世帯 60 1.7 18.3 5.0 18.3 1.7 11.7 30.0 13.3
その他 26 3.8 11.5 7.7 11.5 3.8 11.5 26.9 23.1
無回答 36 2.8 2.8 8.3 27.8 5.6 8.3 27.8 16.7
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 2.1 17.4 3.9 21.6 2.7 10.8 29.5 12.0
いない 269 4.5 14.9 7.1 25.3 4.8 9.7 27.1 6.7
無回答 25    - 4.0 8.0 28.0 8.0 8.0 8.0 36.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 1.2 28.2 1.2 28.2 1.2 5.9 30.6 3.5
小・中学生 96 5.2 20.8 3.1 28.1    - 6.3 33.3 3.1
高校生、大学生、大学院生 74 2.7 13.5 4.1 36.5 5.4 4.1 32.4 1.4
学校卒業（有職） 487 1.4 16.0 4.5 18.3 2.7 13.8 29.8 13.6
学校卒業（無職） 85 1.2 15.3 3.5 15.3 5.9 12.9 25.9 20.0
無回答 28 7.1 14.3 3.6 17.9    -    - 10.7 46.4
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問22　今後、ワーク・ライフ・バランスを実現していくためには、どのようなことが重要だと思いますか。（あてはまるもの３つまでに○）

ｎ

職
場
で
の
男
女
の
雇
用
・
昇
進
・

待
遇
等
の
格
差
を
な
く
す
こ
と

育
児
・
介
護
休
業
取
得
に
対
す
る

職
場
の
上
司
・
同
僚
の
理
解
浸
透

残
業
を
減
ら
す
な
ど
、

労
働
時
間

の
短
縮
を
図
る
こ
と

代
替
要
員
の
確
保
な
ど
、

育
児
休

業
・
介
護
休
業
制
度
を
利
用
で
き

る
職
場
環
境
を
つ
く
る
こ
と

育
児
や
介
護
の
た
め
に
退
職
し
た

職
員
を
も
と
の
会
社
で
再
雇
用
す

る
制
度
を
導
入
す
る
こ
と

育
児
休
業
・
介
護
休
業
中
の
賃
金

そ
の
他
の
経
済
的
給
与
を
充
実
す

る
こ
と

保
育
園
や
学
童
保
育
所
の
保
育
時

間
の
延
長
な
ど
、

保
育
内
容
を
充

実
す
る
こ
と

再
就
職
準
備
の
た
め
の
講
座
や
セ

ミ
ナ
ー
、

職
業
訓
練
を
充
実
す
る

こ
と

女
性
が
働
く
こ
と
に
対
し
、

家
族

や
周
囲
の
理
解
と
協
力
が
あ
る
こ

と 男
性
の
意
識
や
能
力
を
高
め
、

家

事
・
育
児
・
介
護
を
行
う
意
識
や

能
力
を
高
め
る
こ
と

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

や
福
祉
施
設
を

充
実
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

　全　　体 1,149 32.7 44.6 42.6 28.6 17.2 17.8 12.6 5.7 15.9 13.6 11.3 2.1 7.3

Ｆ１　性別
男性 482 34.2 39.6 45.2 30.7 16.4 18.9 12.9 6.6 10.0 12.0 10.8 2.5 6.2
女性 627 30.5 48.2 41.0 27.6 18.2 17.4 12.8 5.3 20.4 15.0 11.6 1.8 7.8
無回答 40 50.0 47.5 35.0 20.0 12.5 12.5 7.5    - 17.5 10.0 12.5 2.5 12.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 34.7 61.1 61.1 22.2 16.7 18.1 12.5 4.2 9.7 13.9 2.8 1.4 1.4
30歳代 104 28.8 51.0 59.6 35.6 8.7 23.1 18.3 1.0 7.7 4.8 4.8 4.8 2.9
40歳代 197 29.9 48.7 51.8 28.9 16.2 17.8 7.1 7.6 16.2 11.7 7.1 2.5 1.5
50歳代 180 26.1 42.2 42.2 38.3 16.7 19.4 18.9 8.3 16.7 13.3 15.6 0.6 2.2
60歳代 246 37.4 46.3 40.7 25.6 17.9 17.9 12.2 6.1 15.4 19.1 11.4 2.8 6.9
70歳以上 343 35.3 36.7 29.4 24.8 19.8 15.5 11.4 4.4 19.5 13.1 15.2 1.5 16.3
無回答 7 28.6 42.9 57.1 28.6 42.9 14.3    - 14.3 14.3 28.6 14.3    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 33.3 47.2 63.9 16.7 19.4 19.4 11.1 2.8 8.3 16.7    -    - 2.8
　　30歳代 43 18.6 39.5 62.8 39.5 14.0 25.6 16.3    - 2.3 4.7 4.7 4.7 2.3
　　40歳代 69 21.7 40.6 56.5 31.9 13.0 15.9 8.7 4.3 13.0 8.7 7.2 1.4 2.9
　　50歳代 73 31.5 41.1 50.7 39.7 11.0 21.9 19.2 11.0 9.6 6.8 13.7 1.4    -
　　60歳代 111 37.8 38.7 37.8 25.2 16.2 20.7 12.6 9.9 12.6 18.0 11.7 5.4 6.3
　　70歳以上 150 43.3 37.3 33.3 30.7 20.7 15.3 11.3 6.0 9.3 12.7 14.7 1.3 12.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 34.3 74.3 57.1 28.6 14.3 17.1 14.3 5.7 11.4 11.4 5.7 2.9    -
　　30歳代 58 34.5 60.3 56.9 32.8 5.2 22.4 20.7 1.7 12.1 5.2 5.2 5.2 1.7
　　40歳代 122 32.8 52.5 49.2 26.2 18.0 18.9 6.6 9.8 18.9 13.9 7.4 3.3 0.8
　　50歳代 104 23.1 43.3 36.5 37.5 21.2 18.3 19.2 6.7 22.1 18.3 16.3    - 3.8
　　60歳代 131 35.9 51.9 42.7 26.0 19.1 16.0 11.5 3.1 17.6 20.6 11.5 0.8 7.6
　　70歳以上 174 27.6 36.2 27.6 21.3 20.1 15.5 11.5 3.4 27.6 13.2 15.5 1.1 19.0
　　無回答 3    - 33.3 66.7 66.7 66.7    -    - 33.3    - 33.3    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 29.5 38.6 37.5 23.9 14.8 18.2 11.4 9.1 15.9 12.5 14.8 3.4 9.1
常勤の勤め人 329 29.2 43.2 56.8 36.5 14.0 19.8 16.1 5.8 9.7 6.4 7.0 3.0 1.8
非常勤の勤め人 202 33.7 53.5 44.1 24.3 19.8 17.8 10.9 3.5 19.3 16.8 12.9 2.5 3.0
無職 503 34.8 43.3 34.2 25.6 18.7 16.7 11.1 5.8 18.7 16.5 12.9 1.2 12.1
その他 21 38.1 38.1 28.6 47.6 19.0 14.3 19.0 9.5 14.3 28.6 9.5    - 9.5
無回答 6 50.0 33.3 33.3    - 16.7 16.7    -    - 16.7 16.7 16.7    - 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 31.0 46.7 48.6 31.6 16.1 20.7 13.6 3.7 14.6 13.0 11.1 2.8 4.3
八王子市外 281 29.9 45.2 50.9 30.6 16.0 17.4 13.5 7.5 12.8 8.2 8.5 3.2 1.4
無回答 15 40.0 40.0 60.0 13.3 13.3 6.7 20.0 6.7 13.3 6.7 13.3    - 13.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 30.1 38.9 53.0 32.4 13.9 18.6 14.2 7.1 10.8 10.5 10.1 3.0 2.4
　　八王子市内 120 32.5 37.5 50.0 29.2 15.8 21.7 13.3 7.5 14.2 15.0 11.7 3.3 3.3
　　八王子市外 166 27.7 39.2 54.8 35.5 12.0 16.9 14.5 6.6 8.4 7.8 8.4 3.0 1.8
　　無回答 10 40.0 50.0 60.0 20.0 20.0 10.0 20.0 10.0 10.0    - 20.0    -    -
女性有職者（計） 309 30.4 52.1 46.9 29.1 18.4 19.7 13.9 4.2 16.8 11.0 9.7 2.9 3.9
　　八王子市内 198 29.8 52.0 47.5 33.3 16.2 20.7 14.1 1.5 15.2 12.1 10.6 2.5 5.1
　　八王子市外 106 31.1 53.8 45.3 22.6 23.6 18.9 13.2 9.4 19.8 8.5 8.5 3.8    -
　　無回答 5 40.0 20.0 60.0    -    -    - 20.0    - 20.0 20.0    -    - 40.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 33.1 45.2 41.9 29.0 16.5 18.1 13.0 6.6 17.4 14.4 11.4 1.6 6.9
既婚（離別・死別） 134 34.3 41.0 38.8 22.4 14.9 17.2 13.4 3.0 16.4 11.2 16.4 3.0 13.4
未婚 173 30.1 45.7 48.0 32.9 21.4 16.8 11.0 4.0 8.7 12.1 6.4 3.5 4.6
無回答 36 30.6 38.9 44.4 22.2 22.2 19.4 8.3 2.8 16.7 11.1 13.9 2.8 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 27.1 41.1 45.7 24.8 16.3 10.1 11.6 4.7 10.9 11.6 9.3 6.2 12.4
１世代世帯 340 34.1 43.8 41.2 28.2 17.1 15.6 14.7 7.1 16.8 13.8 12.6 1.2 8.2
２世代世帯 558 33.3 44.3 45.0 29.4 17.2 20.3 11.5 5.6 16.1 14.0 10.4 1.8 5.2
３世代世帯 60 30.0 58.3 35.0 36.7 20.0 20.0 13.3 6.7 21.7 11.7 11.7 1.7 5.0
その他 26 34.6 46.2 38.5 30.8 15.4 26.9 11.5    - 3.8 23.1 15.4    - 11.5
無回答 36 33.3 44.4 22.2 19.4 19.4 19.4 13.9    - 22.2 8.3 16.7 2.8 13.9
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 34.2 45.3 41.3 28.7 16.7 18.1 12.7 5.6 17.2 14.0 11.7 1.9 7.5
いない 269 27.9 43.9 48.3 30.1 18.2 17.8 12.3 6.3 12.6 12.6 9.7 1.9 5.2
無回答 25 36.0 28.0 24.0 12.0 24.0 8.0 12.0    - 8.0 8.0 16.0 12.0 24.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 32.9 56.5 63.5 27.1 10.6 27.1 11.8 3.5 11.8 11.8 5.9 3.5 2.4
小・中学生 96 28.1 49.0 44.8 34.4 16.7 17.7 14.6 6.3 18.8 12.5 8.3 1.0    -
高校生、大学生、大学院生 74 31.1 54.1 50.0 29.7 13.5 21.6 12.2 4.1 23.0 12.2 10.8    - 1.4
学校卒業（有職） 487 35.7 43.9 36.8 30.0 17.5 16.6 14.0 6.2 16.6 14.2 13.8 2.3 7.8
学校卒業（無職） 85 37.6 34.1 38.8 20.0 20.0 20.0 9.4 7.1 21.2 22.4 10.6 1.2 14.1
無回答 28 28.6 32.1 25.0 14.3 21.4 3.6    -    - 10.7 3.6 10.7    - 39.3
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６．人権について
問23　あなたには現在、配偶者・パートナーや恋人がいますか、または過去に配偶者・パートナーや恋人がいましたか。（○は１つ）

ｎ

い
る
（

い
た
）

い
な
い

無
回
答

　全　　体 1,149 86.9 10.8 2.3

Ｆ１　性別
男性 482 83.2 14.3 2.5
女性 627 89.5 8.5 2.1
無回答 40 90.0 5.0 5.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 62.5 37.5    -
30歳代 104 80.8 18.3 1.0
40歳代 197 88.3 11.2 0.5
50歳代 180 92.2 7.2 0.6
60歳代 246 93.9 5.3 0.8
70歳以上 343 84.8 8.7 6.4
無回答 7 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 63.9 36.1    -
　　30歳代 43 69.8 30.2    -
　　40歳代 69 81.2 18.8    -
　　50歳代 73 86.3 12.3 1.4
　　60歳代 111 91.9 7.2 0.9
　　70歳以上 150 84.7 8.7 6.7
　　無回答    -    -    -    -
女性20歳代 35 60.0 40.0    -
　　30歳代 58 91.4 6.9 1.7
　　40歳代 122 91.8 7.4 0.8
　　50歳代 104 96.2 3.8    -
　　60歳代 131 95.4 3.8 0.8
　　70歳以上 174 84.5 9.8 5.7
　　無回答 3 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 96.6 2.3 1.1
常勤の勤め人 329 87.5 12.5    -
非常勤の勤め人 202 90.6 7.9 1.5
無職 503 83.5 12.3 4.2
その他 21 81.0 9.5 9.5
無回答 6 83.3 16.7    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 92.3 7.1 0.6
八王子市外 281 87.5 12.5    -
無回答 15 80.0 6.7 13.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 86.5 13.2 0.3
　　八王子市内 120 85.8 13.3 0.8
　　八王子市外 166 86.7 13.3    -
　　無回答 10 90.0 10.0    -
女性有職者（計） 309 92.9 6.1 1.0
　　八王子市内 198 96.0 3.5 0.5
　　八王子市外 106 88.7 11.3    -
　　無回答 5 60.0    - 40.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 97.0 0.7 2.2
既婚（離別・死別） 134 78.4 17.2 4.5
未婚 173 46.8 52.0 1.2
無回答 36 83.3 13.9 2.8
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 62.8 34.1 3.1
１世代世帯 340 96.5 0.6 2.9
２世代世帯 558 86.7 11.8 1.4
３世代世帯 60 93.3 5.0 1.7
その他 26 65.4 26.9 7.7
無回答 36 88.9 5.6 5.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 94.9 2.9 2.2
いない 269 62.8 35.3 1.9
無回答 25 72.0 16.0 12.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 100.0    -    -
小・中学生 96 99.0 1.0    -
高校生、大学生、大学院生 74 100.0    -    -
学校卒業（有職） 487 93.8 3.3 2.9
学校卒業（無職） 85 94.1 4.7 1.2
無回答 28 71.4 14.3 14.3



 - 174 - 

 

 

 

Ａ　自分でしたことがある
ア）何を言っても（言われても）長期間無視する イ）交友関係や電話・メールをチェックする

ｎ

何
度
も
し
た

一
、

二
度
し
た

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

ｎ

何
度
も
し
た

一
、

二
度
し
た

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

　全　　体 998 7.6 17.8 66.8 7.7 25.4 998 2.4 9.2 81.6 6.8 11.6

Ｆ１　性別
男性 401 6.5 18.0 68.1 7.5 24.5 401 1.5 6.0 86.0 6.5 7.5
女性 561 8.2 17.5 67.0 7.3 25.7 561 2.9 11.9 79.0 6.2 14.8
無回答 36 11.1 22.2 50.0 16.7 33.3 36 5.6 2.8 72.2 19.4 8.4
Ｆ２　年代
20歳代 45 6.7 15.6 77.8    - 22.3 45 8.9 13.3 77.8    - 22.2
30歳代 84 4.8 15.5 79.8    - 20.3 84 3.6 21.4 75.0    - 25.0
40歳代 174 5.7 19.5 73.0 1.7 25.2 174 1.7 19.5 77.0 1.7 21.2
50歳代 166 10.2 21.1 66.3 2.4 31.3 166 3.6 7.8 86.7 1.8 11.4
60歳代 231 5.6 21.2 66.7 6.5 26.8 231 1.7 4.3 89.2 4.8 6.0
70歳以上 291 9.3 13.4 58.4 18.9 22.7 291 1.4 3.8 77.3 17.5 5.2
無回答 7 28.6 14.3 57.1    - 42.9 7    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23 4.3 17.4 78.3    - 21.7 23 4.3 17.4 78.3    - 21.7
　　30歳代 30 6.7 13.3 80.0    - 20.0 30    - 13.3 86.7    - 13.3
　　40歳代 56 5.4 19.6 75.0    - 25.0 56    - 10.7 89.3    - 10.7
　　50歳代 63 7.9 23.8 65.1 3.2 31.7 63 3.2 7.9 85.7 3.2 11.1
　　60歳代 102 5.9 19.6 65.7 8.8 25.5 102 2.9 2.0 88.2 6.9 4.9
　　70歳以上 127 7.1 14.2 63.8 15.0 21.3 127    - 2.4 84.3 13.4 2.4
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21 9.5 14.3 76.2    - 23.8 21 14.3 9.5 76.2    - 23.8
　　30歳代 53 3.8 17.0 79.2    - 20.8 53 5.7 26.4 67.9    - 32.1
　　40歳代 112 6.3 18.8 72.3 2.7 25.1 112 2.7 25.0 69.6 2.7 27.7
　　50歳代 100 12.0 19.0 67.0 2.0 31.0 100 4.0 8.0 87.0 1.0 12.0
　　60歳代 125 4.8 21.6 68.8 4.8 26.4 125    - 6.4 90.4 3.2 6.4
　　70歳以上 147 10.9 12.9 55.8 20.4 23.8 147 2.0 4.8 74.8 18.4 6.8
　　無回答 3 33.3    - 66.7    - 33.3 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85 7.1 17.6 70.6 4.7 24.7 85 1.2 7.1 87.1 4.7 8.3
常勤の勤め人 288 4.9 18.1 74.0 3.1 23.0 288 2.8 12.5 82.3 2.4 15.3
非常勤の勤め人 183 8.2 25.7 61.2 4.9 33.9 183 1.6 13.7 82.0 2.7 15.3
無職 420 8.8 14.8 64.0 12.4 23.6 420 2.9 6.0 79.5 11.7 8.9
その他 17 17.6 5.9 64.7 11.8 23.5 17    -    - 88.2 11.8    -
無回答 5 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 6.7 19.5 68.1 5.7 26.2 298 1.7 13.4 80.5 4.4 15.1
八王子市外 246 6.1 21.5 70.3 2.0 27.6 246 2.8 10.6 85.4 1.2 13.4
無回答 12    - 25.0 75.0    - 25.0 12    - 8.3 91.7    - 8.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 5.1 19.5 69.9 5.5 24.6 256 1.6 7.8 85.9 4.7 9.4
　　八王子市内 103 4.9 16.5 67.0 11.7 21.4 103 1.0 5.8 83.5 9.7 6.8
　　八王子市外 144 5.6 21.5 71.5 1.4 27.1 144 2.1 9.0 87.5 1.4 11.1
　　無回答 9    - 22.2 77.8    - 22.2 9    - 11.1 88.9    - 11.1
女性有職者（計） 287 7.0 21.3 69.0 2.8 28.3 287 2.8 16.4 79.4 1.4 19.2
　　八王子市内 190 7.9 20.5 68.9 2.6 28.4 190 2.1 17.9 78.4 1.6 20.0
　　八王子市外 94 5.3 22.3 69.1 3.2 27.6 94 4.3 13.8 80.9 1.1 18.1
　　無回答 3    - 33.3 66.7    - 33.3 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 7.7 18.2 66.6 7.5 25.9 782 2.6 8.8 82.0 6.6 11.4
既婚（離別・死別） 105 10.5 18.1 59.0 12.4 28.6 105 1.9 8.6 77.1 12.4 10.5
未婚 81 3.7 13.6 80.2 2.5 17.3 81 2.5 12.3 84.0 1.2 14.8
無回答 30 6.7 20.0 63.3 10.0 26.7 30    - 13.3 80.0 6.7 13.3
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 13.6 13.6 61.7 11.1 27.2 81 2.5 8.6 79.0 9.9 11.1
１世代世帯 328 7.0 18.3 64.6 10.1 25.3 328 1.8 6.4 81.7 10.1 8.2
２世代世帯 484 6.8 17.4 70.5 5.4 24.2 484 2.9 11.4 81.4 4.3 14.3
３世代世帯 56 8.9 23.2 58.9 8.9 32.1 56 1.8 10.7 80.4 7.1 12.5
その他 17    - 17.6 64.7 17.6 17.6 17 5.9 5.9 76.5 11.8 11.8
無回答 32 12.5 21.9 62.5 3.1 34.4 32    - 6.3 93.8    - 6.3
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 8.0 18.2 65.7 8.0 26.2 811 2.5 9.2 81.1 7.2 11.7
いない 169 5.3 16.6 72.8 5.3 21.9 169 2.4 9.5 84.0 4.1 11.9
無回答 18 11.1 11.1 61.1 16.7 22.2 18    - 5.6 77.8 16.7 5.6
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 5.9 12.9 81.2    - 18.8 85 8.2 18.8 72.9    - 27.0
小・中学生 95 9.5 15.8 72.6 2.1 25.3 95 1.1 18.9 76.8 3.2 20.0
高校生、大学生、大学院生 74 6.8 28.4 60.8 4.1 35.2 74 2.7 16.2 81.1    - 18.9
学校卒業（有職） 457 7.7 17.5 65.2 9.6 25.2 457 1.3 5.3 85.3 8.1 6.6
学校卒業（無職） 80 12.5 20.0 52.5 15.0 32.5 80 5.0 5.0 73.8 16.3 10.0
無回答 20 5.0 25.0 50.0 20.0 30.0 20    - 5.0 70.0 25.0 5.0

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ａ　自分でしたことがある
ウ）行動を制限する

ｎ

何
度
も
し
た

一
、

二
度
し
た

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

ｎ

何
度
も
し
た

一
、

二
度
し
た

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

　全　　体 998 1.4 10.0 81.4 7.2 11.4 998 2.7 9.3 81.3 6.7 12.0

Ｆ１　性別
男性 401 1.5 10.0 82.5 6.0 11.5 401 4.5 15.0 74.8 5.7 19.5
女性 561 1.4 10.0 81.3 7.3 11.4 561 1.6 5.3 86.5 6.6 6.9
無回答 36    - 11.1 69.4 19.4 11.1 36    - 8.3 72.2 19.4 8.3
Ｆ２　年代
20歳代 45 2.2 11.1 86.7    - 13.3 45 2.2 2.2 95.6    - 4.4
30歳代 84 3.6 11.9 84.5    - 15.5 84 4.8 9.5 85.7    - 14.3
40歳代 174 1.1 14.4 82.8 1.7 15.5 174 4.6 10.9 82.2 2.3 15.5
50歳代 166 2.4 6.6 89.2 1.8 9.0 166 1.8 7.2 89.2 1.8 9.0
60歳代 231 0.9 9.5 84.4 5.2 10.4 231 2.2 12.1 81.4 4.3 14.3
70歳以上 291 0.3 9.3 71.8 18.6 9.6 291 2.1 8.2 72.5 17.2 10.3
無回答 7 14.3    - 85.7    - 14.3 7    - 14.3 85.7    - 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    - 13.0 87.0    - 13.0 23 4.3 4.3 91.3    - 8.6
　　30歳代 30 6.7 16.7 76.7    - 23.4 30 6.7 10.0 83.3    - 16.7
　　40歳代 56 1.8 16.1 82.1    - 17.9 56 8.9 12.5 78.6    - 21.4
　　50歳代 63 3.2 4.8 88.9 3.2 8.0 63 3.2 15.9 77.8 3.2 19.1
　　60歳代 102 1.0 10.8 82.4 5.9 11.8 102 3.9 20.6 69.6 5.9 24.5
　　70歳以上 127    - 7.1 80.3 12.6 7.1 127 3.1 14.2 70.9 11.8 17.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21 4.8 9.5 85.7    - 14.3 21    -    - 100.0    -    -
　　30歳代 53 1.9 9.4 88.7    - 11.3 53 3.8 9.4 86.8    - 13.2
　　40歳代 112 0.9 14.3 82.1 2.7 15.2 112 2.7 10.7 83.0 3.6 13.4
　　50歳代 100 2.0 8.0 89.0 1.0 10.0 100 1.0 2.0 96.0 1.0 3.0
　　60歳代 125 0.8 8.8 85.6 4.8 9.6 125 0.8 4.0 92.0 3.2 4.8
　　70歳以上 147 0.7 9.5 68.7 21.1 10.2 147 1.4 3.4 76.2 19.0 4.8
　　無回答 3 33.3    - 66.7    - 33.3 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85 2.4 8.2 85.9 3.5 10.6 85 2.4 10.6 83.5 3.5 13.0
常勤の勤め人 288 1.7 11.5 84.4 2.4 13.2 288 3.5 11.5 82.6 2.4 15.0
非常勤の勤め人 183 1.6 11.5 83.6 3.3 13.1 183 4.4 8.2 85.2 2.2 12.6
無職 420 1.0 9.0 77.4 12.6 10.0 420 1.7 7.9 78.6 11.9 9.6
その他 17    - 5.9 82.4 11.8 5.9 17    - 17.6 70.6 11.8 17.6
無回答 5    -    - 80.0 20.0    - 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 1.7 10.1 84.2 4.0 11.8 298 3.0 8.4 85.2 3.4 11.4
八王子市外 246 1.6 12.2 84.6 1.6 13.8 246 4.1 12.6 81.7 1.6 16.7
無回答 12 8.3 8.3 83.3    - 16.6 12 8.3 8.3 83.3    - 16.6
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 2.3 11.7 82.0 3.9 14.0 256 5.1 15.6 75.8 3.5 20.7
　　八王子市内 103 1.9 8.7 81.6 7.8 10.6 103 2.9 12.6 77.7 6.8 15.5
　　八王子市外 144 2.1 14.6 81.9 1.4 16.7 144 6.3 18.1 74.3 1.4 24.4
　　無回答 9 11.1    - 88.9    - 11.1 9 11.1 11.1 77.8    - 22.2
女性有職者（計） 287 1.4 10.8 85.7 2.1 12.2 287 2.4 5.6 90.2 1.7 8.0
　　八王子市内 190 1.6 11.1 85.3 2.1 12.7 190 3.2 6.3 88.9 1.6 9.5
　　八王子市外 94 1.1 9.6 87.2 2.1 10.7 94 1.1 4.3 92.6 2.1 5.4
　　無回答 3    - 33.3 66.7    - 33.3 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 1.4 9.2 82.2 7.2 10.6 782 3.1 9.7 80.7 6.5 12.8
既婚（離別・死別） 105 1.9 11.4 73.3 13.3 13.3 105 1.9 7.6 77.1 13.3 9.5
未婚 81 1.2 12.3 85.2 1.2 13.5 81 1.2 3.7 93.8 1.2 4.9
無回答 30    - 20.0 76.7 3.3 20.0 30    - 20.0 76.7 3.3 20.0
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 3.7 13.6 72.8 9.9 17.3 81 2.5 7.4 81.5 8.6 9.9
１世代世帯 328 0.9 9.8 78.4 11.0 10.7 328 2.1 9.5 79.0 9.5 11.6
２世代世帯 484 1.7 9.5 84.3 4.5 11.2 484 3.1 8.7 83.5 4.8 11.8
３世代世帯 56    - 10.7 82.1 7.1 10.7 56 1.8 14.3 76.8 7.1 16.1
その他 17    - 17.6 70.6 11.8 17.6 17 5.9 5.9 76.5 11.8 11.8
無回答 32    - 6.3 93.8    - 6.3 32 3.1 15.6 81.3    - 18.7
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 1.5 10.1 81.0 7.4 11.6 811 2.8 10.2 79.8 7.2 13.0
いない 169 1.2 10.1 83.4 5.3 11.3 169 2.4 4.1 89.9 3.6 6.5
無回答 18    - 5.6 77.8 16.7 5.6 18    - 16.7 66.7 16.7 16.7
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 4.7 11.8 83.5    - 16.5 85 4.7 8.2 87.1    - 12.9
小・中学生 95 2.1 11.6 84.2 2.1 13.7 95 6.3 15.8 75.8 2.1 22.1
高校生、大学生、大学院生 74    - 9.5 90.5    - 9.5 74 1.4 8.1 90.5    - 9.5
学校卒業（有職） 457 1.1 10.1 80.3 8.5 11.2 457 2.2 10.1 79.9 7.9 12.3
学校卒業（無職） 80 1.3 10.0 70.0 18.8 11.3 80 2.5 10.0 68.8 18.8 12.5
無回答 20    -    - 80.0 20.0    - 20    - 5.0 70.0 25.0 5.0

エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の
　　暴言を言う、大声でどなる

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ａ　自分でしたことがある
オ）避妊に協力しない カ）意に反した性的な行為を強要する
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答

経
験
あ
り
（

計
）

　全　　体 998 2.9 3.7 84.9 8.5 6.6 998 0.3 3.8 88.8 7.1 4.1

Ｆ１　性別
男性 401 4.0 5.5 83.3 7.2 9.5 401 0.7 8.0 85.3 6.0 8.7
女性 561 2.1 2.7 86.8 8.4 4.8 561    - 1.1 91.8 7.1 1.1
無回答 36 2.8    - 72.2 25.0 2.8 36    -    - 80.6 19.4    -
Ｆ２　年代
20歳代 45    - 2.2 97.8    - 2.2 45    - 2.2 95.6 2.2 2.2
30歳代 84 1.2 6.0 92.9    - 7.2 84 1.2    - 98.8    - 1.2
40歳代 174 2.3 3.4 92.0 2.3 5.7 174 0.6 2.3 95.4 1.7 2.9
50歳代 166 3.6 2.4 92.2 1.8 6.0 166 0.6 3.6 94.0 1.8 4.2
60歳代 231 3.9 3.0 85.7 7.4 6.9 231    - 4.3 91.3 4.3 4.3
70歳以上 291 3.1 4.8 71.5 20.6 7.9 291    - 5.8 75.6 18.6 5.8
無回答 7    -    - 85.7 14.3    - 7    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    - 4.3 95.7    - 4.3 23    - 4.3 95.7    - 4.3
　　30歳代 30    - 10.0 90.0    - 10.0 30 3.3    - 96.7    - 3.3
　　40歳代 56 5.4 3.6 89.3 1.8 9.0 56 1.8 5.4 92.9    - 7.2
　　50歳代 63 6.3 4.8 85.7 3.2 11.1 63 1.6 9.5 85.7 3.2 11.1
　　60歳代 102 5.9 3.9 82.4 7.8 9.8 102    - 7.8 86.3 5.9 7.8
　　70歳以上 127 2.4 7.1 76.4 14.2 9.5 127    - 11.0 76.4 12.6 11.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21    -    - 100.0    -    - 21    -    - 95.2 4.8    -
　　30歳代 53 1.9 3.8 94.3    - 5.7 53    -    - 100.0    -    -
　　40歳代 112 0.9 3.6 92.9 2.7 4.5 112    - 0.9 96.4 2.7 0.9
　　50歳代 100 2.0 1.0 96.0 1.0 3.0 100    -    - 99.0 1.0    -
　　60歳代 125 2.4 2.4 88.8 6.4 4.8 125    - 1.6 95.2 3.2 1.6
　　70歳以上 147 3.4 3.4 70.1 23.1 6.8 147    - 2.0 76.9 21.1 2.0
　　無回答 3    -    - 66.7 33.3    - 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85 3.5 3.5 85.9 7.1 7.0 85    - 4.7 91.8 3.5 4.7
常勤の勤め人 288 2.8 3.8 90.3 3.1 6.6 288 0.7 3.1 93.1 3.1 3.8
非常勤の勤め人 183 3.8 4.9 85.8 5.5 8.7 183 0.5 4.9 90.7 3.8 5.4
無職 420 2.6 3.1 80.7 13.6 5.7 420    - 3.8 84.5 11.7 3.8
その他 17    - 5.9 82.4 11.8 5.9 17    -    - 88.2 11.8    -
無回答 5    -    - 80.0 20.0    - 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 3.0 3.7 87.2 6.0 6.7 298    - 3.7 91.6 4.7 3.7
八王子市外 246 3.3 4.5 89.4 2.8 7.8 246 0.8 4.5 92.7 2.0 5.3
無回答 12 8.3 8.3 83.3    - 16.6 12 8.3    - 91.7    - 8.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 4.3 5.9 84.8 5.1 10.2 256 1.2 7.0 87.9 3.9 8.2
　　八王子市内 103 2.9 5.8 82.5 8.7 8.7 103    - 7.8 84.5 7.8 7.8
　　八王子市外 144 4.9 5.6 86.8 2.8 10.5 144 1.4 6.9 90.3 1.4 8.3
　　無回答 9 11.1 11.1 77.8    - 22.2 9 11.1    - 88.9    - 11.1
女性有職者（計） 287 2.4 2.8 90.9 3.8 5.2 287    - 1.4 95.5 3.1 1.4
　　八王子市内 190 3.2 2.6 89.5 4.7 5.8 190    - 1.6 95.3 3.2 1.6
　　八王子市外 94 1.1 3.2 93.6 2.1 4.3 94    - 1.1 95.7 3.2 1.1
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 3.1 3.7 84.5 8.7 6.8 782 0.4 3.5 89.0 7.2 3.9
既婚（離別・死別） 105 4.8 2.9 79.0 13.3 7.7 105    - 3.8 83.8 12.4 3.8
未婚 81    - 1.2 96.3 2.5 1.2 81    - 3.7 95.1 1.2 3.7
無回答 30    - 13.3 83.3 3.3 13.3 30    - 13.3 83.3 3.3 13.3
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 3.7 3.7 82.7 9.9 7.4 81    - 7.4 84.0 8.6 7.4
１世代世帯 328 3.4 5.8 78.4 12.5 9.2 328    - 5.2 84.5 10.4 5.2
２世代世帯 484 2.3 2.5 89.3 6.0 4.8 484 0.6 1.4 93.0 5.0 2.0
３世代世帯 56 3.6 3.6 83.9 8.9 7.2 56    - 8.9 85.7 5.4 8.9
その他 17 11.8    - 76.5 11.8 11.8 17    -    - 82.4 17.6    -
無回答 32    - 3.1 96.9    - 3.1 32    - 9.4 90.6    - 9.4
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 3.6 3.8 83.5 9.1 7.4 811 0.4 3.9 88.2 7.5 4.3
いない 169    - 3.0 92.3 4.7 3.0 169    - 3.0 92.9 4.1 3.0
無回答 18    - 5.6 77.8 16.7 5.6 18    - 5.6 77.8 16.7 5.6
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 2.4 5.9 91.8    - 8.3 85 2.4    - 96.5 1.2 2.4
小・中学生 95 3.2 3.2 89.5 4.2 6.4 95    - 1.1 95.8 3.2 1.1
高校生、大学生、大学院生 74 4.1 1.4 94.6    - 5.5 74 1.4 1.4 97.3    - 2.8
学校卒業（有職） 457 3.5 3.9 81.6 10.9 7.4 457    - 5.3 86.0 8.8 5.3
学校卒業（無職） 80 5.0 3.8 73.8 17.5 8.8 80    - 7.5 77.5 15.0 7.5
無回答 20 5.0 5.0 60.0 30.0 10.0 20    -    - 75.0 25.0    -

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ａ　自分でしたことがある
キ）無理やりポルノビデオや雑誌等を見せる ク）口汚くののしる

ｎ

何
度
も
し
た

一
、

二
度
し
た

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

ｎ

何
度
も
し
た

一
、

二
度
し
た

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

　全　　体 998 0.2 1.1 91.7 7.0 1.3 998 3.3 14.5 75.5 6.7 17.8

Ｆ１　性別
男性 401 0.5 2.7 90.5 6.2 3.2 401 4.7 17.0 72.6 5.7 21.7
女性 561    -    - 93.4 6.6    - 561 2.3 13.0 78.3 6.4 15.3
無回答 36    -    - 77.8 22.2    - 36 2.8 11.1 63.9 22.2 13.9
Ｆ２　年代
20歳代 45    -    - 100.0    -    - 45 6.7 6.7 86.7    - 13.4
30歳代 84    -    - 100.0    -    - 84 7.1 10.7 82.1    - 17.8
40歳代 174    -    - 98.9 1.1    - 174 4.0 16.1 79.3 0.6 20.1
50歳代 166    - 0.6 96.4 3.0 0.6 166 1.8 15.7 80.1 2.4 17.5
60歳代 231 0.9 0.9 93.9 4.3 1.8 231 3.0 13.9 77.9 5.2 16.9
70歳以上 291    - 2.7 79.0 18.2 2.7 291 2.1 15.8 64.9 17.2 17.9
無回答 7    -    - 100.0    -    - 7 14.3 14.3 71.4    - 28.6
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    -    - 100.0    -    - 23 13.0    - 87.0    - 13.0
　　30歳代 30    -    - 100.0    -    - 30 6.7 10.0 83.3    - 16.7
　　40歳代 56    -    - 100.0    -    - 56 7.1 17.9 75.0    - 25.0
　　50歳代 63    - 1.6 93.7 4.8 1.6 63 1.6 22.2 73.0 3.2 23.8
　　60歳代 102 2.0 2.0 90.2 5.9 4.0 102 4.9 17.6 71.6 5.9 22.5
　　70歳以上 127    - 6.3 81.1 12.6 6.3 127 3.1 18.1 66.9 11.8 21.2
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21    -    - 100.0    -    - 21    - 14.3 85.7    - 14.3
　　30歳代 53    -    - 100.0    -    - 53 7.5 11.3 81.1    - 18.8
　　40歳代 112    -    - 98.2 1.8    - 112 2.7 16.1 80.4 0.9 18.8
　　50歳代 100    -    - 99.0 1.0    - 100 2.0 12.0 85.0 1.0 14.0
　　60歳代 125    -    - 96.8 3.2    - 125 1.6 9.6 84.0 4.8 11.2
　　70歳以上 147    -    - 79.6 20.4    - 147 1.4 14.3 65.3 19.0 15.7
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85    - 1.2 94.1 4.7 1.2 85 2.4 11.8 83.5 2.4 14.2
常勤の勤め人 288    - 0.7 96.5 2.8 0.7 288 3.8 14.6 79.2 2.4 18.4
非常勤の勤め人 183 0.5 0.5 96.2 2.7 1.0 183 3.3 15.8 77.0 3.8 19.1
無職 420 0.2 1.7 86.2 11.9 1.9 420 3.1 14.3 71.2 11.4 17.4
その他 17    -    - 88.2 11.8    - 17    - 23.5 64.7 11.8 23.5
無回答 5    -    - 80.0 20.0    - 5 20.0    - 60.0 20.0 20.0
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 0.3 0.7 94.3 4.7 1.0 298 3.0 14.4 78.5 4.0 17.4
八王子市外 246    - 0.8 98.0 1.2 0.8 246 3.7 14.6 80.1 1.6 18.3
無回答 12    -    - 100.0    -    - 12 8.3 16.7 75.0    - 25.0
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 0.4 1.6 94.1 3.9 2.0 256 3.9 16.8 75.8 3.5 20.7
　　八王子市内 103 1.0 1.9 89.3 7.8 2.9 103 2.9 15.5 74.8 6.8 18.4
　　八王子市外 144    - 1.4 97.2 1.4 1.4 144 4.2 18.1 76.4 1.4 22.3
　　無回答 9    -    - 100.0    -    - 9 11.1 11.1 77.8    - 22.2
女性有職者（計） 287    -    - 97.9 2.1    - 287 3.1 12.9 81.9 2.1 16.0
　　八王子市内 190    -    - 97.4 2.6    - 190 3.2 14.2 80.5 2.1 17.4
　　八王子市外 94    -    - 98.9 1.1    - 94 3.2 9.6 85.1 2.1 12.8
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 0.1 1.2 91.8 6.9 1.3 782 3.6 14.6 75.2 6.6 18.2
既婚（離別・死別） 105    - 1.0 85.7 13.3 1.0 105 1.9 18.1 67.6 12.4 20.0
未婚 81 1.2    - 97.5 1.2 1.2 81 3.7 11.1 84.0 1.2 14.8
無回答 30    - 3.3 93.3 3.3 3.3 30    - 10.0 86.7 3.3 10.0
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 1.2 1.2 88.9 8.6 2.4 81 2.5 16.0 72.8 8.6 18.5
１世代世帯 328 0.3 2.4 87.2 10.1 2.7 328 2.4 16.5 71.6 9.5 18.9
２世代世帯 484    -    - 94.8 5.2    - 484 3.7 12.8 78.3 5.2 16.5
３世代世帯 56    - 1.8 92.9 5.4 1.8 56 3.6 10.7 82.1 3.6 14.3
その他 17    -    - 88.2 11.8    - 17 5.9 29.4 52.9 11.8 35.3
無回答 32    - 3.1 96.9    - 3.1 32 6.3 15.6 78.1    - 21.9
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 0.1 1.2 91.4 7.3 1.3 811 3.3 14.8 74.8 7.0 18.1
いない 169 0.6 0.6 94.1 4.7 1.2 169 3.6 13.0 79.3 4.1 16.6
無回答 18    -    - 83.3 16.7    - 18    - 16.7 66.7 16.7 16.7
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85    -    - 100.0    -    - 85 7.1 9.4 83.5    - 16.5
小・中学生 95    -    - 96.8 3.2    - 95 5.3 14.7 78.9 1.1 20.0
高校生、大学生、大学院生 74    -    - 100.0    -    - 74 4.1 13.5 82.4    - 17.6
学校卒業（有職） 457 0.2 2.2 88.8 8.8 2.4 457 2.6 16.6 72.4 8.3 19.2
学校卒業（無職） 80    -    - 85.0 15.0    - 80 1.3 15.0 66.3 17.5 16.3
無回答 20    -    - 80.0 20.0    - 20    -    - 80.0 20.0    -

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ａ　自分でしたことがある
ケ）大切にしているものを、わざと壊したり捨てたりする コ）殴るふりをする等して脅す
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　全　　体 998 0.5 3.8 89.3 6.4 4.3 998 0.9 6.8 85.6 6.7 7.7

Ｆ１　性別
男性 401 1.0 1.2 92.3 5.5 2.2 401 1.2 11.7 82.0 5.0 12.9
女性 561 0.2 5.3 88.4 6.1 5.5 561 0.7 3.4 88.9 7.0 4.1
無回答 36    - 8.3 69.4 22.2 8.3 36    - 5.6 72.2 22.2 5.6
Ｆ２　年代
20歳代 45 2.2    - 97.8    - 2.2 45    - 4.4 95.6    - 4.4
30歳代 84 2.4 3.6 94.0    - 6.0 84    - 9.5 90.5    - 9.5
40歳代 174 1.1 4.6 93.7 0.6 5.7 174 1.7 5.2 92.0 1.1 6.9
50歳代 166    - 7.2 90.4 2.4 7.2 166 0.6 4.2 91.6 3.6 4.8
60歳代 231    - 2.2 93.1 4.8 2.2 231 0.9 7.8 86.6 4.8 8.7
70歳以上 291    - 3.4 80.1 16.5 3.4 291 1.0 8.2 74.2 16.5 9.2
無回答 7    -    - 100.0    -    - 7    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23 4.3    - 95.7    - 4.3 23    - 8.7 91.3    - 8.7
　　30歳代 30 6.7    - 93.3    - 6.7 30    - 16.7 83.3    - 16.7
　　40歳代 56 1.8 1.8 96.4    - 3.6 56 1.8 10.7 87.5    - 12.5
　　50歳代 63    - 3.2 93.7 3.2 3.2 63 1.6 7.9 85.7 4.8 9.5
　　60歳代 102    -    - 94.1 5.9    - 102 1.0 13.7 81.4 3.9 14.7
　　70歳以上 127    - 1.6 87.4 11.0 1.6 127 1.6 11.8 76.4 10.2 13.4
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21    -    - 100.0    -    - 21    -    - 100.0    -    -
　　30歳代 53    - 5.7 94.3    - 5.7 53    - 5.7 94.3    - 5.7
　　40歳代 112 0.9 6.3 92.0 0.9 7.2 112 1.8 2.7 93.8 1.8 4.5
　　50歳代 100    - 9.0 90.0 1.0 9.0 100    - 1.0 97.0 2.0 1.0
　　60歳代 125    - 3.2 92.8 4.0 3.2 125 0.8 3.2 90.4 5.6 4.0
　　70歳以上 147    - 4.8 76.9 18.4 4.8 147 0.7 5.4 74.8 19.0 6.1
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85 1.2 4.7 91.8 2.4 5.9 85 2.4 5.9 89.4 2.4 8.3
常勤の勤め人 288 0.7 3.5 93.4 2.4 4.2 288 0.7 7.6 88.5 3.1 8.3
非常勤の勤め人 183 0.5 4.9 90.7 3.8 5.4 183 0.5 6.6 88.0 4.9 7.1
無職 420 0.2 3.1 86.0 10.7 3.3 420 1.0 6.2 82.4 10.5 7.2
その他 17    - 11.8 76.5 11.8 11.8 17    - 17.6 70.6 11.8 17.6
無回答 5    -    - 80.0 20.0    - 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 0.3 4.4 91.6 3.7 4.7 298 1.0 6.0 88.6 4.4 7.0
八王子市外 246 0.8 4.1 93.1 2.0 4.9 246 0.8 8.1 88.6 2.4 8.9
無回答 12 8.3    - 91.7    - 8.3 12    - 8.3 83.3 8.3 8.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 1.6 1.6 93.4 3.5 3.2 256 1.2 11.7 83.2 3.9 12.9
　　八王子市内 103 1.0    - 92.2 6.8 1.0 103 1.9 10.7 80.6 6.8 12.6
　　八王子市外 144 1.4 2.8 94.4 1.4 4.2 144 0.7 12.5 84.7 2.1 13.2
　　無回答 9 11.1    - 88.9    - 11.1 9    - 11.1 88.9    - 11.1
女性有職者（計） 287    - 6.3 91.6 2.1 6.3 287 0.7 2.8 93.4 3.1 3.5
　　八王子市内 190    - 6.8 91.6 1.6 6.8 190 0.5 3.7 93.2 2.6 4.2
　　八王子市外 94    - 5.3 91.5 3.2 5.3 94 1.1 1.1 94.7 3.2 2.2
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    -    - 66.7 33.3    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 0.4 3.7 89.6 6.3 4.1 782 1.2 6.6 85.8 6.4 7.8
既婚（離別・死別） 105 1.0 4.8 81.9 12.4 5.8 105    - 8.6 77.1 14.3 8.6
未婚 81 1.2 2.5 95.1 1.2 3.7 81    - 3.7 95.1 1.2 3.7
無回答 30    - 6.7 90.0 3.3 6.7 30    - 13.3 83.3 3.3 13.3
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 2.5 2.5 86.4 8.6 5.0 81    - 9.9 80.2 9.9 9.9
１世代世帯 328    - 3.0 88.1 8.8 3.0 328 1.5 9.5 80.5 8.5 11.0
２世代世帯 484 0.6 4.1 90.3 5.0 4.7 484 0.6 4.8 89.3 5.4 5.4
３世代世帯 56    - 7.1 89.3 3.6 7.1 56    - 7.1 87.5 5.4 7.1
その他 17    - 5.9 82.4 11.8 5.9 17 5.9    - 82.4 11.8 5.9
無回答 32    - 3.1 96.9    - 3.1 32    - 6.3 93.8    - 6.3
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 0.5 3.9 88.8 6.8 4.4 811 0.9 6.9 85.2 7.0 7.8
いない 169 0.6 3.0 92.9 3.6 3.6 169 1.2 7.1 87.6 4.1 8.3
無回答 18    - 5.6 77.8 16.7 5.6 18    -    - 83.3 16.7    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 2.4 3.5 94.1    - 5.9 85    - 5.9 94.1    - 5.9
小・中学生 95 1.1 5.3 92.6 1.1 6.4 95 2.1 7.4 87.4 3.2 9.5
高校生、大学生、大学院生 74 1.4 6.8 91.9    - 8.2 74    - 4.1 95.9    - 4.1
学校卒業（有職） 457    - 3.7 88.0 8.3 3.7 457 1.1 7.2 83.2 8.5 8.3
学校卒業（無職） 80    - 2.5 82.5 15.0 2.5 80    - 10.0 76.3 13.8 10.0
無回答 20    -    - 80.0 20.0    - 20    -    - 80.0 20.0    -

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ａ　自分でしたことがある
サ）首を絞める・刃物を持ち出す等命に危険を感じる行為をする シ）殴る・蹴る・髪を引っ張る・物を投げつける等の行為をする

ｎ

何
度
も
し
た

一
、

二
度
し
た

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

ｎ

何
度
も
し
た

一
、

二
度
し
た

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

　全　　体 998 0.1 0.7 92.6 6.6 0.8 998 0.7 5.0 87.6 6.7 5.7

Ｆ１　性別
男性 401    - 0.5 94.3 5.2 0.5 401 1.0 6.5 86.8 5.7 7.5
女性 561 0.2 0.9 92.3 6.6 1.1 561 0.5 3.7 89.3 6.4 4.2
無回答 36    -    - 77.8 22.2    - 36    - 8.3 69.4 22.2 8.3
Ｆ２　年代
20歳代 45    -    - 100.0    -    - 45    - 6.7 93.3    - 6.7
30歳代 84    -    - 100.0    -    - 84 2.4 2.4 95.2    - 4.8
40歳代 174    - 0.6 98.3 1.1 0.6 174 0.6 5.2 93.1 1.1 5.8
50歳代 166 0.6 1.2 95.2 3.0 1.8 166 0.6 7.2 89.2 3.0 7.8
60歳代 231    - 0.4 95.2 4.3 0.4 231 1.3 5.6 88.3 4.8 6.9
70歳以上 291    - 1.0 82.1 16.8 1.0 291    - 3.4 79.7 16.8 3.4
無回答 7    -    - 100.0    -    - 7    - 14.3 85.7    - 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    -    - 100.0    -    - 23    - 13.0 87.0    - 13.0
　　30歳代 30    -    - 100.0    -    - 30    -    - 100.0    -    -
　　40歳代 56    -    - 100.0    -    - 56 1.8 5.4 92.9    - 7.2
　　50歳代 63    - 1.6 93.7 4.8 1.6 63    - 6.3 88.9 4.8 6.3
　　60歳代 102    - 1.0 94.1 4.9 1.0 102 2.9 8.8 82.4 5.9 11.7
　　70歳以上 127    -    - 89.8 10.2    - 127    - 5.5 83.5 11.0 5.5
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21    -    - 100.0    -    - 21    -    - 100.0    -    -
　　30歳代 53    -    - 100.0    -    - 53 3.8 3.8 92.5    - 7.6
　　40歳代 112    - 0.9 97.3 1.8 0.9 112    - 5.4 92.9 1.8 5.4
　　50歳代 100 1.0 1.0 97.0 1.0 2.0 100 1.0 6.0 92.0 1.0 7.0
　　60歳代 125    -    - 96.0 4.0    - 125    - 3.2 92.8 4.0 3.2
　　70歳以上 147    - 2.0 78.2 19.7 2.0 147    - 2.0 78.9 19.0 2.0
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85    - 1.2 96.5 2.4 1.2 85 1.2 4.7 91.8 2.4 5.9
常勤の勤め人 288    - 0.7 96.2 3.1 0.7 288 1.0 5.9 89.9 3.1 6.9
非常勤の勤め人 183 0.5    - 95.6 3.8 0.5 183 1.1 4.4 91.3 3.3 5.5
無職 420    - 0.7 88.6 10.7 0.7 420 0.2 4.3 84.3 11.2 4.5
その他 17    - 5.9 82.4 11.8 5.9 17    - 11.8 76.5 11.8 11.8
無回答 5    -    - 80.0 20.0    - 5    - 20.0 60.0 20.0 20.0
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 0.3 0.7 95.0 4.0 1.0 298 1.0 3.7 91.3 4.0 4.7
八王子市外 246    - 0.4 97.2 2.4 0.4 246 1.2 7.3 89.4 2.0 8.5
無回答 12    -    - 100.0    -    - 12    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256    - 0.4 95.7 3.9 0.4 256 1.2 5.1 89.8 3.9 6.3
　　八王子市内 103    -    - 93.2 6.8    - 103 1.9 3.9 87.4 6.8 5.8
　　八王子市外 144    - 0.7 97.2 2.1 0.7 144 0.7 6.3 91.0 2.1 7.0
　　無回答 9    -    - 100.0    -    - 9    -    - 100.0    -    -
女性有職者（計） 287 0.3 0.7 96.5 2.4 1.0 287 1.0 4.9 92.0 2.1 5.9
　　八王子市内 190 0.5 1.1 96.3 2.1 1.6 190 0.5 3.7 93.7 2.1 4.2
　　八王子市外 94    -    - 96.8 3.2    - 94 2.1 7.4 88.3 2.1 9.5
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782    - 0.8 93.0 6.3 0.8 782 0.6 5.0 87.9 6.5 5.6
既婚（離別・死別） 105 1.0 1.0 83.8 14.3 2.0 105 1.0 5.7 80.0 13.3 6.7
未婚 81    -    - 98.8 1.2    - 81 1.2 2.5 95.1 1.2 3.7
無回答 30    -    - 96.7 3.3    - 30    - 10.0 86.7 3.3 10.0
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 1.2    - 88.9 9.9 1.2 81 1.2 6.2 84.0 8.6 7.4
１世代世帯 328    - 0.9 90.2 8.8 0.9 328 0.9 6.7 82.9 9.5 7.6
２世代世帯 484    - 0.8 94.2 5.0 0.8 484 0.6 3.3 91.1 5.0 3.9
３世代世帯 56    -    - 94.6 5.4    - 56    - 5.4 89.3 5.4 5.4
その他 17    -    - 88.2 11.8    - 17    - 5.9 82.4 11.8 5.9
無回答 32    -    - 100.0    -    - 32    - 9.4 90.6    - 9.4
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 0.1 0.7 92.2 6.9 0.8 811 0.6 4.8 87.5 7.0 5.4
いない 169    - 0.6 95.3 4.1 0.6 169 1.2 5.9 88.8 4.1 7.1
無回答 18    -    - 83.3 16.7    - 18    - 5.6 77.8 16.7 5.6
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85    -    - 100.0    -    - 85 1.2 3.5 95.3    - 4.7
小・中学生 95    - 1.1 96.8 2.1 1.1 95 1.1 7.4 89.5 2.1 8.5
高校生、大学生、大学院生 74    -    - 100.0    -    - 74    - 2.7 97.3    - 2.7
学校卒業（有職） 457    - 1.1 90.4 8.5 1.1 457 0.7 5.0 86.0 8.3 5.7
学校卒業（無職） 80 1.3    - 85.0 13.8 1.3 80    - 5.0 78.8 16.3 5.0
無回答 20    -    - 80.0 20.0    - 20    -    - 80.0 20.0    -

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ａ　自分でしたことがある
ス）自由になるお金を制限する

ｎ

何
度
も
し
た

一
、

二
度
し
た

全
く
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

　全　　体 998 0.7 4.2 88.6 6.5 4.9

Ｆ１　性別
男性 401 1.0 5.2 87.8 6.0 6.2
女性 561 0.5 3.6 89.8 6.1 4.1
無回答 36    - 2.8 77.8 19.4 2.8
Ｆ２　年代
20歳代 45    - 4.4 95.6    - 4.4
30歳代 84 1.2 3.6 95.2    - 4.8
40歳代 174    - 2.9 95.4 1.7 2.9
50歳代 166 0.6 3.6 93.4 2.4 4.2
60歳代 231 1.7 6.5 87.0 4.8 8.2
70歳以上 291 0.3 3.8 79.7 16.2 4.1
無回答 7    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    - 4.3 95.7    - 4.3
　　30歳代 30    - 6.7 93.3    - 6.7
　　40歳代 56    - 3.6 94.6 1.8 3.6
　　50歳代 63    - 3.2 93.7 3.2 3.2
　　60歳代 102 2.9 6.9 84.3 5.9 9.8
　　70歳以上 127 0.8 5.5 81.9 11.8 6.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21    - 4.8 95.2    - 4.8
　　30歳代 53 1.9 1.9 96.2    - 3.8
　　40歳代 112    - 2.7 95.5 1.8 2.7
　　50歳代 100 1.0 4.0 94.0 1.0 5.0
　　60歳代 125 0.8 6.4 88.8 4.0 7.2
　　70歳以上 147    - 2.0 80.3 17.7 2.0
　　無回答 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85    - 2.4 95.3 2.4 2.4
常勤の勤め人 288 0.7 4.2 92.0 3.1 4.9
非常勤の勤め人 183    - 6.0 90.7 3.3 6.0
無職 420 1.2 3.8 84.3 10.7 5.0
その他 17    - 5.9 82.4 11.8 5.9
無回答 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 0.3 6.0 89.6 4.0 6.3
八王子市外 246 0.4 2.0 95.5 2.0 2.4
無回答 12    - 16.7 83.3    - 16.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 0.8 5.1 90.2 3.9 5.9
　　八王子市内 103 1.0 6.8 85.4 6.8 7.8
　　八王子市外 144 0.7 3.5 93.8 2.1 4.2
　　無回答 9    - 11.1 88.9    - 11.1
女性有職者（計） 287    - 4.2 93.7 2.1 4.2
　　八王子市内 190    - 5.8 92.1 2.1 5.8
　　八王子市外 94    -    - 97.9 2.1    -
　　無回答 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 0.6 3.8 89.3 6.3 4.4
既婚（離別・死別） 105 1.0 7.6 78.1 13.3 8.6
未婚 81    - 2.5 96.3 1.2 2.5
無回答 30 3.3 6.7 86.7 3.3 10.0
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 1.2 4.9 85.2 8.6 6.1
１世代世帯 328 0.9 4.0 86.0 9.1 4.9
２世代世帯 484 0.2 4.5 90.5 4.8 4.7
３世代世帯 56    - 1.8 92.9 5.4 1.8
その他 17 5.9    - 82.4 11.8 5.9
無回答 32 3.1 6.3 90.6    - 9.4
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 0.6 4.6 87.8 7.0 5.2
いない 169 0.6 2.4 93.5 3.6 3.0
無回答 18 5.6 5.6 77.8 11.1 11.2
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 1.2 2.4 95.3 1.2 3.6
小・中学生 95    - 5.3 92.6 2.1 5.3
高校生、大学生、大学院生 74    - 4.1 95.9    - 4.1
学校卒業（有職） 457 0.7 4.8 86.4 8.1 5.5
学校卒業（無職） 80 1.3 6.3 76.3 16.3 7.6
無回答 20    -    - 80.0 20.0    -

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ｂ　相手から受けたことがある
ア）何を言っても（言われても）長期間無視する イ）交友関係や電話・メールをチェックする

ｎ

何
度
も
受
け
た

一
、

二
度
受
け
た

全
く
受
け
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

ｎ

何
度
も
受
け
た

一
、

二
度
受
け
た

全
く
受
け
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

　全　　体 998 9.5 18.0 62.9 9.5 27.5 998 4.2 10.0 77.9 7.9 14.2

Ｆ１　性別
男性 401 7.2 20.0 63.1 9.7 27.2 401 4.0 9.2 78.1 8.7 13.2
女性 561 10.9 16.9 63.6 8.6 27.8 561 4.1 10.5 78.6 6.8 14.6
無回答 36 13.9 13.9 50.0 22.2 27.8 36 8.3 11.1 63.9 16.7 19.4
Ｆ２　年代
20歳代 45 4.4 24.4 71.1    - 28.8 45 8.9 13.3 77.8    - 22.2
30歳代 84 6.0 15.5 77.4 1.2 21.5 84 11.9 14.3 72.6 1.2 26.2
40歳代 174 10.9 17.8 69.0 2.3 28.7 174 3.4 17.8 77.0 1.7 21.2
50歳代 166 12.0 22.9 61.4 3.6 34.9 166 3.6 12.0 82.5 1.8 15.6
60歳代 231 7.4 20.3 63.2 9.1 27.7 231 3.9 6.5 82.7 6.9 10.4
70歳以上 291 10.7 13.1 54.6 21.6 23.8 291 2.4 5.2 73.2 19.2 7.6
無回答 7 14.3 28.6 57.1    - 42.9 7    - 14.3 85.7    - 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23 4.3 30.4 65.2    - 34.7 23 13.0 8.7 78.3    - 21.7
　　30歳代 30 6.7 16.7 76.7    - 23.4 30 13.3 13.3 70.0 3.3 26.6
　　40歳代 56 10.7 12.5 76.8    - 23.2 56 5.4 16.1 76.8 1.8 21.5
　　50歳代 63 9.5 31.7 54.0 4.8 41.2 63    - 17.5 77.8 4.8 17.5
　　60歳代 102 2.9 21.6 64.7 10.8 24.5 102 3.9 6.9 80.4 8.8 10.8
　　70歳以上 127 8.7 15.0 56.7 19.7 23.7 127 1.6 3.1 78.7 16.5 4.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21 4.8 19.0 76.2    - 23.8 21 4.8 19.0 76.2    - 23.8
　　30歳代 53 5.7 15.1 77.4 1.9 20.8 53 11.3 15.1 73.6    - 26.4
　　40歳代 112 11.6 20.5 64.3 3.6 32.1 112 1.8 18.8 77.7 1.8 20.6
　　50歳代 100 13.0 18.0 66.0 3.0 31.0 100 6.0 8.0 86.0    - 14.0
　　60歳代 125 10.4 19.2 62.4 8.0 29.6 125 3.2 6.4 84.8 5.6 9.6
　　70歳以上 147 11.6 12.2 55.8 20.4 23.8 147 2.7 6.1 71.4 19.7 8.8
　　無回答 3 33.3    - 66.7    - 33.3 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85 10.6 15.3 64.7 9.4 25.9 85 3.5 11.8 78.8 5.9 15.3
常勤の勤め人 288 8.3 20.5 67.0 4.2 28.8 288 4.9 14.2 77.8 3.1 19.1
非常勤の勤め人 183 8.7 22.4 63.4 5.5 31.1 183 4.4 9.8 81.4 4.4 14.2
無職 420 10.5 14.8 60.0 14.8 25.3 420 3.8 7.1 76.2 12.9 10.9
その他 17 11.8 17.6 58.8 11.8 29.4 17 5.9 5.9 76.5 11.8 11.8
無回答 5    - 40.0 40.0 20.0 40.0 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 8.7 17.4 67.1 6.7 26.1 298 4.7 10.4 80.2 4.7 15.1
八王子市外 246 8.9 23.6 63.4 4.1 32.5 246 4.5 15.4 76.8 3.3 19.9
無回答 12 8.3 25.0 66.7    - 33.3 12    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 7.0 21.5 65.2 6.3 28.5 256 3.9 12.5 77.7 5.9 16.4
　　八王子市内 103 5.8 14.6 68.0 11.7 20.4 103 3.9 10.7 76.7 8.7 14.6
　　八王子市外 144 7.6 26.4 63.2 2.8 34.0 144 4.2 14.6 77.1 4.2 18.8
　　無回答 9 11.1 22.2 66.7    - 33.3 9    -    - 100.0    -    -
女性有職者（計） 287 9.8 19.9 65.9 4.5 29.7 287 4.9 11.8 81.2 2.1 16.7
　　八王子市内 190 10.0 19.5 66.8 3.7 29.5 190 5.3 10.0 82.6 2.1 15.3
　　八王子市外 94 9.6 20.2 63.8 6.4 29.8 94 4.3 16.0 77.7 2.1 20.3
　　無回答 3    - 33.3 66.7    - 33.3 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 9.0 18.3 63.3 9.5 27.3 782 3.1 8.8 79.8 8.3 11.9
既婚（離別・死別） 105 18.1 13.3 54.3 14.3 31.4 105 11.4 13.3 65.7 9.5 24.7
未婚 81 4.9 19.8 70.4 4.9 24.7 81 7.4 17.3 72.8 2.5 24.7
無回答 30 6.7 23.3 63.3 6.7 30.0 30    - 10.0 83.3 6.7 10.0
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 14.8 8.6 63.0 13.6 23.4 81 11.1 16.0 65.4 7.4 27.1
１世代世帯 328 7.3 18.0 60.7 14.0 25.3 328 1.8 6.7 79.0 12.5 8.5
２世代世帯 484 9.7 18.0 66.1 6.2 27.7 484 4.3 11.6 78.9 5.2 15.9
３世代世帯 56 14.3 23.2 55.4 7.1 37.5 56 5.4 10.7 76.8 7.1 16.1
その他 17 5.9 23.5 47.1 23.5 29.4 17 11.8 11.8 58.8 17.6 23.6
無回答 32 9.4 31.3 59.4    - 40.7 32 3.1 3.1 93.8    - 6.2
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 10.0 17.8 62.5 9.7 27.8 811 3.9 9.5 78.3 8.3 13.4
いない 169 7.1 18.9 66.3 7.7 26.0 169 5.9 12.4 76.3 5.3 18.3
無回答 18 11.1 22.2 50.0 16.7 33.3 18    - 11.1 72.2 16.7 11.1
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 4.7 11.8 83.5    - 16.5 85 11.8 14.1 71.8 2.4 25.9
小・中学生 95 14.7 20.0 63.2 2.1 34.7 95 3.2 13.7 81.1 2.1 16.9
高校生、大学生、大学院生 74 13.5 21.6 63.5 1.4 35.1 74 2.7 12.2 85.1    - 14.9
学校卒業（有職） 457 9.2 18.2 60.6 12.0 27.4 457 2.4 8.3 79.9 9.4 10.7
学校卒業（無職） 80 13.8 16.3 48.8 21.3 30.1 80 6.3 5.0 70.0 18.8 11.3
無回答 20    - 15.0 65.0 20.0 15.0 20 5.0 5.0 65.0 25.0 10.0

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ｂ　相手から受けたことがある
ウ）行動を制限する
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回
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経
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り
（

計
）

　全　　体 998 7.8 12.1 72.5 7.5 19.9 998 7.6 11.7 73.9 6.7 19.3

Ｆ１　性別
男性 401 4.7 10.2 77.1 8.0 14.9 401 3.7 6.5 81.5 8.2 10.2
女性 561 10.0 13.4 70.1 6.6 23.4 561 10.5 15.7 68.8 5.0 26.2
無回答 36 8.3 13.9 61.1 16.7 22.2 36 5.6 8.3 69.4 16.7 13.9
Ｆ２　年代
20歳代 45 8.9 17.8 73.3    - 26.7 45    - 6.7 93.3    - 6.7
30歳代 84 10.7 19.0 70.2    - 29.7 84 6.0 14.3 79.8    - 20.3
40歳代 174 10.9 13.2 74.1 1.7 24.1 174 12.1 12.6 74.1 1.1 24.7
50歳代 166 9.0 13.9 74.7 2.4 22.9 166 9.0 12.0 77.1 1.8 21.0
60歳代 231 6.5 10.0 78.4 5.2 16.5 231 4.8 15.6 73.6 6.1 20.4
70歳以上 291 5.2 9.3 66.3 19.2 14.5 291 8.2 7.9 67.4 16.5 16.1
無回答 7 14.3 14.3 71.4    - 28.6 7    - 14.3 85.7    - 14.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23 4.3 13.0 82.6    - 17.3 23    - 4.3 95.7    - 4.3
　　30歳代 30 13.3 26.7 60.0    - 40.0 30 6.7 10.0 83.3    - 16.7
　　40歳代 56 8.9 7.1 82.1 1.8 16.0 56 7.1 7.1 83.9 1.8 14.2
　　50歳代 63 4.8 14.3 76.2 4.8 19.1 63 3.2 11.1 81.0 4.8 14.3
　　60歳代 102 3.9 8.8 80.4 6.9 12.7 102 2.0 9.8 80.4 7.8 11.8
　　70歳以上 127 1.6 6.3 75.6 16.5 7.9 127 3.9 0.8 78.7 16.5 4.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21 14.3 23.8 61.9    - 38.1 21    - 9.5 90.5    - 9.5
　　30歳代 53 9.4 15.1 75.5    - 24.5 53 5.7 17.0 77.4    - 22.7
　　40歳代 112 12.5 16.1 69.6 1.8 28.6 112 15.2 16.1 67.9 0.9 31.3
　　50歳代 100 11.0 13.0 75.0 1.0 24.0 100 12.0 13.0 75.0    - 25.0
　　60歳代 125 8.0 11.2 76.8 4.0 19.2 125 6.4 20.0 68.8 4.8 26.4
　　70歳以上 147 8.2 11.6 60.5 19.7 19.8 147 12.9 13.6 59.2 14.3 26.5
　　無回答 3 33.3    - 66.7    - 33.3 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85 7.1 17.6 71.8 3.5 24.7 85 2.4 14.1 80.0 3.5 16.5
常勤の勤め人 288 8.0 13.5 75.3 3.1 21.5 288 5.6 10.4 81.3 2.8 16.0
非常勤の勤め人 183 9.3 16.9 70.5 3.3 26.2 183 8.7 18.0 70.5 2.7 26.7
無職 420 7.4 7.9 71.9 12.9 15.3 420 9.5 9.5 69.5 11.4 19.0
その他 17 5.9 11.8 70.6 11.8 17.7 17 11.8 11.8 64.7 11.8 23.6
無回答 5    - 20.0 60.0 20.0 20.0 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 9.4 13.8 72.8 4.0 23.2 298 6.0 12.1 78.5 3.4 18.1
八王子市外 246 6.9 17.1 73.6 2.4 24.0 246 6.5 15.0 76.0 2.4 21.5
無回答 12 8.3 16.7 75.0    - 25.0 12    - 16.7 83.3    - 16.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 5.5 11.3 78.1 5.1 16.8 256 3.9 7.8 83.6 4.7 11.7
　　八王子市内 103 6.8 9.7 75.7 7.8 16.5 103 1.9 4.9 86.4 6.8 6.8
　　八王子市外 144 4.9 12.5 79.2 3.5 17.4 144 5.6 9.7 81.3 3.5 15.3
　　無回答 9    - 11.1 88.9    - 11.1 9    - 11.1 88.9    - 11.1
女性有職者（計） 287 10.8 18.5 69.3 1.4 29.3 287 8.0 18.5 72.5 1.0 26.5
　　八王子市内 190 10.5 15.8 72.1 1.6 26.3 190 7.9 16.3 74.7 1.1 24.2
　　八王子市外 94 10.6 23.4 64.9 1.1 34.0 94 8.5 22.3 68.1 1.1 30.8
　　無回答 3 33.3 33.3 33.3    - 66.6 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 7.0 10.5 74.7 7.8 17.5 782 7.7 11.5 73.9 6.9 19.2
既婚（離別・死別） 105 17.1 17.1 55.2 10.5 34.2 105 13.3 15.2 61.9 9.5 28.5
未婚 81 4.9 21.0 71.6 2.5 25.9 81 1.2 8.6 87.7 2.5 9.8
無回答 30 3.3 13.3 80.0 3.3 16.6 30 3.3 13.3 80.0 3.3 16.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 13.6 18.5 60.5 7.4 32.1 81 7.4 11.1 75.3 6.2 18.5
１世代世帯 328 5.8 9.8 71.6 12.8 15.6 328 7.3 11.3 71.0 10.4 18.6
２世代世帯 484 7.4 12.6 75.6 4.3 20.0 484 7.2 11.8 76.4 4.5 19.0
３世代世帯 56 16.1 12.5 66.1 5.4 28.6 56 12.5 12.5 69.6 5.4 25.0
その他 17 5.9 23.5 52.9 17.6 29.4 17    - 17.6 64.7 17.6 17.6
無回答 32 6.3 6.3 87.5    - 12.6 32 12.5 12.5 75.0    - 25.0
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 7.9 11.2 73.1 7.8 19.1 811 8.3 12.5 72.3 7.0 20.8
いない 169 7.7 16.0 71.0 5.3 23.7 169 4.7 8.3 82.8 4.1 13.0
無回答 18 5.6 16.7 61.1 16.7 22.3 18 5.6 11.1 66.7 16.7 16.7
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 11.8 16.5 70.6 1.2 28.3 85 3.5 12.9 82.4 1.2 16.4
小・中学生 95 10.5 13.7 73.7 2.1 24.2 95 16.8 12.6 69.5 1.1 29.4
高校生、大学生、大学院生 74 8.1 8.1 83.8    - 16.2 74 10.8 10.8 78.4    - 21.6
学校卒業（有職） 457 6.8 10.5 73.3 9.4 17.3 457 7.4 12.3 72.2 8.1 19.7
学校卒業（無職） 80 6.3 11.3 66.3 16.3 17.6 80 5.0 13.8 62.5 18.8 18.8
無回答 20 10.0 5.0 65.0 20.0 15.0 20 10.0 15.0 60.0 15.0 25.0

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）

エ）「誰のおかげで食べられるんだ」・「馬鹿」等の
　　暴言を言う、大声でどなる
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Ｂ　相手から受けたことがある
オ）避妊に協力しない カ）意に反した性的な行為を強要する
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計
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　全　　体 998 3.4 6.1 81.5 9.0 9.5 998 3.1 5.5 83.9 7.5 8.6

Ｆ１　性別
男性 401 2.7 4.0 83.0 10.2 6.7 401    - 3.0 88.0 9.0 3.0
女性 561 3.9 8.0 80.7 7.3 11.9 561 5.3 7.5 81.3 5.9 12.8
無回答 36 2.8    - 75.0 22.2 2.8 36 2.8 2.8 77.8 16.7 5.6
Ｆ２　年代
20歳代 45 2.2 8.9 88.9    - 11.1 45 2.2 6.7 91.1    - 8.9
30歳代 84 8.3 6.0 84.5 1.2 14.3 84    - 3.6 96.4    - 3.6
40歳代 174 2.9 8.6 86.8 1.7 11.5 174 4.0 5.7 89.1 1.1 9.7
50歳代 166 4.2 3.6 89.8 2.4 7.8 166 3.0 4.8 90.4 1.8 7.8
60歳代 231 2.6 5.2 82.3 10.0 7.8 231 2.6 5.6 84.4 7.4 8.2
70歳以上 291 2.7 6.5 70.4 20.3 9.2 291 3.8 5.8 72.2 18.2 9.6
無回答 7    -    - 100.0    -    - 7 14.3 14.3 71.4    - 28.6
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    - 4.3 95.7    - 4.3 23    - 4.3 95.7    - 4.3
　　30歳代 30 6.7    - 90.0 3.3 6.7 30    - 3.3 96.7    - 3.3
　　40歳代 56 1.8 1.8 92.9 3.6 3.6 56    - 1.8 96.4 1.8 1.8
　　50歳代 63 3.2 3.2 87.3 6.3 6.4 63    - 3.2 92.1 4.8 3.2
　　60歳代 102 3.9 2.9 81.4 11.8 6.8 102    - 2.9 88.2 8.8 2.9
　　70歳以上 127 1.6 7.1 74.0 17.3 8.7 127    - 3.1 78.7 18.1 3.1
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21 4.8 14.3 81.0    - 19.1 21 4.8 9.5 85.7    - 14.3
　　30歳代 53 9.4 9.4 81.1    - 18.8 53    - 3.8 96.2    - 3.8
　　40歳代 112 3.6 12.5 83.0 0.9 16.1 112 6.3 8.0 84.8 0.9 14.3
　　50歳代 100 5.0 4.0 91.0    - 9.0 100 5.0 6.0 89.0    - 11.0
　　60歳代 125 1.6 7.2 83.2 8.0 8.8 125 4.8 8.0 80.8 6.4 12.8
　　70歳以上 147 3.4 6.8 69.4 20.4 10.2 147 7.5 8.2 68.0 16.3 15.7
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85 3.5 7.1 83.5 5.9 10.6 85 3.5 3.5 88.2 4.7 7.0
常勤の勤め人 288 2.1 4.9 89.2 3.8 7.0 288 1.7 2.4 93.1 2.8 4.1
非常勤の勤め人 183 6.6 7.1 80.9 5.5 13.7 183 3.8 11.5 80.3 4.4 15.3
無職 420 2.9 6.2 76.4 14.5 9.1 420 3.3 5.5 78.8 12.4 8.8
その他 17 5.9 11.8 70.6 11.8 17.7 17 5.9 5.9 76.5 11.8 11.8
無回答 5    -    - 80.0 20.0    - 5 20.0    - 60.0 20.0 20.0
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 3.7 5.7 85.6 5.0 9.4 298 4.0 5.7 85.9 4.4 9.7
八王子市外 246 3.3 6.5 85.8 4.5 9.8 246 1.2 5.3 90.7 2.8 6.5
無回答 12 16.7    - 83.3    - 16.7 12    - 8.3 91.7    - 8.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 2.7 3.1 87.5 6.6 5.8 256    - 2.3 92.2 5.5 2.3
　　八王子市内 103 1.9 3.9 85.4 8.7 5.8 103    - 3.9 88.3 7.8 3.9
　　八王子市外 144 2.8 2.8 88.9 5.6 5.6 144    - 1.4 94.4 4.2 1.4
　　無回答 9 11.1    - 88.9    - 11.1 9    -    - 100.0    -    -
女性有職者（計） 287 4.9 8.7 84.0 2.4 13.6 287 5.2 8.4 84.7 1.7 13.6
　　八王子市内 190 4.7 6.8 85.8 2.6 11.5 190 6.3 6.8 84.7 2.1 13.1
　　八王子市外 94 4.3 12.8 80.9 2.1 17.1 94 3.2 10.6 85.1 1.1 13.8
　　無回答 3 33.3    - 66.7    - 33.3 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 3.3 5.5 81.6 9.6 8.8 782 3.1 4.2 85.0 7.7 7.3
既婚（離別・死別） 105 3.8 8.6 76.2 11.4 12.4 105 4.8 13.3 70.5 11.4 18.1
未婚 81 4.9 7.4 85.2 2.5 12.3 81 2.5 8.6 86.4 2.5 11.1
無回答 30    - 10.0 86.7 3.3 10.0 30    - 3.3 93.3 3.3 3.3
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 4.9 7.4 77.8 9.9 12.3 81 6.2 12.3 71.6 9.9 18.5
１世代世帯 328 2.7 6.7 76.5 14.0 9.4 328 4.0 4.6 79.6 11.9 8.6
２世代世帯 484 3.9 5.2 84.7 6.2 9.1 484 2.1 5.2 88.2 4.5 7.3
３世代世帯 56 1.8 7.1 85.7 5.4 8.9 56 3.6 7.1 83.9 5.4 10.7
その他 17 5.9 11.8 64.7 17.6 17.7 17 5.9    - 76.5 17.6 5.9
無回答 32    - 6.3 93.8    - 6.3 32    - 3.1 96.9    - 3.1
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 3.6 6.0 80.8 9.6 9.6 811 3.1 5.4 83.7 7.8 8.5
いない 169 3.0 5.9 85.8 5.3 8.9 169 3.6 6.5 84.6 5.3 10.1
無回答 18    - 11.1 72.2 16.7 11.1 18    -    - 83.3 16.7    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 5.9 7.1 84.7 2.4 13.0 85 1.2 4.7 92.9 1.2 5.9
小・中学生 95 4.2 7.4 86.3 2.1 11.6 95 3.2 3.2 92.6 1.1 6.4
高校生、大学生、大学院生 74 4.1 2.7 93.2    - 6.8 74 1.4 5.4 93.2    - 6.8
学校卒業（有職） 457 2.8 6.6 79.0 11.6 9.4 457 3.9 6.3 80.7 9.0 10.2
学校卒業（無職） 80 5.0 5.0 71.3 18.8 10.0 80 2.5 5.0 73.8 18.8 7.5
無回答 20    -    - 70.0 30.0    - 20    -    - 75.0 25.0    -

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ｂ　相手から受けたことがある
キ）無理やりポルノビデオや雑誌等を見せる ク）口汚くののしる
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計
）

　全　　体 998 0.4 2.3 89.8 7.5 2.7 998 7.8 13.5 71.4 7.2 21.3

Ｆ１　性別
男性 401    - 0.5 90.5 9.0 0.5 401 5.7 14.5 71.6 8.2 20.2
女性 561 0.7 3.6 90.0 5.7 4.3 561 9.3 13.2 71.8 5.7 22.5
無回答 36    - 2.8 77.8 19.4 2.8 36 8.3 8.3 63.9 19.4 16.6
Ｆ２　年代
20歳代 45    -    - 100.0    -    - 45 8.9 4.4 86.7    - 13.3
30歳代 84    -    - 100.0    -    - 84 9.5 10.7 79.8    - 20.2
40歳代 174 0.6 1.1 97.1 1.1 1.7 174 10.3 17.2 70.7 1.7 27.5
50歳代 166 0.6 1.2 95.2 3.0 1.8 166 9.6 12.0 75.9 2.4 21.6
60歳代 231 0.4 2.6 90.0 6.9 3.0 231 5.2 16.5 71.4 6.9 21.7
70歳以上 291 0.3 4.1 77.7 17.9 4.4 291 6.5 12.0 64.6 16.8 18.5
無回答 7    - 14.3 85.7    - 14.3 7 14.3 14.3 71.4    - 28.6
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    -    - 100.0    -    - 23 8.7 4.3 87.0    - 13.0
　　30歳代 30    -    - 100.0    -    - 30 16.7 3.3 80.0    - 20.0
　　40歳代 56    -    - 98.2 1.8    - 56 8.9 14.3 75.0 1.8 23.2
　　50歳代 63    -    - 93.7 6.3    - 63 3.2 22.2 69.8 4.8 25.4
　　60歳代 102    - 1.0 90.2 8.8 1.0 102 3.9 17.6 69.6 8.8 21.5
　　70歳以上 127    - 0.8 81.9 17.3 0.8 127 3.9 12.6 67.7 15.7 16.5
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21    -    - 100.0    -    - 21 9.5 4.8 85.7    - 14.3
　　30歳代 53    -    - 100.0    -    - 53 5.7 15.1 79.2    - 20.8
　　40歳代 112 0.9 1.8 96.4 0.9 2.7 112 11.6 19.6 67.0 1.8 31.2
　　50歳代 100 1.0 2.0 97.0    - 3.0 100 14.0 6.0 80.0    - 20.0
　　60歳代 125 0.8 4.0 89.6 5.6 4.8 125 5.6 15.2 73.6 5.6 20.8
　　70歳以上 147 0.7 7.5 75.5 16.3 8.2 147 8.8 11.6 63.9 15.6 20.4
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85 1.2    - 92.9 5.9 1.2 85 7.1 12.9 76.5 3.5 20.0
常勤の勤め人 288    - 1.0 95.8 3.1 1.0 288 6.6 14.2 76.0 3.1 20.8
非常勤の勤め人 183 0.5 2.2 94.0 3.3 2.7 183 9.8 17.5 68.9 3.8 27.3
無職 420 0.2 3.6 83.8 12.4 3.8 420 7.9 11.9 68.3 11.9 19.8
その他 17 5.9    - 82.4 11.8 5.9 17 5.9 5.9 76.5 11.8 11.8
無回答 5    - 20.0 60.0 20.0 20.0 5 20.0    - 60.0 20.0 20.0
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 0.7 1.3 93.3 4.7 2.0 298 7.0 13.8 75.2 4.0 20.8
八王子市外 246    - 1.2 96.3 2.4 1.2 246 8.9 16.3 72.0 2.8 25.2
無回答 12    -    - 100.0    -    - 12    - 25.0 75.0    - 25.0
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256    - 0.4 94.5 5.1 0.4 256 5.9 15.2 74.2 4.7 21.1
　　八王子市内 103    - 1.0 91.3 7.8 1.0 103 4.9 11.7 76.7 6.8 16.6
　　八王子市外 144    -    - 96.5 3.5    - 144 6.9 17.4 72.2 3.5 24.3
　　無回答 9    -    - 100.0    -    - 9    - 22.2 77.8    - 22.2
女性有職者（計） 287 0.7 2.1 95.5 1.7 2.8 287 9.8 15.0 73.5 1.7 24.8
　　八王子市内 190 1.1 1.6 95.3 2.1 2.7 190 8.4 15.3 74.7 1.6 23.7
　　八王子市外 94    - 3.2 95.7 1.1 3.2 94 12.8 13.8 71.3 2.1 26.6
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 0.4 1.9 90.0 7.7 2.3 782 7.8 13.3 71.7 7.2 21.1
既婚（離別・死別） 105 1.0 6.7 81.0 11.4 7.7 105 12.4 16.2 59.0 12.4 28.6
未婚 81    - 1.2 96.3 2.5 1.2 81 4.9 11.1 81.5 2.5 16.0
無回答 30    -    - 96.7 3.3    - 30    - 16.7 80.0 3.3 16.7
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 1.2 6.2 84.0 8.6 7.4 81 7.4 14.8 67.9 9.9 22.2
１世代世帯 328    - 3.0 85.1 11.9 3.0 328 7.0 13.1 68.9 11.0 20.1
２世代世帯 484 0.6 1.2 93.4 4.8 1.8 484 8.1 13.0 74.6 4.3 21.1
３世代世帯 56    - 1.8 92.9 5.4 1.8 56 10.7 8.9 75.0 5.4 19.6
その他 17    - 5.9 76.5 17.6 5.9 17 11.8 23.5 47.1 17.6 35.3
無回答 32    -    - 100.0    -    - 32 6.3 25.0 65.6 3.1 31.3
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 0.5 2.5 89.3 7.8 3.0 811 7.9 13.8 70.9 7.4 21.7
いない 169    - 1.8 92.9 5.3 1.8 169 8.3 10.7 75.7 5.3 19.0
無回答 18    -    - 83.3 16.7    - 18    - 27.8 55.6 16.7 27.8
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85    -    - 98.8 1.2    - 85 8.2 9.4 81.2 1.2 17.6
小・中学生 95 1.1    - 96.8 2.1 1.1 95 13.7 16.8 68.4 1.1 30.5
高校生、大学生、大学院生 74    - 1.4 98.6    - 1.4 74 10.8 13.5 74.3 1.4 24.3
学校卒業（有職） 457 0.4 4.2 86.4 9.0 4.6 457 6.3 14.4 70.7 8.5 20.7
学校卒業（無職） 80 1.3    - 80.0 18.8 1.3 80 7.5 12.5 62.5 17.5 20.0
無回答 20    -    - 80.0 20.0    - 20 5.0 10.0 65.0 20.0 15.0

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ｂ　相手から受けたことがある
ケ）大切にしているものを、わざと壊したり捨てたりする コ）殴るふりをする等して脅す
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度
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く
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け
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と
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い

無
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（

計
）

ｎ

何
度
も
受
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、

二
度
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け
た
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く
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と
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い

無
回
答

経
験
あ
り
（

計
）

　全　　体 998 2.0 6.0 84.7 7.3 8.0 998 3.0 8.6 81.3 7.1 11.6

Ｆ１　性別
男性 401 1.0 3.7 87.3 8.0 4.7 401 1.2 6.2 84.5 8.0 7.4
女性 561 2.7 7.8 83.4 6.1 10.5 561 4.3 10.7 79.3 5.7 15.0
無回答 36 2.8 2.8 75.0 19.4 5.6 36 2.8 2.8 75.0 19.4 5.6
Ｆ２　年代
20歳代 45    - 8.9 91.1    - 8.9 45    - 6.7 93.3    - 6.7
30歳代 84 2.4 8.3 89.3    - 10.7 84 2.4 7.1 90.5    - 9.5
40歳代 174 2.3 5.7 90.8 1.1 8.0 174 5.7 7.5 85.6 1.1 13.2
50歳代 166 3.0 7.2 87.3 2.4 10.2 166 4.2 10.2 82.5 3.0 14.4
60歳代 231 1.7 3.9 87.0 7.4 5.6 231 2.2 6.9 83.5 7.4 9.1
70歳以上 291 1.7 6.2 74.9 17.2 7.9 291 2.1 10.7 71.1 16.2 12.8
無回答 7    -    - 100.0    -    - 7    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    - 8.7 91.3    - 8.7 23    - 4.3 95.7    - 4.3
　　30歳代 30    - 6.7 93.3    - 6.7 30 3.3 3.3 93.3    - 6.6
　　40歳代 56    - 1.8 96.4 1.8 1.8 56 1.8 7.1 89.3 1.8 8.9
　　50歳代 63 1.6 6.3 87.3 4.8 7.9 63    - 9.5 84.1 6.3 9.5
　　60歳代 102 2.0 1.0 89.2 7.8 3.0 102 1.0 2.9 88.2 7.8 3.9
　　70歳以上 127 0.8 3.9 79.5 15.7 4.7 127 1.6 7.9 75.6 15.0 9.5
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21    - 9.5 90.5    - 9.5 21    - 9.5 90.5    - 9.5
　　30歳代 53 3.8 9.4 86.8    - 13.2 53 1.9 9.4 88.7    - 11.3
　　40歳代 112 3.6 8.0 87.5 0.9 11.6 112 8.0 8.0 83.0 0.9 16.0
　　50歳代 100 4.0 8.0 88.0    - 12.0 100 7.0 10.0 83.0    - 17.0
　　60歳代 125 0.8 6.4 85.6 7.2 7.2 125 2.4 10.4 80.0 7.2 12.8
　　70歳以上 147 2.7 8.2 72.8 16.3 10.9 147 2.7 14.3 68.0 15.0 17.0
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85    - 5.9 90.6 3.5 5.9 85 3.5 5.9 87.1 3.5 9.4
常勤の勤め人 288 1.0 5.2 90.6 3.1 6.2 288 1.7 8.0 86.8 3.5 9.7
非常勤の勤め人 183 2.2 9.3 84.2 4.4 11.5 183 4.4 12.0 79.2 4.4 16.4
無職 420 2.9 5.5 79.8 11.9 8.4 420 3.1 8.6 77.1 11.2 11.7
その他 17 5.9    - 82.4 11.8 5.9 17 5.9    - 82.4 11.8 5.9
無回答 5    -    - 80.0 20.0    - 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 1.0 6.4 88.6 4.0 7.4 298 3.0 9.1 84.2 3.7 12.1
八王子市外 246 1.6 7.3 87.8 3.3 8.9 246 2.8 9.3 84.1 3.7 12.1
無回答 12    -    - 100.0    -    - 12    -    - 91.7 8.3    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 0.4 3.5 91.4 4.7 3.9 256 0.8 6.3 87.9 5.1 7.1
　　八王子市内 103    - 1.9 91.3 6.8 1.9 103 1.0 4.9 87.4 6.8 5.9
　　八王子市外 144 0.7 4.9 91.0 3.5 5.6 144 0.7 7.6 87.5 4.2 8.3
　　無回答 9    -    - 100.0    -    - 9    -    - 100.0    -    -
女性有職者（計） 287 2.1 9.8 86.1 2.1 11.9 287 4.9 11.5 81.5 2.1 16.4
　　八王子市内 190 1.6 8.9 87.9 1.6 10.5 190 4.2 11.6 83.2 1.1 15.8
　　八王子市外 94 3.2 11.7 81.9 3.2 14.9 94 6.4 11.7 78.7 3.2 18.1
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    -    - 66.7 33.3    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 1.5 6.0 85.0 7.4 7.5 782 2.9 7.8 81.8 7.4 10.7
既婚（離別・死別） 105 6.7 8.6 73.3 11.4 15.3 105 5.7 17.1 67.6 9.5 22.8
未婚 81 1.2 4.9 91.4 2.5 6.1 81 1.2 6.2 90.1 2.5 7.4
無回答 30    -    - 96.7 3.3    - 30    - 6.7 90.0 3.3 6.7
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 4.9 6.2 80.2 8.6 11.1 81 2.5 9.9 80.2 7.4 12.4
１世代世帯 328 1.8 6.1 80.8 11.3 7.9 328 3.0 9.8 76.2 11.0 12.8
２世代世帯 484 1.4 5.8 88.0 4.8 7.2 484 2.9 7.0 85.1 5.0 9.9
３世代世帯 56 3.6 8.9 82.1 5.4 12.5 56 5.4 14.3 76.8 3.6 19.7
その他 17    - 11.8 70.6 17.6 11.8 17    - 11.8 70.6 17.6 11.8
無回答 32 3.1    - 96.9    - 3.1 32 3.1 6.3 90.6    - 9.4
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 2.1 5.9 84.6 7.4 8.0 811 2.8 9.1 80.8 7.3 11.9
いない 169 1.8 7.1 85.2 5.9 8.9 169 4.1 6.5 84.0 5.3 10.6
無回答 18    -    - 83.3 16.7    - 18    - 5.6 77.8 16.7 5.6
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 1.2 9.4 88.2 1.2 10.6 85    - 7.1 91.8 1.2 7.1
小・中学生 95 2.1 6.3 90.5 1.1 8.4 95 8.4 9.5 81.1 1.1 17.9
高校生、大学生、大学院生 74 5.4 4.1 90.5    - 9.5 74 6.8 2.7 90.5    - 9.5
学校卒業（有職） 457 1.5 6.3 83.6 8.5 7.8 457 1.5 10.5 79.4 8.5 12.0
学校卒業（無職） 80 2.5 2.5 76.3 18.8 5.0 80 2.5 10.0 70.0 17.5 12.5
無回答 20 5.0    - 75.0 20.0 5.0 20 5.0 5.0 70.0 20.0 10.0

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ｂ　相手から受けたことがある
サ）首を絞める・刃物を持ち出す等命に危険を感じる行為をする シ）殴る・蹴る・髪を引っ張る・物を投げつける等の行為をする
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経
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り
（

計
）

　全　　体 998 0.9 2.3 89.5 7.3 3.2 998 2.7 7.6 82.7 7.0 10.3

Ｆ１　性別
男性 401 0.7 1.0 90.0 8.2 1.7 401 1.7 5.2 84.8 8.2 6.9
女性 561 0.9 3.4 89.8 5.9 4.3 561 3.4 9.6 81.6 5.3 13.0
無回答 36 2.8    - 77.8 19.4 2.8 36 2.8 2.8 75.0 19.4 5.6
Ｆ２　年代
20歳代 45    - 2.2 97.8    - 2.2 45    - 11.1 88.9    - 11.1
30歳代 84 1.2 1.2 97.6    - 2.4 84 6.0 9.5 84.5    - 15.5
40歳代 174    - 4.6 94.3 1.1 4.6 174 4.6 9.8 84.5 1.1 14.4
50歳代 166 2.4 3.0 91.0 3.6 5.4 166 4.2 10.2 82.5 3.0 14.4
60歳代 231 1.3 1.3 90.5 6.9 2.6 231 1.7 5.2 86.1 6.9 6.9
70歳以上 291 0.3 1.7 81.1 16.8 2.0 291 1.0 5.8 77.0 16.2 6.8
無回答 7    -    - 100.0    -    - 7    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    - 4.3 95.7    - 4.3 23    - 8.7 91.3    - 8.7
　　30歳代 30 3.3    - 96.7    - 3.3 30 6.7 6.7 86.7    - 13.4
　　40歳代 56    - 1.8 96.4 1.8 1.8 56 5.4 5.4 87.5 1.8 10.8
　　50歳代 63    - 3.2 90.5 6.3 3.2 63    - 11.1 82.5 6.3 11.1
　　60歳代 102 2.0    - 90.2 7.8 2.0 102 2.0 2.9 87.3 7.8 4.9
　　70歳以上 127    -    - 84.3 15.7    - 127    - 3.1 81.1 15.7 3.1
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21    -    - 100.0    -    - 21    - 14.3 85.7    - 14.3
　　30歳代 53    - 1.9 98.1    - 1.9 53 5.7 11.3 83.0    - 17.0
　　40歳代 112    - 6.3 92.9 0.9 6.3 112 4.5 12.5 82.1 0.9 17.0
　　50歳代 100 4.0 3.0 92.0 1.0 7.0 100 7.0 9.0 84.0    - 16.0
　　60歳代 125    - 2.4 91.2 6.4 2.4 125 0.8 7.2 85.6 6.4 8.0
　　70歳以上 147 0.7 3.4 80.3 15.6 4.1 147 2.0 8.8 74.8 14.3 10.8
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85    - 3.5 92.9 3.5 3.5 85 1.2 7.1 88.2 3.5 8.3
常勤の勤め人 288 0.7 2.4 93.4 3.5 3.1 288 2.8 8.3 85.4 3.5 11.1
非常勤の勤め人 183 1.1 3.3 91.8 3.8 4.4 183 3.8 10.4 82.0 3.8 14.2
無職 420 1.2 1.4 85.5 11.9 2.6 420 2.4 6.0 80.5 11.2 8.4
その他 17    - 5.9 82.4 11.8 5.9 17 5.9 11.8 70.6 11.8 17.7
無回答 5    -    - 80.0 20.0    - 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 1.0 2.0 93.0 4.0 3.0 298 2.7 7.0 86.2 4.0 9.7
八王子市外 246 0.4 4.1 92.3 3.3 4.5 246 3.3 11.4 82.1 3.3 14.7
無回答 12    -    - 100.0    -    - 12    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 0.4 1.6 93.0 5.1 2.0 256 2.0 6.3 86.7 5.1 8.3
　　八王子市内 103 1.0 1.0 91.3 6.8 2.0 103 2.9 3.9 86.4 6.8 6.8
　　八王子市外 144    - 2.1 93.8 4.2 2.1 144 1.4 8.3 86.1 4.2 9.7
　　無回答 9    -    - 100.0    -    - 9    -    - 100.0    -    -
女性有職者（計） 287 1.0 4.2 93.0 1.7 5.2 287 3.8 11.1 83.3 1.7 14.9
　　八王子市内 190 1.1 2.6 94.7 1.6 3.7 190 2.6 8.9 86.8 1.6 11.5
　　八王子市外 94 1.1 7.4 89.4 2.1 8.5 94 6.4 16.0 75.5 2.1 22.4
　　無回答 3    -    - 100.0    -    - 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 0.5 2.0 89.9 7.5 2.5 782 2.2 7.3 83.4 7.2 9.5
既婚（離別・死別） 105 4.8 5.7 79.0 10.5 10.5 105 6.7 12.4 70.5 10.5 19.1
未婚 81    - 1.2 96.3 2.5 1.2 81 3.7 7.4 86.4 2.5 11.1
無回答 30    -    - 96.7 3.3    - 30    -    - 96.7 3.3    -
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 3.7 2.5 86.4 7.4 6.2 81 4.9 9.9 77.8 7.4 14.8
１世代世帯 328 0.6 2.7 85.4 11.3 3.3 328 2.1 6.7 80.5 10.7 8.8
２世代世帯 484 0.6 1.9 92.6 5.0 2.5 484 2.7 7.0 85.5 4.8 9.7
３世代世帯 56    - 3.6 91.1 5.4 3.6 56 3.6 16.1 75.0 5.4 19.7
その他 17    - 5.9 76.5 17.6 5.9 17    - 11.8 70.6 17.6 11.8
無回答 32 3.1    - 96.9    - 3.1 32 3.1 3.1 93.8    - 6.2
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 1.0 2.3 89.0 7.6 3.3 811 2.3 7.6 82.9 7.2 9.9
いない 169 0.6 2.4 92.3 4.7 3.0 169 4.7 8.3 81.7 5.3 13.0
無回答 18    -    - 83.3 16.7    - 18    -    - 83.3 16.7    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85    - 2.4 96.5 1.2 2.4 85 3.5 9.4 85.9 1.2 12.9
小・中学生 95 1.1 3.2 93.7 2.1 4.3 95 6.3 11.6 81.1 1.1 17.9
高校生、大学生、大学院生 74 2.7 2.7 94.6    - 5.4 74 5.4 5.4 89.2    - 10.8
学校卒業（有職） 457 0.9 2.6 87.5 9.0 3.5 457 0.7 7.9 83.2 8.3 8.6
学校卒業（無職） 80    -    - 82.5 17.5    - 80 2.5 3.8 76.3 17.5 6.3
無回答 20 5.0    - 75.0 20.0 5.0 20 5.0    - 75.0 20.0 5.0

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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Ｂ　相手から受けたことがある
ス）自由になるお金を制限する
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　全　　体 998 4.8 5.7 82.6 6.9 10.5

Ｆ１　性別
男性 401 4.0 5.2 83.0 7.7 9.2
女性 561 5.5 5.7 83.1 5.7 11.2
無回答 36 2.8 11.1 69.4 16.7 13.9
Ｆ２　年代
20歳代 45    -    - 100.0    -    -
30歳代 84 6.0 7.1 85.7 1.2 13.1
40歳代 174 5.2 8.6 85.6 0.6 13.8
50歳代 166 6.6 4.2 86.7 2.4 10.8
60歳代 231 5.2 6.5 81.4 6.9 11.7
70歳以上 291 3.8 4.8 75.3 16.2 8.6
無回答 7    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 23    -    - 100.0    -    -
　　30歳代 30 6.7 6.7 86.7    - 13.4
　　40歳代 56 7.1 7.1 85.7    - 14.2
　　50歳代 63 3.2 3.2 88.9 4.8 6.4
　　60歳代 102 4.9 4.9 82.4 7.8 9.8
　　70歳以上 127 2.4 6.3 75.6 15.7 8.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 21    -    - 100.0    -    -
　　30歳代 53 5.7 7.5 84.9 1.9 13.2
　　40歳代 112 4.5 8.0 86.6 0.9 12.5
　　50歳代 100 9.0 5.0 86.0    - 14.0
　　60歳代 125 4.8 8.0 80.8 6.4 12.8
　　70歳以上 147 5.4 2.7 76.9 15.0 8.1
　　無回答 3    -    - 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 85 1.2 3.5 91.8 3.5 4.7
常勤の勤め人 288 4.9 5.2 86.8 3.1 10.1
非常勤の勤め人 183 4.9 12.0 79.8 3.3 16.9
無職 420 5.5 3.8 79.3 11.4 9.3
その他 17 5.9 5.9 76.5 11.8 11.8
無回答 5    -    - 80.0 20.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 298 4.7 7.4 84.2 3.7 12.1
八王子市外 246 4.1 6.5 86.6 2.8 10.6
無回答 12    - 16.7 83.3    - 16.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 256 3.9 5.5 86.3 4.3 9.4
　　八王子市内 103 2.9 7.8 82.5 6.8 10.7
　　八王子市外 144 4.9 3.5 88.9 2.8 8.4
　　無回答 9    - 11.1 88.9    - 11.1
女性有職者（計） 287 4.9 8.0 85.4 1.7 12.9
　　八王子市内 190 5.8 6.8 86.3 1.1 12.6
　　八王子市外 94 3.2 9.6 84.0 3.2 12.8
　　無回答 3    - 33.3 66.7    - 33.3
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 782 4.2 5.9 83.0 6.9 10.1
既婚（離別・死別） 105 12.4 6.7 70.5 10.5 19.1
未婚 81    - 3.7 92.6 3.7 3.7
無回答 30 6.7 3.3 86.7 3.3 10.0
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 81 8.6 7.4 76.5 7.4 16.0
１世代世帯 328 4.6 6.1 78.4 11.0 10.7
２世代世帯 484 3.7 5.8 86.2 4.3 9.5
３世代世帯 56 3.6 3.6 87.5 5.4 7.2
その他 17 11.8    - 70.6 17.6 11.8
無回答 32 12.5 3.1 84.4    - 15.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 811 5.3 5.9 81.8 7.0 11.2
いない 169 1.8 4.7 87.6 5.9 6.5
無回答 18 11.1 5.6 72.2 11.1 16.7
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 8.2 3.5 88.2    - 11.7
小・中学生 95 7.4 7.4 84.2 1.1 14.8
高校生、大学生、大学院生 74 5.4 9.5 85.1    - 14.9
学校卒業（有職） 457 4.6 5.5 81.6 8.3 10.1
学校卒業（無職） 80 5.0 6.3 71.3 17.5 11.3
無回答 20    - 5.0 75.0 20.0 5.0

（問23で「いる（いた）」と回答した方へ）
問24　あなたは今までに、次のような行為を、配偶者等又は交際相手にしたり、あるいは配偶者等又は交際相手から受けたりしたことがありますか。
　　（各項目につきＡ欄とＢ欄で○は１つ）
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　全　　体 475 11.8 17.9 3.8 1.5 0.4 2.1 0.2    - 1.7 3.4 64.4 5.5

Ｆ１　性別
男性 202 6.4 10.4 3.5 0.5    - 1.5 0.5    - 0.5 4.5 76.2 4.0
女性 256 16.4 24.2 3.9 2.3 0.8 2.7    -    - 2.7 2.3 54.7 6.6
無回答 17 5.9 11.8 5.9    -    -    -    -    -    - 5.9 70.6 5.9
Ｆ２　年代
20歳代 19 5.3 36.8 5.3    -    -    -    -    -    -    - 63.2    -
30歳代 45 11.1 35.6 4.4    -    - 2.2    -    -    -    - 60.0    -
40歳代 83 19.3 28.9 7.2 2.4    - 4.8 1.2    - 2.4 2.4 53.0 6.0
50歳代 81 8.6 18.5 1.2 3.7 1.2 2.5    -    - 3.7 3.7 67.9 1.2
60歳代 109 14.7 9.2 1.8 0.9 0.9 0.9    -    -    - 0.9 68.8 8.3
70歳以上 134 8.2 9.0 4.5 0.7    - 1.5    -    - 2.2 7.5 67.2 8.2
無回答 4    - 25.0    -    -    -    -    -    -    -    - 75.0    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 11 9.1 36.4    -    -    -    -    -    -    -    - 63.6    -
　　30歳代 15 6.7 13.3    -    -    -    -    -    -    -    - 86.7    -
　　40歳代 25 8.0 20.0 8.0    -    - 8.0 4.0    -    -    - 72.0 4.0
　　50歳代 33 3.0 9.1    - 3.0    - 3.0    -    - 3.0 3.0 81.8    -
　　60歳代 51 9.8 7.8 2.0    -    -    -    -    -    -    - 78.4 5.9
　　70歳以上 67 4.5 4.5 6.0    -    -    -    -    -    - 11.9 73.1 6.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 8    - 37.5 12.5    -    -    -    -    -    -    - 62.5    -
　　30歳代 30 13.3 46.7 6.7    -    - 3.3    -    -    -    - 46.7    -
　　40歳代 56 25.0 33.9 7.1 3.6    - 3.6    -    - 3.6 1.8 44.6 7.1
　　50歳代 45 13.3 24.4 2.2 4.4 2.2 2.2    -    - 4.4 4.4 57.8 2.2
　　60歳代 55 20.0 10.9 1.8 1.8 1.8 1.8    -    -    - 1.8 58.2 10.9
　　70歳以上 61 11.5 13.1 1.6 1.6    - 3.3    -    - 4.9 3.3 62.3 9.8
　　無回答 1    - 100.0    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 40 5.0 15.0 5.0    -    - 2.5    -    -    - 2.5 70.0 7.5
常勤の勤め人 141 9.2 20.6 3.5 1.4    - 2.1    -    - 0.7 2.1 68.1 3.5
非常勤の勤め人 92 19.6 23.9 4.3 3.3 1.1 3.3    -    - 3.3 4.3 56.5 4.3
無職 192 12.0 14.6 3.6 1.0 0.5 1.6 0.5    - 2.1 3.6 63.0 7.3
その他 7    -    -    -    -    -    -    -    -    - 14.3 85.7    -
無回答 3    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 100.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 140 17.9 27.1 4.3 2.1 0.7 4.3    -    - 1.4 5.0 56.4 4.3
八王子市外 129 6.2 14.7 3.9 1.6    - 0.8    -    - 1.6 0.8 72.9 3.9
無回答 4    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 75.0 25.0
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 124 5.6 11.3 3.2 0.8    - 1.6    -    - 0.8 4.0 76.6 3.2
　　八王子市内 44 6.8 15.9 6.8    -    - 2.3    -    -    - 11.4 65.9 4.5
　　八王子市外 77 5.2 9.1 1.3 1.3    - 1.3    -    - 1.3    - 81.8 2.6
　　無回答 3    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 100.0    -
女性有職者（計） 142 18.3 29.6 4.9 2.8 0.7 3.5    -    - 2.1 1.4 53.5 5.6
　　八王子市内 94 23.4 31.9 3.2 3.2 1.1 5.3    -    - 2.1 2.1 52.1 4.3
　　八王子市外 47 8.5 25.5 8.5 2.1    -    -    -    - 2.1    - 57.4 6.4
　　無回答 1    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 100.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 369 10.0 14.9 4.1 1.4 0.5 1.9    -    - 1.9 3.8 67.2 5.1
既婚（離別・死別） 54 22.2 29.6 1.9 3.7    - 1.9    -    - 1.9 1.9 50.0 5.6
未婚 33 12.1 27.3 3.0    -    - 3.0 3.0    -    -    - 63.6 6.1
無回答 19 15.8 26.3 5.3    -    - 5.3    -    -    - 5.3 52.6 10.5
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 42 16.7 23.8 2.4 2.4    - 4.8 2.4    - 2.4 2.4 57.1 7.1
１世代世帯 154 9.1 12.3 4.5 0.6 0.6 0.6    -    - 1.9 7.1 65.6 5.2
２世代世帯 224 12.1 19.6 3.1 2.2 0.4 2.2    -    - 1.8 0.9 65.2 4.9
３世代世帯 29 13.8 20.7 6.9    -    - 3.4    -    -    - 3.4 65.5 6.9
その他 10 20.0 40.0 10.0    -    -    -    -    -    -    - 50.0 10.0
無回答 16 12.5 12.5    -    -    - 6.3    -    -    - 6.3 68.8 6.3
Ｆ12　子どもの有無
いる 394 12.2 16.8 4.1 1.5 0.3 1.8    -    - 1.8 3.8 64.7 5.1
いない 72 8.3 25.0 2.8 1.4 1.4 2.8 1.4    - 1.4 1.4 62.5 6.9
無回答 9 22.2 11.1    -    -    - 11.1    -    -    -    - 66.7 11.1
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 43 7.0 37.2 4.7    -    - 2.3    -    -    -    - 58.1 2.3
小・中学生 48 18.8 25.0 10.4 2.1    - 4.2    -    - 2.1    - 60.4 2.1
高校生、大学生、大学院生 35 14.3 14.3 2.9 8.6 2.9 5.7    -    - 5.7 5.7 65.7    -
学校卒業（有職） 214 12.1 13.1 2.8 0.5    - 0.5    -    - 0.9 5.6 66.4 5.1
学校卒業（無職） 46 10.9 8.7 4.3 2.2    - 2.2    -    - 2.2 2.2 69.6 10.9
無回答 8    - 12.5    -    -    -    -    -    - 12.5    - 50.0 25.0

（問24の『Ａ　自分でしたことがある』で、一つでも「何度もした」または「一、二度した」と回答した方へ）
問25　そのような行為をしたとき、あなたは、どなたかに相談しましたか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 306 8.5 2.9 10.8 9.8 0.7 13.1 23.2 74.2 3.9 0.3

Ｆ１　性別
男性 154 11.7 2.6 9.7 9.1    - 11.7 26.6 74.0 3.2 0.6
女性 140 5.7 3.6 12.9 9.3 0.7 15.0 21.4 73.6 5.0    -
無回答 12    -    -    - 25.0 8.3 8.3    - 83.3    -    -
Ｆ２　年代
20歳代 12 8.3    - 8.3 8.3    - 8.3 25.0 75.0    -    -
30歳代 27 11.1    - 3.7 7.4    - 3.7 29.6 74.1 7.4 3.7
40歳代 44 6.8 4.5 13.6 2.3    - 6.8 20.5 86.4 4.5    -
50歳代 55 10.9 5.5 3.6 3.6    - 12.7 23.6 76.4 3.6    -
60歳代 75 10.7 1.3 10.7 16.0 1.3 17.3 17.3 66.7 2.7    -
70歳以上 90 5.6 3.3 16.7 12.2 1.1 16.7 27.8 73.3 4.4    -
無回答 3    -    -    - 33.3    -    -    - 66.7    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 7 14.3    - 14.3 14.3    - 14.3 28.6 71.4    -    -
　　30歳代 13 23.1    - 7.7 15.4    - 7.7 38.5 69.2    - 7.7
　　40歳代 18 16.7 5.6 5.6    -    - 5.6 16.7 83.3 5.6    -
　　50歳代 27 14.8 3.7    -    -    - 11.1 25.9 85.2 3.7    -
　　60歳代 40 15.0 2.5 10.0 12.5    - 15.0 25.0 70.0 2.5    -
　　70歳以上 49 2.0 2.0 16.3 12.2    - 12.2 28.6 69.4 4.1    -
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 5    -    -    -    -    -    - 20.0 80.0    -    -
　　30歳代 14    -    -    -    -    -    - 21.4 78.6 14.3    -
　　40歳代 25    - 4.0 20.0 4.0    - 8.0 24.0 88.0 4.0    -
　　50歳代 26 7.7 7.7 7.7 7.7    - 15.4 23.1 65.4 3.8    -
　　60歳代 32 6.3    - 12.5 18.8    - 18.8 9.4 62.5 3.1    -
　　70歳以上 38 10.5 5.3 18.4 10.5 2.6 23.7 28.9 76.3 5.3    -
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 28    -    - 7.1 14.3    - 10.7 21.4 82.1 3.6    -
常勤の勤め人 96 11.5 3.1 4.2 5.2    - 9.4 27.1 80.2 5.2 1.0
非常勤の勤め人 52 11.5    - 13.5 5.8    - 15.4 19.2 73.1 3.8    -
無職 121 7.4 4.1 15.7 13.2 1.7 15.7 23.1 67.8 3.3    -
その他 6    - 16.7 16.7 16.7    - 16.7 16.7 83.3    -    -
無回答 3    -    -    - 33.3    -    -    - 66.7    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 79 8.9 1.3 12.7 8.9    - 12.7 19.0 72.2 3.8    -
八王子市外 94 10.6 2.1 3.2 5.3    - 10.6 28.7 83.0 5.3 1.1
無回答 3    -    -    -    -    -    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 95 14.7 2.1 7.4 6.3    - 11.6 27.4 76.8 3.2 1.1
　　八王子市内 29 17.2 3.4 13.8 10.3    - 13.8 20.7 62.1 3.4    -
　　八王子市外 63 14.3 1.6 4.8 4.8    - 11.1 31.7 82.5 3.2 1.6
　　無回答 3    -    -    -    -    -    -    - 100.0    -    -
女性有職者（計） 76 3.9 1.3 7.9 7.9    - 11.8 21.1 78.9 6.6    -
　　八王子市内 49 4.1    - 12.2 8.2    - 12.2 18.4 77.6 4.1    -
　　八王子市外 27 3.7 3.7    - 7.4    - 11.1 25.9 81.5 11.1    -
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 248 7.7 2.8 8.5 8.5 0.8 12.1 23.8 76.2 4.8 0.4
既婚（離別・死別） 27 11.1 7.4 25.9 25.9    - 22.2 18.5 63.0    -    -
未婚 21 14.3    - 9.5 9.5    - 9.5 28.6 71.4    -    -
無回答 10 10.0    - 30.0    -    - 20.0 10.0 60.0    -    -
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 24 20.8    - 16.7 12.5    - 20.8 16.7 62.5    -    -
１世代世帯 101 7.9 3.0 11.9 13.9 1.0 15.8 30.7 66.3 5.0    -
２世代世帯 146 7.5 4.1 8.2 5.5 0.7 9.6 18.5 82.2 2.7 0.7
３世代世帯 19 5.3    - 21.1 15.8    - 15.8 36.8 73.7 15.8    -
その他 5    -    -    - 40.0    - 20.0 40.0 60.0    -    -
無回答 11 9.1    - 9.1    -    - 9.1    - 72.7    -    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 255 7.5 3.1 11.0 10.6 0.8 13.3 23.1 74.5 4.3 0.4
いない 45 15.6 2.2 8.9 6.7    - 11.1 26.7 73.3 2.2    -
無回答 6    -    - 16.7    -    - 16.7    - 66.7    -    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 25 8.0 4.0 8.0 8.0    - 4.0 24.0 72.0 12.0 4.0
小・中学生 29 3.4 3.4 3.4 3.4    - 20.7 20.7 89.7 3.4    -
高校生、大学生、大学院生 23 13.0 4.3 8.7    -    - 8.7 13.0 87.0    -    -
学校卒業（有職） 142 7.0 0.7 12.7 12.0 1.4 16.2 25.4 72.5 3.5    -
学校卒業（無職） 32 9.4 9.4 12.5 15.6    - 3.1 25.0 62.5 6.3    -
無回答 4    - 25.0 25.0 50.0    - 25.0    - 75.0    -    -

（問25で「相談しなかった（できなかった）」と回答した方へ）
問26　その理由は次のうちどれですか。（あてはまるもの３つまでに○）
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　全　　体 499 14.8 16.6 3.2 2.8 1.6 3.2 0.4    - 1.6 1.6 57.7 12.6

Ｆ１　性別
男性 184 8.2 10.9 2.2 1.1    - 1.1    -    - 1.6 2.7 69.6 10.9
女性 298 19.5 21.1 4.0 4.0 2.7 4.7 0.7    - 1.7 0.7 49.7 13.4
無回答 17 5.9    -    -    -    -    -    -    -    - 5.9 70.6 17.6
Ｆ２　年代
20歳代 22 13.6 45.5 4.5    -    -    -    -    -    -    - 45.5 4.5
30歳代 44 22.7 36.4 6.8 2.3 2.3 2.3 2.3    - 2.3    - 43.2 9.1
40歳代 98 19.4 26.5 5.1 6.1 3.1 6.1    -    - 2.0 3.1 50.0 11.2
50歳代 89 13.5 15.7    - 3.4 2.2 5.6    -    - 2.2 1.1 61.8 7.9
60歳代 110 14.5 10.0 2.7    - 0.9 1.8 0.9    -    -    - 61.8 16.4
70歳以上 133 10.5 3.8 3.0 3.0 0.8 1.5    -    - 2.3 3.0 64.7 15.8
無回答 3    - 33.3    -    -    -    -    -    -    -    - 33.3 33.3
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 11 18.2 45.5    -    -    -    -    -    -    -    - 36.4 9.1
　　30歳代 15 13.3 20.0 6.7    -    -    -    -    -    -    - 80.0    -
　　40歳代 28 7.1 21.4 3.6 3.6    - 3.6    -    -    - 3.6 60.7 14.3
　　50歳代 35 5.7 8.6    - 2.9    - 2.9    -    - 2.9    - 74.3 8.6
　　60歳代 43 9.3 4.7 2.3    -    -    -    -    -    -    - 74.4 14.0
　　70歳以上 52 5.8 1.9 1.9    -    -    -    -    - 3.8 7.7 71.2 11.5
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 11 9.1 45.5 9.1    -    -    -    -    -    -    - 54.5    -
　　30歳代 29 27.6 44.8 6.9 3.4 3.4 3.4 3.4    - 3.4    - 24.1 13.8
　　40歳代 66 25.8 30.3 6.1 7.6 4.5 7.6    -    - 3.0 1.5 45.5 9.1
　　50歳代 51 19.6 21.6    - 3.9 3.9 7.8    -    - 2.0 2.0 52.9 5.9
　　60歳代 65 18.5 13.8 3.1    - 1.5 3.1 1.5    -    -    - 52.3 18.5
　　70歳以上 75 13.3 5.3 4.0 5.3 1.3 2.7    -    - 1.3    - 58.7 20.0
　　無回答 1    - 100.0    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 42 7.1 9.5 2.4    - 2.4 4.8    -    -    -    - 61.9 21.4
常勤の勤め人 144 12.5 22.2 5.6 2.1    - 2.1    -    - 0.7 2.1 61.1 8.3
非常勤の勤め人 107 24.3 20.6 0.9 5.6 4.7 5.6 0.9    - 2.8 1.9 48.6 11.2
無職 197 13.7 12.7 3.0 2.5 1.0 2.5 0.5    - 2.0 1.5 57.9 14.7
その他 7    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 100.0    -
無回答 2    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 50.0 50.0
Ｆ６　勤務地
八王子市内 147 22.4 23.1 4.1 2.7 2.0 4.8    -    - 1.4 2.7 49.0 12.2
八王子市外 139 9.4 17.3 2.9 3.6 2.2 2.9 0.7    - 1.4 0.7 64.7 9.4
無回答 7 14.3    -    -    -    -    -    -    -    -    - 57.1 28.6
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 124 6.5 12.1 2.4 0.8    - 0.8    -    - 0.8 2.4 70.2 10.5
　　八王子市内 42 7.1 16.7 2.4    -    -    -    -    -    - 7.1 64.3 9.5
　　八王子市外 77 6.5 10.4 2.6 1.3    - 1.3    -    - 1.3    - 72.7 10.4
　　無回答 5    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 80.0 20.0
女性有職者（計） 160 24.4 26.9 4.4 5.0 3.8 6.3 0.6    - 1.9 0.6 45.6 11.3
　　八王子市内 102 29.4 26.5 4.9 3.9 2.9 6.9    -    - 2.0 1.0 42.2 12.7
　　八王子市外 56 14.3 28.6 3.6 7.1 5.4 5.4 1.8    - 1.8    - 53.6 7.1
　　無回答 2 50.0    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 50.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 382 14.4 13.6 3.4 2.1 1.0 2.4 0.3    - 2.1 1.8 59.9 13.1
既婚（離別・死別） 60 16.7 18.3 3.3 6.7 5.0 8.3    -    -    -    - 53.3 13.3
未婚 42 14.3 38.1 2.4 4.8 2.4 4.8 2.4    -    -    - 47.6 9.5
無回答 15 20.0 26.7    -    -    -    -    -    -    - 6.7 46.7 6.7
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 44 13.6 20.5 2.3 4.5    - 6.8    -    -    -    - 56.8 11.4
１世代世帯 147 10.9 8.8 3.4 2.0 1.4 1.4 0.7    - 2.7 2.0 66.0 11.6
２世代世帯 249 16.5 20.1 2.8 3.2 1.2 3.6 0.4    - 1.6 1.6 54.6 12.9
３世代世帯 33 15.2 15.2 6.1    - 6.1 3.0    -    -    - 3.0 48.5 24.2
その他 9 22.2 55.6 11.1    -    -    -    -    -    -    - 33.3    -
無回答 17 23.5 5.9    - 5.9 5.9 5.9    -    -    -    - 64.7 5.9
Ｆ12　子どもの有無
いる 410 15.6 14.1 3.4 2.7 1.5 3.2    -    - 1.7 2.0 58.3 12.7
いない 79 10.1 30.4 2.5 3.8 2.5 3.8 2.5    - 1.3    - 53.2 12.7
無回答 10 20.0 10.0    -    -    -    -    -    -    -    - 70.0 10.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 43 18.6 37.2 11.6    - 2.3 2.3    -    - 2.3 2.3 37.2 14.0
小・中学生 58 22.4 24.1 1.7 1.7    - 6.9    -    - 1.7 1.7 58.6 5.2
高校生、大学生、大学院生 37 21.6 13.5    - 10.8 8.1 8.1    -    - 5.4 2.7 56.8 8.1
学校卒業（有職） 224 12.5 9.4 3.1 2.2 0.9 1.3    -    - 1.3 2.2 61.2 14.3
学校卒業（無職） 41 17.1 4.9 2.4 2.4    - 4.9    -    -    -    - 68.3 9.8
無回答 7    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 42.9 57.1

（問24の『Ｂ　相手から受けたことがある』で、一つでも「何度も受けた」または「一、二度受けた」と回答した方へ）
問27　そのような行為を受けたとき、あなたは、どなたかに相談しましたか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 288 7.6 4.9 10.1 12.5 3.1 17.0 20.5 72.6 4.5 0.7

Ｆ１　性別
男性 128 9.4 3.9 8.6 9.4 1.6 13.3 22.7 79.7 3.1 0.8
女性 148 6.1 6.1 12.2 14.2 4.1 20.9 18.2 66.9 6.1 0.7
無回答 12 8.3    -    - 25.0 8.3 8.3 25.0 66.7    -    -
Ｆ２　年代
20歳代 10    - 10.0    -    -    -    - 20.0 80.0    -    -
30歳代 19 5.3 5.3 10.5    - 5.3 10.5 15.8 78.9 10.5    -
40歳代 49 8.2 4.1 6.1 14.3 6.1 12.2 12.2 77.6 4.1    -
50歳代 55 5.5 7.3 5.5 10.9 3.6 14.5 16.4 72.7 9.1    -
60歳代 68 14.7    - 13.2 13.2 1.5 19.1 19.1 70.6 2.9    -
70歳以上 86 4.7 7.0 14.0 16.3 2.3 23.3 29.1 69.8 2.3 2.3
無回答 1    -    -    -    -    -    - 100.0    -    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 4    -    -    -    -    -    - 25.0 100.0    -    -
　　30歳代 12 8.3 8.3 8.3    - 8.3 8.3 16.7 83.3    -    -
　　40歳代 17 17.6 5.9 5.9    -    -    - 5.9 94.1    -    -
　　50歳代 26 3.8 3.8    - 11.5    - 11.5 19.2 88.5 7.7    -
　　60歳代 32 18.8    - 9.4 6.3    - 18.8 21.9 78.1 3.1    -
　　70歳以上 37 2.7 5.4 16.2 18.9 2.7 18.9 35.1 64.9 2.7 2.7
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 6    - 16.7    -    -    -    - 16.7 66.7    -    -
　　30歳代 7    -    - 14.3    -    - 14.3 14.3 71.4 28.6    -
　　40歳代 30 3.3 3.3 6.7 20.0 10.0 20.0 16.7 66.7 6.7    -
　　50歳代 27 7.4 11.1 11.1 11.1 7.4 18.5 11.1 59.3 11.1    -
　　60歳代 34 11.8    - 17.6 17.6    - 17.6 17.6 64.7 2.9    -
　　70歳以上 44 4.5 9.1 13.6 13.6 2.3 29.5 25.0 72.7 2.3 2.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 26    -    - 3.8 7.7 7.7 19.2 26.9 73.1 15.4    -
常勤の勤め人 88 8.0 4.5 3.4 4.5 2.3 6.8 17.0 85.2 4.5    -
非常勤の勤め人 52 13.5 3.8 19.2 15.4    - 21.2 15.4 61.5 5.8    -
無職 114 7.0 6.1 13.2 18.4 3.5 22.8 23.7 68.4 1.8 1.8
その他 7    - 14.3    - 14.3 14.3 14.3 14.3 71.4    -    -
無回答 1    -    -    -    -    -    - 100.0    -    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 72 9.7 1.4 13.9 9.7 1.4 15.3 15.3 70.8 6.9    -
八王子市外 90 7.8 5.6 4.4 7.8 3.3 12.2 21.1 78.9 6.7    -
無回答 4    -    -    -    -    -    -    - 100.0    -    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 87 10.3 3.4 6.9 5.7 1.1 8.0 18.4 85.1 3.4    -
　　八王子市内 27 11.1 3.7 14.8 3.7    - 3.7 14.8 77.8 7.4    -
　　八王子市外 56 10.7 3.6 3.6 7.1 1.8 10.7 21.4 87.5 1.8    -
　　無回答 4    -    -    -    -    -    -    - 100.0    -    -
女性有職者（計） 73 6.8 4.1 11.0 11.0 4.1 20.5 17.8 64.4 11.0    -
　　八王子市内 43 9.3    - 14.0 11.6 2.3 23.3 16.3 65.1 7.0    -
　　八王子市外 30 3.3 10.0 6.7 10.0 6.7 16.7 20.0 63.3 16.7    -
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 229 7.9 3.9 9.6 11.4 2.6 17.9 21.0 73.8 4.8    -
既婚（離別・死別） 32 6.3 15.6 15.6 28.1 9.4 18.8 21.9 56.3    - 6.3
未婚 20 5.0    - 10.0    -    -    - 15.0 85.0 10.0    -
無回答 7 14.3    -    - 14.3    - 28.6 14.3 71.4    -    -
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 25 12.0 4.0 24.0 16.0 4.0 12.0 20.0 72.0    - 4.0
１世代世帯 97 6.2 3.1 12.4 17.5 3.1 22.7 23.7 71.1 5.2    -
２世代世帯 136 7.4 6.6 7.4 6.6 2.9 13.2 20.6 77.9 3.7 0.7
３世代世帯 16 6.3 6.3 6.3 18.8 6.3 25.0 18.8 43.8 18.8    -
その他 3    -    -    - 33.3    - 33.3    - 66.7    -    -
無回答 11 18.2    -    - 18.2    - 9.1    - 63.6    -    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 239 7.5 5.0 10.9 13.4 2.9 18.8 20.5 72.0 3.8 0.8
いない 42 7.1 4.8 7.1 7.1 4.8 7.1 23.8 76.2 9.5    -
無回答 7 14.3    -    - 14.3    - 14.3    - 71.4    -    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 16 18.8 12.5 18.8    - 6.3 6.3 12.5 68.8 6.3    -
小・中学生 34 2.9 2.9 5.9 14.7 5.9 23.5 14.7 79.4 2.9    -
高校生、大学生、大学院生 21 14.3 4.8    - 9.5 4.8 9.5 19.0 71.4 4.8    -
学校卒業（有職） 137 6.6 2.9 13.1 14.6 2.2 22.6 21.2 73.0 2.9 1.5
学校卒業（無職） 28 7.1 14.3 10.7 10.7    - 7.1 25.0 64.3 7.1    -
無回答 3    -    -    - 66.7    - 33.3 66.7 33.3    -    -

（問27で「相談しなかった（できなかった）」と回答した方へ）
問28　その理由は次のうちどれですか。（あてはまるもの３つまでに○）
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問29　あなたの身近なところ（職場・地域・学校）にセクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）はありますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 7.7 0.3 10.6 0.2 73.3 9.6
Ｆ１　性別
男性 482 2.3 0.4 12.2 0.2 76.3 8.9
女性 627 12.4 0.3 10.0 0.2 70.0 9.9
無回答 40    -    -    -    - 87.5 12.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 20.8    - 13.9    - 70.8    -
30歳代 104 12.5    - 21.2    - 68.3 1.9
40歳代 197 11.7 0.5 14.7 0.5 73.6 2.0
50歳代 180 6.7 1.7 13.3    - 76.7 3.9
60歳代 246 6.5    - 8.5    - 76.0 9.3
70歳以上 343 2.6    - 4.7 0.3 71.1 21.6
無回答 7 14.3    -    -    - 85.7    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 11.1    - 11.1    - 80.6    -
　　30歳代 43 4.7    - 25.6    - 67.4 2.3
　　40歳代 69 1.4    - 21.7    - 76.8    -
　　50歳代 73 1.4 2.7 15.1    - 79.5 1.4
　　60歳代 111 0.9    - 9.9    - 80.2 9.9
　　70歳以上 150 1.3    - 4.7 0.7 73.3 20.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 31.4    - 17.1    - 60.0    -
　　30歳代 58 19.0    - 19.0    - 67.2 1.7
　　40歳代 122 18.0 0.8 11.5 0.8 70.5 3.3
　　50歳代 104 10.6 1.0 12.5    - 74.0 5.8
　　60歳代 131 11.5    - 7.6    - 72.5 8.4
　　70歳以上 174 4.0    - 5.2    - 68.4 23.0
　　無回答 3 33.3    -    -    - 66.7    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 5.7    - 5.7    - 79.5 10.2
常勤の勤め人 329 7.0 0.6 19.1    - 73.9 0.9
非常勤の勤め人 202 8.4 0.5 8.9    - 75.2 9.4
無職 503 8.7 0.2 6.8 0.4 70.8 14.9
その他 21    -    - 9.5    - 71.4 19.0
無回答 6    -    -    -    - 100.0    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 7.1    - 10.8    - 77.1 6.2
八王子市外 281 7.8 1.1 17.8    - 73.0 2.8
無回答 15    -    - 6.7    - 73.3 20.0
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 1.7 0.7 14.5    - 78.7 4.4
　　八王子市内 120    -    - 10.8    - 82.5 6.7
　　八王子市外 166 3.0 1.2 17.5    - 75.3 3.0
　　無回答 10    -    - 10.0    - 90.0    -
女性有職者（計） 309 12.9 0.3 13.9    - 70.6 5.8
　　八王子市内 198 11.6    - 11.1    - 73.2 6.1
　　八王子市外 106 16.0 0.9 19.8    - 67.0 2.8
　　無回答 5    -    -    -    - 40.0 60.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 6.7 0.4 9.9 0.1 74.4 9.8
既婚（離別・死別） 134 9.7    - 10.4    - 66.4 14.9
未婚 173 12.7 0.6 14.5 0.6 70.5 5.2
無回答 36    -    - 8.3    - 86.1 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 10.9    - 13.2    - 67.4 11.6
１世代世帯 340 4.7 0.6 9.7 0.3 74.4 12.1
２世代世帯 558 9.1 0.4 11.3 0.2 73.1 7.5
３世代世帯 60 3.3    - 8.3    - 80.0 8.3
その他 26 19.2    - 11.5    - 53.8 19.2
無回答 36 2.8    - 2.8    - 88.9 5.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 6.2 0.1 9.0 0.1 75.2 10.3
いない 269 12.6 1.1 16.7 0.4 67.3 6.3
無回答 25 8.0    -    -    - 72.0 20.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 21.2    - 21.2    - 61.2 2.4
小・中学生 96 9.4    - 12.5    - 76.0 3.1
高校生、大学生、大学院生 74 6.8 1.4 18.9    - 70.3 4.1
学校卒業（有職） 487 3.9    - 5.5    - 78.9 11.9
学校卒業（無職） 85 2.4    - 5.9 1.2 72.9 17.6
無回答 28    -    - 3.6    - 71.4 25.0
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　全　　体 193 10.4 26.9 11.4 38.9 10.4 25.4 18.1 2.1 8.8 34.7 10.9 6.7 3.1

Ｆ１　性別
男性 68 5.9 17.6 10.3 20.6 4.4 26.5 13.2    - 13.2 29.4 13.2 8.8 2.9
女性 125 12.8 32.0 12.0 48.8 13.6 24.8 20.8 3.2 6.4 37.6 9.6 5.6 3.2
無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ２　年代
20歳代 21 14.3 47.6    - 28.6    - 23.8 9.5    - 14.3 47.6 9.5 4.8    -
30歳代 31 3.2 22.6 6.5 22.6 9.7 29.0 16.1    - 6.5 38.7 12.9 12.9    -
40歳代 47 17.0 19.1 21.3 42.6 6.4 29.8 19.1 4.3 6.4 36.2 12.8 10.6 2.1
50歳代 33 6.1 33.3 15.2 54.5 15.2 24.2 30.3    - 6.1 18.2 15.2 6.1 3.0
60歳代 36 13.9 33.3 5.6 41.7 22.2 19.4 11.1 5.6 13.9 44.4 11.1    - 2.8
70歳以上 24 4.2 12.5 12.5 33.3    - 25.0 20.8    - 8.3 25.0    - 4.2 12.5
無回答 1    -    -    - 100.0 100.0    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 7 14.3 28.6    -    -    -    -    -    - 28.6 42.9 14.3 14.3    -
　　30歳代 13    - 15.4    - 7.7    - 30.8 7.7    - 15.4 38.5 7.7 7.7    -
　　40歳代 16 6.3 12.5 12.5 18.8 6.3 25.0 12.5    - 6.3 25.0 12.5 18.8 6.3
　　50歳代 12 8.3 16.7 25.0 41.7 8.3 33.3 16.7    - 8.3 16.7 25.0 8.3 8.3
　　60歳代 11 9.1 18.2 9.1 36.4 9.1 27.3 9.1    - 9.1 27.3 18.2    -    -
　　70歳以上 9    - 22.2 11.1 11.1    - 33.3 33.3    - 22.2 33.3    -    -    -
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 14 14.3 57.1    - 42.9    - 35.7 14.3    - 7.1 50.0 7.1    -    -
　　30歳代 18 5.6 27.8 11.1 33.3 16.7 27.8 22.2    -    - 38.9 16.7 16.7    -
　　40歳代 31 22.6 22.6 25.8 54.8 6.5 32.3 22.6 6.5 6.5 41.9 12.9 6.5    -
　　50歳代 21 4.8 42.9 9.5 61.9 19.0 19.0 38.1    - 4.8 19.0 9.5 4.8    -
　　60歳代 25 16.0 40.0 4.0 44.0 28.0 16.0 12.0 8.0 16.0 52.0 8.0    - 4.0
　　70歳以上 15 6.7 6.7 13.3 46.7    - 20.0 13.3    -    - 20.0    - 6.7 20.0
　　無回答 1    -    -    - 100.0 100.0    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 9 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1 33.3 22.2    - 11.1 66.7 22.2 22.2 11.1
常勤の勤め人 81 8.6 23.5 8.6 34.6 6.2 29.6 13.6    - 8.6 30.9 13.6 7.4 2.5
非常勤の勤め人 31 9.7 25.8 12.9 51.6 12.9 16.1 19.4 3.2 6.5 45.2 6.5 3.2    -
無職 70 11.4 30.0 12.9 41.4 14.3 24.3 22.9 4.3 10.0 30.0 8.6 5.7 4.3
その他 2    -    - 50.0 50.0    -    -    -    -    - 50.0    -    -    -
無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 54 7.4 24.1 7.4 44.4 11.1 27.8 9.3    - 3.7 33.3 11.1 7.4 1.9
八王子市外 66 12.1 27.3 12.1 31.8 6.1 24.2 21.2 1.5 12.1 40.9 13.6 7.6 3.0
無回答 1    -    -    -    -    - 100.0    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 48 6.3 16.7 8.3 20.8 2.1 25.0 10.4    - 12.5 29.2 16.7 10.4 4.2
　　八王子市内 13    - 15.4    - 23.1    - 23.1 7.7    -    - 23.1 15.4 15.4 7.7
　　八王子市外 34 8.8 17.6 11.8 20.6 2.9 23.5 11.8    - 17.6 32.4 17.6 8.8 2.9
　　無回答 1    -    -    -    -    - 100.0    -    -    -    -    -    -    -
女性有職者（計） 73 12.3 31.5 11.0 47.9 12.3 27.4 19.2 1.4 5.5 42.5 9.6 5.5 1.4
　　八王子市内 41 9.8 26.8 9.8 51.2 14.6 29.3 9.8    - 4.9 36.6 9.8 4.9    -
　　八王子市外 32 15.6 37.5 12.5 43.8 9.4 25.0 31.3 3.1 6.3 50.0 9.4 6.3 3.1
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 124 8.1 25.8 12.1 37.1 8.9 28.2 16.1 1.6 8.1 31.5 12.1 6.5 3.2
既婚（離別・死別） 25 16.0 28.0 16.0 44.0 16.0 16.0 28.0 8.0 12.0 36.0    -    - 8.0
未婚 41 14.6 31.7 7.3 41.5 9.8 24.4 19.5    - 9.8 43.9 14.6 12.2    -
無回答 3    -    -    - 33.3 33.3    -    -    -    - 33.3    -    -    -
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 27 22.2 25.9 18.5 40.7 14.8 29.6 25.9 7.4 11.1 48.1    - 3.7    -
１世代世帯 44 6.8 22.7 11.4 31.8 18.2 31.8 27.3 4.5 9.1 38.6 13.6 4.5 4.5
２世代世帯 106 8.5 29.2 10.4 37.7 4.7 19.8 11.3    - 6.6 30.2 14.2 9.4 3.8
３世代世帯 7 14.3 14.3    - 57.1 14.3 14.3 14.3    - 14.3 42.9    -    -    -
その他 7 14.3 42.9    - 71.4 28.6 57.1 42.9    - 28.6 28.6    -    -    -
無回答 2    -    - 50.0 50.0    - 50.0    -    -    -    -    -    -    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 122 6.6 25.4 11.5 38.5 8.2 25.4 15.6 1.6 9.0 32.0 9.8 4.9 4.9
いない 69 15.9 29.0 10.1 39.1 14.5 24.6 21.7 2.9 8.7 39.1 13.0 8.7    -
無回答 2 50.0 50.0 50.0 50.0    - 50.0 50.0    -    - 50.0    - 50.0    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 31 3.2 25.8 9.7 29.0 9.7 29.0 9.7    - 9.7 35.5 9.7 12.9 3.2
小・中学生 20 15.0 20.0 25.0 40.0 5.0 40.0 20.0    - 10.0 40.0 20.0    -    -
高校生、大学生、大学院生 18 5.6 38.9 16.7 55.6    - 16.7 11.1 5.6 5.6 16.7 5.6 5.6    -
学校卒業（有職） 45 4.4 20.0 4.4 40.0 11.1 20.0 17.8 2.2 11.1 31.1 8.9 2.2 8.9
学校卒業（無職） 7 14.3 42.9 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6    -    - 42.9    -    - 14.3
無回答 1    -    -    -    -    - 100.0    -    -    -    -    -    -    -

（問29で「自分自身が受けたことがある」または「見たり聞いたりしたことがある」と回答した方へ）
問30　その内容はどのようなものですか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 26.3 29.1 8.6 9.8 18.1 8.1 55.4 18.4

Ｆ１　性別
男性 482 24.1 29.5 9.1 14.7 14.5 8.1 53.6 23.8
女性 627 28.1 29.0 8.5 5.9 20.6 8.0 57.1 14.4
無回答 40 25.0 25.0 5.0 12.5 22.5 10.0 50.0 17.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 26.4 23.6 9.7 25.0 15.3    - 50.0 34.7
30歳代 104 18.3 26.9 14.4 20.2 19.2 1.0 45.2 34.6
40歳代 197 25.4 32.5 11.2 10.2 18.8 2.0 57.9 21.4
50歳代 180 28.3 33.3 11.1 9.4 14.4 3.3 61.6 20.5
60歳代 246 25.6 35.8 5.7 5.7 18.7 8.5 61.4 11.4
70歳以上 343 27.7 22.4 6.1 6.7 19.5 17.5 50.1 12.8
無回答 7 71.4    -    -    - 14.3 14.3 71.4    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 33.3 22.2 2.8 30.6 11.1    - 55.5 33.4
　　30歳代 43 16.3 27.9 16.3 27.9 9.3 2.3 44.2 44.2
　　40歳代 69 27.5 27.5 11.6 20.3 11.6 1.4 55.0 31.9
　　50歳代 73 21.9 37.0 12.3 13.7 12.3 2.7 58.9 26.0
　　60歳代 111 21.6 36.0 8.1 7.2 19.8 7.2 57.6 15.3
　　70歳以上 150 25.3 24.0 6.7 10.7 15.3 18.0 49.3 17.4
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 20.0 25.7 17.1 17.1 20.0    - 45.7 34.2
　　30歳代 58 20.7 27.6 12.1 12.1 27.6    - 48.3 24.2
　　40歳代 122 23.8 36.9 11.5 4.1 21.3 2.5 60.7 15.6
　　50歳代 104 32.7 30.8 9.6 6.7 16.3 3.8 63.5 16.3
　　60歳代 131 29.8 34.4 3.8 4.6 17.6 9.9 64.2 8.4
　　70歳以上 174 30.5 20.1 6.3 3.4 23.0 16.7 50.6 9.7
　　無回答 3 66.7    -    -    -    - 33.3 66.7    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 28.4 31.8 8.0 12.5 15.9 3.4 60.2 20.5
常勤の勤め人 329 24.3 30.7 12.5 15.5 14.9 2.1 55.0 28.0
非常勤の勤め人 202 23.3 29.2 10.9 7.4 21.8 7.4 52.5 18.3
無職 503 27.6 28.0 5.8 7.0 19.1 12.5 55.6 12.8
その他 21 38.1 19.0    - 4.8 19.0 19.0 57.1 4.8
無回答 6 50.0 16.7    -    - 16.7 16.7 66.7    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 27.6 26.0 10.5 9.6 21.7 4.6 53.6 20.1
八王子市外 281 21.4 34.5 12.8 15.7 12.5 3.2 55.9 28.5
無回答 15 20.0 46.7    - 13.3 13.3 6.7 66.7 13.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 22.3 31.1 11.5 17.2 13.9 4.1 53.4 28.7
　　八王子市内 120 25.0 22.5 12.5 12.5 20.8 6.7 47.5 25.0
　　八王子市外 166 21.1 35.5 11.4 20.5 9.0 2.4 56.6 31.9
　　無回答 10 10.0 60.0    - 20.0 10.0    - 70.0 20.0
女性有職者（計） 309 26.9 29.8 11.0 7.8 20.4 4.2 56.7 18.8
　　八王子市内 198 28.3 28.3 9.6 8.1 22.2 3.5 56.6 17.7
　　八王子市外 106 23.6 33.0 14.2 7.5 17.0 4.7 56.6 21.7
　　無回答 5 40.0 20.0    -    - 20.0 20.0 60.0    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 27.4 31.5 8.6 7.4 17.7 7.3 58.9 16.0
既婚（離別・死別） 134 26.1 18.7 7.5 8.2 23.1 16.4 44.8 15.7
未婚 173 22.0 26.0 8.7 22.0 16.2 5.2 48.0 30.7
無回答 36 22.2 27.8 13.9 11.1 16.7 8.3 50.0 25.0
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 26.4 18.6 9.3 17.1 15.5 13.2 45.0 26.4
１世代世帯 340 28.2 27.9 9.1 9.1 17.9 7.6 56.1 18.2
２世代世帯 558 24.6 31.2 9.1 9.0 18.6 7.5 55.8 18.1
３世代世帯 60 23.3 35.0 1.7 8.3 25.0 6.7 58.3 10.0
その他 26 30.8 26.9 3.8 11.5 15.4 11.5 57.7 15.3
無回答 36 36.1 36.1 8.3 5.6 11.1 2.8 72.2 13.9
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 27.8 30.1 7.0 6.9 19.2 9.0 57.9 13.9
いない 269 20.8 26.0 13.8 19.7 14.1 5.6 46.8 33.5
無回答 25 32.0 28.0 8.0 4.0 24.0 4.0 60.0 12.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 22.4 29.4 11.8 10.6 25.9    - 51.8 22.4
小・中学生 96 31.3 42.7 9.4 3.1 11.5 2.1 74.0 12.5
高校生、大学生、大学院生 74 25.7 33.8 2.7 9.5 24.3 4.1 59.5 12.2
学校卒業（有職） 487 28.3 28.7 7.4 6.8 18.7 10.1 57.0 14.2
学校卒業（無職） 85 27.1 28.2 2.4 7.1 17.6 17.6 55.3 9.5
無回答 28 32.1 7.1 3.6 3.6 25.0 28.6 39.2 7.2

問31　あなたは、テレビ、新聞、雑誌、インターネット、コンピュータゲームなどのメディアにおける性・暴力表現について、問題があると思います
　　　か。（○は１つ）
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　全　　体 636 40.1 50.6 44.7 72.6 48.1 34.9 3.3 0.3

Ｆ１　性別
男性 258 38.0 51.6 39.5 60.5 42.2 33.7 3.1    -
女性 358 41.6 48.9 48.3 81.6 53.1 36.0 3.4 0.6
無回答 20 40.0 70.0 45.0 70.0 35.0 30.0 5.0    -
Ｆ２　年代
20歳代 36 44.4 30.6 25.0 72.2 41.7 58.3 5.6    -
30歳代 47 38.3 25.5 46.8 72.3 42.6 38.3    -    -
40歳代 114 23.7 36.0 38.6 75.4 46.5 30.7 2.6    -
50歳代 111 36.9 50.5 51.4 74.8 46.8 37.8 0.9    -
60歳代 151 48.3 57.6 48.3 70.9 51.7 33.8 6.0 0.7
70歳以上 172 44.8 64.5 43.6 70.9 48.8 30.8 2.9 0.6
無回答 5 60.0 80.0 80.0 80.0 80.0 40.0 20.0    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 20 40.0 25.0 20.0 55.0 40.0 60.0 5.0    -
　　30歳代 19 36.8 26.3 36.8 63.2 31.6 36.8    -    -
　　40歳代 38 26.3 47.4 34.2 55.3 31.6 23.7 5.3    -
　　50歳代 43 32.6 58.1 55.8 65.1 51.2 37.2    -    -
　　60歳代 64 48.4 53.1 42.2 60.9 45.3 37.5 6.3    -
　　70歳以上 74 37.8 62.2 36.5 60.8 43.2 25.7 1.4    -
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 16 50.0 37.5 31.3 93.8 43.8 56.3 6.3    -
　　30歳代 28 39.3 25.0 53.6 78.6 50.0 39.3    -    -
　　40歳代 74 23.0 31.1 40.5 86.5 55.4 33.8 1.4    -
　　50歳代 66 40.9 45.5 48.5 81.8 45.5 39.4 1.5    -
　　60歳代 84 48.8 60.7 53.6 79.8 56.0 31.0 6.0 1.2
　　70歳以上 88 50.0 64.8 51.1 78.4 55.7 35.2 3.4 1.1
　　無回答 2 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 53 30.2 49.1 41.5 67.9 47.2 28.3 5.7    -
常勤の勤め人 181 32.0 43.6 47.0 69.6 47.5 36.5 2.8    -
非常勤の勤め人 106 43.4 42.5 43.4 72.6 48.1 35.8 0.9    -
無職 280 44.3 57.5 42.5 74.6 47.9 35.4 4.3 0.7
その他 12 75.0 58.3 75.0 91.7 66.7 25.0    -    -
無回答 4 50.0 100.0 75.0 75.0 50.0 25.0    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 173 38.7 43.9 48.6 75.1 55.5 35.8 2.9    -
八王子市外 157 31.8 44.6 41.4 64.3 40.8 33.8 1.9    -
無回答 10 30.0 40.0 40.0 80.0 20.0 40.0 10.0    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 158 33.5 50.0 42.4 62.0 41.1 34.8 2.5    -
　　八王子市内 57 40.4 52.6 49.1 63.2 56.1 40.4 1.8    -
　　八王子市外 94 30.9 48.9 38.3 59.6 34.0 30.9 2.1    -
　　無回答 7 14.3 42.9 42.9 85.7 14.3 42.9 14.3    -
女性有職者（計） 175 38.3 38.9 47.4 78.9 54.9 36.0 2.9    -
　　八王子市内 112 39.3 40.2 49.1 81.3 57.1 33.9 3.6    -
　　八王子市外 60 35.0 36.7 45.0 75.0 51.7 40.0 1.7    -
　　無回答 3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 475 39.2 51.8 42.9 74.5 47.2 31.8 2.3 0.2
既婚（離別・死別） 60 50.0 51.7 58.3 71.7 55.0 35.0 6.7 1.7
未婚 83 39.8 44.6 41.0 61.4 49.4 54.2 3.6    -
無回答 18 33.3 44.4 61.1 77.8 44.4 27.8 16.7    -
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 58 44.8 46.6 48.3 63.8 48.3 39.7 8.6    -
１世代世帯 191 41.9 53.9 40.3 72.8 41.9 33.0 3.7    -
２世代世帯 311 37.0 48.9 45.3 74.0 49.5 35.7 2.3 0.6
３世代世帯 35 40.0 48.6 51.4 71.4 60.0 34.3    -    -
その他 15 66.7 66.7 46.7 73.3 60.0 60.0    -    -
無回答 26 38.5 50.0 50.0 76.9 53.8 15.4 7.7    -
Ｆ12　子どもの有無
いる 495 41.0 52.1 45.1 74.9 49.1 31.1 2.4 0.4
いない 126 35.7 45.2 40.5 62.7 45.2 50.8 5.6    -
無回答 15 46.7 46.7 66.7 80.0 40.0 26.7 13.3    -
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 44 36.4 31.8 43.2 79.5 43.2 34.1    -    -
小・中学生 71 25.4 35.2 38.0 81.7 50.7 23.9 1.4    -
高校生、大学生、大学院生 44 34.1 36.4 47.7 75.0 45.5 27.3    -    -
学校卒業（有職） 278 44.6 61.2 45.7 73.4 48.6 33.8 3.6 0.4
学校卒業（無職） 47 46.8 57.4 53.2 74.5 57.4 29.8 2.1 2.1
無回答 11 72.7 54.5 36.4 54.5 54.5 18.2    -    -

（問31で「そう思う」または「どちらかといえばそう思う」と回答した方へ）
問32　テレビ、新聞、雑誌、インターネット、コンピュータゲームなどのメディアにおける性・暴力表現について、どのような点で問題があると
　　　思いますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 62.7 33.7 28.5 43.5 47.0 29.9 32.5 36.0 51.6 44.9 2.0 8.0

Ｆ１　性別
男性 482 55.4 26.3 27.6 35.7 37.3 20.3 28.8 30.7 46.7 42.9 2.3 10.2
女性 627 68.6 39.6 29.2 50.2 54.9 37.5 35.6 41.0 57.1 46.7 1.8 5.7
無回答 40 57.5 30.0 30.0 32.5 40.0 25.0 27.5 22.5 25.0 40.0 2.5 17.5
Ｆ２　年代
20歳代 72 69.4 41.7 31.9 45.8 65.3 36.1 25.0 25.0 63.9 59.7    - 4.2
30歳代 104 72.1 35.6 27.9 49.0 54.8 26.0 37.5 31.7 54.8 57.7 4.8 2.9
40歳代 197 69.0 32.0 30.5 43.1 51.3 32.0 26.9 44.7 55.8 46.2 1.5 2.0
50歳代 180 67.8 35.0 30.0 40.6 49.4 38.3 29.4 48.3 57.8 44.4 0.6 3.9
60歳代 246 58.9 32.9 28.9 47.2 46.7 32.9 37.0 38.2 52.4 41.1 2.4 6.1
70歳以上 343 53.9 31.2 25.4 39.7 37.0 21.0 33.8 26.5 41.7 39.4 2.0 17.5
無回答 7 100.0 85.7 57.1 85.7 57.1 71.4 42.9 42.9 57.1 85.7 14.3    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 63.9 38.9 41.7 36.1 63.9 38.9 36.1 38.9 55.6 61.1    - 5.6
　　30歳代 43 67.4 34.9 27.9 41.9 39.5 16.3 30.2 20.9 41.9 60.5 7.0 4.7
　　40歳代 69 62.3 26.1 24.6 31.9 36.2 21.7 24.6 31.9 49.3 49.3 2.9 4.3
　　50歳代 73 64.4 24.7 32.9 28.8 35.6 24.7 26.0 47.9 60.3 42.5 1.4 4.1
　　60歳代 111 50.5 24.3 30.6 44.1 37.8 24.3 31.5 35.1 45.9 36.0 2.7 6.3
　　70歳以上 150 46.0 23.3 20.7 32.7 31.3 11.3 28.0 19.3 38.7 36.0 1.3 21.3
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 74.3 45.7 20.0 57.1 68.6 34.3 14.3 11.4 71.4 60.0    - 2.9
　　30歳代 58 77.6 34.5 27.6 55.2 65.5 31.0 39.7 41.4 67.2 55.2 3.4 1.7
　　40歳代 122 73.0 35.2 32.8 50.8 59.0 38.5 29.5 53.3 61.5 44.3 0.8 0.8
　　50歳代 104 69.2 43.3 28.8 50.0 60.6 48.1 31.7 49.0 56.7 46.2    - 3.8
　　60歳代 131 65.6 38.2 26.7 48.9 53.4 39.7 41.2 40.5 58.0 45.8 2.3 6.1
　　70歳以上 174 62.6 40.8 30.5 47.7 43.7 31.0 40.8 33.9 47.7 43.1 2.9 12.1
　　無回答 3 100.0 100.0 66.7 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 100.0    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 55.7 30.7 31.8 38.6 44.3 29.5 34.1 29.5 42.0 33.0 2.3 11.4
常勤の勤め人 329 63.5 29.8 25.5 41.0 45.3 28.0 28.9 38.9 57.8 46.5 2.4 3.6
非常勤の勤め人 202 69.3 32.7 27.2 42.1 54.0 33.7 32.2 43.1 51.5 45.5 0.5 4.0
無職 503 60.4 36.4 29.4 45.9 45.3 29.0 34.0 32.6 49.1 44.7 2.0 11.9
その他 21 66.7 47.6 52.4 47.6 57.1 38.1 47.6 33.3 57.1 61.9 4.8 4.8
無回答 6 66.7 50.0 33.3 83.3 50.0 50.0 33.3 33.3 50.0 66.7 16.7 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 65.3 31.3 24.8 44.6 48.9 31.3 29.7 39.9 49.2 42.1 1.2 5.9
八王子市外 281 62.6 31.0 28.8 38.1 46.6 28.8 31.7 38.4 57.3 47.7 2.5 3.9
無回答 15 73.3 20.0 40.0 20.0 53.3 26.7 33.3 26.7 73.3 26.7    -    -
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 57.1 24.3 27.0 35.5 39.2 22.0 28.4 34.5 50.0 41.9 2.0 7.1
　　八王子市内 120 52.5 20.0 26.7 39.2 37.5 24.2 27.5 32.5 44.2 40.0 1.7 9.2
　　八王子市外 166 59.6 27.7 25.9 33.7 39.8 19.9 28.3 35.5 53.0 44.0 2.4 6.0
　　無回答 10 70.0 20.0 50.0 20.0 50.0 30.0 40.0 40.0 70.0 30.0    -    -
女性有職者（計） 309 71.2 36.9 26.5 47.2 56.6 37.5 33.0 44.0 58.3 46.6 1.6 2.9
　　八王子市内 198 72.7 38.4 23.2 48.5 56.1 35.9 31.8 45.5 53.0 43.9 1.0 4.0
　　八王子市外 106 67.9 34.9 33.0 46.2 57.5 41.5 35.8 43.4 67.0 52.8 2.8 0.9
　　無回答 5 80.0 20.0 20.0 20.0 60.0 20.0 20.0    - 80.0 20.0    -    -
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 63.3 34.1 28.0 46.2 47.5 30.1 33.3 39.0 53.2 44.4 1.6 7.7
既婚（離別・死別） 134 61.9 35.1 27.6 39.6 43.3 28.4 33.6 31.3 43.3 47.0 3.0 10.4
未婚 173 63.0 32.4 31.2 35.8 50.3 32.4 26.0 26.6 48.6 46.8 2.3 6.9
無回答 36 50.0 25.0 30.6 36.1 33.3 16.7 41.7 33.3 61.1 38.9 5.6 11.1
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 58.9 31.8 25.6 37.2 48.8 31.8 27.9 28.7 46.5 40.3 3.9 13.2
１世代世帯 340 59.7 32.9 30.0 45.0 43.2 27.9 36.2 37.1 54.1 45.0 1.8 9.1
２世代世帯 558 65.4 34.2 28.7 43.9 49.3 31.5 30.8 36.2 51.3 45.7 1.6 6.1
３世代世帯 60 71.7 36.7 30.0 45.0 51.7 31.7 40.0 48.3 51.7 48.3 1.7 5.0
その他 26 57.7 38.5 26.9 46.2 38.5 11.5 23.1 38.5 50.0 57.7    - 19.2
無回答 36 50.0 30.6 22.2 41.7 38.9 25.0 33.3 27.8 52.8 33.3 5.6 5.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 62.6 33.5 27.7 45.8 46.8 30.1 33.9 37.9 52.3 44.8 1.4 8.2
いない 269 63.2 33.8 32.0 37.2 48.3 30.1 26.4 30.1 49.1 45.7 3.3 7.1
無回答 25 60.0 40.0 20.0 32.0 40.0 20.0 48.0 36.0 56.0 40.0 8.0 12.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 76.5 34.1 28.2 60.0 57.6 25.9 32.9 37.6 63.5 65.9    - 1.2
小・中学生 96 74.0 36.5 31.3 47.9 57.3 32.3 29.2 46.9 58.3 42.7 3.1 4.2
高校生、大学生、大学院生 74 59.5 37.8 31.1 39.2 45.9 36.5 36.5 52.7 54.1 33.8    - 1.4
学校卒業（有職） 487 59.3 33.1 26.5 45.6 43.9 30.6 33.5 35.5 49.5 44.6 1.4 9.2
学校卒業（無職） 85 60.0 27.1 28.2 38.8 42.4 24.7 40.0 29.4 49.4 40.0 2.4 14.1
無回答 28 53.6 35.7 25.0 39.3 42.9 25.0 35.7 35.7 50.0 35.7    - 25.0

問33　女性の生涯を通じた健康を考えるとき、自分の体や性に関することを自分で決めるのはとても大切なことです。
　　　以下の項目のうち、あなたが女性にとって重要なことだとお考えになるものは何ですか。（あてはまるものすべてに○）
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７．男女共同参画の推進について
問34　あなたは、以下の言葉を見たり聞いたりしたことはありますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 55.1 23.0 77.0 63.8 7.3 9.3 42.6 18.7 8.1 17.8 9.1 2.6 6.8 5.8

Ｆ１　性別
男性 482 58.5 25.7 79.5 61.4 8.1 12.7 40.5 15.8 7.9 13.3 4.6 1.9 6.4 6.0
女性 627 52.5 20.7 75.8 66.5 6.7 6.5 44.8 21.1 8.1 21.4 12.4 3.0 6.9 5.4
無回答 40 55.0 25.0 67.5 50.0 7.5 12.5 35.0 17.5 10.0 17.5 12.5 5.0 10.0 10.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 72.2 37.5 81.9 62.5 6.9 15.3 72.2 12.5 1.4 13.9 2.8 4.2 1.4 2.8
30歳代 104 46.2 29.8 80.8 65.4 7.7 15.4 62.5 18.3 3.8 18.3 7.7 3.8 7.7    -
40歳代 197 50.8 18.8 77.7 67.5 7.6 7.6 52.8 17.8 3.6 17.8 7.6 3.6 12.2 1.5
50歳代 180 59.4 20.0 83.9 70.6 7.2 14.4 52.2 17.8 8.3 18.3 7.2 3.9 3.9 2.2
60歳代 246 58.9 19.9 79.7 68.7 6.1 4.1 38.2 21.5 8.9 19.5 13.0 1.6 5.3 4.1
70歳以上 343 51.6 23.0 68.5 54.2 7.9 7.9 22.4 19.0 12.2 16.6 9.6 1.5 7.3 14.0
無回答 7 57.1 71.4 100.0 71.4 14.3 28.6 57.1 28.6 28.6 42.9 28.6    -    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 63.9 38.9 77.8 58.3 8.3 22.2 61.1 13.9 2.8 13.9    -    - 2.8 5.6
　　30歳代 43 53.5 37.2 81.4 76.7 11.6 20.9 65.1 16.3 2.3 14.0 4.7 2.3 4.7    -
　　40歳代 69 56.5 20.3 81.2 66.7 10.1 10.1 52.2 13.0 4.3 15.9 5.8    - 8.7 2.9
　　50歳代 73 67.1 23.3 87.7 74.0 9.6 26.0 52.1 16.4 12.3 11.0 6.8 4.1 2.7 1.4
　　60歳代 111 56.8 22.5 77.5 59.5 5.4 4.5 29.7 11.7 6.3 10.8 6.3 1.8 9.0 5.4
　　70歳以上 150 56.7 25.3 76.0 50.7 7.3 8.7 25.3 20.0 11.3 14.7 2.7 2.0 6.7 12.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 80.0 34.3 85.7 65.7 5.7 5.7 82.9 11.4    - 14.3 5.7 8.6    -    -
　　30歳代 58 39.7 24.1 79.3 58.6 5.2 10.3 58.6 19.0 5.2 19.0 8.6 3.4 10.3    -
　　40歳代 122 46.7 17.2 76.2 68.0 5.7 5.7 53.3 20.5 3.3 18.9 7.4 4.9 13.9 0.8
　　50歳代 104 53.8 16.3 81.7 68.3 4.8 5.8 52.9 19.2 5.8 23.1 7.7 3.8 4.8 2.9
　　60歳代 131 60.3 18.3 80.9 76.3 6.9 3.8 45.8 29.0 10.7 26.7 19.1 1.5 2.3 3.1
　　70歳以上 174 48.3 23.0 64.4 59.2 9.2 8.0 20.7 19.5 13.8 20.1 16.1 1.1 6.9 14.9
　　無回答 3 66.7 66.7 100.0 100.0    - 33.3 66.7    -    - 33.3 33.3    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 52.3 23.9 71.6 58.0 8.0 3.4 33.0 13.6 6.8 18.2 8.0 2.3 10.2 8.0
常勤の勤め人 329 59.9 27.1 83.0 66.6 9.1 15.5 53.5 16.7 4.9 14.6 7.9 3.6 6.1 1.8
非常勤の勤め人 202 51.5 15.8 77.2 68.8 5.4 5.4 47.0 22.3 7.9 18.8 9.4 3.0 5.0 3.5
無職 503 53.5 22.3 74.0 61.2 6.8 7.6 34.8 18.9 9.9 18.9 9.7 1.8 7.4 8.9
その他 21 61.9 33.3 71.4 61.9 4.8 14.3 61.9 28.6 14.3 23.8 14.3 4.8 9.5 9.5
無回答 6 66.7 50.0 100.0 50.0 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 50.0 16.7    -    -    -
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 53.6 21.4 77.4 67.8 6.8 8.4 44.6 22.3 8.4 21.4 10.5 3.4 7.4 3.1
八王子市外 281 58.4 24.9 82.2 64.4 8.5 13.5 53.0 12.8 3.2 11.0 5.7 3.2 5.0 3.2
無回答 15 66.7 20.0 73.3 60.0 13.3    - 46.7 26.7 13.3 13.3 13.3    - 6.7 6.7
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 58.4 26.0 81.1 64.9 10.1 15.2 44.3 15.5 7.1 13.5 5.7 2.4 5.7 4.4
　　八王子市内 120 58.3 27.5 80.8 67.5 11.7 12.5 40.8 21.7 10.8 21.7 8.3 3.3 5.8 4.2
　　八王子市外 166 57.8 24.7 80.7 63.3 8.4 18.1 46.4 10.2 4.2 7.8 3.6 1.8 5.4 4.8
　　無回答 10 70.0 30.0 90.0 60.0 20.0    - 50.0 30.0 10.0 10.0 10.0    - 10.0    -
女性有職者（計） 309 53.4 19.4 78.3 67.0 5.2 5.5 52.8 20.7 5.5 18.8 10.4 3.6 6.8 2.3
　　八王子市内 198 51.0 17.7 76.3 68.2 3.5 5.6 47.0 23.2 7.1 21.2 11.6 3.0 8.6 2.5
　　八王子市外 106 57.5 23.6 84.0 65.1 8.5 5.7 64.2 16.0 1.9 14.2 7.5 4.7 3.8 0.9
　　無回答 5 60.0    - 40.0 60.0    -    - 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0    -    - 20.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 55.5 21.5 79.0 66.0 6.3 8.8 41.3 19.9 8.8 18.0 10.5 1.7 6.0 5.8
既婚（離別・死別） 134 47.0 23.1 64.9 56.7 11.2 8.2 33.6 18.7 6.0 17.9 6.7 1.5 9.7 10.4
未婚 173 57.8 31.2 76.9 61.3 8.1 13.3 57.2 13.9 5.8 16.8 5.2 6.4 8.7 2.9
無回答 36 63.9 16.7 77.8 52.8 11.1 5.6 36.1 16.7 11.1 19.4 5.6 8.3 5.6 2.8
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 58.9 29.5 72.1 60.5 12.4 10.1 46.5 17.8 7.0 16.3 6.2 5.4 10.1 8.5
１世代世帯 340 54.4 25.3 78.8 64.7 7.6 7.9 39.7 16.2 9.4 16.5 9.7 2.1 4.7 5.6
２世代世帯 558 54.3 20.3 77.6 64.9 5.9 10.0 45.2 19.7 7.0 19.0 9.5 2.0 7.0 5.4
３世代世帯 60 46.7 20.0 75.0 60.0 8.3 13.3 35.0 26.7 11.7 18.3 11.7 6.7 10.0 5.0
その他 26 57.7 26.9 76.9 57.7 7.7 7.7 34.6 15.4 11.5 11.5    -    - 7.7 11.5
無回答 36 72.2 22.2 72.2 61.1 5.6 2.8 36.1 19.4 8.3 22.2 11.1 2.8 5.6 2.8
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 54.6 20.8 77.1 63.7 6.9 8.2 38.9 20.2 8.4 18.0 9.8 1.3 6.7 6.7
いない 269 57.2 30.9 78.8 64.7 8.6 13.4 55.8 14.1 7.1 17.5 7.4 6.3 7.4 2.2
無回答 25 48.0 12.0 56.0 56.0 8.0 4.0 28.0 16.0 8.0 16.0 4.0 8.0 4.0 16.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 54.1 28.2 81.2 68.2 9.4 14.1 62.4 21.2 4.7 20.0 5.9 1.2 5.9 1.2
小・中学生 96 54.2 15.6 78.1 68.8 5.2 6.3 55.2 24.0 4.2 24.0 11.5 2.1 9.4 3.1
高校生、大学生、大学院生 74 55.4 17.6 86.5 75.7 8.1 14.9 54.1 21.6 8.1 16.2 12.2 4.1 5.4 1.4
学校卒業（有職） 487 56.3 20.5 77.8 62.0 6.2 6.2 33.1 20.3 10.7 16.8 10.5 0.8 6.0 7.6
学校卒業（無職） 85 50.6 22.4 67.1 58.8 5.9 8.2 25.9 16.5 4.7 18.8 5.9 1.2 8.2 11.8
無回答 28 39.3 25.0 53.6 46.4 17.9 14.3 14.3 10.7 7.1 14.3 10.7    - 10.7 17.9
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問35　「男女共同参画社会」を形成していくため、今後、本市はどのようなことに力を入れていくべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○）
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　全　　体 1,149 39.9 36.1 40.0 39.7 38.2 68.9 37.6 23.1 24.4 16.9 20.5 32.3 1.5 7.7

Ｆ１　性別
男性 482 40.9 35.7 41.3 40.2 34.6 64.9 37.3 22.8 19.1 15.6 21.0 30.9 1.2 7.9
女性 627 38.9 37.0 39.2 40.0 41.3 72.7 38.1 23.3 27.9 17.9 20.6 33.8 1.6 7.0
無回答 40 42.5 27.5 37.5 27.5 32.5 57.5 32.5 22.5 32.5 17.5 12.5 25.0 2.5 15.0
Ｆ２　年代
20歳代 72 44.4 33.3 27.8 55.6 41.7 61.1 37.5 15.3 26.4 11.1 15.3 41.7    - 2.8
30歳代 104 29.8 19.2 22.1 35.6 33.7 77.9 31.7 19.2 19.2 13.5 9.6 27.9 1.9 2.9
40歳代 197 28.9 33.5 34.0 34.0 37.6 65.5 38.6 20.3 23.9 14.7 15.2 29.9 2.5 3.0
50歳代 180 39.4 32.2 41.7 38.9 35.6 73.3 32.8 20.0 23.3 14.4 16.1 36.1 0.6 3.9
60歳代 246 47.6 42.3 47.2 41.5 40.7 68.3 41.1 28.9 28.5 21.1 26.0 33.7 0.8 8.5
70歳以上 343 42.6 40.2 45.5 39.9 38.5 67.9 38.8 25.1 23.0 18.1 25.9 30.0 2.0 14.3
無回答 7 57.1 71.4 42.9 42.9 57.1 71.4 42.9 14.3 42.9 42.9 28.6 28.6    -    -
Ｆ１・Ｆ２　性別・年代
男性20歳代 36 41.7 27.8 27.8 58.3 36.1 55.6 36.1 13.9 27.8 16.7 13.9 50.0    - 5.6
　　30歳代 43 34.9 11.6 23.3 23.3 32.6 72.1 20.9 16.3 7.0 7.0 4.7 18.6 2.3 4.7
　　40歳代 69 29.0 34.8 39.1 30.4 21.7 66.7 36.2 17.4 13.0 8.7 17.4 27.5 5.8 2.9
　　50歳代 73 42.5 39.7 45.2 41.1 35.6 65.8 31.5 19.2 21.9 16.4 19.2 34.2 1.4 2.7
　　60歳代 111 43.2 36.9 40.5 39.6 36.0 59.5 41.4 25.2 21.6 18.0 22.5 25.2    - 10.8
　　70歳以上 150 45.3 42.0 49.3 45.3 39.3 68.0 42.7 29.3 20.0 18.7 28.7 34.0    - 12.0
　　無回答    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
女性20歳代 35 45.7 37.1 25.7 51.4 45.7 65.7 37.1 14.3 22.9 2.9 14.3 31.4    -    -
　　30歳代 58 27.6 25.9 20.7 44.8 36.2 81.0 41.4 19.0 27.6 17.2 12.1 36.2 1.7 1.7
　　40歳代 122 27.0 32.0 30.3 35.2 46.7 64.8 38.5 20.5 29.5 17.2 13.9 31.1 0.8 2.5
　　50歳代 104 37.5 27.9 40.4 37.5 36.5 78.8 34.6 21.2 25.0 13.5 14.4 37.5    - 4.8
　　60歳代 131 51.1 47.3 52.7 42.7 44.3 75.6 40.5 32.1 34.4 24.4 29.8 40.5 1.5 6.9
　　70歳以上 174 41.4 41.4 43.7 39.1 39.1 70.7 37.4 23.6 24.7 19.0 25.9 28.7 3.4 14.9
　　無回答 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3    - 33.3 33.3 33.3    -    -    -
Ｆ５　職業（大区分）
自営業者・家族従業者 88 28.4 26.1 34.1 37.5 27.3 59.1 36.4 20.5 17.0 10.2 20.5 31.8 2.3 15.9
常勤の勤め人 329 39.2 30.1 33.7 37.7 32.8 69.0 30.7 18.8 23.1 14.0 14.9 31.0 2.4 4.6
非常勤の勤め人 202 42.1 39.1 40.6 43.1 45.0 72.8 39.6 22.3 25.7 18.8 19.8 36.1 0.5 3.0
無職 503 41.4 40.2 44.9 40.0 40.2 70.0 41.0 27.0 25.8 18.5 23.9 31.2 1.2 10.1
その他 21 38.1 42.9 38.1 42.9 52.4 52.4 52.4 14.3 23.8 28.6 33.3 42.9    - 4.8
無回答 6 50.0 50.0 50.0 33.3 50.0 50.0 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 33.3    - 16.7
Ｆ６　勤務地
八王子市内 323 36.5 32.2 34.1 37.5 35.9 69.3 34.1 21.4 21.7 13.6 17.6 32.2 2.5 5.6
八王子市外 281 40.6 31.7 38.1 41.6 35.2 68.7 34.5 18.5 24.6 16.0 16.4 33.5 1.1 5.3
無回答 15 46.7 53.3 40.0 40.0 53.3 60.0 40.0 26.7 26.7 26.7 26.7 33.3    - 13.3
Ｆ１・Ｆ６　性別・勤務地
男性有職者（計） 296 38.5 32.4 38.9 36.5 33.4 65.2 33.8 20.6 18.9 13.5 18.9 31.1 2.0 6.1
　　八王子市内 120 35.0 31.7 35.8 34.2 35.0 61.7 35.0 23.3 17.5 12.5 20.8 35.0 3.3 5.8
　　八王子市外 166 39.8 31.3 40.4 37.3 31.3 67.5 31.9 18.1 19.3 13.3 16.9 27.7 1.2 6.6
　　無回答 10 60.0 60.0 50.0 50.0 50.0 70.0 50.0 30.0 30.0 30.0 30.0 40.0    -    -
女性有職者（計） 309 38.2 33.0 33.7 42.1 39.2 71.8 34.6 19.1 27.2 16.2 15.9 34.6 1.6 5.2
　　八王子市内 198 37.4 32.8 33.3 39.9 37.4 73.7 33.3 20.2 24.7 14.6 16.2 31.3 2.0 5.6
　　八王子市外 106 40.6 33.0 34.9 47.2 41.5 69.8 37.7 17.0 32.1 18.9 15.1 41.5 0.9 2.8
　　無回答 5 20.0 40.0 20.0 20.0 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0    - 40.0
Ｆ８　婚姻状況
既婚（事実婚を含む） 806 41.1 37.6 41.6 40.8 38.3 70.1 38.7 23.9 25.3 18.4 21.6 31.8 1.1 7.8
既婚（離別・死別） 134 38.8 36.6 41.8 38.1 38.1 71.6 34.3 21.6 20.1 15.7 19.4 29.1 1.5 11.2
未婚 173 34.1 30.1 32.9 36.4 38.2 61.3 34.1 20.2 24.9 13.3 15.6 37.6 3.5 4.6
無回答 36 44.4 30.6 33.3 36.1 36.1 69.4 41.7 22.2 16.7 5.6 22.2 30.6    - 5.6
Ｆ11　世帯構成
単身世帯 129 34.1 38.8 39.5 34.9 34.1 65.1 31.0 17.8 19.4 13.2 15.5 28.7 4.7 7.8
１世代世帯 340 45.0 37.4 46.5 41.8 35.6 70.0 39.4 25.0 25.9 17.9 24.4 32.9 1.2 9.1
２世代世帯 558 38.7 35.1 37.3 37.6 40.1 67.6 38.4 22.9 23.8 16.5 19.0 31.5 1.3 7.0
３世代世帯 60 28.3 40.0 36.7 46.7 45.0 78.3 36.7 25.0 30.0 25.0 21.7 38.3    - 6.7
その他 26 46.2 34.6 38.5 50.0 46.2 76.9 42.3 30.8 34.6 15.4 30.8 38.5    - 7.7
無回答 36 44.4 25.0 30.6 50.0 30.6 72.2 30.6 16.7 19.4 13.9 13.9 36.1    - 5.6
Ｆ12　子どもの有無
いる 855 41.2 38.6 41.8 40.5 38.9 70.5 38.2 24.0 25.0 18.6 22.5 31.3 1.1 8.1
いない 269 35.7 29.7 35.7 37.9 36.8 64.7 34.9 20.8 22.7 12.6 14.5 35.3 2.6 5.6
無回答 25 40.0 20.0 28.0 32.0 28.0 60.0 44.0 16.0 20.0 4.0 16.0 32.0 4.0 16.0
Ｆ13　末子の成長段階（大区分）
就学前 85 28.2 32.9 27.1 42.4 35.3 80.0 35.3 16.5 17.6 16.5 12.9 28.2 1.2 1.2
小・中学生 96 33.3 34.4 37.5 34.4 36.5 64.6 39.6 20.8 19.8 14.6 12.5 30.2 3.1 3.1
高校生、大学生、大学院生 74 40.5 31.1 36.5 35.1 39.2 74.3 37.8 18.9 28.4 16.2 17.6 32.4    - 4.1
学校卒業（有職） 487 43.9 41.1 44.4 41.9 39.4 71.3 38.4 27.3 25.7 19.5 25.9 31.6 1.0 9.0
学校卒業（無職） 85 45.9 38.8 47.1 40.0 38.8 60.0 37.6 22.4 28.2 18.8 25.9 31.8    - 16.5
無回答 28 46.4 46.4 53.6 46.4 50.0 71.4 42.9 17.9 35.7 28.6 28.6 35.7    - 14.3
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